Я отвечаю за SCP Глоссарий (Редактируется и пополняется).
Научные сотрудники.
Научные сотрудники отвечают за исследовательскую деятельность Фонда, они набираются из самых одарённых и квалифицированных учёных по всему миру. Среди них есть специалисты во всех возможных областях знаний, начиная с химии и ботаники и заканчивая такими малоизвестными и узкоспециализированными областями, как теоретическая физика и ксенобиология. Целью исследовательских проектов Фонда является лучшее понимание необъяснённых аномалий и принципов их действия.
Руководители (директора) зон.
Директора зон осуществляют управление основными учреждениями Фонда и являются самыми высокопоставленными сотрудниками в регионах их размещения. Они ответственны за непрерывное безопасное функционирование своего учреждения, содержание всех находящихся в нём аномалий, а также проведение связанных с ними проектов. Главы всех основных местных служб отчитываются перед Директором зоны, который, в свою очередь, отчитывается перед Советом O5.
Члены Совета O5.
Совет O5 – это комитет руководителей Фонда высшего звена. Они обладают полным доступом ко всей информации, касающейся находящихся на содержании аномалий, осуществляют контроль за всеми глобальными операциями Фонда, а также занимаются долгосрочным стратегическим планированием. Учитывая важность их положения, членам Совета O5 не дозволяется контактировать с какими-либо аномальными объектами, существами или явлениями. Кроме того, личности всех членов Совета засекречены, используются только их числовые обозначения (с O5-1 по O5-13).
Оперативники МОГ, МТФ, MTF, (Mobile Task Forces), Мобильная оперативная группа.
Мобильные оперативные группы – это специализированные подразделения, собранные из агентов-ветеранов самых разных учреждений Фонда и используемые в случаях специфических угроз. Их состав крайне различен – мобильная опергруппа может состоять как из полевых исследователей, специализирующихся в определённом типе аномалий, так и представлять собой тяжеловооружённый отряд, обученный справляться с конкретным видом враждебных аномальных существ. Более подробную информацию см. в документе об опергруппах.
Меметическая опасность, когнитоопасность и инфоопасность.
Когнитоопасности – это объекты, которые опасны для восприятия или восприятия и могут повлиять на вас только в том случае, если вы ощущаете сам объект одним из своих органов чувств (зрение, осязание, вкус, обоняние, слух и т.д.).
Инфоопасности – это объекты, которые опасны, если вы просто знаете о них. Инфоопасности могут распространяться людьми, говорящими о них.
Меметические опасности – это подкласс когнитоопасностей, связанных с передачей самой культурной информации. Термин «меметический» происходит от слова «мем», и основная идея состоит в том, чтобы отслеживать изменения идей по мере их перехода от человека к человеку (подобно тому, как «гены» в «генетике» включают передачу биологической информации).
Всё меметично. То, как вы интерпретируете мою информацию, отличается от того, как кто-то уже знает об истинном определении, и теперь вы можете захотеть распространить это определение повсюду. Это эффект меметики.
Классы объектов SCP.
Краткое описание объектов SCP здесь: https://tl.rulate.ru/book/68227/1997386/ready_new
Ниже предоставлено более подробное описание.
1. Класс объектов SCP «Безопасный».
Классификация «Безопасный» присваивается объектам или субъектам, которые хранятся надёжно и эффективно. «Безопасный» может требовать определённых мер сдерживания, но это не значит, что ожидаются опасные ситуации. В противном случае (или по мере поступления дополнительной информации об объекте) классификация может быть пересмотрена.
Некоторые «Безопасные» – люди, гуманоиды или иные разумные существа. Чтобы предотвратить возможные травмы и/или смерти персонала Фонда SCP, взаимодействие с ними должно быть вежливым и профессиональным. Также должны приниматься во внимание процедуры их содержания.
С некоторыми «Безопасными» объектами разрешено контактировать любому сотруднику Фонда, причём в некоторых случаях независимо от уровня допуска, на другие же накладываются различные ограничения. «Безопасные» – единственные объекты, с которыми имеют право контактировать сотрудники с уровнем допуска O5, но только при соблюдении всех мер предосторожности.
Следует отметить, что классификация «Безопасный» не означает, что процедуры содержания не нужны. Многие такие объекты могут быть весьма опасными в определённых условиях. Важная черта «Безопасных» объектов это то, что их можно не опасаться при соответствующих процедурах содержания. Например, классификацию «Безопасный» можно было бы присвоить пистолету, ядерному оружию или полонию.
Правило Коробки: Если положить объект класса «Безопасный» в коробку и убрать её подальше, то ничего не произойдёт.
2. Класс объектов SCP «Евклид».
Классификация «Евклид» присваивается SCP-объектам, свойства которых не до конца поняты или же поведение которых невозможно предсказать. «Евклиды» не представляют такой же опасности для человечества, как объекты класса «Кетер», однако их содержание может быть связано с довольно большими трудностями.
Объекты класса «Евклид» могут быть использованы во благо Фонда SCP или человечества, однако в связи с их необычной природой подобное применение может иметь непредвиденные последствия. «Евклид» может быть реклассифицирован как «Безопасный», если удаётся понять механизм его работы или разработать меры содержания, полностью исключающие возможность проявления объектом его свойств. С другой стороны, существует вероятность и повышения класса объекта до «Кетера».
Объект класса «Евклид» можно сравнить с диким животным, которое может как напасть, так и пройти мимо.
Правило Коробки: Если положить объект класса «Евклид» в коробку и убрать её подальше, то поведение объекта предсказать невозможно.
3. Класс объектов SCP «Кетер».
Класс «Кетер» присваивается тем объектам, которые проявляют явную и активную враждебность по отношению к человеческой жизни, цивилизации и/или пространству‑времени и способны вызвать значительные разрушения в случае нарушения условий содержания. Такие объекты должны быть каталогизированы, содержаться в соответствии с особыми условиями сдерживания и, если это возможно, уничтожаться.
Сама по себе враждебность по отношению к человеческой жизни не является причиной для присвоения объекту класса «Кетер». Класс «Кетер» показывает, что объект не только способен и пытается причинить вред жизни человека и цивилизации, но и то, что для предотвращения воздействия объекта необходимы обширные и сложные протоколы содержания, которым необходимо в точности следовать. Исследования в области нейтрализации объектов класса «Кетер» всегда имеют наивысший приоритет для Фонда.
Случаи, когда объекты класса «Кетер» поступают на содержание вместо нейтрализации сотрудниками Фонда, редки. Их можно разделить на три основные категории. Во‑первых, ряд объектов физически не может быть уничтожен в силу очевидной неуязвимости или аналогичных причин. Во‑вторых, существует определённый класс «Кетеров», имеющих большое тактическое значение для Фонда. В‑третьих, существует ряд объектов, нейтрализация которых угрожает нанести больший вред человечеству, чем сохранение в текущем виде.
Фонду удалось направить способности некоторых объектов класса «Кетер» в мирное русло, но такие ситуации являются редкими исключениями. Например, SCP‑076 согласился работать с Фондом только из‑за его необычных отношений с агентом [УДАЛЕНО] и способности объекта общаться с нами, но даже это продлилось недолго. Большинство «Кетеров» являются неодушевлёнными объектами, а многие из них - неживыми. Этот статус может измениться в ходе дальнейших исследований и открытий.
«Кетер» (כתר) на иврите означает «корона»; это высший уровень сефирот в Каббале.
Правило Коробки: Если положить объект класса «Кетер» в коробку и убрать её подальше, то впоследствии непременно начнутся разрушения и массовая гибель людей.
4. Класс объектов SCP «Таумиэль».
Объекты класса «Таумиэль» имеют высокую степень секретности, встречаются крайне редко и применяются Фондом для содержания или противодействия другим аномалиям, представляющим большую опасность, в особенности - объектам класса «Кетер». Сама информация о существовании объектов класса «Таумиэль» является секретной и доступна только высокопоставленным сотрудникам Фонда, а информация о местонахождении, функциях и актуальном состоянии таких объектов не известна практически никому, кроме Совета О5.
Правило Коробки: Если объект и есть коробка, то это, не иначе, «Таумиэль».
«Длань Змея.»
Длань Змея – это небольшая, но грозная организация, растущая быстрыми темпами и ответственная за ряд нарушений режима безопасности.
Группа содержит и использует большое количество паранормальных предметов, в частности, в её состав входят человекоподобные и разумные объекты SCP. Длань Змея всегда весьма критически относилась к содержанию и уничтожению таких SCP-объектов, особенно тех из них, которые не являются особо разрушительными.
На сегодня идентифицировано как минимум сто семьдесят семь лиц, принадлежащих к Длани Змея, из которых несколько десятков принимали участие в налётах на учреждения Фонда, зачастую используя для проникновения аномальные объекты.
Общее число членов этой организации неизвестно, равно как и их уровень технологии, число находящихся в их распоряжении SCP-объектов или общий уровень угрозы. Очевидно, что они хорошо скоординированы и зачастую представляют опасность. Их число, по всей видимости, быстро растёт с ростом числа аномалий в мире.
Фонду стало известно о Длани Змея после встречи с субъектом, известным как L.S., который, похоже, является лидером Длани Змея и несёт персональную ответственность за два нарушения режима безопасности в учреждениях Фонда.
Первое вторжение L.S.. закончилось похищением SCP-268 – артефакта, захваченного Фондом в ходе рейда на учреждение Повстанцев Хаоса. Фонд впервые узнал о Длани Змея после второго вторжения L.S. (см. отчёт об инциденте нарушения режима безопасности X23).
Личность L.S. всё ещё не установлена, хотя доказательства указывают на ЛПИ, известное как Чёрная Королева (см. связанные файлы).
В течение долгого времени Фонд располагал очень малым количеством сведений о Длани Змея. Существующая информация была получена в основном за счёт утечек данных разведки Глобальной Оккультной Коалиции и оставалась ограниченной или неполной по своей природе. Похоже, что разведданные ГОК не отражают текущего состояния Длани Змея, несмотря на то, что включают её явно внутреннюю информацию.
Прорыв был сделан с обнаружением Фондом Библиотеки Странников, аномальной инопространственной локации, доступной через порталы (именуемые "Путями"), обнаруживаемыми во многих различных частях мира. Судя по всему, Длань Змея базируется в этой локации, хотя не имеет над ней никакого прямого контроля.
Прямые атаки на Библиотеку до сих пор оказывались неосуществимыми, даже при обнаружении входа. Агенты Фонда на сегодня, похоже, не в состоянии получить доступ к Библиотеке без использования аномальных методов, и даже тогда вероятность успеха близка к нулю. После успешного входа агентов Фонда без предупреждения атакуют аномальные сущности.
Похоже, это справедливо и в отношении агентов ГОК (некоторых из них просто выпроваживают, в то время как других убивают на месте). Тем не менее, похоже, что ГОК имеет некоторый доступ к Библиотеке через посредников. Фонд продолжает попытки внедрения в Библиотеку Странников.
На расследовании, отслеживании, захвате и содержании отдельных лиц и артефактов, связанных с Дланью Змея и Библиотекой Странников, специализируется мобильная оперативная группа Тау-9 ("Книжные Черви"). Из-за общей необходимости неаномальных методов содержания и прочих затруднений прогресс до сих пор остаётся медленным, хотя многие из выявленных участников Длани в настоящее время находятся под наблюдением.
Длань Змея выглядит чрезвычайно активной среди паранормального сообщества. Они имеют высокий уровень интереса к Глобальной Оккультной Коалиции (которую называют "Книгожогами") и собственно к Фонду SCP (называемому "Тюремщиками"), и к тем, и к другим относясь со враждебностью.
Особенно враждебно отношение Длани к ГОК: большинство зарегистрированных случаев неспровоцированного насилия со стороны членов Длани Змеи были направлены именно против агентов Коалиции. Длань Змея отчуждена от 108 организаций-участниц ГОК, несмотря на сходство в интересе к тауматологическим и другим оккультным практикам, а также на ряд общих методов.
Судя по всему, такое положение вещей связано с политикой ГОК в плане уничтожения большинства аномальных объектов из тех, которые изготовлены не людьми или тех, которыми она не может эффективно управлять. Кроме того, ГОК рассматривает членов Длани как вражеских агентов, которых следует атаковать или убивать на месте. Фонд, похоже, вызывает у Длани Змея меньшую враждебность благодаря его политике, предполагающей содержание, а не уничтожение большинства аномальных объектов; тем не менее, враждебность Длани к Фонду достаточно высока.
Длань имеет недружественные отношения с Повстанцами Хаоса (которых они называют "Безумцами") и посредственные – с Комитетом по сохранению исламских реликвий (иногда враждебные, иногда союзнические; см. файлы Дома Асфенех) и Инициативой Горизонт.
Длань поддерживает нейтрально-дружественные отношения с Благотворительным Фондом Манна и терпим к неагрессивным адептам Церкви Пятеринства и Церкви Разбитого Бога.
Несколько членов Длани также состоят в коллективе "Теперь Всё Путём?", хотя, похоже, являются наиболее пацифистски настроенными участниками этой организации; также в составе Длани был выявлен ряд анартистов, не относящихся к "ТВП?".
Время от времени Длань взаимодействует с агентами "Маршалл, Картер и Дарк" (которых они называют "Купцами") в пределах Библиотеки Странников, хотя скорее нейтрально, а не дружелюбно. Что касается взаимодействия вне Библиотеки, то известно несколько случаев столкновений Длани с агентами МКиД.
Частота налётов Длани на учреждения Фонда неуклонно возрастает, так же как и улучшаются их способности избегать захвата и успешно "освобождать" объекты SCP. Ранее ГОК удавалось успешно держать численность Длани под контролем, однако похоже, что это уже не так.
Продолжаются попытки более долгосрочной нейтрализации Длани Змея.
«Повстанцы Хаоса.»
Повстанцы Хаоса – объединение, отделившееся от Организации. Оно возникло, когда в 1924 году одно из подразделений самовольно покинуло свой участок, взяв с собой несколько крайне полезных SCP-объектов. С тех пор Повстанцы превратились в крупного игрока на мировой сцене. Они используют SCP-объекты, находящиеся в их распоряжении, в интересах личной выгоды и для укрепления глобальной политической поддержки. Повстанцы не только интересуются SCP, но также поставляют оружие и занимаются сбором информации.
Они извлекают выгоду из диктаторских режимов в странах Третьего Мира, часто используя население этих стран в тех же целях, в каких Организация использует работников класса D. Поэтому Повстанцы стараются поддерживать в этих странах крайнюю нищету и военные действия, чтобы иметь возможность продолжать проводить радикальные эксперименты, без проблем набирать солдат и заключать выгодные сделки с повстанческими группировками.
Большинство SCP-объектов, имеющихся в распоряжении Повстанцев, Организации неизвестны, однако среди известных наиболее примечательным является «Жезл Гермеса», который искажает физические и химические свойства любой материи, которой касается, и «Колокол энтропии», производящий разнообразные деструктивные эффекты в зависимости от того, где в него бьют. Оба этих SCP изначально достались Организации, причем немалой ценой, и позже были похищены основателями Повстанцев. Также известно о связи Повстанцев с SCP-355 и SCP-884.
Местонахождение основной базы операций Повстанцев, а также их лидеры, неизвестны. Это объединение относится к Организации с открытой враждебностью и несколько раз вступало с ней в конфликт из-за SCP. Сотрудникам следует принять во внимание то, что со стороны Повстанцев возможны набеги, террористические действия и шпионаж, и сообщать начальству о подозрительном поведении коллег.
В 1924 году Фондом SCP была создана тайная специальная опергруппа, носившая кодовое имя "Повстанцы", о существовании которой было известно только совету О5. Верхушка Повстанцев состояла из членов МОГ Альфа-1, "Багряная Десница", славившейся своей лояльностью Совету O5 и полной секретностью происхождения, личностей и операций. Помощь этой верхушке осуществляли специалисты по исследованиям, безопасности и разведке, набранные из персонала Фонда.
Для большей части Фонда и аномального мира Повстанцы выглядели как отколовшаяся группа, дезертировавшая с несколькими исследователями и аномальными объектами. В действительности, Совет О5 создал Повстанцев для выполнения миссий, методы осуществления которых были сомнительны этически, а результаты – политически, при этом сохранив незапятнанной общественную репутацию Фонда. В течение примерно двадцати четырёх лет Повстанцы работали под видом беглецов из Фонда, используя аномальные объекты для секретных целей, ведомых только Совету O5.
В 1948 году в ходе обыденной, казалось бы, операции Повстанцы похитили ряд объектов SCP, находившихся на содержании Фонда и доставили вместе с десятками дезертиров-исследователей в различные безопасные места. В тот же день ими было предпринято несколько других незапланированных набегов на учреждения Фонда. Повстанцы захватили SCP-объекты, имевшие большой исследовательский и военный потенциал и нанесли тяжёлый урон персоналу Фонда. Большая ложь Фонда стала реальностью. Его тайная команда для секретных операций дезертировала, и Фонд столкнулся с новой угрозой - организацией, отныне называющей себя новым именем, Повстанцами Хаоса.
Совет О5 был ошеломлён. Предательство или даже малейший намёк на отступничество со стороны сотрудников "Багряной Десницы" было событием беспрецедентным. Мотивы измены Повстанцев до сих пор не известны Фонду. Все попытки найти, задержать или уничтожить беглых оперативников Повстанцев провалились. В самом Фонде эта информация засекречена, и утверждается, что предательство Повстанцев произошло в 1924 году, а фактическое дезертирство в 1948 было просто нападением уже давно отколовшейся организации.
Современные Повстанцы Хаоса имеют некоторое сходство с организацией, их основавшей. Окутанный тайной Комитет Дельта (Delta Command) отдаёт приказы низшим чинам. За исполнением приказов Комитета следит Гамма-класс – исследователи и военные командиры, а полевой работой занимается персонал не наделённого такими полномочиями персонал Бета-класса. Сотрудники Альфа-класса часто набираются из лиц, совершенно не обладающих знаниями об аномальном, нередко купившихся на предложения работы, потому что альтернативой является жалкое существование вне аномального мира. Это чернорабочие, многочисленные и расходные.
Повстанцы разделены на два отдела: военный и исследовательский. Ячейки обоих отделов работают независимо друг от друга и не осведомлены о точных целях и действиях других ячеек. Новобранцы получают инструкции от своих начальников и обязаны следовать им беспрекословно, не зная, что каждое их действие является частью большого плана, разработанного Комитетом Дельта. Им говорят, что они участвуют в масштабном восстании против анархии статуса-кво – мира, где "компромиссная реальность" сама по себе является иллюзией, великой ложью истории, посеянной Фондом. Их убеждают, что при помощи аномалий они строят утопическое будущее, где власть человечества надо всем сущим реальна, а не призрачна.
Но кто мог бы с уверенностью сказать, к чему на самом деле стремятся Повстанцы Хаоса?
ГОК (Глобальная оккультная коалиция).
Глобальная Оккультная Коалиция была Связанной организацией, придуманной Кейном Пэйтосом Кроу в начале существования сообщества SCP Foundation. Вдохновлённый крипипастой о том, как в 1950 году советская Красная армия убила Бога, Кроу предложил создать отдельную от Фонда, но в равной степени могущественную организацию, связанную с паранормальным. Если Фонд SCP был посвящён поиску, захвату и содержанию паранормальных объектов, то для Коалиции характерен абсолютно иной, более прямой подход: непосредственное уничтожение паранормального.
С тех пор концепция была несколько доработана до нынешнего вида. Глобальная Оккультная Коалиция стала явственно политической организацией, действия которой влияют на мировую арену. С этой точки зрения, взгляд ГОК на паранормальные объекты отличается от взгляда Фонда SCP: если Фонд – это тюремщики, то Коалиция – это палачи. Но, как и любой палач, они не могут действовать без разрешения судьи и присяжных… Тайного Совета Ста Восьми при Организаций Объединенных Наций.
ПОСТАНОВИЛИ: Что в первые годы ХХ века проявления враждебных паранормальных, паранаучных и паратемпоральных явлений участились настолько, что представляют собой явную и непосредственную угрозу для выживания человечества.
ПОСТАНОВИЛИ: Что после Второй мировой войны ни одна страна не может рассчитывать на эффективное противостояние параугрозам из-за проблемы национализма и международных конфликтов.
ПОСТАНОВИЛИ: Что противодействие указанным параугрозам имеет первостепенное значение и должно, при необходимости, ставиться выше любых собственных национальных, региональных или культурных интересов.
ПОСЕМУ: Мы, нижеподписавшиеся, санкционируем создание международной организации, занимающейся выявлением, нейтрализацией и содержанием упомянутых параугроз и обладающей высшей властью в таких вопросах, превосходящей все национальные, международные и даже телесные интересы.
ДАЛЕЕ ПОСТАНОВИЛИ: Что данная Глобальная Оккультная Коалиция должна находиться под независимой Эгидой Организации Объединенных Наций, и что данной Организации должны на постоянной основе предоставляться все необходимые ресурсы, и что данная Организация должна быть наделена полномочиями использовать любые необходимые средства для поддержания мира, (а в случае, если мир невозможен, - обеспечить выживание человечества).
Подписи,
[ПОДПИСИ УДАЛЕНЫ: ПРИСВОЕН ГРИФ СЕКРЕТНОСТИ Q ПРИКАЗОМ ВЫСШЕГО КОМАНДОВАНИЯ ГОК.]
Миссия:
Хранить мир и дружеские отношения между оккультными организациями, защищать человечество от всех паранормальных, паранаучных и паратемпоральных угроз, предпринимать все необходимые меры для обеспечения выживания человеческой расы.
Пятеричная миссия.
Первая миссия: Выживание.
Глобальная Оккультная Коалиция будет оберегать выживание человечества от всех паранормальных, паранаучных и паратемпоральных угроз; это её наивысшая миссия, превосходящая все остальные.
Вторая миссия: Сокрытие.
Поскольку установлено, что знание о вездесущей опасности параугроз может привести к массовой панике и многочисленным жертвам среди человеческой популяции, Глобальная Оккультная Коалиция должна скрывать существование указанных параугроз от широкой общественности.
Третья миссия: Защита.
Хотя этим и можно пожертвовать в целях выполнения Первой Миссии, жизнь отдельного человека (в том числе оперативников ГОК) должна быть защищена, если это возможно, и побочные потери должны быть сведены к минимуму.
Четвёртая миссия: Уничтожение.
Существование параугроз само по себе является проклятием для человечества, посему не следует брать на себя никаких ненужных рисков в виде содержания и хранения указанных параугроз. Если это возможно, параугрозы должны быть уничтожены незамедлительно.
Пятая миссия: Обучение.
Глобальная Оккультная Коалиция прилагает все усилия, чтобы расширить базу знаний о параугрозах.
Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
Его статус: перевод редактируется
Я отвечаю за SCP Глава 1: Испытуемый. ч.1
— Имя.
— Чжан Цзюэ.
— Возраст.
— 26 лет.
— Место проживания.
— Дом №28, улица Хуаньхуа, город Цзянхай.
— Я повторяю, нет такого места под названием город Цзянхай.
— Ах, Сэр, я говорил это много раз. Я потерял память. Я помню лишь это, а всё остальное забыл.
В комнате для допросов Чжан Цзюэ сидел, откинувшись на спинку стула, в наручниках, в его глазах читалось ожидание смерти. Очевидно, это был не первый раз, когда происходил подобный разговор.
— Парень, я советую тебе изменить своё отношение и правильно отвечать на вопросы.
Следователь хлопнул ладонью по столу и указал на восемь больших букв позади себя:
— Взгляни туда! Ты хочешь попасть в тюрьму?
Чжан Цзюэ по-прежнему и ни в малейшей степени не изменился из-за угрозы другой стороны.
— Я не знаю, где я, – лениво сказал он, — но я знаю, что вы не полиция, и это не полицейский участок.
Когда Чжан Цзюэ закончил, лицо следователя слегка изменилось, но он не издал ни звука.
— Скажем так, – сказал Чжан Цзюэ. — Я был в полицейском участке больше раз, чем вы заглядывали в душ к своей матери, и я чувствую запах полицейских с закрытыми глазами, а вы, – он вытянул указательный палец и потряс им, — не полицейский.
Следователь выпрямился:
— Парень, не шути со мной. Ты пострадаешь, если не будешь сотрудничать.
Чжан Цзюэ улыбнулся:
— Если вы хотите, чтобы я сотрудничал, то ладно. Найдите кого-нибудь с более высоким уровнем, чтобы он поговорил со мной. В то время как вы, вы недостаточно квалифицированы. Так что идите домой и играйте в видеоигры.
Следователь хлопнул ладонью по столу и хотел подойти, чтобы преподать Чжан Цзюэ урок, но тут в его наушниках раздался голос. Он остановился и тихо ответил:
— Хорошо, я понял.
Следователь бросил на Чжан Цзюэ свирепый взгляд, открыл дверь и вышел из комнаты для допросов. Чжан Цзюэ посмотрел, как следователь выходит из комнаты, и пожал плечами.
Причина, по которой он оказался в этом месте, заключалась не в том, что его похитили, а в том, что он попал в беду – если быть точным, он попал в другой мир.
Мягко говоря, это было, вероятно, потому, что ему приснился сон, в котором за ним гналась гигантская чёрная ящерица, и ему удалось убежать, а когда он проснулся, то оказался здесь.
Он был перенесён в мир SCP.
SCP, известный как SCP Foundation, таинственная организация, которая действует без вмешательства какой-либо государственной власти и стремится сдерживать аномалии, события, отдельных лиц и т.д. в мире, и в совокупности называется «аномальные объекты» или SCP. Чёрная ящерица, которая преследовала его, была одним из SCP, SCP-682, известная как Неуязвимая рептилия, которую трудно уничтожить.
Ни с одной из вещей, содержащихся в SCP Foundation, не так просто справиться, и некоторые из них могут даже вызвать катастрофы мирового уровня, если их выпустить. Например, «Скромник», который, если ты его увидишь, убьёт тебя, несмотря ни на что, и статуя, которая, если ты не посмотришь на неё, самопроизвольно двинется за тобой, чтобы сломать тебе шею. Запечатанные верховные Божества, маги реальности, чьи умы могут управлять чем угодно по своей воле, и различные виды аномалий, которые убивают тебя, когда ты прикасаешься к ним, или даже умирают, когда ты узнаёшь о них.
Насколько он знал, SCP Foundation перезагружал мир по крайней мере дважды, потому что не мог справиться с ограничением. По сравнению с ними трудно уничтожаемая Неуязвимая рептилия или SCP-682, которую просто невозможно убить физически, дружелюбна, как котёнок.
Он появился из ниоткуда, и его личность вызывает подозрения, поэтому SCP Foundation проводит полное расследование и оценку его личности. После того, как следователь ушёл, вошёл высокий мужчина в белом лабораторном халате, высокий и подтянутый, и с первого взгляда было ясно, что это человек, который занимается спортом весь год напролёт. Его одежда явно отличалась от одежды предыдущего следователя, и, судя по всему, он был научным сотрудником.
— Вау, на этот раз инструктор по фитнесу.
Чжан Цзюэ продолжал нести чушь:
— Неужели у вас здесь нет никого более нормального?
Научный сотрудник обошёл стол и сел:
— Ты можешь называть меня Доктор Ли. Я должен напомнить тебе, хватит твоих трюков, на меня они не действуют. Я знаю, что ты освободился от своих наручников, так что не нужно пытаться спровоцировать меня, а затем подкрасться ко мне.
— Ох, серьёзно? Ты гей, любящий спортзал.
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— Ты...
Защита Доктора Ли была сломлена его болтовнёй, и его грудь на мгновение сильно вздымалась, прежде чем он вернулся к нормальному состоянию. Чжан Цзюэ пожал плечами и небрежно бросил наручники на землю; ещё в начале допроса он уже использовал метод вывиха большого пальца, чтобы снять их.
Как сказал другой человек, он изначально хотел подкрасться к следователю или высокопоставленному офицеру в качестве разменной монеты для последующих переговоров. Он очень хорошо знал, что если это действительно мир SCP, то в его нынешнем положении его невозможно освободить, и его, возможно, придётся взять в плен; он должен был найти способ уйти. За это время допроса он составил ряд планов; даже если скрытая атака не увенчается успехом, у него всё ещё есть другой трюк.
Доктор Ли не знал, что было у него на уме, и произнёс:
— Ты должен быть рад, что я не позволил следователю приблизиться к тебе. Если бы ты причинил ему боль, в данный момент мы бы не разговаривали.
— Да, я понимаю.
Чжан Цзюэ кивнул.
— Это не что иное, как быть удерживаемым под дулом пистолета десятками членов MTF. (Мобильные оперативные группы, частная армия SCP Foundation).
Доктор Ли слегка нахмурился:
— Ты знаешь о MTF?
Увидев, что он попал в ловушку, Чжан Цзюэ рассмеялся:
— Я не только знаю о MTF; я также знаю, что ты связан с Фондом SCP и что это место сдерживания.
На этот раз Доктор Ли, наконец, сделал ход. Он упёрся руками в столешницу и уставился на Чжан Цзюэ.
Затем он медленно произнёс:
— Парень, у тебя проблемы.
Реакция Доктора Ли была именно такой, как и ожидал Чжан Цзюэ. Обычные люди понятия не имели, что такое MTF, не говоря уже о Фонде SCP.
Чжан Цзюэ добавил:
— Ящерица, которая преследовала меня, была SCP-682, верно?
Доктор Ли не ответил на его слова, склонил голову набок и спросил:
— Что ещё ты знаешь?
— Я знаю много, кроме 682-го, я могу назвать и охарактеризовать по крайней мере несколько десятков других предметов SCP, таких как статуя, которая ломает людям шеи, лестничные клетки, которые бездонны, кофеварки, которые раздают любые напитки, женщины, которые не могут носить одежду и т.д. и т.п.
Чжан Цзюэ слабо улыбнулся:
— Но я не могу говорить с тобой, так как твой уровень доступа низок, поэтому я ничего больше тебе не скажу. Я же сказал, чтобы получить от меня больше информации, вам придётся пригласить кого-то с более высоким уровнем доступа.
Когда Чжан Цзюэ закончил, сердце Доктора Ли слегка затрепетало. О некоторых из этих аномалий он слышал, а о некоторых даже не знал. Но он мог подтвердить, что они не были чем-то, что Чжан Цзюэ выдумал.
Однако Доктор Ли не показал этого, усмехнувшись:
— Похоже, ты что-то не так понял, здесь у тебя нет квалификации для переговоров об условиях.
— Есть ли у меня квалификация для ведения переговоров или нет, зависит не от тебя.
Чжан Цзюэ поднял глаза и слабо улыбнулся камере в углу стены:
— Я прав, да?
Мужчина средних лет в чёрном плаще вошёл в комнату для допросов, и Доктор Ли поспешно встал, чтобы предложить ему сесть.
— Я заместитель Директора этой зоны, Хуан Синвэнь.
Он посмотрел на Чжан Цзюэ острым, как ястреб, взглядом.
— Должен напомнить вам, что у вас есть всего один шанс, и если вы не сможете предоставить мне достоверную информацию, тогда вы столкнётесь с...
— Да знаю я.
Чжан Цзюэ махнул рукой, прерывая его.
— В отношении лиц неизвестного происхождения Фонд имеет право проводить расследования, допрашивать, изучать, заключать в тюрьму, сдерживать, использовать различные уровни мер по стиранию памяти, а затем выпускать их обратно в общество, отправлять их в тюрьму или принуждать их как персонал D-класса, в зависимости от ситуации.
Чжан Цзюэ говорил быстро, как будто вспоминал лозунг, очевидно, хорошо знакомый с тем, как Фонд ведёт дела.
Хуан Синвэнь прищурился:
— Похоже, вы много знаете о Фонде.
— Как я уже сказал, я знаю гораздо больше, чем вы думаете.
— Лучше бы так и было, – сказал Хуан Синвэнь. — Но я всё же хочу ещё раз подчеркнуть, что если вы не сможете доказать свою ценность, Фонд воспользуется предложением Доктора Ли разрезать вас на части и сделать из вас подопытного.
Я отвечаю за SCP Глава 2: Пари.
Три дня спустя Чжан Цзюэ был доставлен на испытательный полигон. Внутри испытательного полигона огромная ящерица высотой в несколько этажей сердито взревела, подняв глаза к потолку – это был не кто иной, как SCP-682. Он был связан бесчисленными цепями по всему телу и постоянно излучал тёмную ауру, как будто только что выбрался из ада.
Объект №: SCP-682.
Класс объекта: Кетер.
Описание: SCP-682 – крупное рептилообразное существо неизвестного происхождения. По-видимому, оно чрезвычайно разумно, было замечено его сложное общение с SCP-079 (компьютером с искусственным интеллектом) во время их непродолжительного контакта. Похоже, что SCP-682 ненавидит всё живое, что было выражено в нескольких сеансах общения во время его содержания.
Особые условия содержания: SCP-682 должен быть уничтожен в ближайшее возможное время. На данный момент у команд SCP нет средств, способных уничтожить SCP-682, имеется возможность только нанести ему массивные физические повреждения. SCP-682 должен содержаться в комнате размерами 5х5х5 м, покрытой изнутри армированными кислотоустойчивыми стальными плитами толщиной в 25,4 см. Комната должна быть наполнена соляной кислотой до полного погружения и обездвиживания SCP-682.
Любые попытки SCP-682 двигаться, говорить или выйти из заключения должны быть пресечены. Персоналу запрещается разговаривать с SCP-682, в целях предотвращения озлобления объекта. Сотрудники, не имеющие соответствующего разрешения и предпринимающие попытки коммуникации с SCP-682, будут устранены.
— Помню, ты говорил, что попал сюда, убегая от SCP-682, – сказал Доктор Ли. — В таком случае давай с него и начнём. Чжан Цзюэ, Фонд пытался убить SCP-682, но безуспешно. Интересно, что ты об этом думаешь?
С того дня, как он сказал, что Доктор Ли – гей, он не произвёл на Чжан Цзюэ хорошего впечатления и, вероятно, затаил обиду.
SCP-682 называли трудно уничтожаемой рептилией, и Фонд SCP использовал множество методов, включая ракетную бомбардировку, отравление, использование лазерного оружия и даже перенос его в другие измерения, но убить его не удалось, и он был действительно бессмертен.
Глядя на разгневанного SCP-682 на испытательном полигоне, Чжан Цзюэ развёл руками:
— Доктор Ли, признаёшь ты это или нет, SCP-682 нельзя убить. Как и твой дед всегда будет твоим дедом.
— Да? Ты правда так считаешь?
Доктор Ли усмехнулся:
— Глупый аутсайдер, я думал, у тебя появятся какие-то новые идеи, но не ожидал такого ответа. Я не собираюсь тебе врать, я правда придумал хороший способ справиться с ним. Хочешь взглянуть?
Доктор Ли достал специальный контейнер и осторожно открыл её. Внутри был предмет, похожий на кристалл, он с гордостью сказал:
— Ты знаешь, что это такое?
Чжан Цзюэ посмотрел внутрь и узнал, что было в контейнере, это должен был быть фрагмент SCP-409.
Объект №: SCP-409.
Класс объекта: Кетер.
Описание: SCP-409 напоминает большой кварцевый кристалл приблизительно 1.5 м высотой и 0.6 м шириной. Любой объект, контактировавший с SCP-409, начнет кристаллизоваться через три (3) часа. Этот эффект происходит с любым материалом, кроме гранита. Кристаллизация распространяется со скоростью примерно 2.5 см в минуту и перестраивает весь объект или организм, внутри и снаружи. Пострадавшие сообщают, что этот эффект причиняет чудовищную боль и напоминает обморожение. После полной кристаллизации пострадавшие начинают издавать скрипящие и щёлкающие звуки в течении двадцати (20) минут, прежде чем взорваться на тысячи фрагментов с большой силой.
Особые условия содержания: Ни в коем случае нельзя допускать физический контакт с SCP-409. Любой человек, вошедший в физический контакт с SCP-409, должен быть немедленно помещён в карантин вместе со всеми вещами, использованными при транспортировке объекта. SCP-409 следует постоянно держать в гранитном ящике. Любая транспортировка SCP-409 должна быть произведена в запечатанном гранитном контейнере. Остатки от эффекта объекта SCP-409 должны быть заключены в гранитные футляры вместе со всеми вещами, использованными при транспортировке.
Увидев это, Чжан Цзюэ понял, что собирается сделать Доктор Ли. Похоже, что этот мир был более ранней версией того, чем известный ему SCP Foundation, и многие эксперименты ещё не были проведены, что было для него большим преимуществом.
Чжан Цзюэ рассмеялся и сказал:
— Ты хочешь использовать SCP-409, чтобы убить SCP-682? Советую тебе не делать этого.
— Что? Ты мне не веришь? – спросил Доктор Ли.
Чжан Цзюэ пожал плечами:
— Доктор Ли, я не против, если ты хочешь умереть, но не втягивай меня в это. Я хочу ещё пожить.
Доктор Ли был так зол, что стиснул зубы:
— Чжан Цзюэ, хватит нести чушь. Через несколько дней Директор зоны поймёт, что ты бесполезен. То, что ты знаешь, – это просто слухи. Смотри внимательно, как я разобью в пух и прах твою ложь!
Доктор Ли хотел использовать эксперимент, в результате которого, как он думал, погибнет SCP-682, чтобы доказать, что Чжан Цзюэ был бесполезным человеком.
Чжан Цзюэ был слишком ленив, чтобы спорить с ним, и закричал:
— Что за? Кто-нибудь, мне нужно в туалет...
Позади них раздался строгий женский голос:
— Тихо!
Чжан Цзюэ обернулся, и к ним подошла молодая женщина лет двадцати с блокнотом в руке, которая, по-видимому, делала заметки о своих экспериментах.
Гневно искажённое лицо Доктора Ли мгновенно сменилось льстивой улыбкой, когда он увидел женщину:
— Доктор Ян Сюэ, вы тоже здесь?
Чжан Цзюэ бросил на неё взгляд. Быть Доктором Фонда SCP в столь юном возрасте, эта цыпочка – что-то интересное.
Женщина, известная как Доктор, слегка нахмурилась и спросила Доктора Ли:
— Почему вы здесь?
Доктор Ли рассмеялся:
— Эксперимент по уничтожению SCP-682 был одобрен – что касается него, Директор зоны сказал, приводите его, когда будете проводить некоторые эксперименты, просто ради экскурсии.
Ян Сюэ вспомнила, что произошло несколько дней назад, и посмотрела на Чжан Цзюэ:
— Это тот, кто пришёл из параллельной временной линии?
— Да.
Доктор Ли кивнул.
— Я собираюсь убить SCP-682 и показать ему это. Он сказал, что SCP-682 нельзя убить, что за нелепое заявление. Доктор Ян Сюэ, вам нужно поговорить с Директором зоны Вэнбаем.
Похоже, что эта цыпочка – племянница Директора зоны, неудивительно, что Доктор Ли вёл себя так обольстительно.
Чжан Цзюэ усмехнулся:
— SCP-682 нельзя убить, всё, что не может убить его, только сделает его сильнее. Доктор Ян, вы как раз вовремя, чтобы быть свидетелем, я посоветовал Доктору Ли не делать этого. Если он потеряет форму и что-то случится, не вините меня. Если можно, пожалуйста, найдите мне безопасную комнату, желательно с прямой трансляцией ваших экспериментов, и принесите мне немного попкорна.
— Попкорна?..
Ян Сюэ нахмурилась:
— Зачем тебе попкорн?
Чжан Цзюэ развёл руками:
— После его неудачи SCP-682 точно взбесится. MTF (Мобильные оперативные группы) против Бессмертной ящерицы, разве это не похоже на хороший научно-фантастический фильм?
Доктор Ян прижала ладонь ко лбу. На мгновение она не смогла угнаться за мышлением Чжан Цзюэ. Доктор Ли, с другой стороны, трясся от гнева, указывая на Чжан Цзюэ и не в силах говорить.
— Доктор Ли, гнев вредит печени.
Чжан Цзюэ покачал головой:
— Взгляни на себя, рано или поздно ты заболеешь неизлечимым раком печени. Как насчёт того, чтобы мы заключили пари?
Доктор Ли не мог дождаться, чтобы прямо сейчас разорвать Чжан Цзюэ на куски. Он стиснул зубы и сказал:
— Хорошо! На что спорим?
Чжан Цзюэ указал на контейнер в его руке:
— Если ты сможешь убить SCP-682 с помощью SCP-409, я проглочу его.
— Если эксперимент провалится, я не хочу, чтобы ты глотал его и убивал себя.
Чжан Цзюэ засмеялся:
— Ну, тогда я встану на колени и скажу: «Я был неправ, дедушка», сто раз.
Я отвечаю за SCP Глава 3: Неудачный эксперимент.
Чжан Цзюэ сидел в комнате наблюдения, держа ведёрко с попкорном буквально в руке. Он бросил попкорн в рот, улыбаясь:
— Доктор Ян, через мгновение вы поймёте, как мудро было с вашей стороны прийти сюда со мной.
Ян Сюэ слегка нахмурилась. Она не вписывалась в стиль Чжан Цзюэ. Причина, по которой она пришла сюда, заключалась в том, чтобы присматривать за Чжан Цзюэ; во-вторых, из-за женской интуиции. Она также чувствовала, что SCP-682 не мог быть убит так легко.
На видео с камер наблюдения Доктор Ли и другие научные сотрудники делали последние приготовления. Они перемещали основную часть SCP-409, массивный кристалл, на испытательный полигон, где проводились эксперименты с SCP-682.
— Доктор Ян, вы видите это? – раздался голос Доктора Ли по внутренней связи.
Доктор Ян спокойно сказала:
— Да.
— Хорошо, эксперимент начнётся немедленно.
Доктор Ли кивнул, затем сменил мрачное выражение лица:
— Чжан Цзюэ, скоро ты заплатишь за своё высокомерие!
Доктор Ли сделал жест, и весь персонал покинул испытательный полигон. SCP-409 был поднят специально сконструированным краном и помещён в хвост SCP-682. Многие сотрудники, в том числе Доктор Ян и Доктор Ли, с нетерпением ждали; Фонд уже заплатил большую цену, чтобы уничтожить SCP-682.
Если они не смогут добиться успеха на этот раз, то кто знает, как убить эту тварь.
Единственным, кому было всё равно, был Чжан Цзюэ, который держал в руке ведёрко попкорна и жевал его, жевал... жевал. Доктор Ян взглянула на него и ничего не сказала.
Эксперимент официально начался.
SCP-682 был скован цепями, совершенно не подозревая о том, что Фонд поместил ему на хвост, но он инстинктивно почувствовал страх и забился в угол. Почти четыре минуты спустя хвост SCP-682 начал кристаллизоваться, но скорость кристаллизации была намного медленнее, чем обычно, и SCP-682 сильно дёрнулся, издав рёв.
Двенадцать минут спустя половина колоссального тела SCP-682 вот-вот должна была кристаллизоваться, и он почувствовал сильную боль и начал биться в судорогах.
Доктор Ли крикнул:
— Смотри, Чжан Цзюэ, скоро он умрёт!
В комнате наблюдения Чжан Цзюэ, скрестив ноги, ел попкорн, настолько спокойный и собранный, что крик Доктора Ли показался ему пердежом. Ян Сюэ посмотрела на него:
— Тебе не страшно? Ох, у тебя нет намерения выполнять пари.
Чжан Цзюэ съел ещё немного попкорна и смахнул крошки:
— Держать своё слово – одна из немногих добродетелей, которые у меня остались. Доктор Ян, вы должны доверять моему характеру. Эксперимент ещё не закончен, и почему вы так уверены в себе? Тем не менее, если Доктор Ли проиграет, вы будете следить за его соблюдением, Доктор Ян?
Ян Сюэ не находила слов.
Как бы в подтверждение слов Чжан Цзюэ, на видео наблюдения кристаллизация SCP-682 прекратилась, когда степень превращения достигла 62%, и место кристаллизации взорвалось, причинив SCP-682 огромный физический ущерб. Потеряв большое количество тканей и органов, SCP-682 издал сердитый рёв, и наблюдавшие за ним научные сотрудники не могли не сделать шаг назад.
Впоследствии тело SCP-682 начало регенерировать с пугающей скоростью, его плоть и кровь регенерировали за очень короткое время, и новорождённые части соприкоснулись с SCP-409, которые больше не кристаллизировались.
Для SCP-682 SCP-409 оказался совершенно неэффективным. Поскольку цепь также кристаллизовалась, SCP-682 начал атаковать окружающие его стены. Внутри испытательного полигона большинство сотрудников Фонда были ошеломлены этой ситуацией.
— Чёрт, это плохо!
В комнате наблюдения Ян Сюэ крикнула, включив микрофон:
— Доктор Ли, немедленно прикажите всему персоналу эвакуироваться с испытательного полигона! Сообщите «Красному Ину», SCP-682 вот-вот прорвётся сквозь защитную оболочку!
«Красный Ин» – так называлась мобильная оперативная группа.
Но SCP-682 не дал Фонду времени среагировать. Вырвавшись из оков, он врезался в стену и устроил кровавую бойню. Этот эксперимент окончательно взбесил зверя.
Он взревел:
— Отвратительно!!!
Каждый раз, когда SCP-682 прорывался сквозь защитную оболочку, это приводило к многочисленным жертвам, а на этот раз ещё большим. Доктор Ли стоял под наблюдательным оборудованием на периферии и был первой волной людей, которым нужно было эвакуироваться. Но из-за внезапности инцидента многие научные сотрудники трагически погибли под острыми когтями SCP-682.
В комнате наблюдения Ян Сюэ увидела эту сцену и до смерти сжала руки в кулаки. Её сердце обливалось кровью, она также была одним из руководителей этого эксперимента, и на ней лежала ответственность, от которой было трудно уклониться, когда произошёл такой несчастный случай. Большинство из этих научных сотрудников – её коллеги; есть жёны и дети, мужья и родители, и поэтому они принесены в жертву.
Она крикнула:
— Где же они? Когда «Красный Ин» сможет занять позицию?!
С другой стороны послышался голос:
— Докладываю, отряд «Красный Ин» отправился на полевую миссию и в настоящее время координирует со штабом прибытие других команд, что займёт самое раннее час! Капитан Чжан уже возглавил команду, чтобы помочь научным сотрудникам эвакуироваться!
— Чёрт возьми!
Ян Сюэ вновь ругнулась. Почему всё пошло не так в такое время, в течение этого часа, никто не мог сказать, сколькими ещё людьми придется пожертвовать.
Она выглядела серьёзной, у неё кружилась голова.
Но у SCP-682 бессмертие, и Фонд ничего не может с этим поделать! Что же делать? Что делать? Ян Сюэ была почти в бешенстве. Затем она увидела Чжан Цзюэ. После инцидента Чжан Цзюэ не сказал ни слова, не посмеялся над ними и не издал ни звука, чтобы помочь.
— У тебя есть решение, да?
Доктор Ян схватила Чжан Цзюэ за плечи, как будто она схватилась за спасательный круг.
— Ты ожидал, что эксперимент провалится. У тебя должен быть способ подчинить SCP-682, верно?
Чжан Цзюэ посмотрел ей в глаза и ничего не сказал.
Ян Сюэ настойчиво сказала:
— Я обещаю от имени Фонда, если ты сможешь как можно скорее остановить SCP-682, наблюдение за тобой прекратится, и Фонд выдаст тебе законную личность!
Видя, что Чжан Цзюэ по-прежнему не отвечает, она добавила:
— Чего именно ты хочешь? Пока я могу это делать, я обещаю тебе всё!
Видя, как она встревожена, Чжан Цзюэ покачал головой:
— Доктор Ян, дело не в том, что я не хочу вам помочь, даже если бы у меня было решение, можете ли вы доверять мне, точнее... вы бы осмелились довериться мне?
Вопрос Чжан Цзюэ был резким, поскольку теперь он находился под наблюдением. Если бы Ян Сюэ послушала его и таким образом вызвала нечто ужасное, их обоих, возможно, пришлось бы казнить.
Ян Сюэ посмотрела в глаза Чжан Цзюэ, нахмурив свои красивые брови, и произнесла:
— Я верю тебе!
— Хорошо, – кивнул Чжан Цзюэ. Он на мгновение задумался и сказал: — Отныне всё находится под моим командованием. Во-первых, весь персонал как можно скорее отойдите от SCP-682 и отведите его в узкое пространство. Во-вторых, и это самое главное, мне всё равно, какой метод вы используете, идите и приведите SCP-053.
Чжан Цзюэ выглядел серьёзным и Доктор Ян вытаращила глаза:
— SCP-053? Маленькую девочку?
— Да, именно её. Я слышал, как ваши сотрудники обсуждали её, и я знаю, что она здесь.
Чжан Цзюэ прищурился:
— Если вы не хотите, чтобы погибло ещё больше людей, тогда сейчас же приведите её к SCP-682! Немедленно!
Я отвечаю за SCP Глава 4: Регенерация. ч.1
Объект №: SCP-053.
Класс объекта: Евклид.
Описание: SCP-053 внешне представляет собой маленькую девочку возрастом около трёх лет. Она владеет базовыми навыками речи, а уровень её развития несколько превосходит средние показатели, характерные для её возраста. Обладая достаточно приятным характером, она редко выглядит опечаленной и начинает тревожиться только в присутствии групп людей.
Абсолютно любой человек старше трёх лет, посмотрев SCP-053 в глаза, дотронувшись до неё или оставаясь поблизости от неё в течение более чем десять (10) минут, незамедлительно приобретает склонность к беспорядочным действиям, паранойе, а также насилию и убийству. Большая часть, а возможно, и все возникшие негативные эмоции направлены непосредственно в адрес SCP-053. Субъекты, подверженные её воздействию, стремятся убить SCP-053, предварительно уничтожив или удалив с места действия всех людей, находящихся в зоне их видимости. После причинения SCP-053 какого-либо физического вреда у субъектов происходит сердечный приступ или припадок, и они умирают спустя несколько секунд. Регенерация у SCP-053 происходит почти мгновенно, какой бы серьёзной ни была нанесённая ей травма.
Похоже, SCP-053 совершенно не осознаёт, какое воздействие она оказывает на людей, и не замечает подвергшихся ему субъектов. На вопрос, касающийся этого воздействия, она оказалась неспособна дать какой-либо ответ.
Особые условия содержания: SCP-053 следует содержать в помещении площадью не менее чем 5×5 м и предоставлять ей достаточно места для передвижения. Игрушки, книги и прочие возможности для развлечения должны предоставляться в полноценном объёме и заменяться каждые три (3) месяца. Надлежащее купание, смена постельного белья и медицинское обслуживание должны обеспечиваться постоянно. Еда должна предоставляться три (3) раза в день, также два (2) раза в день разрешена лёгкая закуска, если SCP-053 этого попросит.
Недопустим любой физический контакт с SCP-053 без полного защитного костюма и прикрытия для глаз. Ни при каких обстоятельствах недопустим зрительный контакт с SCP-053. Любой предмет, переданный SCP-053 персоналу, может быть принят от неё, но после этого передан под карантин для тщательного исследования. Только один (1) сотрудник имеет право находиться в комнате одновременно, и он должен быть застрахован с помощью стального троса. Все работники должны быть удалены из помещения, где содержится SCP-053, спустя десять (10) минут после входа в комнату.
Любой сотрудник, начинающий проявлять признаки беспокойства, кричать или предпринимать попытки схватить SCP-053, должен быть перемещён и поставлен на карантин. Любой сотрудник, совершивший попытку снять защитный костюм, также должен быть перемещён и поставлен на карантин. Запрещается проносить в комнату SCP-053 какие-либо острые предметы или огнестрельное оружие.
В отличие от очевидных монстров, таких как SCP-682, SCP-053 – всего лишь маленькая девочка, но она не менее опасна, чем другие монстры. Среди различных аномальных объектов, содержащихся в SCP Foundation, SCP-053 относится к типу «когнитоопасных».
Проще говоря, эта маленькая девочка, пока вы смотрите ей в глаза или прикасаетесь к ней, у вас будет желание убить её, но как только вы начнёте действовать, вы немедленно умрёте. Тактика приманки.
Для людей она – чума, и все избегают её. Но Доктора Фонда никогда не думали использовать её для борьбы с SCP-682. Причина проста: большинство людей, которые умерли из-за неё, погибли из-за сердечных приступов или эпилептических припадков, и никто бы не подумал, что SCP-682 умрёт от этих двух причин.
Ян Сюэ, наконец, посмотрела на Чжан Цзюэ, и она поняла, что Чжан Цзюэ не шутит.
Она подняла трубку внутренней связи:
— Чжан Хэдун, Руководитель группы безопасности №1, он здесь?
Через мгновение по внутренней связи пришёл ответ:
— Докладываю Доктору Ян, Руководитель группы безопасности №1 Чжан Хэдун убит, это заместитель руководителя группы Ван Бин, пожалуйста, говорите!
По определению, Доктор Ян не имела полномочий командовать персоналом службы безопасности. Тем не менее, её дядя был Директором зоны*, и она была преданной и надёжной в своей работе, так что все привыкли выполнять её приказы.
*Как директор зоны, вы наделены высшими полномочиями, и эти полномочия позволяют вам командовать и управлять отделом по своему усмотрению. Ваш авторитет почти не имеет себе равных, но Совет O5 имеет больший вес.
Услышав, что Руководитель группы безопасности Чжан умер, Ян Сюэ слегка прикрыла глаза и сдержала свою печаль:
— Пока «Красный Ин» не будет на месте, всем сотрудникам службы безопасности прекратить борьбу с SCP-682 и отвести его в испытательную зону B2, кроме того, вывести SCP-053 из изолятора и привести его к SCP-682. Это приказ.
— Но...
По динамику послышалось некоторое колебание.
— Доктор Ян, для передачи SCP-053 требуется личный приказ Директора зоны, на случай, если что-то пойдёт не так...
— Делай, как тебе говорят, – спокойно сказала Ян Сюэ. — Я возьму вину на себя, если что-то пойдёт не так.
Поскольку Доктор Ян так сказала, заместитель Руководителя группы безопасности Ван Бин вынужден был согласиться:
— Понял!
Она отключила связь. Ян Сюэ немного помолчала. Чжан Цзюэ, с другой стороны, возобновил своё буйное поведение.
— Я думал, вы привыкли к такого рода вещам.
— Что ты имеешь в виду?
— Смерть.
Ян Сюэ подняла голову и посмотрела на Чжан Цзюэ.
Чжан Цзюэ вёл себя так, как будто не видел её взгляда.
— Позвольте мне задать вам вопрос, почему Фонд SCP с приставкой SCP*?
*«Special Containment Procedures» (рус. Особые условия содержания) или как неофициальный девиз «Secure, Contain, Protect» (рус. Обезопасить, удержать, сохранить).
Ян Сюэ едва успела подумать:
— Обезопасить, удержать, сохранить.
Чжан Цзюэ подхватил:
— Тогда вы должны быть предельно ясны. Когда вы кого-то защищаете, будут и смерти, эти аномальные объекты не то, с чем можно легко справиться, Фонду со дня его основания суждено сопровождаться смертями.
Ян Сюэ опустила голову, думая о своём отце, местонахождение которого всё ещё оставалось неизвестным. С другой стороны, Чжан Цзюэ думал о Джеймсе Таллоране и Марион Уилер. Некоторых героев запомнили бы, в то время как у других, возможно, даже не осталось бы их имён.
Он положил попкорн на стол и встал со стула.
— Что ты делаешь?
Чжан Цзюэ убрал крошки со своих рук и приподнял уголки рта, демонстрируя улыбку.
— Конечно, я иду на место происшествия. Ответственность взяли на себя вы, если я, тот, кто придумал эту идею, не буду ли я осмеян, если ничего с этим не сделаю.
Чжан Цзюэ не играл героя, и он хотел пойти на сцену. Во-первых, чтобы убедиться, что план прошёл гладко, а во-вторых, он хотел встретиться с SCP-682. Увидев во сне SCP-682 перед переходом, он хотел знать, связаны ли они и может ли он вернуться в первоначальный мир.
Ведомые Ян Сюэ, они вдвоём бежали всю дорогу до испытательной зоны B2, и на всём пути были научные сотрудники, которые прятались, бросая на них непонимающие взгляды и приближаясь к ним.
— Доктор Ян? Что вы там делаете? Бегите за мной, чтобы укрыться, SCP-682 вот-вот придёт сюда!
Среди бегущей толпы внезапно появился Доктор Ли и остановился перед ними обоими. Чжан Цзюэ даже не взглянул на него и пробежал мимо.
Ян Сюэ была очень встревожен и сказала:
— Доктор Ли, Чжан Цзюэ знает, как одолеть SCP-682. Мы сейчас пойдём вместе и посмотрим, а вы сначала найдите убежище.
Доктор Ли произнёс:
— SCP-053? Доктор Ян, вам не следует беспокоиться. Как вы можете доверять словам постороннего человека? Просто подождите, пока Мобильная оперативная группа разберётся с SCP-682, а вы пойдёте со мной, чтобы забрать выживших. Если с вами что-то случится, что я скажу Директору зоны?
Доктор Ли собирался потянуть Ян Сюэ за руку. Ян Сюэ убрала руку и покачала головой:
— Нет, больше никаких жертв. Мы должны немедленно остановить SCP-682!
Закончив говорить, она убежала, не оглядываясь. Доктор Ли посмотрел в ту сторону, где она исчезла, стиснул зубы и погнался за ней. Чжан Цзюэ и Ян Сюэ наконец добежали до окраины испытательной зоны В2.
Звуки стрельбы перед ними были постоянными, и тела нескольких сотрудников службы безопасности лежали на земле. Битва была довольно трагичной. Чтобы заманить SCP-682 сюда, сотрудники службы безопасности пожертвовали множеством людей.
Чжан Цзюэ замер на секунду и спросил:
— Когда прибудет SCP-053?
Ян Сюэ посмотрела на часы:
— Примерно через минуту.
Из-за уникальной природы SCP-053 никто не может иметь с ней визуального или физического контакта и не может оставаться рядом с ней более десяти минут, поэтому сопровождать её немного хлопотно. Увидев принесённых в жертву товарищей вокруг неё и посмотрев на немногих оставшихся сотрудников службы безопасности внутри испытательного полигона, Ян Сюэ сжала руку в кулак.
— Чжан Цзюэ, если SCP-053 не сможет остановить SCP-682, я покончу с собой.
В отличие от Доктора Ли, чувство ответственности Ян Сюэ было сильным.
Неудивительно, что люди из Фонда доверяют ей.
— Понимаю.
Чжан Цзюэ кивнул и с любовью посмотрел на неё.
— Если это так, не волнуйся. Я... проведу по тебе поминки.
Я отвечаю за SCP Глава 5: Регенерация. ч.2
Пока они разговаривали, Доктор Ли присоединился к их разговору. Он что-то услышал и появился как гром среди ясного неба:
— Чжан Цзюэ, ранее ты клялся, что SCP-682 нельзя убить, а теперь ты хочешь, чтобы SCP-053 разобрался с этим. Ты думаешь, эта огромная ящерица испугается маленькой девочки? Хватит мечтать!
Чжан Цзюэ обернулся и, прищурившись, посмотрел на Доктора Ли. Почему-то Доктор Ли немного испугался его и бессознательно сделал шаг назад. Затем он почувствовал себя немного униженным и сказал:
— Что? Я сказал что-то не так?
Чжан Цзюэ хихикнул.
— Если бы ты не ослушался совета и не настоял на проведении эксперимента по уничтожению SCP-682, дошло бы дело до этого? Тебе нужно было брать так много людей, чтобы они подтирали тебе задницу своими жизнями? Ты мёртвый гей.
Это слово, похоже, было шкалой невзгод Доктора Ли.
Он закричал:
— При проведении экспериментов, смерть людей – это нормальное явление. В противном случае, для чего тут держат сотрудников класса C и класса D? Просто так? Разве они не пушечное мясо?
Его аргумент был чем-то похож на то, что Чжан Цзюэ сказал Ян Сюэ раньше, но это было не одно и то же. Самопожертвование должно быть активным выбором человека, а не быть преданным и затравленным другими.
Шлёп!
Ян Сюэ отвесила пощёчину Доктору Ли. Не только Доктор Ли, даже Чжан Цзюэ на мгновение застыл. Но он быстро отреагировал и захлопал в ладоши:
— Посмотри что ты наделал, даже она больше не может тебя слушать.
Ян Сюэ опустила голову, слёзы капля за каплей падали на пол:
— Я помню, как мой отец однажды сказал, что Фонд холодный, но не жестокий.
— Хорошо!
Доктор Ли прикрыл покрасневшие щёки и мрачно сказал:
— Говоря так, как будто вся ответственность лежит на мне, я хотел бы посмотреть, как ты собираешься усмирить и без того обезумевшего SCP-682. Первоначально я хотел, чтобы сотрудники службы безопасности удерживали выход и ждали прибытия Мобильной оперативной группы. Но раз уж ты всё так устроил, я хочу посмотреть, как ты сможешь покончить с этим бардаком!
— Не твоё дело, чем это закончится, – усмехнулся Чжан Цзюэ. — Я вижу человека, который проиграл пари, хочешь сказать что-то ещё?
При упоминании о пари Доктор Ли хмыкнул и замолчал. Он пользовался довольно высоким авторитетом в этом месте, и если бы его заставили встать на колени и назвать Чжан Цзюэ своим дедушкой, он мог бы с таким же успехом убить его.
Пока несколько человек разговаривали, вооружённый до зубов научный сотрудник подвёл SCP-053 поближе и сообщил об этом Ян Сюэ по внутренней связи. Ян Сюэ и остальные отошли в сторону и старались держаться подальше от любого контакта с SCP-053.
Только когда они проходили мимо, все трое осмелились открыть глаза.
SCP-053 была всего лишь трёхлетней девочкой, одетой в розовое платье и держащей в руке маленькую куклу-медведя. В основном она содержалась в специальной комнате, а сегодня её внезапно вывели. Она была немного напугана и держала голову опущенной.
Ян Сюэ отвела взгляд и не могла не проявить сострадания. Только когда SCP-053 и научный сотрудник отошли на некоторое расстояние, все трое последовали за ними и вместе направились к воротам испытательной зоны B2.
В то же время некоторые научные сотрудники, которые были чуть более смелыми, не отставали от них. Они слышали о Чжан Цзюэ и знали, что он был путешественником из параллельного мира, и им было очень любопытно посмотреть, как Чжан Цзюэ мог контролировать и без того обезумевшего SCP-682.
Ян Сюэ использовала рацию, чтобы сказать заместителю руководителя группы Ван Бину, чтобы он повёл свою команду эвакуироваться ко входу на испытательную зону, со специальными инструкциями, согласно которым члены его команды не должны прикасаться к SCP-053, не говоря уже о том, чтобы смотреть ей в глаза.
Члены группы безопасности один за другим покинули испытательный полигон, сопровождаемые разъярённой большой ящерицей. SCP-053 и сопровождавший её научный сотрудник ждали их у ворот.
Доктор Ли посмотрел на Чжан Цзюэ и Ян Сюэ, холодно сказав:
— Согласно обычной практике, если происходит нарушение изоляции, сотрудникам службы безопасности нужно только защитить персонал, затем отступить и дождаться подкрепления Мобильной оперативной группы. Нет необходимости идти на такие большие жертвы. Вы изменили протокол без разрешения. Когда Директор зоны вернётся, я представлю ему письменный отчёт. То, что говорят холодно и не жестоко, в конце концов, всё равно не нужно приносить в жертву. Видите того научного сотрудника, который стоит рядом с SCP-053, у него трясутся ноги. Если ваш план провалится, что с ним будет? И что будет с SCP-053? Заслуживают ли они того, чтобы их съел SCP-682?
Как и сказал Доктор Ли, научный сотрудник, который привёл сюда SCP-053, хотя и был готов к верной смерти, всё же не мог не бояться.
— Ха-ха-ха-ха...
Чжан Цзюэ разразился смехом, и он смеялся, качаясь туда-сюда в очень преувеличенной манере.
Доктор Ли и Ян Сюэ одновременно посмотрели на него, и научные сотрудники, стоявшие за ними, пришли в ещё большее замешательство. В это время он всё ещё мог смеяться?
— Чёрт бы тебя побрал, гей, когда же ты поймёшь, что иногда разрыв между умными людьми и нормальными людьми больше, чем разрыв между людьми и собаками.
Чжан Цзюэ похлопал Доктора Ли по плечу и покачал головой:
— Как ты думаешь, зачем я сюда пришёл? Чтобы посмотреть шоу? Извини, я делаю это не для того, чтобы давить на своих коллег.
Доктор Ли и Ян Сюэ были немного сбиты с толку, не зная, что он хотел сделать.
Научные сотрудники также посмотрели друг на друга, думая, что Чжан Цзюэ сошёл с ума.
Никто не знал, о чём думал Чжан Цзюэ.
Вдалеке SCP-682 уже с рёвом приближался к ним. Чжан Цзюэ внезапно сделал шаг вперёд. Все издали возглас удивления. Ян Сюэ уже догадалась, что он собирается делать. Чжан Цзюэ обернулся и слабо улыбнулся тем, кто сосредоточил на нём свои взгляды.
Затем он сделал большой шаг вперёд. Даже если бы на него смотрели миллионы людей, он бы сделал это. Перед Чжан Цзюэ, хотя и не было десяти миллионов врагов, была гигантская ящерица, которая была ещё страшнее.
Ян Сюэ даже почувствовала, что его спина светится. На этот раз все поняли, что собирается сделать Чжан Цзюэ. Доктор Ли широко открыл рот и долго не мог его закрыть. Шаг за шагом Чжан Цзюэ подошёл к SCP-053 сзади и похлопал научного сотрудника, который охранял SCP-053.
— Приятель.
Научный сотрудник, полностью вооружённый, машинально повернул голову, снял повязку и озадаченно посмотрел на Чжан Цзюэ.
Чжан Цзюэ улыбнулся:
— Ты хорошо поработал, можешь идти. Что касается остального, предоставь это мне.
— Но...
— Всё в порядке.
Улыбка Чжан Цзюэ казалась несколько волшебной.
— Это моя идея, а я не из тех людей, которым нравится позволять другим брать вину на себя. Уходи, и если у тебя есть такая возможность, давай как-нибудь выпьем вместе.
Глаза научного сотрудника слегка увлажнились:
— Спасибо!
Под всеобщими взглядами он ушёл к остальным.
Впереди остались лишь Чжан Цзюэ и SCP-053, чтобы встретиться лицом к лицу с огромной ящерицей, которая бешено бежала в их сторону. Их спины были настолько ослепительны, что все застыли. Чжан Цзюэ снова сделал шаг вперёд и подошёл к маленькой девочке.
Он посмотрел вперёд и слабо улыбнулся.
— Младшая сестра, как тебя зовут?
— У меня нет имени...
Маленькая девочка была немного растеряна. Она держала свою маленькую куклу-медвежонка.
— Они... все они зовут меня SCP-053.
— Ты такая милая. Как у тебя может не быть имени? Я собираюсь дать тебе его – я собираюсь называть тебя Ширли, что думаешь?
— Ширли...
SCP-053 произнесла это имя несколько раз, её глаза слегка светились.
— Да!
— Итак, сестрёнка Ширли, перед тобой монстр. Ты боишься?
— Я... не боюсь. Ширли не боится!
— Хорошо.
Чжан Цзюэ захотелось прикоснуться к её голове. Он начал протягивать руку, а затем остановился. Затем он беспомощно покачал головой.
— Младшая сестра Ширли, поверь мне. Хотя этот монстр страшен, я гарантирую своей жизнью, что он никогда не причинит тебе вреда.
Я отвечаю за SCP Глава 6: Регенерация. ч.3
На глазах у всех разъярённый SCP-682 бросился прямо на них. Неудивительно, что через несколько секунд они были бы разорваны на куски. Ян Сюэ не могла не склонить голову.
Как раз в этот момент произошла шокирующая сцена. По какой-то причине, когда SCP-682 увидел SCP-053, он внезапно странно отреагировал. Как большой грузовик, едущий на большой скорости, внезапно резко затормозил, его передние ноги выгнулись вперёд, снижая скорость, как будто боясь причинить боль маленькой девочке, стоящей перед ним.
Наконец, он остановил своё огромное тело в двух метрах от SCP-053. Затем, как щенок, он опустил голову и лёг на землю, кроткий до крайности. Это резко контрастировало с предыдущим буйством. Его тело резко уменьшилось, пока его длина не составила всего около трёх метров. Невооружённым глазом было видно, что SCP-682 оправился от своего неистового состояния.
— Нгх-х...
Увидев эту сцену, Доктор Ли невольно сглотнул слюну. Все наблюдавшие научные сотрудники замерли, никто не ожидал такого результата. Беззаконный и бессмертный SCP-682 испугался маленькой девочки.
Ян Сюэ посмотрела на спину Чжан Цзюэ и была в некотором трансе. Ей внезапно пришла в голову идея, что она должна втянуть Чжан Цзюэ в Фонд SCP, какую бы цену она ни заплатила. Информация, которую он хранил в своей голове, была действительно ценной и могла спасти бесчисленное множество людей от катастрофы; он был живым проводником Фонда. Все научные сотрудники в равной степени осознавали это, и они смотрели на Чжан Цзюэ как на Бога. Если бы Чжан Цзюэ знал результаты тестов, пусть даже частично, им не пришлось бы каждый день жить в страхе.
Увидев такого огромного зверя, SCP-053 немного испугалась и попыталась схватить Чжан Цзюэ за штаны, но вспомнила о своей аномальной черте и отдёрнула руку. Чжан Цзюэ улыбнулся.
— Ширли, потрогай его.
Маленькая девочка поджала губы:
— Ничего, если я... трону его?
У неё было некоторое понимание своего состояния, и в целом Фонд не позволял ей прикасаться ни к чему, особенно к живым существам.
— Да, доверься мне. Всё хорошо.
С этими словами SCP-053, при поддержке Чжан Цзюэ, шаг за шагом приближалась к SCP-682 под пристальными взглядами всех присутствующих. Сердца научных сотрудников подскакивали к горлу.
После нескольких секунд колебания маленькая девочка подошла к голове SCP-682. Она протянула руку, коснулась его, быстро отдёрнула и робко посмотрела на SCP-682.
Научные сотрудники в задней части комнаты ахнули. Никто никогда не был способен сделать такое с SCP-682. SCP-682 открыл глаза, чтобы посмотреть на неё, затем снова закрыл их и выдохнул. SCP-053 никогда раньше активно не прикасалась к другому существу, и она была рада, что SCP-682 не впал в бешенство, когда к нему прикоснулись, её маленькое личико покраснело.
Она снова коснулась головы SCP-682, и на этот раз не скоро отпустила её. SCP-682 по-прежнему не сопротивлялся. SCP-053 счастливо улыбнулась, раскрыв объятия и обняв SCP-682, с довольной улыбкой прижавшись щекой к голове SCP-682.
Чжан Цзюэ тоже благодарно улыбнулся. В этот момент научные сотрудники не могли найти слов, чтобы описать свои эмоции. Кто бы мог подумать, что эта гигантская ящерица, SCP-682, может так хорошо ладить с маленькой девочкой. По их мнению, это было просто чудо.
Постепенно их взгляды переместились на Чжан Цзюэ. Если бы Доктор Ли прислушался к совету Чжан Цзюэ и отказался от этого эксперимента в то время, такого инцидента не произошло бы, и столькими коллегами не пришлось бы жертвовать.
Если бы Чжан Цзюэ мог присоединиться к Фонду и руководить работой, опасности, с которыми они сталкивались, были бы намного меньше. Эти научные сотрудники, которые проводили свои дни в опасности, никогда так сильно не хотели работать с кем-то ещё.
Трогательное изображение SCP-682 и SCP-053, обнимающих друг друга, станет постоянной частью коллекции Фонда SCP, и всё это благодаря этому человеку по имени Чжан Цзюэ.
Чжан Цзюэ следил за временем по своему пульсу; он был рядом с Ширли уже более пяти минут. Он щёлкнул пальцами, и Ян Сюэ, стоявшая сзади, кивнула. Сотрудники службы безопасности, привлечённые из зоны содержания для оказания поддержки, осторожно подошли к SCP-682 с цепями и прицепом.
Как будто почувствовав что-то, SCP-682 открыл глаза. Все, кроме Чжан Цзюэ, были слишком напуганы, чтобы пошевелиться. Хорошо, что там была SCP-053. Она положила свою маленькую головку на большую голову SCP-682 и с силой потёрлась о неё. SCP-682 хотел сопротивляться, но из-за объятий SCP-053 он, наконец, опустил голову и позволил сотрудникам службы безопасности связать его слой за слоем и увезти.
Сотрудники службы безопасности ходили по тонкому льду, боясь внезапного буйства SCP-682, но также боясь случайно увидеть глаза SCP-053. Но их опасения были несколько излишними, так как SCP-053 держала голову опущенной с тех пор, как SCP-682 был связан в несколько слоёв.
Чжан Цзюэ увидел, что её ноги были мокрыми от слёз. Две минуты спустя SCP-682 был увезён сотрудниками службы безопасности. Все, включая Ян Сюэ, радостно закричали.
Этот монстр, который устроил большой беспорядок на испытательном полигоне, наконец-то был снова запрет. Весь процесс от нарушения изоляции до повторной изоляции занял менее двадцати минут, и даже Мобильная оперативная группа ещё не прибыла на место. Всё это благодаря Чжан Цзюэ.
Если бы не его присутствие, неизвестно, сколько персонала было бы принесено в жертву. Пережить последствия было великим благословением в жизни. Все посмотрели на него и вместе они бросились вперёд, подняли Чжан Цзюэ и подбросили его высоко в воздух.
Все взволнованно закричали:
— Гип-гип ура!
Чжан Цзюэ закричал:
— Эй... эй – не делайте этого – я боюсь высоты – кто, чёрт возьми, снял с меня штаны!..
Но в это время никого это не заботило. Ян Сюэ, наблюдавшая за происходящим со стороны, тоже улыбнулась с облегчением. В конце концов, хуже не стало, Чжан Цзюэ был редким талантом, и она приняла правильное решение.
Она надела защитный костюм и приготовилась забрать SCP-053. Неожиданно SCP-053 робко сказала:
— Старший брат...
Она звала Чжан Цзюэ.
Её голос был тихим, но это заставило остальных понять, что, кроме SCP-682, здесь была ещё одна аномалия. Все опустили Чжан Цзюэ на землю и подняли глаза, боясь встретиться с ней взглядом. Чжан Цзюэ подошла к SCP-053 и посмотрела ей прямо в глаза.
Маленькая девочка опустила голову:
— Старший брат, я... я когда-нибудь снова увижу этого большого монстра?
Она говорила о SCP-682, краткий физический контакт заставил её по-другому относиться к SCP-682.
Чжан Цзюэ напел:
— Пока мы живы, мы всегда будем встречаться~
Маленькая девочка знала, что она была рядом с Чжан Цзюэ слишком долго и время подходило к концу, и любая дальнейшая задержка навредит ему.
— Спасибо тебе, старший брат.
После того, как SCP-053 закончила говорить, она развернулась и собралась уходить. Ян Сюэ увидела выражение на её лице и немного расстроилась. Чжан Цзюэ как раз собирался открыть рот, чтобы заговорить, и вдруг кто-то толкнул его.
Безжалостно толкнул его.
Чжан Цзюэ слишком поздно среагировал и врезался прямо в маленькую девочку, которая не успела далеко уйти. Маленькая девочка упала на пол в ответ на удар, и Чжан Цзюэ упал на неё сверху.
Когда он поднял глаза, то случайно увидел большие водянистые глаза SCP-053.
Я отвечаю за SCP Глава 7: Не битый хулиганами.
Никто не знает, были ли глаза SCP-053 безвредными или нет – те, кто их увидел, умерли. Чжан Цзюэ лежал на полу, держа тело маленькой девочки, но также видел её глаза, чистые и ясные. В этот момент время, кажется, остановилось.
Те, кто соприкасался с SCP-053 или видел её глаза, немедленно становились кровожадными и, убив всех в поле зрения, в конечном итоге умирали, от аномалии SCP-053.
С Чжан Цзюэ только что обращались как с героем, и если бы он действительно находился под влиянием SCP-053, то находившимся поблизости сотрудникам службы безопасности пришлось бы немедленно его пристрелить. Но все были в шоке. Никто не осмеливался сделать ни одного движения.
Чжан Цзюэ моргнул. Прикоснувшись к Ширли и увидев её глаза, он не почувствовал желания убивать, и силы Ширли, похоже, не оказали на него никакого влияния. Он встал и стряхнул пыль со своей задницы. Все уставились на него. Но Чжан Цзюэ отреагировал так, как будто ничего не случилось и он просто упал.
Ян Сюэ мягко произнесла:
— Чжан Цзюэ?
Чжан Цзюэ улыбнулся и кивнул:
— Это я.
Глаза Ян Сюэ расширились:
— На тебя... не подействовал SCP-053 – я имею в виду, Ширли, она на тебя не подействовала?
Чжан Цзюэ рассмеялся. До того как он рассмеялся, все были настороже.
— Ну, она довольно милая.
— Боже мой...
Ян Сюэ уставилась на Чжан Цзюэ с выражением недоверия на лице.
Когнитоопасность SCP-053 не повлияла на Чжан Цзюэ. Это было огромным открытием! Если бы это можно было исследовать, угроза бесчисленных аномальных предметов была бы значительно уменьшена, а вклад в Фонд был бы просто бесценен!
Не только Ян Сюэ, но даже сам Чжан Цзюэ чувствовал себя немного странно. Однако он пришёл из другого мира, так что, вероятно, Фонд SCP в этой вселенной оказывал на него ограниченное влияние, но, конечно, это было всего лишь предположение.
После этого Чжан Цзюэ уже был Богоподобным существом в глазах остальных.
Все смотрели на него с обожанием. В конце концов, сюрпризов, которые он принёс, было слишком много.
— Ну, Ширли пробыла здесь достаточно долго.
Чжан Цзюэ нужно было немедленно увести маленькую девочку, чтобы она не повлияла на других.
Он погладил маленькую головку Ширли, взял её за ручку и улыбнулся:
— Пойдём.
Никто никогда не делал столь интимного жеста по отношению к SCP-053, и маленькая девочка была польщена.
— Старший брат, ты...
— В будущем брат будет часто навещать тебя, хорошо?
Маленькая девочка энергично кивнула:
— Хорошо!
На глазах у всех Чжан Цзюэ шаг за шагом вёл маленькую девочку вперёд, они разговаривали так, как будто брат сопровождал свою сестру. Чжан Цзюэ прикинул расстояние, вероятно, теперь они были вне зоны действия Ширли на других, и он сказал:
— Ширли, подожди меня здесь. Брату нужно кое о чём позаботиться.
Маленькая девочка послушно кивнула.
Итак, под пристальным вниманием всех Чжан Цзюэ вернулся. Ян Сюэ выглядела озадаченной, думая, что Чжан Цзюэ хочет им что-то сказать. Неожиданно Чжан Цзюэ прошёл мимо и не остановился. Он подошёл к самой задней части группы и одной рукой вытащил Доктора Ли из угла.
Глядя на ухмыляющееся лицо Чжан Цзюэ, Доктор Ли в ужасе спросил:
— Ты, чего ты хочешь?..
— Чего я хочу?
Чжан Цзюэ рассмеялся и ударил его кулаком по переносице.
Удар немедленно заставил высокого и сильного Доктора Ли потерять свою боеспособность.
— Забавно затенять людей, да?
Хук слева.
— Ты смеешь причинять вред людям за их спиной, да?
Хук справа.
— Думаешь, я только болтать умею, да?
Последовал удар ногой.
— Тебя никогда не били хулиганы, да?
Он разошёлся не на шутку.
— Ты гей, который только тренируется и даже драться не умеет!
Этот последний удар пришёлся прямо в челюсть Доктора Ли, лишив его нескольких зубов. Он сплюнул кровью и упал на пол, потеряв сознание.
— Кхтьфу! – сплюнул Чжан Цзюэ. — Собачья подстилка.
Толпа выглядела ошеломлённой. Они никогда раньше не видели такого Чжан Цзюэ. Раньше он был героем, который спас мир. Только что он был добрым братом, а теперь превратился в нецивилизованного хулигана. Что он был за человек?
Чжан Цзюэ потёр запястье, не обращая внимания на сложные взгляды остальных, и вернулся к маленькой девочке, вновь взяв её за руку.
— Пойдём.
— Хорошо, – послушно ответила маленькая девочка: — Старший брат, что ты только что делал?
Она привыкла ни в коем случае не смотреть на людей.
— Ничего, просто позаботился о мусоре – брат всегда был человеком, который любит гигиену, знаешь, ты должна учиться у брата.
— Ширли поняла, Ширли будет усердно работать.
Ян Сюэ посмотрела на них обоих вдалеке, всего на мгновение.
Ночью Чжан Цзюэ лежал на своей кровати, вспоминая события прошедшего дня. SCP-053 смог подчинить себе SCP-682, которого он знал уже давно, и в этом не было ничего особенного. Больше всего его беспокоило то, что Ширли не повлияла на него.
Было ли это совпадением или чем-то ещё, ещё предстоит выяснить, но он предположил, что шансы были велики, потому что он был не из этой вселенной.
Хорошее использование этого момента могло бы значительно уменьшить опасность для него самого.
Сожаления не отсутствовали, так как было слишком много зрителей, и он не смог сказать несколько слов SCP-682. Но это не имело значения. Пока он был здесь, пока Фонд SCP будет нуждаться в нём, у него ещё будет много возможностей.
Чжан Цзюэ встал, решив выпить полный стакан воды, пописать, а затем лечь спать. Его нога соскользнула, и он упал на пол. Стакан в его руке разлетелся на части, и разлетевшиеся осколки попали ему прямо в лицо, заставив его поморщиться от боли.
Это было неудачным приземлением. Чжан Цзюэ пошёл в ванную и приготовился обработать раны. Но, к его удивлению, на его щеке была только неглубокая отметина, и рана исчезла. Что... происходит?
Он на мгновение замер, затем вернулся в спальню, поднял с пола кусок стекла и, не говоря ни слова, нанёс по своему красивому лицу ещё один удар.
Это было чертовски больно.
Он немедленно вернулся в ванную и внимательно изучил её в зеркале, и на этот раз он ясно видел, что рана заживала со скоростью, видимой невооружённым глазом.
Похоже, это просто галлюцинация.
Он ранил себя в руку, и когда рана на его руке тоже зажила, он, наконец, решил, что, похоже, обладает способностью к самовосстановлению.
Как же это произошло?
Чжан Цзюэ потребовалось всего две секунды, чтобы угадать ответ.
Ширли! Он не только был невосприимчив к вредному воздействию Ширли, но и приобрёл способность Ширли к самовосстановлению! Конечно же, хорошие вещи приходят к хорошим людям. Чжан Цзюэ не мог удержаться от громкого смеха три раза в этот момент.
Как сообщалось ранее, мир SCP Foundation был миром крупного рогатого скота, призраков и змей, и там были всевозможные странные и удивительные вещи, и, живя в таком мире, можно было умереть, даже не зная, как ты умер.
Со способностью к самовосстановлению, плюс знания в его голове, вероятность выживания в этом мире, несомненно, значительно возрастёт. Более того, кто сказал, что он может получить только одну способность Ширли?
Я отвечаю за SCP Глава 8: Особый помощник.
Фонд SCP разделил участки, находящиеся под его юрисдикцией, на Зоны, Участки, Сектора, Блоки и другие категории по размеру, которые в совокупности называются Учреждениями. Эти Учреждения обычно маскируются под правительственные или корпоративные, такие как Зона-14, где находится Ян Сюэ, которая, как утверждалось, является штаб-квартирой фармацевтической компании.
Большинство Учреждений, на которых размещены аномалии высокого риска, имеют экстремальные контрмеры и отказоустойчивые, такие как встроенные ядерные боеголовки. Конечно, этот механизм следует использовать только в крайнем случае.
В последнее время на Зоне-14 произошло много событий. Среди них наиболее влиятельным являлось прекращение эксперимента SCP-682, который провалился, вызвал большой беспорядок на испытательном полигоне и в конечном итоге был восстановлен.
Роль Чжан Цзюэ в этом событии была неизмерима, особенно с учётом того, что он был невосприимчив к воздействию SCP-053, что было удивительно. Молва распространилась, и теперь Чжан Цзюэ пользовался высокой репутацией на Зоне-14, и многие научные сотрудники хотели, чтобы он присоединился к Фонду SCP.
Доктор Ли, который хотел причинить ему вред, превратился в собаку, на которую все кричали. Заместитель Директора зоны Хуан Синвэнь немедленно принял решение запереть Доктора Ли и ждать, пока Фонд проведёт дальнейшее расследование и лечение.
На третий день после этого инцидента Директор зоны, который отправился в штаб-квартиру на встречу, дядя Ян Сюэ, Ян Вэнбай, наконец вернулся. После короткой встречи с заместителем Директора зоны Хуан Синвэнем он подозвал Чжан Цзюэ.
Чжан Цзюэ прибыл в офис Директора зоны во главе с Ян Сюэ.
— Здравствуйте, Мистер Чжан Цзюэ.
Ян Вэнбай вышел из-за своего стола и с улыбкой на лице пожал руку Чжан Цзюэ. Чжан Цзюэ наклонил голову и протянул руку. Ян Сюэ была немного удивлена. Это было не похоже на то, что сделал бы её дядя, быть слишком вежливым с Чжан Цзюэ.
Она хотела уйти, но Ян Вэнбай позвал её обратно.
— Сюэ, не спеши уходить. Ты, как представитель персонала на этом объекте, случайно оказалась свидетелем.
— Свидетелем?
Ян Сюэ была в недоумении.
Чжан Цзюэ сказал:
— Директор зоны Вэнбай, скажите то, что вы должны сказать. Нет необходимости всё усложнять.
Слова Чжан Цзюэ были немного грубыми, и Ян Сюэ хотела сказать что-нибудь, чтобы завершить разговор, но она поняла, что её дядя, похоже, не сердился.
— Мистер Чжан, я вас понимаю. Не буду ходить вокруг да около.
Ян Вэнбай достал из стола документ, и выражение его лица стало серьёзным.
— Мистер Чжан Цзюэ, от имени Фонда SCP я хотел бы официально сообщить вам, что вы сдали экзамен Фонда, и Фонд снимет с вас ограничения и предоставит вам юридический статус, и в то же время мы также искренне приглашаем вас присоединиться к Фонду и внести свой вклад в выживание человеческого общества. Мистер Чжан, готовы ли вы стать членом Фонда SCP?
Когда Ян Вэнбай закончил, Ян Сюэ была слегка ошеломлена; больше всего за последние два дня она думала о том, как убедить своего дядю позволить Чжан Цзюэ вступить в Фонд, но она не ожидала, что её дядя принесёт документы с печатью Фонда лично.
Прошло всего три дня с тех пор, как Чжан Цзюэ помог в локализации угрозы в виде SCP-682, и её отчёт только что был написан, так откуда же руководители Фонда узнали об этом?
Ян Сюэ была сбита с толку, и казалось, что у высшего руководства Фонда действительно было много секретов, которые никому не были известны. Но она ещё не упомянула об этом Чжан Цзюэ, поэтому не знала, каково будет его отношение.
Ян Сюэ взглянула на Чжан Цзюэ, но лицо последнего ничего не выражало, и она не могла сказать, был ли он счастлив или зол.
Чжан Цзюэ спокойно сказал:
— Личность – это моё условие.
По-видимому, ожидая, что он задаст этот вопрос, Ян Вэнбай ответил:
— Ваш статус был специально утверждён Советом O5 в качестве особого помощника Фонда SCP, персонала класса B и наделён полномочиями по допуску к информации четвёртого уровня.
Услышав это, Ян Сюэ слегка вытаращила глаза. Она много лет проработала в Фонде SCP и никогда не слышала о такой должности, думая, что это действительно было специальное одобрение Совета O5, и существовала высокая вероятность того, что эта должность была создана только для Чжан Цзюэ.
Что же касается полномочий, возложенных на Чжан Цзюэ, то они были ещё выше и страшнее.
Вообще говоря, Фонд SCP классифицирует персонал на пять классов: A, B, C, D и E в соответствии с их важностью, а допуск к информации разделён на шесть уровней: 0 (Для общего пользования), 1 (Для служебного пользования), 2 (Для ограниченного пользования), 3 (Секретно), 4 (Совершенно секретно) и 5 (Таумиэль).
Персонал класса B с допуском 4-го уровня уже выше, чем подавляющее большинство персонала Фонда, и, возможно, чуть ниже членов Совета O5. На Зоне-14 он обладал почти теми же полномочиями, что и два Директора зоны, лишь немного уступая им по классу.
Она спокойно взглянула на Чжан Цзюэ. Какие секреты были скрыты в теле этого человека, что они могли заставить высшее руководство Фонда обратить на это так много внимания? Ей стало любопытно.
Сказав это, Ян Вэнбай держал рот на замке и ждал ответа Чжан Цзюэ. Чжан Цзюэ ущипнул себя за подбородок большим и указательным пальцами, по-видимому, взвешивая все «за» и «против». Ян Сюэ немного занервничала.
Она хотела, чтобы Чжан Цзюэ присоединилась к Фонду; знания, накопленные Чжан Цзюэ, позволили бы многим исследованиям пройти гладко и сократить количество ненужных жертв. Вдобавок ко всему, у неё была эгоистичная мысль, если Чжан Цзюэ может быть невосприимчив к воздействию аномальной черты SCP, может ли она попросить его помочь ей, найти её отца.
После очень долгого периода молчания Чжан Цзюэ открыл рот:
— Директор зоны Вэнбай, я признаю, что условия, предлагаемые Фондом, очень высоки, но, пытаясь привлечь людей, Фонд, похоже, отстал в самом важном пункте.
Услышав, что он не согласен с чем-то, Ян Вэнбай слегка замер и поднял брови:
— Ох? В каком же?
В этот момент сердце Ян Сюэ уже бешено колотилось. Никто не знал её дядю лучше, чем она сама. Он казался добрым, но у него было доброе сердце и умный ум. В противном случае он не был бы Директором зоны Фонда SCP более десяти лет.
То, как он поднял брови, было предвестником гнева. Ян Сюэ боялась, что Чжан Цзюэ выдвинет чрезмерное требование и позволит переговорам сорваться. Она хотела сказать Чжан Цзюэ, что условия, предложенные Фондом, на самом деле были вполне искренними и даже могли считаться честью.
Никому, кроме него, никогда не предлагали такую высокую цену. Но оказалось, что она переоценила нижний предел Чжан Цзюэ.
— Фонд SCP понятия не имеет, чего на самом деле хотят его сотрудники!
Чжан Цзюэ покачал головой, стиснул зубы и сказал:
— Что за допуск к информации четвёртого уровня, я что, буду использовать его, чтобы откладывать детёнышей – сколько вы работаете в месяц, как организовано ваше рабочее время, 996? 007? Есть ли страховки, сколько составляет премия в конце года, есть ли доля акций? Это вот одна большая грёбаная проблема. Это то, что меня, блядь, волнует, понятно?
Чжан Цзюэ выглядел взволнованным, немного разъярённым, и выпалил кучу вопросов, брызжа слюной. Ян Вэнбай был сбит с толку его вопросами. Как Директор зоны Фонда SCP, он сосредоточился на проблемах мирового уровня. Он не ожидал, что Чжан Цзюэ задаст такие вопросы.
С другой стороны, Ян Сюэ прикрыла лоб рукой, чувствуя, как болит её мозг. Она задавалась вопросом, били ли по голове в детстве Чжан Цзюэ, что он вырос в такого урода!
— Хорошо, я понял!
Ян Вэнбай поспешно махнул рукой, останавливая шквал вопросов Чжан Цзюэ:
— Я позвоню и спрошу прямо сейчас. Я обещаю дать вам удовлетворительный ответ.
— Это больше похоже на правду, – проворчал Чжан Цзюэ. — Директор отдела Вэнбай, я скажу это заранее, если конечный результат меня не удовлетворит...
Ян Вэнбай поспешно ответил:
— Тогда я вычту это из своей зарплаты вам, Мистер Чжан, вас это устраивает, да?
— Ну что ж... хорошо.
Чжан Цзюэ кивнул, всё ещё несколько неохотно.
Ян Вэнбай плакал и смеялся, говоря:
— Тогда вопрос о вступлении в Фонд...
Чжан Цзюэ промурлыкал:
— Поскольку вы так искренни, Директор отдела Вэнбай, я неохотно соглашусь – вы не можете отказаться от сделки, которую обещали мне.
— Меня это устраивает.
Уладив важный вопрос, Директор отдела Вэнбай был в хорошем настроении, и он улыбнулся, вновь протягивая руку.
— Тогда, Особый помощник Чжан, добро пожаловать в Фонд SCP.
Я отвечаю за SCP Глава 9: Тостер.
Чжан Цзюэ, безусловно, знал, насколько щедрыми были условия, предлагаемые Фондом. Это означало, что он обладал властью, по сути уступающей лишь Совету O5, и мог получить доступ к подавляющему большинству информации Фонда, чего было достаточно, чтобы объяснить отношение Фонда к нему. Он не знал почему, но был уверен, что Фонд о чём-то просит, и это будет немалой просьбой.
Это было интересно. У Фонда даже была чудотворная технология, чтобы перезагрузить мир из-за проблем, которые они не могли решить сами. Чжан Цзюэ не мог думать об этом, да и не хотел думать об этом.
Вступление в Фонд было именно тем, чего он хотел. Если он хотел укрепить себя и вернуться в изначальный мир, начать с Фонда, несомненно, было лучшим способом. Поскольку вступление в Фонд было взаимовыгодным, его это не волновало.
На следующий день Чжан Цзюэ, как и обещал, отправился навестить SCP-053. Когда она увидела Чжан Цзюэ, маленькая девочка была в восторге, и Чжан Цзюэ научил её нескольким маленьким фокусам, и они вдвоём играли весь день.
Когда научные сотрудники зоны встретили Чжан Цзюэ, все они очень уважительно приветствовали его:
— Здравствуйте, Особый помощник Чжан.
По-видимому, Директор зоны Ян Вэнбай уже сообщил Чжан Цзюэ о вступлении в Фонд, и все знали его статус и знали, что он был самой обсуждаемой фигурой на Зоне-14.
Вечером Чжан Цзюэ поднялся на крышу здания, чтобы полюбоваться видом. Район Зоны-14 был построен на окраине, вдали от города, и наблюдать закат отсюда было совсем другим ощущением.
— Какой ты энергичный.
Женский голос раздался у него за спиной, и в её словах был намёк на недовольство.
Чжан Цзюэ даже не повернул головы назад:
— Ах, я не собираюсь скрывать это от тебя. Иногда быть красивым – это тяжкое бремя. Красивые женщины следуют за тобой, куда бы ты ни пошёл.
Щёки Ян Сюэ слегка покраснели, и она замурлыкала.
— Ты был в зоне изоляции не только для того, чтобы увидеть Ширли, верно?
По какой-то причине Ян Сюэ также больше не называла эту маленькую девочку SCP-053.
— Я сказал, что скучал по тебе, хочешь верь, хочешь нет.
На лице Чжан Цзюэ появилась зловещая улыбка.
— Я не верю этому.
— Ох? Почему?
Ответ Ян Сюэ был решающим, что вызвало у Чжан Цзюэ любопытство.
Ян Сюэ посмотрела на него:
— Ты человек, который, кажется, слоняется без дела, но на самом деле каждое твоё слово и всё, что ты делаешь, целеустремлённо. Маловероятно, что ты пришёл бы в такое опасное место из-за женщины.
— Единственная, кто меня знает, – это Доктор Ян.
Чжан Цзюэ щёлкнул пальцами.
— Я не собираюсь скрывать это от тебя, но я пришёл сюда, потому что хочу кое с чем поэкспериментировать.
— С чем именно?
Чжан Цзюэ бросил взгляд на [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ]:
— Ты поймёшь, когда придёшь.
Они вдвоём прошли через зону ожидания и прибыли в зону E3. Большинство из размещённых здесь были аномалиями класса «Евклид».
Фонд присваивает классификацию объектам, которые он содержит. Выделяются четыре основных класса объектов. В некоторых случаях объект может получить промежуточный класс.
Класс объектов SCP «Безопасный».
Правило Коробки: Если положить объект класса «Безопасный» в коробку и убрать её подальше, то ничего не произойдёт.
Класс объектов SCP «Евклид».
Правило Коробки: Если положить объект класса «Евклид» в коробку и убрать её подальше, то поведение объекта предсказать невозможно.
Класс объектов SCP «Кетер».
Правило Коробки: Если положить объект класса «Кетер» в коробку и убрать её подальше, то впоследствии непременно начнутся разрушения и массовая гибель людей.
Класс объектов SCP «Таумиэль».
Правило Коробки: Если объект и есть коробка, то это, не иначе, «Таумиэль».
Аномалии, оцененные по классу объекта «Евклид», могут быть не такими опасными, но обычно они сопряжены с большой неопределённостью.
Ян Сюэ понятия не имела, какой эксперимент проведёт Цзюэ Чжан. Хотя нынешний авторитет Чжан Цзюэ был высок, из-за инцидента с SCP-682 все эксперименты, проводимые на Зоне-14, в настоящее время должны были пройти несколько раундов оценки, прежде чем их можно было провести.
Они вдвоём направились по коридору, и после того, как миновали определённый угол, Чжан Цзюэ, наконец, остановился перед дверью одной из камер предварительного заключения. Он отсканировал свои отпечатки пальцев, ввёл пароль, открыл дверь и указал на содержимое.
Ян Сюэ была шокирована:
— Ты хочешь использовать «меня» для экспериментов?
Здравствуйте, я SCP-426. Меня следует именовать так, чтобы избежать двусмысленности.
Я – обычный тостер с питанием от электросети, предназначенный для поджаривания кусочков хлеба. Тем не менее, когда кто бы то ни было упоминает меня, он невольно говорит обо мне в первом лице, как о себе самом. Несмотря на все попытки как-либо обойти это странное явление, пока что не найдено ни одного способа говорить или писать обо мне в третьем лице.
Лица, вступающие в контакт со мной на протяжении более чем двух месяцев, начинают считать себя тостерами. Если не противодействовать им силой, больные в попытках имитировать мои стандартные функции наносят себе существенные травмы вплоть до летального исхода.
Я был обнаружен в доме семьи ████████ вскоре после ужасающих смертей троих её членов. Я был прислан младшим Мистеру и Миссис ████████ в качестве подарка на свадьбу. На коробке не было ни обратного адреса, ни каких-либо ещё идентифицирующих отметок. Примерно через два месяца после того, как семья ████████ получила меня, в дом была вызвана пожарная бригада для тушения пожара, вызванного коротким замыканием. Младшая Миссис ████████ скончалась от удара током, ставшего результатом её попытки съесть электрическую розетку. Две другие жертвы умерли вскоре после пожара. Старшая Миссис ████████ ухитрилась заглотить порядка 10 кг хлеба, прежде чем умерла от внутреннего кровотечения, вызванного разрывом желудка. Младший мистер ████████ скончался от сильной кровопотери, причиной которой стала его попытка [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ] со мной. Единственным выжившим оказался глава семейства, Мистер ████████, найденный пожарными в состоянии сильного истощения. Он сообщил своим спасителям, что неделю назад вставил в себя ломоть хлеба и всё ещё ждёт, пока из него выскочит поджаренный тост.
Сам я был конфискован Фондом после того, как мои необычные свойства заметили полицейские. Поражённым офицерам полиции был назначен амнезиак Класса C.
Затем, позже, Фонд вернул меня на объект для проведения многих экспериментов, и в конце концов меня поместили в герметичную комнату без какого-либо оборудования для наблюдения или окон. Дверь, ведущая в мою комнату, должна была быть помечена номером и характеристиками, совершенно не связанными с моими, чтобы предотвратить случайную передачу моих первичных аномальных эффектов.
Только научные сотрудники с допуском третьего уровня и выше могут знать о моём присутствии и некоторых моих характеристиках. Назначенный персонал должен проходить ежемесячную ротацию, чтобы избежать воздействия моих побочных эффектов, и проходить обязательное психиатрическое обследование в конце каждого месяца.
Действительно, сотрудники, которых это не коснётся, могут быть переведены ко мне по крайней мере через четыре месяца после их последней ротации. Любой сотрудник, пострадавший от меня, должен получить амнестическую седацию Класса С и быть переведён в другое место.
Наконец, позвольте мне подчеркнуть, что на самом деле я всего лишь тостер.
Когда Чжан Цзюэ открыл дверь в комнату, я красиво лежал на столе. Женщина рядом с ним сказала:
— Ты хочешь использовать «меня» для экспериментов?
— Верно.
Чжан Цзюэ подошёл ко мне:
— Я просто хочу кое-что попробовать с SCP-426.
Услышав слова Чжан Цзюэ, женщина слегка вытаращила глаза.
— Ты можешь говорить от третьего лица, чтобы описать меня?!
Чжан Цзюэ кивнул:
— Да, верно. Я уже проверял, и SCP-426 на меня не действует. Я пришёл сюда сегодня, чтобы подтвердить, что на этот иммунитет влияет расстояние, и пока, похоже, это не так.
Он сильно хлопнул меня по корпусу:
— SCP-426, ты большой папочка!
Затем самодовольно сказал:
— Видишь, я первый человек, который может сказать это, верно?
Женщина прикрыла лоб, казалось, потеряв дар речи от того, что он сделал. Чжан Цзюэ громко рассмеялся.
Женщина вздохнула:
— Значит, это можно считать успешным экспериментом. Что ты собираешься делать дальше?
— Нет, нет, нет.
Чжан Цзюэ покачал головой.
— На данный момент это только доказывает, что Ширли и тостер неэффективны против меня. Выборка слишком мала. Я хотел бы найти другой аномальный объект для экспериментов, если это возможно.
— Какой аномальный объект? – подсознательно спросила женщина.
Чжан Цзюэ показал выражение [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ]:
— Доктор Ян, ты знаешь, в какой области содержится SCP-166 (Просто Гея-подросток)*?
SCP-166? Женщина замерла и громко выругалась:
— Негодяй!
Затем она вышла из моей комнаты.
Чжан Цзюэ поспешно погнался за ней:
— Доктор Ян, поверь мне, я лишь хочу поговорить с ней по душам. Честно!
*В оригинале был суккуб, но суккуб это немного другой... SCP-166-V. Но я думаю тут можно и то и то подставить, вдруг я неправ.
Я отвечаю за SCP Глава 10: Мой мир.
Всё вокруг было расплывчато. Чжан Цзюэ понял, что он находится во сне – таком же, когда он попал в другой мир, потому что ему приснился SCP-682. Он стоял на перекрёстке. Вокруг него проходило бесчисленное множество пешеходов, все с тусклыми, ничего не выражающими глазами, как у ходячих трупов.
— Хэй!
Чжан Цзюэ попытался потянуть одного из мужчин за плечо, чтобы поговорить с ним, но мужчина словно обладал бесконечной силой и шёл прямо вперёд, и Чжан Цзюэ споткнулся.
— Блядь!
Чжан Цзюэ выругался, но в его сознании было очевидно, что эти люди не выглядели так, как будто они могли общаться.
Где же он, недоумевал Чжан Цзюэ. Он понаблюдал некоторое время и обнаружил, что большинство пешеходов вокруг него были белыми, а архитектура была готической, поэтому он подумал, что это, должно быть, какая-то европейская страна.
Чжан Цзюэ полдня бродил по округе и нашёл указатель. Однако надпись на нём была ему незнакома. Похоже, она была на французском, что подтвердило его предположения.
Значит, сейчас он должен быть во Франции? Как это место стало таким, когда снимали большой научно-фантастический фильм?..
Гадать было бесполезно, и Чжан Цзюэ решил последовать за одним из пешеходов, чтобы узнать, куда они идут. Чжан Цзюэ выбрал сорокалетнюю женщину средних лет и следовал за ней до самого офисного здания. Взглянув на национальный флаг, развевающийся перед дверью, он подтвердил свои подозрения.
Женщина оказалась государственным служащим, и Чжан Цзюэ последовал за ней через различные ворота. Все игнорировали его как попутчика, и только несколько ворот оставались в рабочем состоянии. Чжан Цзюэ последовал за ней в кабинет, где несколько сотрудников уже сидели на своих местах.
Ни один из их компьютеров не был включён, и люди сидели перед ними, неподвижные и похожие на зомби. Для обычного человека эта сцена была немного жутковата, но Чжан Цзюэ, который тоже был человеком, не только не боялся, но и поднёс руку к глазам женщины.
Ноль реакции.
Чжан Цзюэ начал вести себя странно, совершая всевозможные нерегулярные и смешные движения, чуть было не снимая штаны.
По-прежнему никакой реакции.
— Чёрт подери!
Чжан Цзюэ схватил стул и разбил его рядом с женщиной. От громкого «бах» у Чжан Цзюэ заболели уши, но и женщина, и её коллега смотрели на невключенный компьютер.
— Да вы круты!
На этот раз Чжан Цзюэ, наконец, смог подтвердить, что их пять чувств были полностью отключены и что никто не побеспокоит его, даже если он устроит здесь стриптиз.
Хотя во сне могло случиться всё, что угодно, Чжан Цзюэ всегда чувствовал, что что-то не так. Эти люди были слишком реалистичны. Было ли это действительно сном?
Он оттолкнул женщину в сторону, сел перед компьютером и нажал кнопку включения. Компьютер включился, как обычно, и показал, что ему нужен пароль, поэтому Чжан Цзюэ даже не подумал об этом и ввёл 123456.
Пароль подошёл, и спустя несколько секунд компьютер полностью загрузился. Чжан Цзюэ щёлкнул по календарю, который показывал дату: 21 февраля 2221 года. Он нашёл рабочий журнал женщины на рабочем столе, и последняя запись была датирована 1 февраля 2221 года – точной датой, когда он попал в иной мир.
Другими словами, с того дня мир стал ненормальным.
Подумав об этом, Чжан Цзюэ открыл поисковую систему, перевёл язык на китайский и поискал имя – это было имя бывшего Президента Мэй, который ушёл в отставку несколько дней назад, когда Чжан Цзюэ попал в другой мир.
Конечно же, Чжан Цзюэ увидел соответствующую информацию. Затем он поискал все внутренние и международные события, которые мог вспомнить, и все без исключения они соответствовали друг другу. Наконец, он открыл карту и нашёл адрес своего дома.
— Какого хрена?!
Чжан Цзюэ, наконец, не смог сдержаться и громко выругался.
Это был не мир грёз. Это был мир, в котором он жил до того, как попал в иной мир! Это было странно. Что здесь произошло? Как всё стало таким? Кажется, что весь мир изменился. Если бы он не попал в иной мир, то, вероятно, стал бы таким же, как все люди в этом мире.
Полчаса спустя Чжан Цзюэ сидел в кресле, приводя в порядок свои мысли. В этом мире должно произойти какое-то таинственное событие. Он только что вошёл в систему на нескольких форумах, и время последнего ответа на всех сайтах было закрыто до 00:00 1 февраля 2221 года.
Никто не отвечал на звонки пожарных и полиции, и никто не отвечал на его сообщения. По крайней мере, на данный момент во всём мире больше не было «живого человека», всё ещё функционировали машины, которые не требовали вмешательства человека.
Чжан Цзюэ ненавидел только то, что он не был студентом-медиком. В противном случае он мог бы препарировать кого-нибудь, чтобы посмотреть, что не так с его телом. Конечно, он также понимал, что даже с помощью самых передовых медицинских технологий он, вероятно, не смог бы обнаружить никаких аномалий у этих людей – скорее всего, это было связано с каким-то психическим вмешательством.
Чжан Цзюэ посидел ещё несколько мгновений и решил выйти и посмотреть, есть ли какие-нибудь другие улики. Но в тот самый момент, когда он пошевелился, зазвонил телефон на стойке регистрации.
— Дзынь-дзынь-дызнь!
Обычный телефонный звонок, к которому он давно привык, в этот момент звучал так мрачно и пугающе.
Телефонный звонок? Было ли это потому, что он только что сам позвонил в полицию? Чжан Цзюэ, не колеблясь, перебежал через три ступеньки и снял трубку.
— Алло?
Он не говорил по-французски, поэтому ему пришлось делать это по-английски.
Последовало долгое молчание, но Чжан Цзюэ не повесил трубку. Он услышал вздох с другой стороны.
И действительно, ещё через несколько секунд раздался детский голос маленького мальчика.
— Помоги мне...
Китайский?
Чжан Цзюэ застыл и сразу же сказал:
— Привет, кто ты? Где ты?
— Пожалуйста, спаси меня...
— Бах-бах-бах-бах-бах-бах...
Громкий стук раздался в его голове, когда весь мир начал трястись, и сцена перед ним начала рушиться. Чжан Цзюэ понял, что он вот-вот проснётся.
— Где ты? Как я могу помочь спасти тебя?!
И всё же ответа он больше не услышал.
— Бах-бах-бах-бах-бах-бах...
Раздался резкий стук в дверь один за другим, и из-за двери донёсся голос Ян Сюэ.
— Чжан Цзюэ! Чжан Цзюэ! Ты не спишь?
Чжан Цзюэ открыл глаза и не сразу пошёл открывать дверь, а медленно вспомнил сон, который ему только что приснился – если быть точным, это был вовсе не сон, а путешествие обратно в свой первоначальный мир. Ему было любопытно узнать, что там произошло.
— Чжан Цзюэ! Ты уже встал? – снова раздался встревоженный голос Ян Сюэ, думая, что он, должно быть, столкнулся с чем-то срочным.
Чжан Цзюэ теперь жил в общежитии для персонала SCP, где условия были настолько плохими, что к нему мог прийти кто угодно, и никто не знал, когда будет построена отдельная вилла, которую обещал ему Директор отдела Вэнбай.
Как только он открыл дверь, Ян Сюэ немедленно ворвалась внутрь и потащила его прочь:
— Быстро, пойдём со мной!
— Что-то не так?
Увидев её встревоженный вид, Чжан Цзюэ был немного озадачен, думая, мой мир на грани разрушения, а я не настолько раздражён, как ты.
— Да, что-то не так!
Ян Сюэ выглядела серьёзной. Похоже, всё действительно было очень сложно.
— Вспомни ту глубокую бездонную лестничную клетку, о которой ты упоминал.
Чжан Цзюэ слегка нахмурился:
— SCP-087? Разве вход в неё не был запечатан давным-давно?
Ян Сюэ покачала головой и закусила губу:
— Вход действительно был запечатан давным-давно, но что-то, похоже, выходит изнутри...
Я отвечаю за SCP Глава 11: Исследование SCP-087.
Объект №: SCP-087.
Класс объекта: Евклид.
Описание: SCP-087 – неосвещённая лестница. Пролёты спускаются под углом 38 градусов, в одном пролёте 13 ступенек, между пролётами – полукруглые площадки примерно 3 метра в диаметре. Направление спуска меняется на 180 градусов на каждом пролёте. Конструктивные свойства SCP-087 таковы, что прямая видимость составляет примерно полтора пролёта. Для спуска необходим источник освещения, так как на SCP-087 нет ни ламп, ни патронов для них, ни окон. Светильники ярче 75 ватт оказались неэффективны; судя по всему, SCP-087 поглощает излишний свет.
Подопытные утверждают (их показания подтверждаются аудиозаписями), что слышат тревожные возгласы, предположительно издаваемые ребёнком от █ до ██ лет. Источник звука находится примерно в 200 метрах под первым пролётом. Тем не менее, попытки спуститься вниз не приблизили подопытных к источнику звука. Глубина лестницы, вычисленная по Исследованию 4, самому длительному из проведённых, гораздо больше теоретически возможной глубины как самого здания, так и геологических формаций вокруг. На данный момент неизвестно, кончается ли SCP-087 где-либо.
SCP был четырежды исследован сотрудниками класса D с применением видеозаписи. Все подопытные столкнулись с SCP-087-1, выглядящим как лицо без зрачков, ноздрей и рта. Природа SCP-087-1 неясна, но было установлено, что голос и плач издаёт не он. Встретившись с SCP-087-1, подопытные испытывали очень сильную паранойю и страх, но непонятно, естественные ли это реакции, или аномальные.
SCP-087-1.
Дополнение: В течение двух недель после Исследования 4 некоторые сотрудники и студенты [УДАЛЕНО] университета сообщали о стуке изнутри SCP-087, один удар в одну-две секунды. Дверь, ведущую в SCP-087, оснастили промышленной шумоизоляцией толщиной в 6 сантиметров. После этого сообщения о стуке перестали поступать.
Особые условия содержания: SCP-087 находится на территории университета [УДАЛЕНО]. Дверь, ведущая к SCP-087, сделана из закалённой стали и снабжена электрическим замком. Дверь замаскирована под кладовую уборочного инвентаря в общем стиле этого здания. Механизм запирания двери открывается только в том случае, когда вместе с поворотом ключа против часовой стрелки на замок подаётся напряжение ██ вольт. Изнутри дверь наполнена звукопоглощающим материалом толщиной шесть сантиметров.
Из-за исхода последнего эксперимента доступ к SCP-087 запрещён всем сотрудникам.
SCP-087 можно считать важной аномалией в Фонде SCP и, как и SCP-682, является одной из унаследованных записей Фонда. Проще говоря, это глубокий, бездонный лестничный колодец без света и с тревожными возгласами маленького ребёнка, доносящимися снизу.
Каждый раз, когда научные сотрудники сталкивались с SCP-087-1 – то есть лицом без зрачков, ноздрей и рта, как у призрака. Скажем так, SCP-087 соответствовал всем элементам фильма ужасов.
Фонд исследовал его четыре раза. Они смогли пройти два километра под землю, но до сих пор никто не дошёл до дна. В последний раз научные сотрудники видели дверь и могли подтвердить, что тревожные возгласы доносились оттуда.
На этом всё. После того как этот научный сотрудник был потерян, Фонд SCP полностью закрыл вход в SCP-087.
Фонд думал, что будет легко определить его как класс «Евклид», но, к их удивлению, годы спустя SCP-087 снова стал активным.
Причина инцидента в том, что [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ] в кампусе произошёл случай: четверо учеников после вечерних занятий, убиравших класс, без всякой причины пропали, школа и полиция искали их несколько дней и, наконец, нашли улику у входа в SCP-087.
...На той старой железной двери...
Постепенно стали отчётливыми очертания лиц нескольких учеников с болезненными выражениями. Как будто кто-то был внутри, сильно прижимаясь лицом к железной двери. Началась паника, и кампус был вынужден закрыть занятия.
Полиция попыталась взломать дверь силой, и Полевые агенты SCP узнали об этом и немедленно передали новость в штаб-квартиру, потому что Зона-14 была ближайшим к [УДАЛЕНО] университету, поэтому задача была поручена Ян Сюэ и другим.
Ян Сюэ сказала:
— Там, внизу, в SCP-087, есть опасность, если бы там не было нескольких учеников, Фонд не согласился бы повторно исследовать его, первые несколько сотрудников класса D погибли, поэтому на этот раз мы планируем отправить Мобильную оперативную группу туда, вниз, и мой дядя надеется, что ты будешь тем, кто будет направлять их.
Что касается SCP-087, Чжан Цзюэ знал не больше, чем Фонд, но теперь он, по крайней мере, носил звание Особого помощника, так что он не мог отказаться. Чжан Цзюэ кивнул и тщательно припомнил соответствующую информацию.
Полчаса спустя эти двое прибыли в [УДАЛЕНО] университет на личном автомобиле Фонда. Вход в SCP-087 был замаскирован под полуразрушенную уборную на втором этаже. Когда Чжан Цзюэ и Ян Сюэ прибыли, группа вооружённых до зубов солдат уже стояла за дверью.
Мужчина средних лет читал им лекцию:
— Сотрудничайте с научными сотрудниками, никому не разрешается двигаться, и стреляйте в любого, кто осмелится ослушаться приказ!
Увидев, что прибыла Ян Сюэ, он велел группе оставаться на месте и поприветствовал их:
— Доктор Ян Сюэ, вы приехали.
Заметив странного мужчину рядом с Ян Сюэ, он слегка нахмурился:
— А это...
Ян Сюэ представила:
— Его зовут Чжан Цзюэ, Особый помощник, недавно нанятый Фондом, в настоящее время работает на Зоне-14.
Затем она добавила, обращаясь к Чжан Цзюэ:
— Это Капитан Мобильной оперативной группы «Красный Ин», Гуань Пэн.
Левая половина лица Гуань Пэна была сильно обожжена, обезображена и выглядела очень страшно. Чжан Цзюэ знал, что человек, который мог бы стать Капитаном Мобильной оперативной группы, ни в коем случае не был праздным.
Он протянул руку:
— Добрый день, Капитан Гуань.
Он впервые услышал, что Фонд нанял Особого помощника, но он не ожидал, что тот окажется молодым человеком.
Его мысли были чем-то похожи на мысли Чжан Цзюэ. Достигнув этого звания, он никогда бы не допустил ошибки, судя о людях по их внешности. Он верил в суждения высшего руководства Фонда, и поскольку этот молодой человек мог бы быть Особым помощником, у него должны быть свои достоинства.
Гуань Пэн сказал:
— Вы как раз вовремя. Поскольку вы и Доктор Ян Сюэ здесь, давайте начнём.
Ян Сюэ посмотрела на Чжан Цзюэ. Согласно правилам, этот вопрос должен быть одобрен Чжан Цзюэ. Чжан Цзюэ посмотрел на большую железную дверь, которая была закрыта, и на очертания четырёх лиц на двери. Текущая ситуация была неизвестна, и единственное, в чём можно было быть уверенным, так это в том, что четверо учеников должны быть внутри.
Никто не знал, какова ситуация внутри, не открывая дверь.
Чжан Цзюэ кивнул:
— Выдвигаемся.
С глухим звуком железная дверь, закрывавшая SCP-087, открылась. Все были полностью вооружены, чтобы предотвратить опасность, но после того, как дверь открылась, изнутри ничего не выбежало. Промышленная пена, заполнявшая дверь, давно исчезла, и только четыре цепочки кровавых следов тянулись вниз от дверного проёма.
Чжан Цзюэ собрал кровь на земле, растёр её в ладонях, поднёс к носу и понюхал.
— Прошло не более двадцати четырёх часов, и, если повезёт, там всё ещё может быть кто-то живой.
— И что теперь? – спросила Ян Сюэ.
Чжан Цзюэ заглянул внутрь лестничного пролёта.
— Капитан Гуань, пожалуйста, сообщите членам вашей команды, чтобы они приготовили еду, верёвки и осветительное оборудование. Пришло время для исследования.
Я отвечаю за SCP Глава 12: Исследование 5 [SCP-087].
Документ №087-V был засекречен по приказу Администратора.
Доступ к нему посторонним персоналом строго запрещён.
Следующий текст представляет собой выдержку из пятого журнала исследований SCP-087 с дополнениями.
Исследовательская группа состояла из пяти человек китайского происхождения, выбранных случайным образом из отряда Фонда SCP Мобильной оперативной группы «Красный Ин» под номерами H1-H5, причём H1 был руководителем исследовательской группы.
Исследовательская группа оснащена пятью 500-ваттными прожекторами, которые могут работать 72 часа, двумя портативными видеокамерами, верёвкой длиной 50 метров, небольшими гидравлическими плоскогубцами и некоторыми препаратами для детоксикации.
Каждый член группы также оснащён рюкзаком с двумя бутылками воды, 10 питательными батончиками, 10 маленькими светодиодными лампочками. Кроме того, у каждого есть пистолет Кольт, пистолет-пулемёт MP5 и гарнитура, способная поддерживать связь с командным пунктом.
[Начало записи.]
Помощник ████: Вы готовы?
H1: Да, Помощник.
Помощник ████: Помните, ваша миссия – спасать, и когда вы увидите людей, хватайте их, не говоря ни слова, и бегите, игнорируя всё остальное.
H1: Понятно.
H1 провёл свою группу через железную дверь на первую ступеньку. Несмотря на 500-ваттный прожектор, свет всё ещё мог освещать лишь первые несколько ступенек. Следующий пролёт полностью невидим. Исследовательская группа начала действовать в соответствии со стратегией поиска из пяти человек: H2 – самый передовой для разведки, H5 – отступление, H1 – вторая позиция в центре командования. Они прошли первый пролёт.
H1: Помощник, мы нашли пятно крови.
Помощник ████: Понял, вижу его. Продолжайте идти, пока не наткнётесь на что-то ещё необычное.
Исследовательская группа продолжила движение и остановилась, добравшись примерно до шестого пролёта.
H1: Помощник, мы услышали чьи-то возгласы.
Помощник ████: Пожалуйста, опишите их.
H1: Кажется, это ребёнок, кричащий «спускайся», «помоги мне» каким-то прерывистым голосом, мы его плохо слышим.
Помощник ████: Понял, продолжайте исследование.
H1: Понял!
Группа продолжила спуск до двадцатого пролёта.
H1: Я думаю, что со звуком было что-то не так, когда мы начали его слышать, по нашим словам, он был примерно в двухсот метрах от нас, пока мы, кажется, не приближаемся к нему, кажется, что каждый раз, когда мы спускаемся на ступеньку, он опускается всё глубже.
Помощник ████: Нормальное явление, не волнуйтесь. Прошептал человеку рядом: Разве члены группы не делают свою обычную работу?
Д-р ████: По приказу Администратора они раньше не читали о SCP-087.
Помощник ████: Это хреново, слишком поздно читать о нём, когда вы уже в нём – эх, не натыкайтесь друг на друга, кто это сделал? Продолжайте идти!
H1: Понял!
Группа пришла на сорок восьмой пролёт.
H1: Докладываю, одна из четырёх цепочек кровавых следов исчезает.
Камера сбоит. Как вы можете видеть, как сказал H1, цепочка следов вот-вот исчезнет.
Помощник ████: Должно быть, рядом монстр, будьте настороже и продолжайте двигаться.
Они прибыли на пятьдесят первый пролёт.
H1: Докладываю, здесь в стене есть щель. Похоже, чем-то вырезана. Первый пролёт вниз разбит, и эта щель выглядит довольно гладкой. Первая цепочка кровавых следов полностью исчезла.
На снимке виден круглый кратер в стене, глубина которого оценивается в 50 см, а ширина – в 10 см. Первый лестничный пролёт вниз с этой платформы был разбит вдребезги, а цепочка кровавых следов исчезла прямо у края ступеней.
Помощник ████: Это странно. Двигайтесь медленно и продолжайте исследовать.
Из аудиосистемы донёсся внезапный крик.
Д-р ████: Что случилось? Что произошло?
H5: Докладываю, я видел мелькнувшее сзади лицо.
Помощник ████: Пожалуйста, опишите лицо.
H5: Это было лицо без зрачков, ноздрей и рта, серовато-белое, парящее в воздухе, и когда я увидел его, оно скрылось в темноте.
Помощник ████: Это, должно быть, SCP-087-1.
H1: Должен ли я отслеживать его?
Помощник ████: Нет необходимости, наша цель – спасти людей, эта штука опасна, все в боевой готовности, оружие наготове, даю разрешение на стрельбу в критических ситуациях, будьте осторожны и действуйте.
H1: Понял!
Спуск на семидесятый пролёт.
H5: Докладываю, я чувствую себя немного странно.
Помощник ████: Насколько странно? Пожалуйста, опишите своё состояние.
H5: После того, как я увидел SCP-087-1, моё сердцебиение стало учащаться, кровяное давление повысилось, а частота пульса теперь составляет сто двадцать ударов в минуту.
Помощник ████: Это может быть вызвано страхом или нервозностью.
Д-р ████: Члены отряда Мобильной оперативной группы специально обучены не испытывать страха даже в самых критических ситуациях.
Помощник ████: Это то, что делает SCP-087-1 – H5. Если будут ещё какие-либо симптомы, пожалуйста, немедленно сообщите о них. Н1, текущая ситуация с Н5 больше не позволяет ему идти сзади. Пожалуйста, замените его.
H1: Понял!
Н5 пришёл на позицию Н3. Группа продолжила спуск на восемьдесят первый пролёт. В это время они находились на расстоянии около трёх сотен метров под землёй.
H1: Докладываю, здесь на пролёте большая дыра, и вторая цепочка кровавых следов исчезает у входа в дыру.
Камера постепенно опускалась, и можно было увидеть, что на пролёте этого уровня была дыра диаметром около метра, вторая цепочка кровавых следов исчезала у входа в дыру, как будто кто-то упал в неё, яма глубокая, кто знает, иллюзия ли это.
Помощник ████: Киньте светодиодную лампочку.
H3 открыл свой рюкзак, достал светодиодную лампочку и бросил её в дыру. Свет был виден около трёх секунд и исчез. Она действительно была очень глубокой.
H2: Мне кажется, я что-то видел.
Д-р ████: Пожалуйста, опишите, что вы видели.
H2: Кажется, там внизу висит человек, но я не могу быть уверен.
Помощник ████: Бросьте ещё одну лампочку.
H3 бросил в дыру ещё одну светодиодную лампочку. На этот раз камеру держал H2, и с экрана можно было видеть размытую фигуру, висящую недалеко внутри дыры, и пространство внутри дыры казалось больше, чем ожидалось.
H1: Прошу спуститься и посмотреть.
Помощник ████: Конечно, пожалуйста, будьте осторожны.
H4 отвечает за охрану, H5 прикрепляет верёвку к перилам лестницы, H3 привязывает другой конец верёвки к своему телу в качестве груза, H2 привязывает предохранитель, прикрепляет прожектор к боковой части своего шлема, держит камеру и зондирует отверстие. H1 достал ещё одну резервную камеру, чтобы комната наблюдения могла видеть происходящее как внутри, так и снаружи дыры.
Как и в случае с лестницей, дыра окружена тьмой. Н2 соскользнул вниз по верёвке на тридцать метров и оказался на том же уровне, что и неизвестный объект. Можно было видеть, что это действительно была гуманоидная фигура с опущенной головой, как будто она висела в воздухе на невидимой верёвке, примерно в пяти метрах от H2.
H2: Помощник, вы видите это?
Помощник ████: Да, но смутно.
H2: Я что-нибудь придумаю.
Н2 скользнул вниз на несколько метров и начал раскачиваться. Покачиваясь на верёвке, он и гуманоидная фигура постепенно сокращали расстояние, и уже можно было видеть, что у гуманоидной фигуры длинные волосы.
Помощник ████: Нет, H2, стой!
Отражающая сила была неподвластна контролю H2. Услышав команду помощника, он попытался повернуться всем телом, но всё равно непроизвольно полетел к гуманоидному объекту из-за чрезмерной инерции.
Как раз в тот момент, когда H2 был близко к нему, гуманоидная фигура дёрнула головой вверх, открывая безликое лицо за длинными растрёпанными волосами. Н3 быстро потянул верёвку вверх. Н2 находился всего в двадцати сантиметрах от гуманоидной фигуры, когда его начали поднимать.
Гуманоидная фигура не преследовала Н2. Она подняла голову и смотрела, как Н2 вытаскивают из дыры.
Д-р ████: Что это за чертовщина?
H2: Он безликий, как марионетка.
Помощник ████: Что бы это ни было, оно не с добрыми намерениями. Сократите количество ненужных исследований и сделайте всё возможное, чтобы спасти людей.
Исследовательская группа убрала верёвки и продолжила спуск. На этот раз они шли больше часа, спустившись почти на двести лестничных пролётов. Исследовательская группа остановилась на двухсот восьмидесятом пролёте для короткого отдыха. В это время они находились на расстоянии более одного километра от поверхности земли.
Звуки, если таковые и были, казалось, исходили с глубины более двух сотен метров, они так и не смогли приблизиться, а два ряда кровавых следов на земле становились всё слабее и слабее.
Несколько человек по очереди выпили немного воды и съели немного питательных батончиков. Продвижение вперёд в темноте требовало больше физической силы и энергии, чем обычно. Десять минут спустя исследовательская группа снова отправилась в путь, и произошла замена.
Спуск на триста первый пролёт.
H1: Помощник, я нашёл кошелек.
Н1 посмотрел вниз и поднял со ступенек предмет, похожий на кошелёк, с прилипшими к нему пятнами крови, которые уже высохли.
Помощник ████: Откройте его и посмотрите.
Н1 передал камеру Н2 и уже собирался открыть кошелёк.
H4 (с лёгкой паникой): Вот оно, впереди!
Камера дрожит, H2 направил камеру на лестницу внизу, в темноте появилось лицо без рта, ноздрей и зрачков, всего в двух метрах от исследовательской группы, это был SCP-087-1, никто не знал, когда он там появился.
H1 быстро вытащил кольт и произвёл три выстрела, каждый из которых попал в серое лицо, но это ничего с ним не сделало. SCP-087-1 посмотрел на камеру в руке H1, и, похоже, он смотрел не на нескольких человек из исследовательской группы, а сквозь камеру, уставившись на людей в комнате наблюдения.
Через несколько секунд он исчез в темноте.
Помощник ████: Кхм, мне показалось, что он просто смотрит на меня, он осмелился посмотреть на меня, эй, я немного расстроен, я [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ]!
Д-р ████: Помощник, пожалуйста, успокойтесь. H1. Если больше нет ничего необычного, пожалуйста, двигайтесь дальше.
Исследовательская группа спускалась вниз ещё два часа, и они преодолели более пятисот лестничных пролётов, и, по самым скромным подсчётам, они уже находились более чем в двух километрах под землёй. Это было больше той глубины, которую преодолевали дальше.
Крики о помощи всё ещё звучали слабо. За это время они сделали ещё один привал, и, что вызывало беспокойство, все пять членов группы испытывали учащённое сердцебиение. Одному из них, H5, было хуже всего, ему уже приходилось держаться за перила лестницы, чтобы продолжать двигаться вперёд.
Помощник ████: Вероятно, это влияние SCP-087-1, вы хотите отступить?
H5: В этом нет необходимости.
Помощник ████: Хорошо, я вам доверяю. Пожалуйста, отступайте в любое время, которое вы сочтёте подходящим.
H5: Да!
Исследовательская группа спустилась на ещё три пролёта.
H3: Докладываю, я чувствую приближение источника звука! Мы сокращаем расстояние до него, в пределах ста пятидесяти метров!
Помощник ████: Хорошо, будьте начеку и продолжайте двигаться.
Ещё через тридцать минут продвижения исследовательская группа подошла к шестьсот десятому пролёту, который находился примерно в двух с половиной километрах от поверхности.
Н1 (слегка взволнованно): Докладываю, мы, кажется, достигли дна! Впереди есть дверь, оставшиеся две цепочки кровавых следов исчезают в дверном проёме, и этот тревожный звук тоже доносился из-за двери. Вы хотите, чтобы мы открыли эту дверь?
В конце лестничной клетки была видна деревянная дверь; больше нет лестницы, по которой можно было бы спуститься. По-видимому, эта часть SCP-087 закончилась.
Края деревянной двери несколько прогнили, но основной корпус цел. В центре много царапин, как будто их ковыряли ногтями, а края царапин запятнаны кровью и очень старые, предположительно оставленные D-9981.
Дверь заперта на бронзовый замок. Поверхность бронзового замка покрыта зелёной патиной. Кто знает, сколько ему лет.
Помощник ████: H1, теперь, пожалуйста, найдите минутку, чтобы подготовиться со своей группой и снять предохранители с вашего огнестрельного оружия. Далее, у вас может не быть времени на отдых.
Исследовательская группа сделала пятиминутный перерыв, и все члены команды выпили немного воды, но ничего не ели.
H1: Докладываю, вся группа закончила восстанавливаться.
Помощник ████: Открывайте дверь и будьте начеку.
H1, H2, H4 и H5 делают несколько шагов назад, используют лестничные перила в качестве прикрытия, поднимают свои автоматы и направляют их на дверь. Н3 достал небольшие гидравлические плоскогубцы и сломал бронзовый замок. После того, как замок был сломан, дверь начала издавать скрипящий звук, сквозь щели поступает белый туман, и неприятные звуки исчезают.
Н3 замер на несколько секунд, чтобы убедиться в отсутствии опасности, потянул за ручку и открыл дверь. За дверью было темно. Там всё должно быть изготовлено из того же светопоглощающего материала, что и лестничные пролёты. H3 достал маленькую светодиодную лампочку и бросил её внутрь. Светодиодная лампочка также может освещать расстояние всего в несколько метров. Пространство внутри неизвестно, насколько велико.
H1: Помощник, запрашиваю разрешение на вход внутрь для изучения.
Помощник ████: Конечно, пожалуйста, будьте осторожны и сообщайте о том, что вы видите.
Исследовательская группа меняет укрытие и по очереди входит в дверь. За дверью находится коридор шириной около пяти метров. Верёвки свисают сверху по обе стороны коридора, и большинство верёвок испорчены, но на оставшихся болтаются гуманоидные фигуры.
Они находились в том же положении, что и гуманоидная фигура в дыре и без человеческих черт.
Помощник ████: Похоже, это какой-то ритуал, так что будьте осторожны.
Исследовательская группа продвинулась примерно на пятьдесят метров внутрь коридора.
H2: Смотрите! Что это такое?
Два человека висели в воздухе вперемешку с другими марионетками; разница была лишь в том, что они одеты в одежду. H3 и H4 отвязывают их от верёвок, и это двое из четырёх пропавших учеников.
H3: Докладываю, они всё ещё дышат!
Д-р ████: Отличная работа.
Помощник ████: Будьте осторожны.
Бах, бах, бах, три выстрела раздались вне поля камеры.
H2: Он идёт, SCP-087-1, это лицо, оно преследовало нас!
H1: В круг!
Несколько членов группы, спина к спине, окружают двух учеников в середине.
H5: Эти куклы вокруг, кажется, двигаются!
Камера резко сместилась, H5 пронёсся вокруг с камерой, и куклы, которые первоначально были подвешены на верёвках, поднимали головы одна за другой.
Помощник ████: Прекратите исследование. Немедленно отступайте!
[ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ.]
H2: Это лицо, оно всё ближе!
Бах-бах-бах... Стрельба продолжалась.
Помощник ████: Сбросьте всю нагрузку, включая камеры, и оставьте только гарнитуру и фонарики! Вы не сможете их победить!
H1: H5 расчисть дорогу, H3 и H4 берите двух учеников, H2 за мной и защищай тыл!
Вокруг роились бесчисленное количество марионеток (кукол).
Наушники H5 упали в хаосе, и снова раздался крик маленького мальчика о помощи. Звук был так близко, как будто он доносился с другого конца коридора.
Камера была брошена на землю, и SCP-087-1, это лицо, появилось перед камерой, и оно уставилось прямо в камеру, как будто могло видеть людей за камерой. Трансляция была прервана.
[ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ.]
Помощник ████ (бормочет вполголоса): Пш-ш... голос этого маленького мальчика, почему мне кажется, что я его где-то слышал.
Д-р ████: Что?
Помощник ████: Ничего, я сказал, что это лицо такое высокомерное, всегда смотрит на меня, рано или поздно я их побью.
[ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ.]
Дополнение №1: Десять часов спустя пять членов исследовательской группы вышли из SCP-087 с двумя выжившими. Во время битвы с марионетками Н1 был тяжело ранен в грудь и живот, Н2 получил перелом ноги, а Н5 страдал кататонией и прошёл месячное лечение. Двое выживших получили серьёзные повреждения головного мозга и в конечном итоге впали в вегетативное состояние, и невозможно было узнать, что с ними произошло.
Фонд обновил информацию о SCP-087. SCP-087 имеет шестьсот десять лестничных пролётов и глубину около двух с половиной километров, и у него есть дверь внизу.
Длина коридора за дверью не может быть оценена, неизвестно, подключено ли к нему большее пространство, и неизвестно, как используются куклы.
Источник голоса остаётся неизвестным. Неделю спустя Фонд SCP вновь закрыл вход в SCP-087.
Дополнение №2: Это был не последний раз, когда Фонд исследовал SCP-087. Помощник вернулся на следующий день и уничтожил записи исследования по неизвестным причинам – Д-р ████
Я иду внутрь, не пытайся меня остановить – Помощник ████
Я отвечаю за SCP Глава 13: Уничтоженный Документ №087-VI. (Исследование 6). ч.1
Уничтоженный Документ №087-VI. (Исследование 6).
Исследовательская группа:
Особый помощник ██, мужчина, китайского происхождения, среднего телосложения, слегка антисоциальный характер и любит поболтать.
Доктор ██, женщина, худощавого телосложения, диагноз – недоедание.
Оба были оснащены 500-ваттным прожектором, способным работать 72-часа без подзарядки, рюкзаком с двумя бутылками воды, несколькими питательными батончиками, верёвкой, упаковкой бахчевых культур, пистолетом Кольт и не имели при себе никакого видеооборудования.
Д-р ██: Почему ты пришёл сюда посреди ночи?
Помощник ██: Если бы я сказал тебе, что голос маленького мальчика, просящего о помощи, я однажды слышал во сне, ты бы мне поверила?
Д-р ██: Нет.
Помощник ██ (разводит руками): Тогда мне больше нечего сказать.
Д-р ██: Я сообщу о твоём поведении в Фонд.
Помощник ██: Делай что хочешь. Я всё равно привык к тому, что многие девочки доносили на меня, когда я учился в школе.
Д-р ██: Это потому, что ты рос, занимаясь чем-то необычным.
Крик маленького мальчика о помощи слышен вплоть до десятого пролёта, и помощник ██ внимательно вслушался. Вокруг была темнота, помощник ██ не произносил ни слова, и на всём лестничном пролёте было тихо. Доктор ██ не могла не склониться к помощнику ██.
Помощник ██: Ты боишься?
Д-р ██: Нет.
Помощник ██: Вау, даже в этот момент ты такая смелая, я тебе завидую, давай я расскажу тебе историю о привидениях...
Д-р ██: Нет!
Помощник ██ (высокомерно рассмеялся): Ха-ха-ха-ха-ха...
Д-р ██ (нахмурилась): Интересно, почему тебя не убили в самом начале.
Помощник ██: Ты можешь спросить об этом специалистов, они пытались убить меня пару дней подряд, но, к сожалению, каждый раз терпели неудачу, в конце концов, даже самый хитрый охотник не может победить хорошего лиса.
Д-р ██: Почему я ни капельки не удивлена, услышав об этом?
Помощник ██: Возможно, ты могла бы присоединиться к ним.
Д-р ██: Ох, это было бы честью для меня.
Они продолжили спуск. В отличие от предыдущих исследователей, шаги Помощника были быстрыми, и путешествие казалось туристической экскурсией, как будто его не волновали опасности внизу. Добравшись до сотого пролёта, они остановились передохнуть.
Д-р ██ (крепко держа фонарик): Тебе правда не страшно?
Помощник ██: Позволь мне сказать тебе вот что: из-за генетики я от природы не чувствителен к таким эмоциям, как страх.
Д-р ██ (вздыхает): В некотором смысле, ты действительно подходишь для работы в Фонде.
Помощник ██: Я могу научить тебя простому, но проверенному способу преодоления страха.
Д-р ██ (с серьёзным видом): Какому?
Помощник ██: Всякий раз, когда ты повторяешь в голове: Голова, плечи, колени и пальцы ног, это может помочь эффективно рассеять твой страх.
Д-р ██: Сделаю вид, что не спрашивала.
Помощник ██: Не веришь? Хех, попробуй - Голова, плечи, колени и пальцы ног. Колени и пальцы ног. Голова, плечи, колени и пальцы ног. Колени и пальцы ног. И глаза, и уши, и рот, и нос. Голова, плечи, колени и пальцы ног. Колени и пальцы ног. Давай, давай, давай. Повторяй за мной. Ну же! Заряди своё тело энергией!
Д-р ██ (придерживая лоб рукой): ...
[ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ.]
Д-р ██: Не мог бы ты рассказать мне, как тебя воспитывали твои родители?
Помощник ██: Хех, мой отец был намного хуже меня.
Д-р ██: Ты серьёзно... (вздох)
Помощник ██: Позволь мне научить тебя ещё одному: не вступай в разговор, если ты терпеть не можешь человека.
Д-р ██: ...
Они достигли сто пятидесятого пролёта. Доктор ██ внезапно останавливается и серьёзно смотрит на него.
Помощник ██: Что такое?
Д-р ██: В моей голове сейчас лишь Голова, плечи, колени и пальцы ног. Я не могу перестать думать об этом...
Помощник ██: Ха-ха-ха-ха-ха... (высокомерный смех)
Помощник ██: Я открою тебе ещё один секрет, на самом деле, многие тексты могут быть применены вместо того, что я тебе сказал, к примеру грустная песня, например – ты плакала мне, сказки – всё ложь, я не твоя Принцесса, ты не будешь моим Принцем, так как ты сказал, что любишь меня, я, единственная, мой мир освещён, освещён, освещён, освещён, освещён, освещён...
Д-р ██ (с болью): Пожалуйста, пожалуйста, перестань, у меня болят уши.
Они достигли двухсотого лестничного пролёта.
Помощник ██ (достаёт семена бахчевых культур из своего рюкзака, во время ходьбы и под кайфом): Белый дракон-конь с копытами, обращёнными на запад, держит Ян Санзанг, за которым следуют три тигровые киски – ах ~ ах ~ чёрный кот шериф, ах ~ ах ~ чёрный кот шериф – я не скажу тебе, я не скажу тебе, я не скажу тебе ~
Д-р ██: (Молчит).
Помощник ██: Очарована моей песней?
Д-р ██: Я серьёзно подумываю о вступлении в одну из групп по твоему уничтожению.
Они достигли двухсот пятидесятого лестничного пролёта.
Д-р ██ (слегка удивлённо): Я поняла, что, кажется, мне больше не так страшно.
Помощник ██ (самодовольно): Видишь, верь мне, это срабатывает каждый раз.
Они достигли трёхсотого лестничного пролёта.
Д-р ██ (нервничая): Вот оно!
SCP-087-1, серое лицо без зрачков, носа и рта, появилось на ступеньках под ними, менее чем в двух метрах от них.
Помощник ██ (с взволнованным видом): Оно приближается к вам!
Помощник сделал «прыжок голодного тигра», прыгнул вниз и схватил SCP-087-1, подвешенного в воздухе. Вероятно, никто никогда раньше не делал ничего подобного.
Реакция SCP-087-1 была на полсекунды медленнее, и он оказался в руках Помощника.
Помощник потянул SCP-087-1 обеими руками, и серое лицо растянулось, как большой блин. SCP-087-1 был полон недоверия.
Помощник ██ (крепко схватил SCP-087-1 одной рукой и швырнул его об стену): Посмей посмотреть на меня, хах! Посмей посмотреть на меня, ха-а! Позволь мне внести ясность! Как ты смеешь снова смотреть на меня!
[ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ.]
SCP-087-1 выскользнул из рук Помощника и быстро исчез в темноте. С начала и до конца Доктор ██ из-за SCP-087-1 была в оцепенении.
Помощник ██: Что с тобой?
Д-р ██ (с ошарашенным видом): ...
Помощник ██: Я только что принял красивую позу?
Д-р ██ (с отвращением на лице): ...
На четырёхсотом лестничном пролёте они вдвоём сидели на лестнице и отдыхали.
Д-р ██: Серьёзно, что, чёрт возьми, это была за штука?
Помощник ██: Как ты и сказала, это был SCP-087-1, и, как ты можешь видеть, это просто лицо.
Д-р ██: Тогда почему...
Помощник ██: Почему оно смертельно для других, но не для меня? Проще говоря, я его не боюсь. Предполагается, что его способность вызывать эмоцию страха, которая является источником его силы, а SCP-087 является его домом, и чем сильнее здесь эмоция страха, тем он сильнее.
Д-р ██ (серьёзно глядя): Ты невосприимчив к силе SCP и можешь быть полностью свободен от страха перед ним, но если я буду здесь, не стану ли я для тебя обузой? (зарождающееся осознание) Вот почему ты становишься таким странным, всё чтобы отвлечь меня!
Помощник ██ (поднимает бровь): Или ты действительно думаешь, что мне нравятся эти детские и безмозглые песни?
Д-р ██ (опускает голову): Извини, я неправильно тебя поняла, прошу прощения.
Помощник ██ (с великой праведностью): Не нужно извиняться.
Д-р ██: Хм-м?
Помощник ██: Потому что мне нравятся эти детские и безмозглые песни, ха-ха-ха-ха (высокомерный смех).
Я отвечаю за SCP Глава 14: Уничтоженный Документ №087-VI. (Исследование 6). ч.2
Д-р ██: Могу я спросить, чем именно ты занимался в своём мире?
Помощник ██: Разве я тебе не рассказывал? Ты можешь называть меня Великим Волшебником или просто Магом. Ты знаешь Дэвида Копперфильда? Я встретился с ним в туалете на одной вечеринке.
Они достигли пятисотого лестничного пролёта, SCP-087-1 вновь появился перед ними, на этот раз на расстоянии трёх метров, вероятно, боясь, что Чжан Цзюэ снова набросится на него и изобьёт.
Помощник ██ (холодное лицо): Ты забыл, на кого смотрел?
SCP-087-1 моргнул, похоже, задумался и через три секунды исчез в темноте.
Д-р ██ (спокойно наблюдая за происходящим): Это мне кое-что напоминает.
Помощник ██: М-м?..
Д-р ██: Боги и Демоны боятся людей.
Помощник ██: Спасибо за комплимент.
Д-р ██: ...
SCP-087-1 больше не появлялся. Они вдвоём добрались до шестьсот десятого лестничного пролёта. Деревянная дверь была разрушена, вокруг были разбросаны обломки кукол, а стены были полны пулевых отверстий.
Помощник ██ (смотрит по сторонам): Воу, бой был действительно напряжённым.
Д-р ██: Ты собираешься войти? А ты не боишься того, что внутри?
Помощник ██: Я же говорил тебе, пока ты не боишься, они не страшны.
Звук отчаяния доносился из-за двери и постепенно становился всё более явственным. Двое вошли в деревянную дверь, и безликие куклы по обе стороны коридора уже вернулись в своё первоначальное «висячее» состояние. Когда они приблизились, куклы начали двигаться. Доктор ██ схватила за руку Помощника ██ со слегка нервным видом.
Д-р ██ (щёки слегка покраснели): Извини.
Помощник ██: Всё в порядке. Это я виноват в том, что был слишком обаятелен. Вау, ты что, несёшь на себе пару булочек, которые занимают так много места...
[ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ.]
Помощник ██ (прикрывая левую сторону лица): Смотри, сейчас они не двигаются, да?
Д-р ██ (свирепо): А ты не можешь отвлечь меня другим способом?!
Коридор был длинным, но не по прямой линии. Они вдвоём шли около часа и дошли до конца, огромной круглой каменной комнаты. Каменная комната была около тридцати метров в диаметре и не использовала светопоглощающих материалов. Осветительное оборудование, которым пользовались они вдвоём, освещало всю комнату.
Стены вокруг расписаны различными символами неизвестного значения, которые должны быть каким-то заклинанием. В центре каменной комнаты находится огромный круглый алтарь, сделанный из чёрного камня, а над алтарём висели бесчисленные безликие куклы. В центре алтаря стояла вырезанная из камня корзина, которая в то время была пуста.
Д-р ██: Похоже, твоя догадка верна. Это похоже на какой-то жертвенный ритуал.
Помощник ██ (осмотрелся): Ах, но я не знаю, для чего это всё нужно. Не думаю, что в этом ритуале нужно помочиться.
Д-р ██ (беспомощно): Ты не можешь придумать чего-то получше?
[ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ.]
Д-р ██: Здесь фреска.
Помощник ██ (смотрит): Вау, неплохая история.
На фреске три изображения. На первом изображении четвероногий восьмирукий сфинкс уничтожает человеческую деревню, а тела жителей деревни лежат у его ног. На втором изображении бесчисленные жители деревни преклоняют колени перед прототипом алтаря, отрезают себе лица ножами и благоговейно кланяются. На третьем изображении в каменной корзине на алтаре появляется яйцо, из которого вылупляется младенец.
Д-р ██ (полная сомнений): Означает ли это, что эти люди использовали какой-то таинственный ритуал, чтобы призвать Богов, чтобы победить демонов?
Помощник ██: Как интерпретировать что-то подобное этой фреске, зависит от твоего воображения. Основываясь только на этих трёх изображениях, я могу сказать следующее: монстр победил всех и заставил их отрезать свои лица в качестве жертвы и вынашивал своих детей.
Д-р ██: ...
С тех пор как они вошли в каменную комнату, крики о помощи исчезли, и двое огляделись, не найдя источника звука. Вокруг были стены и ничего больше, кроме фрески. В тщетных поисках они подошли к подножию каменной корзины в центре алтаря. Помощник протянул руку, пытаясь дотронуться до каменной корзины, но был остановлен Доктором ██.
Д-р ██: Тебе лучше не прикасаться к ней.
Помощник ██ (слегка улыбаясь): Ты беспокоишься обо мне?
Д-р ██ (склоняя голову): Ты Особый помощник Фонда. Я должна беспокоиться о твоей безопасности.
Помощник ██: Понимаю. Поскольку я Особый помощник Фонда, я здесь самый сильный?
Д-р ██: Не надо... У меня плохое предчувствие по этому поводу.
Помощник ██ (похлопал её по руке и улыбнулся): Не волнуйся, ты забыла, кто я? Демоны и Боги боятся меня – если что-то действительно случится, просто беги ради себя, не беспокойся обо мне, помни, пока ты не боишься, они не страшны.
Доктор ██ смотрела в глаза Помощнику в течение пяти секунд, прежде чем отпустить его руку и отказаться от попыток остановить его. Взгляд Помощника потускнел. Доктор ██ выглядела напряжённой и попыталась толкнуть тело Помощника, но Помощник и каменная корзина, похоже, создали какую-то связь и не двигались.
Куклы вокруг него начали двигаться.
Доктор ██ (в панике): ██! Очнись! Хэй, очнись!!!
Пять чувств Помощника, похоже, были отключены и не реагировали на призывы Доктора ██. Некоторые из марионеток уже были отсоединены от верёвок и шли в направлении Доктора ██.
Доктор ██ запаниковала и начала пятиться. Она достала из рюкзака пистолет «Кольт» и заслонила собой Помощника. Марионетки окружили её и Помощника ██ и не сразу начали атаковать.
Доктор ██ почувствовала, как её сердце быстрее забилось в геометрической прогрессии, её кровяное давление поднялось, а тело покрылось потом. Она медленно повернула голову. SCP-087-1, лицо без зрачков, находилось позади неё, менее чем в тридцати сантиметрах от её лица.
Д-р ██: А-а-ах!!! (кричит)
SCP-087-1 был близко.
Д-р ██ (тяжело дыша): Успокойся... не бойся...
SCP-087-1 внезапно бросился к обездвиженному Помощнику. Доктор ██ переместилась вперёд, чтобы защитить Помощника, и благодаря этому Помощник не пострадал.
SCP-087-1 вновь бросился на Помощника, и его атака вновь была заблокирована Доктором ██ SCP-087-1 уставился на Доктора ██, сменил цель и начал атаковать её.
Доктор ██ закрыла глаза. В этот момент пронёсся сильный порыв ветра, а затем Доктор ██ открыла глаза.
Помощник ██ (хватает SCP-087-1, бросает его на землю и с силой бьёт его по лицу): Кто! Сказал! Чтобы! Ты! Смотрел! На! Меня! А-а?!..
Лицо SCP-087-1 было полностью изуродовано и стёрто в порошок.
[ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ.]
Помощник ██ (слегка извиняющимся тоном): Извини, я опоздал, пойдём.
Д-р ██ (вытирая уголки глаз, демонстрируя улыбку): Слава Богу.
Помощник огляделся, и безликие куклы отступили. Помощник ██ плюнул на SCP-087-1, которого он отмудохал, и пошёл к алтарю с Доктором ██.
[ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ.]
Дополнение:
Десять часов спустя Помощник ██ и Доктор ██ вышли из SCP-087. В течение этого времени Доктор ██ спросила Помощника ██, что он испытал в тот момент.
Помощник ██: Ах, ты можешь не верить мне, если я скажу, что мне снились влажные сны, честно – даже если ты меня побьёшь.
Я отвечаю за SCP Глава 15: Нарушение условий содержания.
Белесый туман.
Чжан Цзюэ вновь был во сне – если быть точным, он снова вернулся в свой собственный мир.
На этот раз он появился на берегу моря, недалеко от Статуи Свободы. Как и в прошлый раз, место, где он появлялся, было совершенно случайным.
— Помогите мне... – раздался крик маленького мальчика о помощи.
Чжан Цзюэ вздохнул. Он понял, что крики маленького мальчика на алтаре SCP-087 был таким же голосом, как тот, который он слышал сейчас. Какая связь между этими двумя местами?
— Я спасу тебя, – сказал Чжан Цзюэ. — Но ты должен сказать мне, что здесь происходит.
Крики прекратились, и вскоре послышался слабый голос:
— Ищи...
— Искать что?
Ответа не последовало. Чжан Цзюэ выругался:
— Чёрт возьми.
После инцидента с SCP-087 Чжан Цзюэ официально приступил к выполнению своих обязанностей Помощника. Под его руководством исследования на Зоне-14 продвигались семимильными шагами. Любой эксперимент, пока он присутствовал, был в основном успешным.
Если какие-либо аномалии было трудно сдержать, это было немедленно решено, обратившись к нему за советом. Научные сотрудники на Зоне-14 были близки к тому, чтобы относиться к нему как к Богу. Всякий раз, когда он появлялся, это вызывало шум.
Чтобы угодить Чжан Цзюэ, научные сотрудники использовали все возможные средства, от приготовления ему вкусной еды до массажа его ног и прямого вопроса о том, могут ли они более углублённо поговорить вечером.
В крайнем случае Ян Сюэ могла только приказать каждой лаборатории обобщить свои потребности, а Чжан Цзюэ составил расписание в соответствии с важностью и личными предпочтениями, что немного решило проблему.
Среди сотрудников Зоны-14 только Ян Вэнбай избежал встречи с Чжан Цзюэ, потому что штаб-квартира Фонда задержала первоначальный запрос Чжан Цзюэ о стипендии и других льготах.
Как только они встретились в туалете, Директор зоны сказал:
— Чжан, ты должен понимать трудности Фонда. Фонд хочет быть независимым от стран и не подчиняться их контролю, поэтому у них не может быть слишком много мероприятий, особенно в том, что касается денег...
Чжан Цзюэ мог понять эту ситуацию, но он проклинал Вэнбая в своём сердце бесчисленное количество раз, задаваясь вопросом, когда он перестанет жить в общежитии для персонала Фонда. Он не хотел жить в общежитии. Во-первых, потому что условия здесь были слишком плохими, а во-вторых, потому что были некоторые вещи, которые он не хотел, чтобы другие видели.
Например, его недавно приобретённые навыки. После контакта с Ширли он обрёл способность к регенерации. После того как он вошёл в SCP-087 и несколько раз избил SCP-087-1, он вернулся и обнаружил, что получил ещё одну способность – Проекцию ужаса.
Всякий раз, когда он хотел, он мог выпускать ауру, которая могла вселять страх в людей или других существ. Он отправился в лес, чтобы попробовать это, и с его нынешним уровнем он мог непосредственно напугать собаку, которую он до этого разозлил, а что касается других мелких существ, таких как мелкая рыба, креветки, муравьи и т.д., они могли быть непосредственно напуганы до смерти.
Похоже, всё обстоит именно так, как он и предполагал. Он не только невосприимчив к аномальным эффектам SCP, но и способен получить некоторые из их способностей при контакте. Но, похоже, от неодушевлённых аномальных объектов получить способность невозможно, и, вероятно, эта аномальная способность может быть эффективна только на «живых» предметах.
Кроме того, произошла одна неприятная вещь. Ширли и SCP-682 по какой-то причине были переведены с Зоны-14. Это было одобрено Советом О5 (Высшим руководством Фонда SCP), и не было места для переговоров.
В тот день, когда Ширли уезжала, светило солнце. Чжан Цзюэ всю дорогу обнимал её.
— Веди себя хорошо, когда доберёшься туда. Ешь хорошо, не ешь слишком много закусок, чтобы ты могла вырасти такой же высокой, как твой брат.
Маленькая девочка обняла свою куклу-медвежонка и послушно кивнула:
— Хорошо.
Только в момент прощания слёзы маленькой девочки потекли из её глаз:
— Брат Чжан Цзюэ, ты должен не забыть навестить меня.
Чжан Цзюэ улыбнулся и сказал:
— Хорошо.
Маленькая девочка склонила голову, её слёзы упали на землю, она с трудом вытерла их и передала куклу-медвежонка, которую держала в руке, Чжан Цзюэ.
— Брат Чжан Цзюэ, возьми его, это тебе. Ты должен хорошо заботиться о нём. Ох, если однажды Ширли не вспомнит тебя. Ты можешь прийти ко мне с ним; я никому не позволю причинить тебе боль!
Чжан Цзюэ стоял на крыше здания и продолжал наблюдать, как машина сопровождения Ширли исчезает вдали. Послышался стук высоких каблуков, и Чжан Цзюэ не нужно было думать об этом, чтобы понять, кто это был.
— Так у тебя есть и такая сторона.
Ян Сюэ встала рядом с ним.
— Ох? – засмеялся Чжан Цзюэ. — Какая такая сторона? Есть ли во мне другая сторона, которую ты хотела увидеть? Знаешь, это очень интересно.
Ян Сюэ уже была частично невосприимчива к его стилю общения, но всё равно покраснела у основания ушей. Она бросила на Чжан Цзюэ непонимающий взгляд:
— Забудь об этом, забудь о том, что я сказала.
— Я всё правильно понял?
Чжан Цзюэ покачал головой:
— Эх, я слишком устал. В последнее время у меня с головой не всё в порядке, Доктор Ян. Тебе следует больше терпеть меня.
Ян Сюэ вздохнула и передала информацию, которую держала в руке:
— Это каталог всех аномалий, размещённых на Зоне-14, который ты запросил – всё, что я могу выяснить в пределах своих полномочий, находится здесь, у тебя есть более высокие полномочия, чем у меня, ты мог бы узнать что-то ещё...
Чжан Цзюэ взял папку в руки и небрежно пролистал её.
— В этом нет необходимости. Этого более чем достаточно.
Ян Сюэ спросила:
— Тебе этого достаточно? Некоторые аномалии настолько сложны, что у них есть только несколько общих сведений, которые ты можешь просмотреть на компьютере Фонда – или я могла бы просто отправить их тебе.
— Не-не-не, не беспокойся об этом. Информация о них, всё это здесь.
Чжан Цзюэ постучал рукой по голове.
— Я просто ещё не знаком с этим местом, я живу в лаборатории уже несколько дней безвылазно, и в последнее время мне становится скучно, Доктор Ян Сюэ, не могла бы ты провести мне экскурсию если тебе это удобно?
Под руководством Ян Сюэ, Чжан Цзюэ, наконец, получил чёткое представление о Зоне-14. В здании было восемнадцать этажей, двенадцать надземных и шесть подземных. Двенадцать надземных этажей были в основном административными помещениями и научно-исследовательскими институтами. Первый подземный этаж был лабораторией, а второй этаж был испытательной площадкой, где проводились эксперименты с SCP-682. Третий этаж был зоной сдерживания, где содержалось большинство аномалий.
Ян Сюэ, самое большее, могла доходить только до пятого подземного этажа. Что касается шестого подземного этажа, где содержался SCP, она не уверена в этом. В дополнение к специализированным исследователям, только два Директора зоны имеют право знать об этом, и Чжан Цзюэ тоже должен быть одним из них.
Время было 00:00 после полуночи, и они вдвоём прошли через Зоны-14; и поскольку было уже поздно, они развернулись уже в испытательной зоне B2, не став спускаться дальше, чтобы не беспокоить сотрудников службы безопасности.
Только они вдвоём остались в полутёмном коридоре, шагая и общаясь друг с другом.
Ян Сюэ внезапно почувствовала, что вся эта Зона становилась более оживлённой, когда рядом проходил Чжан Цзюэ. Однако, похоже, пришло время отдохнуть.
Чжан Цзюэ жил в общежитии для персонала рядом с Зоной. Хотя у Ян Сюэ был свой собственный дом в городе, она обычно спала в кабинете Директора зоны.
Двое остановились на перекрёстке в коридоре.
— Спасибо тебе, Доктор Ян, за сегодняшний день, – сказал Чжан Цзюэ. Ян Сюэ слегка нахмурилась; ей было немного не по себе от того, что Чжан Цзюэ вдруг стал таким вежливым.
Чжан Цзюэ вдруг кое-что вспомнил:
— Кстати, сегодня это следует считать сверхурочной работой, не забудь попросить финансовый отдел рассчитать мою оплату за сверхурочную работу, ох, и стоимость еды для ночного перекуса.
Ян Сюэ вздохнула. Это был обычный Чжан Цзюэ. Она уже собиралась открыть рот, чтобы попрощаться...
— Виу-виу-виу!
Прозвучал резкий сигнал тревоги, сопровождаемый постоянно мигающим красным светом, здание задрожало.
Чжан Цзюэ нахмурился и посмотрел на Ян Сюэ:
— Что происходит?
Губы Ян Сюэ побелели; это был первый раз, когда она услышала такой уровень тревоги за все годы работы в Фонде.
Красные огни мигали на самой высокой частоте, не пожар, не вражеская атака, а полное нарушение условий содержания. Это означало, что более пятидесяти процентов содержащихся SCP на Зоне-14 сбежали.
Её голос дрожал:
— Плохие новости, произошло полное нарушение условий содержания!
Я отвечаю за SCP Глава 16: Вниз, в зону сдерживания.
Нарушение условий содержания? Чжан Цзюэ на секунду застыл, такого рода события происходили в редких случаях, и они были застигнуты в такой неудачный момент.
Последствия нарушения условий содержания могут быть большими или малыми. Если вырвался монстр, такой как SCP-682, тогда это будет не то чтобы сложно, несколько ракет помогут решить проблему, но если вырвется что-то иное, что вызывает ужас, то это будет плохо.
Заметив выражение лица Ян Сюэ, похоже, что ситуация была ужасной. После того как сработал сигнал тревоги, на всём объекте было введено чрезвычайное положение – группа безопасности была размещена на назначенном месте, чтобы подготовиться к неожиданностям.
Всего через несколько минут мимо Чжан Цзюэ и остальных прошла вооружённая до зубов группа сотрудников службы безопасности. Чжан Цзюэ и Ян Сюэ оба были сотрудниками Класса В, и, согласно уставу Фонда SCP, они должны были быть немедленно перемещены в безопасную зону в случае нарушения условий содержания.
Но Ян Сюэ была главной, так что она отказалась быть той, кого переместят в безопасную зону, и взяла на себя инициативу помочь сотрудникам службы безопасности эвакуировать персонал Зоны-14. Чжан Цзюэ мог помочь ей, только быстро эвакуировав научных сотрудников, которые в данный момент работали.
Хорошо, что их текущее местоположение находилось на этаже В2, а не в центре Зоны-14, где находилось большинство аномалий. Тем не менее, если и были какие-то аномалии, которые ускользнули, то сейчас это не должно быть проблемой.
— Бу-ум!
Мощный взрыв раздался у них под ногами, сопровождаемый сильными вибрациями.
Сотрудники службы безопасности внизу уже были вовлечены в ожесточённую битву с аномалиями, которые вырвались на свободу.
Для обеспечения безопасности строительный материал, используемый Фондом в качестве защитного помещения, представлял собой очень толстые стальные плиты и другие специальные материалы, заполненные между каждым этажом. Они почувствовали взрыв, и они поняли, что битва внизу была до некоторой степени ожесточённой. Они не знают, что именно там происходит.
Чжан Цзюэ отправил последнюю группу научных сотрудников вверх по лифту, и крикнул Ян Сюэ:
— Ладно, нам пора идти!
Вся команда безопасности отправилась бороться с аномалиями, Мобильная оперативная группа должна была прибыть в течение получаса, и на текущем этаже B2 они были единственными оставшимися. Ян Сюэ заколебалась.
Столь крупномасштабное нарушение условий содержания, подобное этому, произошло впервые на Зоне-14, и она не знала, как долго члены команды безопасности смогут их сдерживать. Но она знала, что ничего не могла сделать, чтобы остановить это, когда дело дошло до этой ситуации. Причина не могла быть расследована до тех пор, пока проблема не будет решена, и невозможно было сказать, сколькими невинными людьми придётся пожертвовать на этот раз.
Увидев, что Ян Сюэ кивнула, Чжан Цзюэ протянул руку, чтобы нажать кнопку вызова лифта.
В этот момент раздался сильный взрыв, пол под их ногами сильно затрясся, и через несколько мгновений он осыпался дюйм за дюймом и провалился. Эти двое даже не успели вскрикнуть, как упали в пропасть вместе с обломками.
— Угх...
Чжан Цзюэ почувствовал, что его тело пронзила боль, как будто все его кости были раздроблены.
По самым скромным подсчётам, он только что пролетел по прямой не менее двадцати метров. Если бы он не обладал способностью Ширли к исцелению, он, вероятно, уже превратился бы в груду фарша. Он был окружён тьмой, и лишь слабый свет пробивался из отверстия над его головой.
Чжан Цзюэ пошарил вокруг, борясь с болью, и нашёл Ян Сюэ, не зная, как сильно она пострадала.
— Просыпайся, просыпайся...
Он нежно погладил Ян Сюэ по лицу.
Он использовал своё тело, чтобы защитить Ян Сюэ во время падения, но падение с такой высоты, даже с его телом в качестве подушки, вероятность травмы или даже смерти всё ещё была высока. Хорошо было то, что тело Ян Сюэ выглядело невредимым, и через короткое время она проснулась.
— Где мы?..
Чжан Цзюэ кашлянул:
— Похоже, именно я должен задать тебе этот вопрос.
Ян Сюэ с полминуты смотрела на Чжан Цзюэ, прежде чем постепенно пришла в сознание в слабом свете. Она посмотрела на вход в пещеру над ней.
— Мы только что были на этаже B2 и упали на этаж ниже. Это должен быть этаж В3, так что мы должны находиться в зоне хранения опасных биохимических веществ.
— Зона хранения опасных биохимических веществ?
— Да.
Голова Ян Сюэ, похоже, была ранена. Она потёрла лоб:
— SCP-682 находился здесь.
Какое совпадение. Чжан Цзюэ пожал плечами, зная, что сейчас не время зацикливаться на этом. Эти двое упали из безопасной зоны в зону сдерживания, очень опасное место для них обоих.
Вокруг царила кромешная тьма, а воздух был наполнен запахом серы от взрыва. Осветительное оборудование здесь было разрушено, мигали лишь несколько аварийных огней. После ожесточённой битвы тут не было видно никаких аномалий или сотрудников службы безопасности.
Звуки боя вдалеке становились всё тише и тише, что могло быть хорошей новостью, но, конечно, могло быть и плохой новостью. Если бы команда уже не локализовала все аномалии, то это также означало бы, что это место в настоящее время полностью вышло из-под контроля Фонда и превратилось в ад, полный всевозможных опасных аномалий. Что ждёт его и Ян Сюэ во тьме, неизвестно.
Они держались друг за друга и медленно шли вперёд по тёмному коридору. Воздух наполнился запахом крови и дыма, звуки стрельбы вдалеке полностью прекратились, окружающая тишина казалась необычной, Ян Сюэ даже слышала биение своего сердца.
Лифт рядом с местом их падения был разрушен и не мог быть использован, поэтому им пришлось искать другой. Чжан Цзюэ лениво прогуливался, по-видимому, не осознавая серьёзной опасности, которая могла возникнуть в любой момент.
Ян Сюэ годами имела дело с этими скрытыми аномалиями, но в этой ситуации она невольно нуждалась в помощи Чжан Цзюэ. В отличие от SCP-087, на этот раз их жизни действительно были в опасности.
Ян Сюэ потянула Чжан Цзюэ за рукав и прошептала:
— Притормози.
По соображениям безопасности они должны вести себя тихо и не создавать никакого шума. Ян Сюэ, возможно, немного боится, зная её ситуацию.
Чжан Цзюэ мог понять её и сказал:
— Тебе не кажется, что это странно?
Ян Сюэ слегка нахмурилась:
— Что ты имеешь в виду?
Чжан Цзюэ указал на разбитые лампы наверху:
— В этом коридоре есть двадцать настенных светильников и пять аварийных ламп, почти все из которых разбиты, и лифт также кем-то разрушен.
После того как Чжан Цзюэ указал на это, Ян Сюэ поняла, что лампы не были случайно разбиты во время битвы, и было очевидно, что кто-то сделал это нарочно. Но зачем? Было ли это сделано для того, чтобы высвободить некоторые из содержащихся здесь аномалий? Она тщательно обдумала это. Зона хранения опасных биохимических веществ должна быть достаточно защищённой, чтобы справиться с аномалиями.
Видя, что она поняла, что он имел в виду, Чжан Цзюэ продолжил:
— И до сих пор мы не видели ни одного трупа.
— Хм-м.
Ян Сюэ кивнула, что она тоже это заметила.
Бои на этом этаже, очевидно, были довольно интенсивными, но на всём пути, который они проделали, они видели только кровь, но ни одного сотрудника службы безопасности, ни живого, ни мёртвого.
Чжан Цзюэ добавил:
— Главное, что сотрудники службы безопасности, похоже, потерпели поражение слишком быстро.
— ...
Ян Сюэ вынуждена была признать, что Чжан Цзюэ был прав.
С момента подачи сигнала тревоги до того, как они оба упали, прошло не более двадцати минут. Сотрудники службы безопасности внутри Зоны-14 были не такими могущественными, как Мобильная оперативная группа, но все они были элитой, отобранной из военных разных стран.
Они также были хорошо экипированы, обучены и организованы. Даже если бы они не смогли повторно локализовать аномалии, у них всё равно не было проблем с задержкой до прибытия Мобильной оперативной группы, чтобы они не были уничтожены так быстро.
Видя, что Чжан Цзюэ, похоже, на что-то намекает, Ян Сюэ спросила:
— Что именно ты хочешь сказать?
Чжан Цзюэ сказал:
— Судя по этому ряду обстоятельств, я уверен, что это не обычное нарушение условий сдерживания. Всё организовано и было сделано преднамеренно. Кто-то намеренно выпустил аномалии и помог им бороться с Фондом.
Я отвечаю за SCP Глава 17: В опасности.
Чжан Цзюэ сказал:
— Судя по этому ряду обстоятельств, я уверен, что это не обычное нарушение условий сдерживания. Всё организовано и было сделано преднамеренно. Кто-то намеренно выпустил аномалии и помог им бороться с Фондом.
После того как он это сказал, Ян Сюэ на мгновение замерла. Зона-14 в Китайской зоне была крупномасштабным объектом, уровень защиты был высоким, и здесь было размещено множество сотрудников службы безопасности. Но враг осмелился вторгнуться сюда?
Однако, в сочетании с текущей ситуацией, суждение Чжан Цзюэ, скорее всего, было верным. Кроме этого, другого разумного объяснения не было.
Она подсознательно спросила:
— Кто бы это мог быть?
Чжан Цзюэ пожал плечами:
— Много кто. Насколько я знаю, существует довольно много организаций с философией, отличной от философии Фонда, и с твоим уровнем доступа ты должна иметь возможность знать соответствующую информацию, о таких как «Длань Змея*», «Повстанцы Хаоса**» или что-то в этом роде, я не думаю, что это ГОК (Глобальная оккультная коалиция***) В конце концов, её цель – уничтожить все аномалии, а не освободить их.
*Длань Змея — это небольшая, но грозная организация, растущая быстрыми темпами и ответственная за ряд нарушений режима безопасности.
**Повстанцы Хаоса — объединение, отделившееся от Организации. Оно возникло, когда в 1924 году одно из подразделений самовольно покинуло свой участок, взяв с собой несколько крайне полезных SCP-объектов. С тех пор Повстанцы превратились в крупного игрока на мировой сцене. Они используют SCP-объекты, находящиеся в их распоряжении, в интересах личной выгоды и для укрепления глобальной политической поддержки. Повстанцы не только интересуются SCP, но также поставляют оружие и занимаются сбором информации.
***Глобальная Оккультная Коалиция была Связанной организацией, придуманной Кейном Пэйтосом Кроу в начале существования сообщества SCP Foundation. Вдохновлённый крипипастой о том, как в 1950 году советская Красная армия убила Бога, Кроу предложил создать отдельную от Фонда, но в равной степени могущественную организацию, связанную с паранормальным. Если Фонд SCP был посвящён поиску, захвату и содержанию паранормальных объектов, то для Коалиции характерен абсолютно иной, более прямой подход: непосредственное уничтожение паранормального. С тех пор концепция была несколько доработана до нынешнего вида. Глобальная Оккультная Коалиция стала явственно политической организацией, действия которой влияют на мировую арену. С этой точки зрения, взгляд ГОК на паранормальные объекты отличается от взгляда Фонда SCP: если Фонд – это тюремщики, то Коалиция – это палачи. Но, как и любой палач, они не могут действовать без разрешения судьи и присяжных… Тайного Совета Ста Восьми при Организаций Объединенных Наций.
Ян Сюэ с изумлением посмотрела на Чжан Цзюэ, понимая, что он знал не только об аномалиях. Он даже знал эти секретные организации как свои пять пальцев. Те названия, которые он только что упомянул, были такими, о которых обычный человек, возможно, никогда и не слышал.
Заметив её пристальный взгляд, Чжан Цзюэ развёл руками:
— Не смотри на меня таким обожающим взглядом. Разве я не прав, раз больше знаю об этом?
Ян Сюэ собиралась заговорить, когда Чжан Цзюэ внезапно приложил указательный палец ко рту:
— Тс-с...
Первоначальная пугающая атмосфера была разбавлена разговорами, и только когда Чжан Цзюэ сделал этот жест, Ян Сюэ вспомнила, что они всё ещё в опасности.
По жесту Чжан Цзюэ Ян Сюэ остановилась и прислушалась, и действительно, из-за угла перед ним послышался слабый голос.
— Помоги мне...
Голос кажется далёким, очень слабым, плывущим в этом тёмном коридоре, просачивающимся в любые щели.
— Помоги мне...
Голос раздался вновь. Похоже, это был мужчина. Ян Сюэ хотела проверить это, но её остановил Чжан Цзюэ.
Ян Сюэ тихо спросила:
— Почему, разве ты не слышишь, как кто-то просит о помощи?
— Слышу.
Чжан Цзюэ отпустил её руку и сказал ту же фразу, что и раньше:
— Я проведу по тебе поминки.
Когда Чжан Цзюэ сказал это, Ян Сюэ испугалась, но она не могла этого не сделать. После небольшого колебания она медленно направилась к этому углу.
Три шага.
Два шага.
Один шаг.
Она слышала биение своего сердца. Ян Сюэ прижалась к стене и медленно высунула голову. Окровавленная пасть с клыками устремилась прямо на неё.
— А-ах-х! – почти инстинктивно закричала Ян Сюэ. Её ноги ослабли, и она не могла сдвинуться с места.
Чжан Цзюэ, который предвидел опасность, был недалеко, и независимо от того, что увидела Ян Сюэ, он подбежал к ней в три шага, поднял её и побежал. После получения способности Ширли телосложение Чжан Цзюэ значительно изменилось. Его травмы ещё не полностью восстановились, но он уже мог с лёгкостью нести свой собственный вес.
Он бежал сломя голову, а сзади доносился звук преследующих шагов, как будто за ним мчалась толпа животных. Он воспользовался моментом, чтобы оглянуться, и в темноте две ужасные на вид рептилии преследовали его.
У них не было глаз, а их рты и шипы были усеяны острыми, заострёнными зубами, каждый длиной в несколько сантиметров. С первого взгляда Чжан Цзюэ понял, что преследующее их существо было чем-то ужасающим. Это был грёбаный SCP-939.
Объект №: SCP-939.
Класс объекта: Кетер.
Описание: SCP-939 – теплокровные стайные хищники, некоторые органы и системы которых атрофировались, как у троглобионтов. Кожа SCP-939 хорошо пропускает влагу, красная и полупрозрачная из-за насыщенности похожим на гемоглобин веществом. Средний рост особи SCP-939, прямо стоящей на задних конечностях – 2,2 метра, а вес – 250 кг, хотя от этой величины могут быть значительные отклонения. На каждой из четырёх конечностей имеется по три снабжённых когтем пальца, напротив которых расположен большой палец. Конечности покрыты щетинками, что весьма положительно влияет на способность SCP-939 к лазанию. Головы вытянутые, глаз или глазниц нет, мозгового черепа нет. Челюсти SCP-939 снабжены заострёнными зубами, которые тускло светятся красным. Строение челюстей и зубов похоже на таковое у хаулиодовых, зубы достигают шести сантиметров в длину. На внешней стороне челюстей расположены терморецепторные ямки. Вдоль покрытого иглами позвоночника расположены светочувствительные пятна. Иглы же достигают 16 сантиметров в длину и, похоже, чувствительны к движению потоков воздуха и атмосферному давлению.
Излюбленный метод SCP-939 для заманивания жертвы – имитация человеческой речи голосом убитых ранее жертв, хотя имелись случаи активной ночной охоты и имитации звучания других животных. Часто в том, что проговаривают SCP-939, звучит тревога; ведутся попытки выяснить, понимают ли SCP-939, что говорят, или просто повторяют услышанное ранее.
Неизвестно, как именно SCP-939 узнают голоса; имеются документально подтверждённые случаи имитации голоса жертвы, которая ни разу не говорила в их присутствии. Голосовой анализ SCP-939 не в силах распознать разницу между речью SCP-939 и речью жертвы. По этой причине настоятельно рекомендуется отказаться от систем идентификации по голосу во всех учреждениях, где имеются особи SCP-939. Жертву SCP-939 обычно убивают одним укусом в основание черепа или шею, челюсти этих существ способны развивать давление больше 350 атмосфер.
Особые условия содержания:
SCP-939 содержатся в ячейке 1163-А или 1163-Б. Обе ячейки имеют размер 10x10x3 метра. Обе ячейки снабжены системой климат-контроля; внутри поддерживается пониженное давление. Стены ячеек железобетонные. Доступ осуществляется посредством дезактивационной камеры, внутренняя дверь которой сделана из стали и герметична. Смотровые окна изготовлены из слоёного пуленепробиваемого стекла толщиной 10 см, между слоями которого проложена металлическая сетка под напряжением 100 киловольт. Относительная влажность внутри ячеек составляет 100%, температура – 16° C. Наблюдение за особями осуществляется посредством камер, работающих в инфракрасном диапазоне. Для доступа к SCP-939, ячейкам содержания и комнатам наблюдения требуется разрешение сотрудника 4 уровня.
— И что же нам теперь делать?!
Чжан Цзюэ кричал на бегу, «Со множеством голосов» преследовал их по пятам, и у них уже не было возможности сбежать.
Ян Сюэ была поражена внезапным появлением SCP-939, но к настоящему времени она уже пришла в себя. В конце концов, она была Доктором Фонда SCP, и её мозг был куда мощнее, чем у обычного человека.
Она держалась на плечах Чжан Цзюэ, спотыкаясь по пути, пытаясь сосредоточиться на происходящем, различая окружающий пейзаж в темноте.
— Поверни налево на перекрёстке впереди, затем поверни направо на перекрёстке через двадцать метров, в конце находится ближайший лифт, тебе нужно разблокировать доступ к двери с помощью отпечатка пальца.
— Понял.
Разговор между ними был максимально лаконичен, потому что «Со множеством голосов» были недалеко позади, и если бы произошла небольшая задержка, они оба были бы разорваны на куски.
Следуя инструкциям Ян Сюэ, Чжан Цзюэ повернул налево на первом перекрёстке, пробежал двадцать метров вперёд, а затем повернул направо, видя, что он вот-вот достигнет дверей лифта. В этот момент из боковой комнаты вышел человек в длинном халате и кожаной маске и преградил им путь.
В темноте можно было смутно разглядеть, что лицо этого человека, как ни странно, имело птичий клюв. В его руке слабо светились два острых скальпеля. Несколько мгновений спустя дюжина сотрудников службы безопасности Фонда выстроились в шеренгу, подошли к нему и встали в два ряда.
Выражения их лиц были тусклыми, глаза пустыми, и они смотрели на Чжан Цзюэ и Ян Сюэ так, словно они уже были двумя трупами.
Примечание переводчика:
Ребят, описание SCP сильно урезано и частично изменено автором, если вдруг стало интересно, то переходите http://scpfoundation.net/ и тут читайте подробнее о каждой аномалии.
Я отвечаю за SCP Глава 18: Иди за мной!
Объект №: SCP-049 – Чумной доктор.
Класс объекта: Евклид.
Описание: SCP-049 – гуманоидное существо ростом около 190 см, внешне схожее со средневековым чумным доктором. На первый взгляд кажется, что SCP-049 облачён в толстый балахон и керамическую маску, характерные для данной профессии, однако, судя по этим предметам одежды, они постепенно выросли из тела самого SCP-049 и на данный момент неотличимы от того, что могут скрывать под собой. Тем не менее, рентгеновские снимки показывают, что под этим внешним слоем у SCP-049 имеется скелет, схожий с человеческим.
SCP-049 способен изъясняться на многих языках, хотя в основном предпочитает английский и старофранцузский. Характер у SCP-049 в основном дружелюбный, объект охотно идёт на контакт с сотрудниками Фонда, однако, если по мнению объекта рядом присутствует то, что он называет «Поветрие», он становится крайне раздражительным, а иногда и вовсе агрессивным. Суть этого «Поветрия» не ясна исследователям Фонда, но, похоже, для SCP-049 оно представляет особую важность.
SCP-049 проявляет открытую агрессию к тем, кого он считает поражёнными «Поветрием», в таких случаях его зачастую необходимо сдерживать.SCP-049 способен останавливать все биологические функции в организме посредством прямого контакта открытых участков тела. Операция не всегда приводит к «успеху», но зачастую приводит к созданию SCP-049-2.
SCP-049-2 – оживлённые трупы субъектов, прооперированных SCP-049. В целом они малоподвижны, двигаются редко и бессистемно, но при побуждении или по команде SCP-049, могут стать крайне агрессивными. Несмотря на эти отличия, SCP-049 нередко утверждает, что субъекты «исцелились».
Особые условия содержания: SCP-049 содержится в стандартной укреплённой камере содержания гуманоидов в Исследовательском секторе 02 Зоны 19. Перед любыми попытками транспортировки SCP-049 объект следует обрабатывать седативными препаратами. Во время транспортировки SCP-049 должен находиться в укреплённой системе фиксаторов для гуманоидов 3 класса (с ошейником и ограничителями растяжения), под постоянным надзором как минимум двух вооружённых охранников.
Как правило, SCP-049 идёт на контакт с большинством сотрудников Фонда. Несмотря на это, любые резкие перемены в поведении следует пресекать силовыми методами. Во время таких перепадов сотрудникам следует всеми доступными средствами избегать прямого контакта с объектом.
Установлено, что применение лаванды многонадрезной (L. multifida) может оказывать успокаивающее воздействие на объект в случае, если тот становится агрессивным. После успокоения SCP-049 как правило становится сговорчивее и возвращается в камеру содержания, практически не оказывая сопротивления.
— Скажи, как так получилось, что в этом месте собраны самые интересные игроки?
Увидев культовую маску с клювом, Чжан Цзюэ сразу узнал SCP-049.
В его мире, хотя Чумной доктор не был так популярен, как SCP-682, число поклонников также было довольно большим. В его неистовом состоянии с Чумным доктором было нелегко иметь дело, он бы умер, если бы прикоснулся к нему, и хотя он был невосприимчив к его способностям, Ян Сюэ – нет.
Поэтому Чжан Цзюэ изменил направление при первой же возможности, пробежав перекрёсток. Тем не менее, сделав это, он вновь оказался далеко от лифта.
— Поветрие должно быть уничтожено!
Чумной доктор махнул рукой, и мёртвые сотрудники службы безопасности позади него – которых теперь следует называть SCP-049-2 – подняли руки, словно зомби, и погнались за Чжан Цзюэ в семи разных направлениях.
— SCP-049 обычно такой послушный. Почему же сегодня он сам не свой?
Ян Сюэ озадаченно оперся на плечо Чжан Цзюэ.
Преследуемый зомби и SCP-939 одновременно, Чжан Цзюэ непрерывно бежал почти десять минут, но всё ещё не чувствовал ни малейшей усталости, поэтому он не отпустил Ян Сюэ.
— Возможно, мы сможем пройти мимо него и выяснить правду о происходящем, – сказал Чжан Цзюэ на бегу.
Ян Сюэ спросила:
— И как же мы это сделаем?
— Здесь поблизости есть лаванда?
— Лаванда? Зачем она тебе?
— Конечно, чтобы заставить SCP-049 прийти в себя, или же ты думаешь, я буду её есть?
— Ты можешь использовать лаванду, чтобы помочь SCP-049 успокоиться?
— Забудь об этом, забудь об этом, забудь о том, что я сказал – есть она здесь или нет?
Ян Сюэ знала это. Это вновь было вызвано неполнотой информацией Фонда SCP, и каждый раз, когда она сталкивалась с этой ситуацией, она была очень рада, что Чжан Цзюэ смог присоединиться к Фонду. Когда он был рядом, казалось, что всё будет куда проще.
— У меня в кармане флакон духов, и они с запахом лаванды. Подойдёт? – спросила Ян Сюэ.
— Да, конечно – итак, Доктор Ян, тебе нравится этот аромат.
Взгляд Чжан Цзюэ [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ], Ян Сюэ нахмурилась:
— Какой аромат?
— Доктор Ян, ты ослышалась, – сказал Чжан Цзюэ. — Сегодня на небе такая бо-ольшая луна...
SCP-049 ходил по тёмным коридорам, выискивая всё, что, по его мнению, несло «Поветрие», и излечивая их. Он уже успешно «излечил» тридцать два пациента, благодаря помощи этого джентльмена.
Те два человека, которые только что пробежали мимо, особенно этот парень, его тело излучало совершенно особую ауру, SCP-049 никогда не видел столь странной болезни.
Он должен был найти их и излечить. В противном случае мир был бы под угрозой.
Он подумал об этом, а в следующий момент услышал странный зов.
— Хэй! Ты, птеродактиль, иди за мной – тебе придётся это сделать, если ты хочешь поймать меня!
Человек с «Поветрием» появился перед ним, затанцевал вокруг, сказал несколько слов, которые SCP-049 не совсем понял, и шлёпнул его по заднице. Но это не имело значения. Пока пациента можно было вылечить, SCP-049 не заботило, что те делают.
Он тут же пошёл вперёд, чтобы догнать его. Подошёл к перекрёстку в коридоре. В этот момент раздалось странное восклицание:
— Хийя!
Красивый удар с разворота, просто немного медленный для него.
SCP-049 спокойно вытянул правую руку, схватил противника за лодыжку и активировал свою способность. По его мнению, пока он активирует свою способность, любой инфицированный человек может быть «усыплён», а затем он может провести лечение.
И действительно, мужчина почти мгновенно оказался на полу. SCP-049 присел на корточки на землю, достал инструменты из дополнительного кармана и был готов начать препарирование. Однако, к его удивлению, произошло нечто странное. Парень, похоже, не пострадал, но всё ещё мог двигаться.
Держа в руке маленький флакон, он вылил жидкость ему на лицо и крикнул:
— СЮРПРИ-ИЗ!
SCP-049 почувствовал головокружение, всё вокруг понеслось кувырком, и его собственное тело словно освободилось от чего-то. Через несколько минут SCP-049 очнулся, а перед ним были два человека, мужчина и женщина.
Женщина сказала:
— Здравствуйте, SCP-049, я Доктор Ян, вы меня помните?
SCP-049 потёр глаза и сказал:
— Я помню тебя. Мы часто обсуждали «Поветрие».
— Хорошо, что вы пришли в себя, – сказала Доктор Ян. — Не могли бы вы рассказать мне, что здесь произошло? Почему вы так себя повели?
SCP-049 попытался вспомнить:
— В то время я заканчивал свой лабораторный отчёт, и в моей комнате внезапно появился джентльмен в сером плаще, да, он был вежлив, как джентльмен, затем он сказал мне, что снаружи свирепствует «Поветрие», и мне нужно «излечить» всех.
Доктор Ян сказала мужчине рядом с ним:
— Ты был прав. На этот раз это было не просто нарушение условий сдерживания.
SCP-049 не знал, кто этот человек, и он не должен был быть сотрудником Фонда или только что присоединившимся к Фонду. Но можно было сказать, что Доктор ему доверяла.
Этот человек ущипнул себя за подбородок большим и указательным пальцами, немного подумал и сказал:
— В настоящее время мы можем понять, что произошло вражеское вторжение, но самое главное, какова цель врага, что он хочет сделать, выпустив всех аномалий в этом месте?
Я отвечаю за SCP Глава 19: Куролиск!
Успокоенный SCP-049 в целом был более послушным и готовым сотрудничать с Фондом, но его знания были ограничены. Чжан Цзюэ задал ещё несколько вопросов, но не смог получить более достоверной информации, чем появление врага.
После помещения SCP-049 в комнату отдыха персонала и того, как он призвал обратно всех 049-2 (этих зомби) и деактивировал их, и через короткое время они вновь отправились в комнату с лифтом. Это было срочно, и они должны были быстро убраться, чтобы сообщить Фонду о незваных гостях.
— Очевидно, что враг очень хорошо знает Зону-14 и применил простую и понятную тактику высвобождения аномалий в зоне сдерживания в качестве прикрытия, а затем начал уничтожать команду безопасности одну за другой, – сказал Чжан Цзюэ на ходу.
Ян Сюэ спросила:
— Что же он хочет сделать?
Чжан Цзюэ сказал:
— На данный момент улик слишком мало. Если же полагаться на догадки, то я предполагаю, что он здесь из-за конкретной аномалии – не просто же он прогуляться решил, верно?
Следуя ходу мыслей Чжан Цзюэ, Ян Сюэ подсознательно спросила:
— Но из-за какой именно?
Чжан Цзюэ не удержался и выплюнул:
— Должен спросить, Доктор Ян, ты что, самый любознательный человек в мире?
Ян Сюэ была ошеломлена.
В Зоне-14 она всегда была известна своей компетентностью, и научные сотрудники обращались к ней за советом, когда сталкивались с проблемами. Но в какой-то момент у неё, похоже, выработалась привычка полагаться на Чжан Цзюэ.
Пока Чжан Цзюэ был рядом, её скорость мышления всегда была на полшага позади – или, скорее, мысли Чжан Цзюэ всегда были на шаг или даже на два шага впереди её.
Не ожидая, что его необдуманное замечание заставит Ян Сюэ замолчать на так долго, Чжан Цзюэ пожал плечами и сказал:
— Из каталога, который ты мне предоставила ранее, я не нашёл никаких ценных аномальных объектов, которые могли бы заставить злоумышленника зайти так далеко, и даже если бы они были, то были бы на шестом этаже зоны сдерживания, на доступ к которому у тебя даже нет разрешения.
Разговаривая, они подошли к комнате с лифтом. Чжан Цзюэ уже хотел пройти дальше, отсканировав свой отпечаток пальца, как...
— Бу-ум!
Они услышали звук взрыва. Сразу же после этого огромная волна воздуха вырвалась из щели в двери лифта. Чжан Цзюэ инстинктивно заслонил Ян Сюэ, и вместе их отбросило на несколько метров.
— Ещё несколько подобных случаев, и я рано или поздно получу сотрясение мозга...
Чжан Цзюэ помог Ян Сюэ подняться с земли и погладил её по голове.
Ян Сюэ всё ещё была в состоянии шока:
— Что произошло?..
Чжан Цзюэ указал на разрушенную дверь лифта:
— Разве недостаточно очевидно, что кто-то взорвал шахту лифта?..
Прежде чем Чжан Цзюэ закончил говорить, с других направлений один за другим раздались взрывы.
Лицо Ян Сюэ побледнело:
— Это плохо, другие комнаты с лифтами...
— Ах, как я и думал.
Чжан Цзюэ почесал затылок:
— Враг пришёл сюда один. Конечно, он не собирается сражаться с Мобильной оперативной группой лоб в лоб. Он лишь хочет достичь определённой цели.
По соображениям безопасности на объектах Фонда SCP, как правило, не было лестничных пролётов между зоной сдерживания и безопасной зоной, а поскольку злоумышленник взорвал несколько шахт лифтов, людям наверху потребовалось бы по крайней мере пару часов, чтобы открыть проход, что было более чем достаточно времени для того, чтобы сделать что угодно.
— Мы должны остановить его, – сказала Ян Сюэ.
Честно говоря, энтузиазм Чжан Цзюэ по поводу того, чтобы остановить вторжение незваного гостя, был не так уж высок. Преступник довольно хорошо подготовил время для запуска своего плана, способы реагирования Фонда, время реакции – почти всё в пределах его расчётов. На этот раз Зона-14 стояла перед ним на коленях.
Но ему также было немного любопытно, что же такого содержится на шестом этаже, что делает врага таким решительным. Они продолжили поиски на втором этаже, ожидая найти какие-либо ценные улики, поскольку два SCP-939 «Со множеством голосов» всё ещё были поблизости, они могли говорить только шёпотом.
— С тех пор, как мы встретились с SCP-049 «Чумной доктор», ты ведёшь себя как-то странно, – сказал Чжан Цзюэ. — Ты заметила нечто странное?
— Нет, ничего.
Ян Сюэ покачала головой. Ян Сюэ не умела лгать. Выражение её лица было как открытая книга, что даже ребёнок мог видеть, что что-то не так, так как же она могла обмануть Чжан Цзюэ, взрослого человека? Но поскольку она не стала об этом говорить, Чжан Цзюэ не настаивал.
Эти двое продолжили путь до комнаты наблюдения, где сработала первая сигнализация. Оборудование для наблюдения было уничтожено, все видеозаписи сожжены, а двое сотрудников службы безопасности лежали на скамейке, истекая кровью.
Чжан Цзюэ перевернул двух сотрудников, проверил их раны и обнаружил, что оба были ранены в шею острыми предметами. Раны были глубокими. Двое мужчин даже не успели пошевелиться. Злоумышленник, похоже, очень силён.
Чжан Цзюэ мысленно оценил разрыв между собой и другой стороной. Он был хорош в драках и драках с хулиганами, но он был ничем по сравнению со столь профессиональным агентом.
Он встал, готовый выяснить, есть ли ещё какие-нибудь зацепки. Затем он увидел Ян Сюэ, стоящую в дверях внутренней комнаты, не двигающуюся и ничего не говорящую. Внутри комнаты наблюдения была небольшая комната для временного перерыва для персонала, было ли что-то внутри?
Чжан Цзюэ прошептал ей:
— Доктор Ян?
Тишина.
Чжан Цзюэ знал, что существует большая вероятность того, что эта женщина стала чьей-то мишенью. Он осторожно подошёл к Ян Сюэ.
Чжан Цзюэ подошёл к Ян Сюэ сзади и заглянул внутрь через щель между ней и дверью комнаты. Он увидел большого... петуха, стоящего на железной кровати, где в темноте отдыхал персонал, и смотрящего на дверь и прямо на Ян Сюэ.
Она так сильно напугалась петуха, что не могла пошевелиться? Чжан Цзюэ уже собирался подойти к нему, когда петух заметил его присутствие и перевёл взгляд на него. Их взгляды встретились.
Чжан Цзюэ почувствовал только покалывание по всему телу, как будто по его телу пробежали бесчисленные блохи, и на этом всё закончилось. Он нахмурился... что-то было не так.
Когда петух увидел, что Чжан Цзюэ не пострадал, он раскрыл свою мясистую перепонку вокруг шеи, как павлин, обмахивающий свою кожу веером. На этот раз, обнажив всё своё тело, Чжан Цзюэ смог ясно понять, кем именно был этот большой петух.
Объект №: SCP-1013 – Куролиск.
Класс объекта: Кетер.
Описание: SCP-1013 – это небольшая рептилия с явно выраженной птичьей головой. Вокруг основания головы расположена широкая кожная складка, которая может раскрываться с помощью костяных лучей, отходящих от основания шеи и проходящих сквозь всю складку. Тело объекта похоже на тело большинства рептилий, за исключением головы и ненормально длинного хвоста. В то время как туловище SCP-1013 достигает только 60 см в длину, длина хвоста составляет около 121 см. Хвост исключительно гибкий, объект может использовать его для отвлечения и последующей поимки крупной добычи. Отличительным признаком SCP-1013 является голова, которая на первый взгляд может показаться петушиной, однако объект не обладает какими-либо обычными птичьими чертами, помимо внешнего подобия. Клюв зазубрен, в нём имеется некое подобие иглоподобных зубов, которые используются только для питания, не для охоты. На голове нет перьев, но есть крупный гребешок.
SCP-1013 охотится, испуская неизвестное излучение, предположительно волновое или меметическое в своей природе, которое воздействует на добычу, установившую зрительный контакт с SCP-1013. Подвергшиеся данному воздействию внезапно испытывают сильную боль в наиболее важных группах мышц, в течение трёх секунд после этого наступает полный паралич. Паралич длится восемь минут, полностью проходит через десять минут.
SCP-1013 кусает парализованную жертву, после чего начинается процесс затвердевания её тканей. В настоящее время ведутся исследования данного процесса, поскольку в организмах жертв не было обнаружено каких-либо ядов или вирусов, однако после укуса начинается быстрое изменение в клеточной структуре жертвы. Ткани эпидермиса начинают быстро затвердевать, становясь очень плотными и теряя эластичность за несколько минут.
SCP-1013 с помощью клюва пробивает внешний слой затвердевшей плоти и начинает поедать ткани изнутри, постепенно всё глубже зарываясь в тело. Объект чрезвычайно прожорлив и может съесть объём пищи, примерно вдвое превышающий его вес. SCP-1013 питается только тканями живых существ и игнорирует мёртвую или разлагающуюся плоть.
Особые условия содержания:
В области содержания SCP-1013 должны постоянно действовать процедуры содержания визуально-опасных объектов (ED-8). Все сотрудники, входящие в область содержания, должны предварительно ознакомиться с данным документом и быть одеты в AR-68, укреплённый вариант защитного костюма. Сотрудников, выходящих из места содержания с повреждёнными костюмами, следует помещать в карантин на один час. Сотрудников, парализованных во время уборки/кормёжки/испытаний, необходимо сразу же убирать из области содержания и держать под надзором врачей до тех пор, пока не истекут пять часов с момента их изъятия из места содержания.
SCP-1013 следует кормить один раз в день, его рацион состоит из одного мелкого млекопитающего (кролик, крупная крыса, кошка или собака). Кормёжку нужно проводить только тогда, когда в области содержания не осталось затвердевших останков. Непригодные для питания объекта затвердевшие останки необходимо убирать и сжигать. Во время сжигания должны соблюдаться защитные протоколы. Останки испытуемых могут быть использованы для кормёжки только в том случае, если нет возможности провести обычную процедуру кормления объекта. Сотрудников, укушенных SCP-1013, следует убирать из области содержания и устранять. Все останки должны быть уничтожены в течение одного часа после окончательного затвердевания.
SCP-1013 может зацикливаться на любом существе, которое смотрит им в глаза, обычный трюк во время охоты. Поняв, что его пристальный взгляд не производит желаемого эффекта, SCP-1013 сделал ещё несколько шагов вперёд, его глаза смотрели прямо на Чжан Цзюэ.
Вместо того чтобы стать парализованным, Чжан Цзюэ потёр запястья и хрустнул пальцами, как будто к чему-то готовился. Если бы SCP-087-1 был здесь, он бы сказал SCP-1013 никогда не смотреть на Чжан Цзюэ!
Я отвечаю за SCP Глава 20: Проекция ужаса.
Чжан Цзюэ взглянул на Ян Сюэ, которая была под действием паралича, и молниеносно бросился вперёд, схватившись за длинный хвост «Куролиска» и размахнувшись, впечатал того в стену.
— Осмеливаешься смотреть на меня?! Осмеливаешься смотреть на меня?! Осмеливаешься смотреть на меня, да?!
Каждый раз, когда он произносил эти слова, он бил его об стену. Голова «Куролиска» несколько раз встретилась со стеной и SCP-1013 был оглушён.
Обычно люди либо замирали, либо пытались убежать, лишь бы не смотреть на него. Но, в конце концов, этот человек был настоящим монстром. Только SCP-087-1 мог понять, что он почувствовал, столкнувшись с Чжан Цзюэ.
Тело «Куролиска» составляет всего шестьдесят сантиметров в длину, но гладкий и тонкий хвост имеет длину около ста двадцати сантиметров, и Чжан Цзюэ использовал его, чтобы размахивать им вокруг. Бутылки и банки вокруг них были разбиты вдребезги с помощью Чжан Цзюэ.
Через три минуты Чжан Цзюэ почувствовал, что его запястье побаливает, поэтому он небрежно бросил SCP-1013 на пол. «Куролиск», прихрамывая, отошёл в угол, он был тяжело ранен. Вероятно, ему и в голову не приходило, что он умрёт таким образом, SCP-1013 не повезло.
Чжан Цзюэ небрежно хлопнул в ладоши, опасность миновала, и он пошёл посмотреть, как дела у Ян Сюэ. Ян Сюэ и SCP-1013 не потратили много времени, глядя друг на друга, и её повреждения были незначительными, поэтому Чжан Цзюэ нежно похлопал её по щеке, и через пару секунд действие паралича закончилось.
Увидев Чжан Цзюэ, она прошептала:
— Осторожнее! Здесь SCP-1013!
— Ах, ты имеешь в виду этого недопетуха?
Чжан Цзюэ указал на «Куролиска», лежащего на полу:
— Я уже позаботился об этом.
Ян Сюэ замерла на полминуты, когда увидела трагическую смерть этой аномалии, а затем вздохнула.
— Это обескураживает, и я за то, чтобы ты убил его, но можешь ли ты... положить конец его страданиям?
Чжан Цзюэ кивнул, искренне настроенный принять критику:
— Ах, хорошо, в следующий раз я буду более понятлив. Любому, кто ещё раз посмотрит на меня, я позволю умереть с достоинством, заманчиво звучит?
Было очевидно, что такие слова исходят от Чжан Цзюэ, зная, что у него есть привычка так себя вести.
Ян Сюэ покачала головой, не слишком задумываясь над этим вопросом.
На кровати лежало тело офицера службы безопасности, в основном обызвествленное, а «Куролиск» наслаждался едой, когда вошла Ян Сюэ. На мужчине была форма офицера службы безопасности, а не сотрудника службы наблюдения, и он был убит не проникшим преступником, а SCP-1013.
Чжан Цзюэ осмотрел тело и ничего не нашёл. Как раз в тот момент, когда он собирался сосредоточиться...
— Чжан... Чжан Цзюэ.
Ян Сюэ внезапно дважды окликнула его дрожащим голосом.
— Что-то не так?
Чжан Цзюэ обернулся и проследил за её взглядом, только чтобы увидеть дюжину SCP-1013, перекрывающих дверной проём.
Все они распетушились, выглядя так, словно собирались ворваться и разорвать их на части. Чжан Цзюэ огляделся. «Куролиски» – это стадные животные, вероятно, запах крови их вида привлёк их сюда. Ян Сюэ слегка вздрогнула. Как женщина, она была изначально уязвима перед таким ужасным аномальным существом, и она не могла винить себя за это.
Чжан Цзюэ сделал шаг вперёд и заслонил её собой. Каким-то образом, глядя на спину Чжан Цзюэ, она вдруг перестала бояться, как тогда, на лестнице. Казалось, что пока Чжан Цзюэ был рядом, все проблемы не были таковыми.
Чжан Цзюэ повысил голос и сказал:
— Похоже, вы устали от жизни, да?
Его тон слегка повысился, с лёгким намёком на угрозу.
Если бы другая сторона была человеком, это могло бы быть эффективным, но то, что сейчас находилось перед ними, было группой монстров. Так думала Ян Сюэ, но то, что происходило дальше, удивило её. Десятки SCP-1013 отвернулись в сторону и были слишком напуганы, чтобы пошевелиться после угрозы Чжан Цзюэ.
Ян Сюэ в шоке посмотрела на Чжан Цзюэ. Он почувствовал её пристальный взгляд и начал жестикулировать:
— Почему бы вам всем просто не убраться восвояси?
Десятки SCP-1013 побежали прочь, зная, что их пощадили, как будто Чжан Цзюэ был огромным зверем, который был ещё более страшным, чем они. Только когда они убежали, Чжан Цзюэ расслабился.
На этот раз Ян Сюэ посмотрела на Чжан Цзюэ так, как будто он был монстром, неспособная закончить предложение:
— Ты... они...
Чжан Цзюэ махнул рукой:
— Хэй, Доктор Ян, я же уже говорил тебе, что я несокрушимый человек. Любые звери, призраки, Боги или монстры, все они боятся и бегут от меня!
У Чжан Цзюэ слишком много секретов. Поскольку проблема была решена, Ян Сюэ также не собиралась спрашивать, что заставило SCP-1013 так себя вести. Она покачала головой, потеряв дар речи от того, что произошло.
Чжан Цзюэ использовал способность, которую он получил от этого лица SCP-087 – Проекция ужаса. Мозг SCP-1013 был относительно небольшим, и напугать дюжину из них за раз не составляло труда. Проблема была решена, эти двое уже собирались уходить, как вдруг что-то блеснуло на полу под столом.
Мигнула зелёная лампочка. Затем раздался жужжащий звук:
— Командование Зоны-14 – Группе безопасности три, Командование Зоны-14 – Группе безопасности три, сколько у вас двухсотых*? Повторяю, сколько у вас двухсотых?
*В оригинале написано 20, но я предполагаю что это обозначение 200-х, т.е трупов.
— Командование Зоны-14 – Группе безопасности три, Командование Зоны-14 – Группе безопасности три, повторяю, вы меня слышите?
Это повторилось несколько раз. Это была система оповещения Зоны-14!
На этот раз даже реакция Чжан Цзюэ была на полсекунды медленнее. Здесь была рация, которая должна была быть снаряжением этого офицера безопасности.
Чжан Цзюэ поспешно поднял её, нажал кнопку и ответил:
— Это Помощник Чжан Цзюэ, повторяю, это Помощник Чжан Цзюэ, меня кто-нибудь слышит?
Взволнованные голоса донеслись из рации:
— Директор зоны! Директор зоны! Это Помощник Чжан. Он жив!
Директор зоны Вэнбай взял рацию и сказал:
— Помощник Чжан, пожалуйста, сообщите о своём текущем местоположении, людях вокруг вас и вашем состоянии.
Директор зоны Вэнбай изменил своё обычное добродушное отношение к Чжан Цзюэ и заговорил серьёзным тоном.
На этот раз на Зоне-14 произошёл столь значительный инцидент, что он коснулся всех.
— Доктор Ян Сюэ и я упали с этажа В2 на этаж В3, и в настоящее время мы находимся на этаже В3, в комнате наблюдения, нас двое и мы в довольно хорошем состоянии. Кроме того, мы усмирили SCP-049. Согласно его словам, произошло вторжение постороннего, что привело к широкомасштабному нарушению условий сдерживания. Команда безопасности на этом этаже была полностью уничтожена. Когда МОГ сможет прийти на помощь?
Речь Чжан Цзюэ была быстрой, но прямолинейной. Этот простой способ общения был более эффективным в чрезвычайных ситуациях, подобных этой.
Директор зоны Вэнбай ответил:
— «Красный Ин» уже прибыл. Но все шахты лифтов были взорваны, и потребуется время, чтобы их очистить, нужно не менее часа, чтобы спуститься к вам.
Чжан Цзюэ сказал:
— У входа в комнату лифта №5 есть большая дыра, в неё мы и упали, и МОГ может спуститься через неё.
Ему ответили:
— Мы как раз тут и работаем. Если мы захотим войти через шахту лифта, то не сможем выбраться до завтра!
Об этом не могло быть и речи, вздохнул Чжан Цзюэ.
Час был часом. Он не хотел преследовать злоумышленника в качестве последнего средства, и было безопаснее дождаться, пока Мобильная оперативная группа прибудет и поддержит его. В любом случае целью этого человека была зона сдерживания на этаже В6, и сейчас они должны быть здесь в безопасности.
Чжан Цзюэ задумался, но услышал, как Директор зоны Вэнбай сказал:
— Помощник Чжан, согласно документам, ваш уровень допуска всего в одном уровне от Совета O5, и у меня нет полномочий приказывать вам что-либо делать, но как Директор Зоны-14, я прошу вашей помощи, в надежде, что вы сможете остановить злоумышленника.
— А что, если я потерплю неудачу? – спросил Чжан Цзюэ.
Директор зоны Вэнбай молчал около минуты. Затем он вздохнул и сказал:
— На этаже В6 есть очень важная изолирующая комната, и если кто-то прорвётся через барьер или то, что там находится, сдвинется с места, само или с чьей-то помощью, компьютеры внутри Зоны-14 активируют аварийный протокол.
— Безотказная защита? Встроенная ядерная боеголовка? – в шоке воскликнул Чжан Цзюэ.
— Верно.
Директор зоны Вэнбай глубоко вздохнул:
— Итак, Помощник Чжан, ради Зоны-14, ради сотен тысяч невинных людей вокруг неё и ради выживания всего человечества, каковы бы ни были намерения злоумышленника, пожалуйста, остановите его!
Я отвечаю за SCP Глава 21: Неудача, ядерный взрыв и бегство.
— Срань Господня.
Услышав слова Ян, у Чжан Цзюэ в голове была только одна мысль – она умеет ругаться?
Похоже, в недрах Зоны-14 была встроенная ядерная боеголовка. У них не было выбора бежать, или всё вокруг будет стёрто с лица земли ядерной боеголовкой.
Ян Сюэ услышала их разговор, и у неё тоже слегка закружилась голова. В отличие от Чжан Цзюэ, она долгое время работала на Зоне-14, и если считать время, когда её отец был ещё жив, она прожила на Зоне-14 более двадцати лет. Она никогда не слышала о каких-либо опасных предметах, содержащихся на этом объекте, или о том, были ли здесь ядерные бомбы.
Аварийный протокол обычно активировался только в том случае, если аномалия представляла опасность для мира. Это было немного чересчур. Но она не могла не заинтересоваться тем, что находилось на уровне B6.
Чжан Цзюэ пораскинул мозгами, и, приняв реальность, сразу же спросил:
— Директор зоны Вэнбай, зная нашу ситуацию, и у нас не так много вариантов, можете ли вы сказать мне, какие аномалии содержатся на уровне B6? Знай себя и своего врага, чтобы ты мог сформулировать тактику.
Директор зоны Вэнбай сказал:
— На уровне B6 есть несколько предметов, но тот, который вызовет ядерный удар, один, и я не знаю номера предмета.
— Что за чёрт?
Чжан Цзюэ почти закричал:
— Как Директор Зоны-14, есть ли то, что вы не знаете?!
— Послушайте меня.
Директор зоны Вэнбай в этот момент вспотел:
— Эта аномалия была специально одобрена Советом O5. В прошлом месяце я был на совещании в штаб-квартире, прежде чем меня вернули на Зону-14. Моя заявка всё ещё проходит процедуру утверждения. На данный момент никто не знает их количества и характеристик, кроме специального научного сотрудника. Мы только что нашли труп этого сотрудника в его комнате, так что я уверен, что злоумышленник нацелился на эту конкретную аномалию.
Чжан Цзюэ закричал:
— Скорее всего уже слишком поздно. Вызывайте О5!
— Мы работаем над этим.
Директор зоны Вэнбай сказал:
— Но Совет O5 находится в разгаре важного заседания, на звонок могут не ответить ещё несколько минут, но у нас мало времени. Вы должны действовать быстро.
— Чёрт! – сказал Чжан Цзюэ, практически плюясь кровью.
Он даже не знал количества и характеристик аномалии, и ему нужно было найти её самому и стать пушечным мясом. Может быть, эта штука убьёт его ещё до того, как он увидит незваного гостя. Шутка ли, что один-единственный объект может вызвать аварийный протокол? Если бы Чжан Цзюэ знал это, он бы давно уволился.
Несмотря на то, что Зона-14 была построена на окраине вдали от города, но как только ядерная бомба взорвётся, её разрушительная сила неисчислима. Это было невероятно. Но сейчас не было времени беспокоиться об этом. Они должны поторопиться. Злоумышленник всё ещё был на свободе, возможно, он уже достиг уровня B6.
Чжан Цзюэ вздохнул и смирился со своей судьбой:
— Директор зоны Вэнбай, я понимаю ситуацию, но есть большая проблема – все лифты были взорваны. Мобильная оперативная группа не может спуститься, и мы тоже. Я не смогу вам помочь, даже если бы захотел.
— Есть потайной ход, который ведёт прямо на уровень В6.
Директор зоны Вэнбай был краток и лаконичен:
— Вход находится в конце последнего коридора в зоне E3 на уровне B3.
Чжан Цзюэ и Ян Сюэ прошли через потайной ход, о котором упоминал Директор зоны Вэнбай. Так называемый потайной ход был всего лишь скрытой лестницей, замаскированной у входа, который, к счастью, Чжан Цзюэ теперь обладал достаточно высокими полномочиями, чтобы открыть. Она была спроектирована во время первоначального строительства Зоны-14 и должна была использоваться лишь в крайнем случае.
Лестница была тёмной и сырой, все перила прогнили, углы покрылись мхом, а осветительное оборудование пришло в негодность из-за возраста. Если бы не круглый логотип Фонда SCP на каждом втором этаже, Чжан Цзюэ подумал бы, что он вернулся в SCP-087. За эти годы они, вероятно, были первыми людьми, которые проходили здесь.
Время поджимало, и, несмотря на отсутствие света, они двигались очень быстро. Но Чжан Цзюэ мог сказать, что дух Ян Сюэ был в трансе с тех пор, как они поговорили с Директором зоны Вэнбаем и механически следовала его примеру.
Похоже, она находилась под большим давлением. Чжан Цзюэ мог понять, что задача взвалить на свои плечи жизни сотен тысяч людей всё ещё была слишком тяжела для неё.
— Помнишь, я спрашивал тебя, почему Фонд SCP так называется? – сказал Чжан Цзюэ на ходу.
Ян Сюэ, всё так же, как и прежде, ответила, не задумываясь:
— Обезопасить, удержать, сохранить.
Чжан Цзюэ сказал:
— В моём мире есть трюк с Фондом SCP, в котором говорится, что целью Фонда на самом деле не является обеспечение безопасности, удерживания и защиты.
Ян Сюэ была слегка удивлена. Похоже, что в мире Чжан Цзюэ Фонд SCP уже был известен общественности. Она подсознательно спросила:
— А какая же у него цель?
Чжан Цзюэ сказал:
— Неудача, ядерный взрыв и бегство.
Ян Сюэ нахмурилась:
— Это не смешно.
— Ах, да, я тоже думаю, что это так.
Чжан Цзюэ самоуничижительно рассмеялся:
— Но на форумах крупных сообществ я всё ещё часто хожу, чтобы подчистить такие сообщения.
— Почему?
Чжан Цзюэ усмехнулся:
— Потому что чем больше людей обратят внимание на Фонд, и тем медленнее они узнают, что Фонд был чем-то большим, чем просто Неудача, ядерный взрыв и бегство, они будут знать, что в те прошлые годы, в тех невидимых местах, Фонд что-то делал.
Они вдвоём спустились вниз, пока не достигли выхода на уровне B6, но Чжан Цзюэ не открыл потайную дверь при первой же возможности. Неудивительно, что снаружи был коридор этажа В6. После того как он открыл дверь, можно предположить несколько вариантов.
Во-первых, уровень B6 всё ещё находился под контролем службы безопасности и не был взломан – это была наилучшая возможность, но и с наименьшими шансами. Во-вторых, враг мог прорваться сквозь слои фундамента, прибыть сюда и сделать свои грязные делишки. Хоть он неохотно признавал это, такая возможность была довольно высокой.
Если бы это действительно было так, то, как только Чжан Цзюэ открыл дверь в потайной ход, они оба были бы непосредственно подвержены воздействию многих аномалий класса Кетер. В отличие от SCP-939 и SCP-1013, с которыми они сталкивались раньше, этот аномальный объект обладал ужасающей способностью.
Чжан Цзюэ теперь обладал способностью к самоисцелению и проекции ужаса и, возможно, сможет сражаться с одним из них, но Ян Сюэ – обычный человек. Обычного пистолета достаточно, чтобы убить её.
— Почему бы тебе не остаться здесь, а дальше я разберусь сам? – сказал Чжан Цзюэ.
— Нет, это не только твоя ответственность.
Хотя Ян Сюэ была немного напугана, выражение её лица было решительным:
— Как сотрудник Фонда, я обязана и несу ответственность помогать тебе в твоём задании!
Тон Ян Сюэ был твёрдым, и Чжан Цзюэ знал, что спорить с ней бесполезно. Кроме того, время поджимало.
— Хорошо, раз ты готова умереть, я буду готов похоронить, – Чжан Цзюэ пожал плечами, глубоко вздохнул и нажал кнопку, чтобы открыть дверь, ведущую на уровень B6.
Я отвечаю за SCP Глава 22: Напугал ребёнка до смерти!
Выход из потайного хода на уровне В6 находился в конце коридора. Эти двое вышли из потайной двери. Воображаемой сцены окружения монстрами не произошло. Ян Сюэ мягко вздохнула с облегчением.
Чжан Цзюэ улыбнулся:
— Ещё не поздно вернуться.
Ян Сюэ бросила на него непонимающий взгляд.
Чжан Цзюэ пожал плечами и начал наблюдать за окружающей обстановкой. Согласно информации, предоставленной Директором зоны Вэнбаем, этаж B6 представлял собой конструкцию типа лабиринта, замысловатую и сложную, а объект, который они искали, находился в северо-восточном углу лабиринта.
Это считалось оборонительным замыслом, и без карты злоумышленнику потребовалось бы много времени, чтобы найти объект, что дало Чжан Цзюэ и остальным некоторое время – у самого Чжан Цзюэ было сильное чувство направления. Даже без компаса он всё равно мог определить верное направление.
Двое быстро осмотрели окрестности, чтобы убедиться, что здесь безопасно, а затем начали двигаться в направлении своей цели. Когда они подошли ко второму перекрёстку, перед ними внезапно мелькнула фигура. Сердце Ян Сюэ подпрыгнуло к горлу.
— Что это было?
Её голос слегка дрожал.
— Не знаю.
Чжан Цзюэ вытащил пистолет«Кольт», который он подобрал у мёртвого офицера службы безопасности, и медленно прислонился к стене.
— Что бы это ни было, он труп.
Они вдвоём прижались к стене и медленно двинулись вперёд. Как раз в тот момент, когда они были всего в двух метрах от угла, из-за него внезапно выскочила гуманоидная аномалия.
— СЮРПРИЗ!
Она высоко подняла руки и закричала:
— Бойтесь, смертные! Я могучий РОБО-ВЕК! Дрожите от страха! Трепещите от страха! Ха-ха-ха!
То, что появилось перед ними обоими, было гуманоидным монстром, который, если бы пришлось его описывать, был гориллой в водолазном шлеме, и на его шлеме непрерывно подёргивались две антенны.
В данный момент он высоко держал руки, совершая всевозможные странные движения, и его рот продолжал кричать, и его целью было просто напугать их двоих.
Не только Чжан Цзюэ, но и Ян Сюэ стала намного смелее после похода в SCP-087.
У неё также выработался определённый иммунитет к таким вещам, которые её пугали. Не говоря уже о том, что «монстр» перед ней был совсем не страшен. Это было похоже на NPC в парке развлечений. Но он думает, что был достаточно страшен и гордился собой.
Все трое тупо уставились друг на друга.
Минуту спустя, поскольку два человека перед ним всё ещё были в ошеломлённом состоянии, монстр почувствовал себя странно и спросил:
— Другие люди обычно пугаются, разве вы, ребята, не боитесь меня?
— Пф-ф-ф.
Увидев его наивный взгляд, Ян Сюэ не смогла удержаться от смеха. Атмосфера внезапно успокоилась, и ситуация стала очень неловкой.
Увидев реакцию Ян Сюэ, существо, похоже, было немного сбито с толку, что вызвало неуверенность в себе, когда оно вновь спросило Чжан Цзюэ:
— Вы, ребята, совсем меня не боитесь?
Только для того, чтобы увидеть, как Чжан Цзюэ немедленно отступил на несколько шагов назад и в страхе скрестил руки на груди.
— Ох, ты высокий, злой и величественный Робо-Век? О-о-о-х-х, у меня от этого мурашки по коже!
Его игра была напыщенной, а голос женственным, что ставило Ян Сюэ в тупик.
Монстр, казалось, обрёл некоторую уверенность, когда увидел реакцию Чжан Цзюэ:
— Точно, Леди, ты не боишься меня, чудовищного Робо-Века?
Ян Сюэ посмотрела на него, а затем посмотрела на Чжан Цзюэ, только чтобы увидеть, как он отчаянно подмигивает ей.
Ян Сюэ вздохнула, отвела взгляд и беспомощно сказала:
— Я боюсь, боюсь тебя, Робо-Век.
Видя, что они оба «боятся» его, монстр, наконец, счастливо улыбнулся.
Чжан Цзюэ мягко вздохнул с облегчением и увидел странный взгляд Ян Сюэ, и он спросил:
— Робо-Век, если я не ошибаюсь, ты SCP-2006, верно?
Монстр был очень рад, что напугал кого-то, кивнул и сказал:
— Да, да, это я. А что? Ты боишься, потому что я SCP-2006, да? Ха-ха!
Чжан Цзюэ взглянул на Ян Сюэ и многозначительно сказал:
— Да, у меня чуть было сердце не остановилось.
Объект №: SCP-2006 – Слишком страшный.
Класс объекта: Кетер.
Описание: SCP-2006 – аномальная сферическая сущность примерно 50 сантиметров в диаметре в исходном состоянии. По словам самого объекта, его цель – вызывать чувство страха и/или ужаса у как можно большего количества людей. Для достижения этой цели SCP-2006 может свободно менять свою форму, объём, массу, плотность, химический состав и голос. На сегодняшний день не известно ни одного способа нанести SCP-2006 вред. Неизвестны также и пределы способностей SCP-2006 к самоизменению; на данный момент считается, что таковых пределов нет.
На данный момент SCP-2006 имеет склонность к принятию формы различных существ и злодеев из фильмов ужасов и научно-фантастических фильмов, виденных им ранее. Чаще всего SCP-2006 принимает форму Робо-Века из фильма «Робот-монстр» 1953 года.
Даже в форме, которая не предполагает наличия речи, SCP-2006 сохраняет способность говорить. Как правило, SCP-2006 пытается внезапно и/или планомерно напугать любого, с кем контактирует, но, достигнув своей цели, проявляет любезность и дружелюбие. Причины такого поведения на данный момент неизвестны.
Несмотря на то, что SCP-2006 неоднократно утверждал, что его цель – вызвать как можно больше страха, представление о том, что вызывает у людей страх, довольно посредственное. Объект постоянно ищет новые способы достигнуть своей цели. Способности по оценке выражаемых людьми эмоций у SCP-2006 также развиты посредственно, т.к. объект не улавливает тонких, но очевидных любому человеку различий в эмоциях.
Особые условия содержания:
SCP-2006 следует содержать в герметичной камере содержания в Зоне-14. За объектом следует вести постоянное наблюдение, все изменения его формы следует фиксировать незамедлительно. Для работы с SCP-2006 обязательно прохождение курса актёрского мастерства с уклоном в изображение страха и удивления.
Ежемесячно SCP-2006 следует показывать как минимум один не виденный им ранее фильм ужасов или научно-фантастический фильм с элементами ужасов, как можно более низкопробный. При этом в ходе общения с SCP-2006 следует всячески поддерживать мнение, что данные произведения идеально передают суть ужаса.
Когда он впервые столкнулся с SCP-2006, Чжан Цзюэ не нашёл его страшным, как большинство людей, потому что это была простая аномалия, которая хотела пугать людей, но не знала, как это делать.
Многие люди не понимали, почему он был классифицирован как аномалия уровня Кетер. Но Чжан Цзюэ потребовалось всего две минуты, чтобы понять, насколько страшной была эта аномалия. Это правда, что SCP-2006 не был маньяком-полубогом или непобедимой большой ящерицей, но он был не так опасен, как другой гуманоид уровня Кетер, которого принял Фонд.
Подумайте об этом, целью SCP-2006 было напугать как можно больше людей, если SCP-2006 вырвется наружу и обнаружит, что именно вызывает страх у людей.
Например, об ужасы и травматических переживаниях войны, о том, что вирусы и эпидемии могут сделать с людьми, или о различных фобиях, от которых страдает каждый.
Если вы возьмёте эти вещи и поместите их в существо с бесконечными способностями к изменению формы, тогда вы поймёте, почему оно было классифицировано как Кетер.
Чжан Цзюэ прошептал Ян Сюэ о характеристиках SCP-2006, затем спросил:
— SCP-2006, что ты здесь делаешь, почему ты не в своей комнате и кто тебя выпустил?
SCP-2006 обычно склонен к сотрудничеству, когда он не пугает людей, и сказал:
— Это был мужчина в чёрном костюме. Он тоже боялся меня. Он велел мне ждать здесь и сказал, что я смогу напугать здесь ещё больше людей. И он был прав! Я напугал вас, ребята, да? Ха-ха-ха-ха-ха!
Человек в чёрном костюме? Если Чжан Цзюэ правильно помнил, SCP-049 – Чумной доктор, сказал, что человек, который его выпустил, был мужчиной в сером плаще.
Чёрт возьми, здесь было больше одного злоумышленника?
Я отвечаю за SCP Глава 23: Объект SCP класса «Безопасный».
Если бы в этот момент на этаже B6 было больше одного нарушителя, ситуация была бы куда более сложной. В случае, если они начнут сражаться и потревожат этот таинственный Объект, все будут уничтожены ядерной бомбой. Лучшим исходом было бы, если бы они сражались и победили, а нарушители пожинали плоды, но такая возможность на данный момент была маловероятна.
Чжан Цзюэ некоторое время размышлял, но он не мог быть уверен, как в конце концов сложится ситуация. Каждая минута времени была дороже золота, и не было времени говорить об этом с SCP-2006.
Он потянул SCP-2006 за плечо и уверенно сказал:
— Слушай, иди сюда, я научу тебя, как пугать людей, и это гарантированно будет страшно.
Ян Сюэ некоторое время наблюдала, как они о чём-то друг с другом бормочут. Только для того, чтобы услышать, как SCP-2006 продолжает вызывать внушающую благоговейный трепет реакцию, задаваясь вопросом, каким разрушительным трюкам научил его Чжан Цзюэ. Прошла ещё минута, прежде чем они разошлись.
— Хорошо, нам пора идти, – сказал Чжан Цзюэ.
SCP-2006, похоже, слегка расстроился, увидев, что Чжан Цзюэ уже уходит, и сказал:
— Когда освободишься, обязательно навести меня снова. В следующий раз я превращусь во что-нибудь ещё более страшное. Ох, и наблюдай, как я поглощу твою душу!
— Ах, как страшно...
Чжан Цзюэ напыщенно поднял правую руку, одновременно потянув Ян Сюэ левой рукой, и быстро покинул поле зрения SCP-2006.
— Доктор Ян, не то чтобы я жаловался на тебя. Но твоё поведение было совсем неубедительным.
Спустя несколько минут ходьбы Чжан Цзюэ заговорил:
— В случае, если SCP-2006 поймёт, что ты его не боишься, у нас будут большие неприятности. Тебе следует научиться у меня большему.
Вспоминая помпезное выступление Чжан Цзюэ, Ян Сюэ не могла не закатить глаза.
Если бы ей пришлось совершить такое действие, она предпочла бы быть до смерти напуганной SCP-2006.
— Я просто говорю, Доктор Ян, у тебя с этим явные проблемы, – продолжил Чжан Цзюэ, и внезапно на рации, висевшей у него на поясе, вспыхнул зелёный огонёк.
Это был сигнал, о котором он договорился с Директором зоны Вэнбаем. С того момента, как он вошёл на этаж B6, его рация переводилась в режим ожидания, и если ему нужно было что-то сделать, он вначале пытался «соединиться» с ним и включал её только в том случае, если ему было удобно разговаривать.
Чжан Цзюэ поднял рацию:
— Директор зоны Вэнбай, это Чжан Цзюэ.
— Вы уже на этаже В6? Что там происходит?
— Всё плохо, мы только что встретили SCP-2006 в коридоре, похоже, стратегия врага состоит в том, чтобы выпустить как можно больше SCP, содержащихся в этом месте, чтобы помешать нашему продвижению – но этого достаточно, чтобы показать, что им может потребоваться довольно много времени для достижения своей цели. Кроме того, согласно моим предположениям, здесь может быть более одного врага, но это точно не люди, принадлежащие к какой-либе группе сил.
Ян Сюэ взглянула на Чжан Цзюэ, и этот вывод не приходил ей в голову. Разум Чжан Цзюэ всегда был более чем на шаг впереди неё.
— Хорошо, пожалуйста, будьте осторожны. Что я должен вам сказать, так это то, что, хотя до O5-6 я всё ещё не дозвонился, я подал заявку на специальное разрешение от аварийной группы штаб-квартиры, чтобы дать вам доступ ко всему в пределах Зоны-14. Теперь вы можете получить всю информацию, включая этот скрытый объект, просто используя любые компьютеры на этаже B6.
— Прекрасно!
Чжан Цзюэ щёлкнул пальцами; ему не терпелось узнать, что за враг взял на себя труд проникнуть на Зону-14 и наделать из этого столько шума.
Чжан Цзюэ и Ян Сюэ временно сменили направление и направились в комнату наблюдения. Как и на этаже В3, весь персонал здесь был убит одним махом. У Чжан Цзюэ не было времени осматривать их трупы, и он быстро включил компьютер рядом с собой. Вероятно, из-за того, что враг тоже спешил, компьютер всё ещё работал.
Чжан Цзюэ ввёл свой идентификатор сотрудника и ключевую фразу и посмотрел на карту всего этажа B6 с отмеченным на ней секретным проходом. Как сказал Директор зоны Вэнбай, в глазах Чжан Цзюэ у Зоны-14 больше не осталось секретов, которые можно было бы скрыть.
Чжан Цзюэ взглянул на северо-восточный угол карты, где он и Ян Сюэ направлялись на эту миссию и, предположительно, были целью злоумышленника. В дальнем углу изолирующей комнаты был номер аномалии – SCP-2950.
Чжан Цзюэ щёлкнул по номеру мышкой, и на экране компьютера появилось окно, в котором были показаны подробности о SCP-2950.
Объект №: SCP-2950 – Просто стул.
Класс объекта: Безопасный.
Описание: SCP-2950 – металлический складной стул. Аномальное свойство SCP-2950 заключается в том, что сидящий на нем человек ощущает возрастающее чувство комфорта, которое вряд ли можно испытывать, сидя на стуле из подобного материала и схожего дизайна.
Люди, которые сидят на SCP-2950, сообщают о чувстве, будто им нужно во что бы то ни стало постоянно сидеть на этом стуле, и часто проявляют враждебность, когда их просят встать.
Тестирование показало, что чем дольше человек сидит на SCP-2950, тем труднее ему потом встать со стула. Субъектов, которые сидели на стуле дольше 30 минут, невозможно снять с него без применения силы. Субъекты, которые просидели на стуле дольше часа, уже не могут встать с него.
Особые условия содержания:
SCP-2950 должен храниться в Ячейке для содержания Аномальных Предметов класса «Безопасный».
Проведение экспериментов с SCP-2950 приостановлено на неопределенный срок из-за его чрезвычайно низкого приоритета. Планов по возобновлению экспериментов с SCP-2950 в настоящее время нет, поскольку возникла потребность в более эффективном использовании доступных ресурсов.
— SCP-2950?
Чжан Цзюэ ущипнул себя за подбородок и попытался вспомнить о нём хоть что-то, но поскольку номер аномалии был относительно далёким и не таким известным, как SCP-682 или SCP-049, он не был так впечатлён.
Ян Сюэ тайком посмотрела на информацию на экране – её полномочий было недостаточно, но, по словам Директора зоны, её поведение не нарушает правил Фонда. Всего лишь взглянув на неё, она испытала странное чувство.
Объект класса «Безопасный»?
Ян Сюэ подумала про себя, не было ли ошибкой Фонда то, что этот объект мог привести к столь большому беспорядку? И похоже, что этот складной стул, похоже, вообще не имел никакой опасной ценности.
Она была озадачена. Но Ян Сюэ также понимала, что эту информацию невозможно было подделать. В случае, если это привело к несчастному случаю, и Фонд был ответственен за это, Совет O5 не мог позволить себе такого рода ошибку.
Она взглянула на Чжан Цзюэ, только чтобы увидеть, что он нахмурился, выглядя так, как будто у него были те же проблемы, что и у неё. Чжан Цзюэ действительно чувствовал себя немного странно. В этом не было никакого смысла. Но он знал, что в данный момент Фонду нет необходимости лгать ему.
Его авторитет уже был выше, чем у Директора зоны Вэнбая, и всегда было невозможно, чтобы сайт Зоны-14 пал одним махом. Похоже, здесь было что-то ещё. В противном случае Фонд не поставил бы этот стул на этаж B6.
Чжан Цзюэ думал об этом, когда внезапно почувствовал, как что-то упало ему на плечо. Он сжал его рукой и обнаружил что-то похожее на комок чёрной слизи. Через несколько мгновений одежда на его плече была разъедена чёрной слизью и образовала дыру.
Что это за штука? Чжан Цзюэ подсознательно поднял голову.
Он увидел разлагающуюся голову старика, вмурованную в потолок коридора, и когда он посмотрел на неё, у него появилась странная улыбка. Лужица жидкости, упавшая на плечо Чжан Цзюэ, была не чем иным, как слюной старика.
— Вот дерьмо... – выругался Чжан Цзюэ, узнав эту аномалию.
Он знал, что самая страшная, самая могущественная аномалия, с которой они с Ян Сюэ столкнулись с тех пор, как началась вся эта кутерьма, была здесь.
Я отвечаю за SCP Глава 24: «Старик».
Объект №: SCP-106 – Старик.
Класс объекта: Кетер.
Описание: SCP-106 выглядит как пожилой гуманоид на поздней стадии разложения. Внешность меняется от случая к случаю, но свойство «гнилости» присуще любому облику. SCP-106 не особо ловок, и временами лежит без движения по несколько дней, поджидая жертву. SCP-106 также может карабкаться по любой вертикальной поверхности и висеть вверх ногами сколь угодно долго.
Излюбленная форма атаки SCP-106 – выведение жертвы из строя путём повреждения жизненно важных органов, групп мышц и связок, после чего SCP-106 затягивает обездвиженную жертву в своё «карманное измерение». Самая предпочтительная для SCP-106 жертва – люди в возрасте от 10 до 25 лет.
SCP-106 способен проходить сквозь твёрдые тела, покрывая их при этом своей разлагающей слизью. Внутри твёрдых предметов SCP-106 может «исчезать», уходя, согласно современным теориям, в своё «карманное измерение». SCP-106 способен покинуть это измерение через любую поверхность, физически связанную с местом ухода (например: «ушёл» во внутреннюю стену комнаты, «вернулся» через внешнюю; «ушёл» в стену, «вышел» из потолка). Неизвестно, является ли это измерение местом происхождения SCP-106 или же просто его «логовом».
Особые условия содержания:
Физическое взаимодействие с SCP-106 запрещено при любых обстоятельствах. Разрешение на физическое взаимодействие может быть дано только с согласия не менее 8 из 12 участников совета О5. Означенное взаимодействие следует проводить в Зонах с максимальным уровнем безопасности AR-II и только после эвакуации всех сотрудников, за исключением необходимых для функционирования Зоны. Всем сотрудникам (научному персоналу, службе безопасности, классу D и т.д.) следует соблюдать дистанцию в шестьдесят метров от камеры содержания, подходить ближе допускается только в случае нарушения условий содержания.
SCP-106 следует содержать в герметичном контейнере, состоящем из сорока слоёв стали со свинцовым покрытием. Промежутки между слоями должны быть не менее 36 см, опорные балки следует устанавливать на неравных расстояниях друг от друга. Означенный контейнер должен удерживаться как минимум в 60 сантиметрах от любой поверхности с помощью электромагнитного подвеса ELO-IID.
Вторичная область содержания должна состоять из шестнадцати сферических «ячеек», заполненных различными жидкостями и случайным набором плоскостей и опор. Также она должна быть оснащена автоматизированной системой освещения, способной создать на всей территории вторичной области освещение с силой светового потока в 80 000 люмен в случае срабатывания без участия людей. Обе области содержания должны находиться под круглосуточным наблюдением.
Обо всех признаках разъедания на поверхностях камер содержания, телах сотрудников или других местах Зоны в пределах двухсот метров от SCP-106 следует докладывать службе безопасности Зоны. Вещи и сотрудники, забранные SCP-106, автоматически считаются утерянными / погибшими при исполнении долга. Попыток извлечения и спасения не следует предпринимать ни при каких обстоятельствах.
— Бежим!
В тот момент, когда он узнал SCP-106, Чжан Цзюэ, не колеблясь, потянул Ян Сюэ за руку и побежал.
Он не думал, что Ян Сюэ сможет бежать достаточно быстро, поэтому снова посадил её себе на плечи.
— Кто на этот раз?
Ян Сюэ не видела SCP-106, но, глядя на выражение лица Чжан Цзюэ, она знала, что это может быть немного неприятно.
— Это Старик.
Чжан Цзюэ определил направление и яростно побежал вперёд, и он всё время чувствовал ужасающую ауру этого Старика, висящую вокруг него.
Он добрался до угла, и Чжан Цзюэ как раз собирался пробежать дальше, когда увидел, что на стене внезапно появилась лужа чёрной жидкости. Старик с испорченной аурой по всему телу появился из центра жидкости.
SCP-106 мог появляться в твёрдой материи, и независимо от того, как быстро бежал Чжан Цзюэ, пока он всё ещё был в этой области, он никак не мог избежать преследования SCP-106. В тот момент, когда он увидел появление SCP-106, Чжан Цзюэ немедленно повернулся боком и резко затормозил ногой. Пока у него было хорошее самочувствие. В противном случае его лодыжка, вероятно, была бы сломана.
Он должен был найти способ решить эту проблему. Но с другой стороны был SCP-106, и даже у Фонда не было способа справиться с ним, и в лучшем случае вероятность того, что он прорвётся сквозь защитную оболочку, составляла всего около 43%.
Мысли Чжан Цзюэ лихорадочно метались.
— Почему бы тебе не опустить меня и не использовать, чтобы привлечь внимание SCP-106.
Увидев серьёзное выражение лица Чжан Цзюэ, Ян Сюэ сказала:
— Ты иди, а я остановлю SCP-106. Это наша самая важная задача. В противном случае никто из нас не переживёт ядерного взрыва.
— А это хорошая идея.
Чжан Цзюэ засмеялся на бегу:
— Я слышал, что этому Старику нравится перетаскивать людей в другие измерения, так что к тому времени, когда ты умрёшь ужасной смертью, никто этого не увидит, а те, кто влюблён в тебя, ничего мне не сделают.
Лицо Ян Сюэ мгновенно покраснело до ушей:
— Что за чушь ты несёшь!
Чжан Цзюэ рассмеялся:
— Доктор Ян, не прикидывайся дурочкой, каждый день, когда я хожу с тобой, я умираю от кислотных взглядов и слов этих придурков – научных сотрудников, если я однажды умру без причины, я уверен, когда они сочтут меня просто лабораторной крысой, тогда Доктор Ян, ты сможешь провести по мне поминки.
Ян Сюэ шлёпнула его:
— Ты, должно быть, сумасшедший, чтобы шутить над нынешней ситуацией.
Чжан Цзюэ с гордостью сказал:
— Это одно из моих немногих преимуществ.
Пока они разговаривали, Чжан Цзюэ не прекращал решительно бежать вперёд. Как только Ян Сюэ увидела это, она поняла, что у него уже есть идея на уме.
Как она уже говорила ранее, Чжан Цзюэ, человек с дотошным умом и быстрой реакцией, был способен найти решение при первой же возможности, с какими бы трудностями он ни столкнулся – даже если это было не идеальное решение, оно, безусловно, имело самый высокий показатель успеха на данный момент.
Чжан Цзюэ бегал туда-сюда в течение пяти минут, в течение которых они несколько раз сталкивались с SCP-106, и Чжан Цзюэ проскакивал мимо него в последнюю минуту. В конце концов они пришли в комнату, и Чжан Цзюэ усадил Ян Сюэ на пол.
— Где мы? – спросила Ян Сюэ.
Этаж B6 сам по себе представлял собой конструкцию типа лабиринта, и после того, как Чжан Цзюэ так долго бежал с ней, неся её всё время, она давно потеряла чувство направления.
Чжан Цзюэ сказал:
— Первоначальная комната содержания SCP-106.
Первоначальная комната содержания SCP-106? Ян Сюэ замерла, и через мгновение она поняла план Чжан Цзюэ.
Столкнувшись со сложной, беспорядочно расположенной структурой здания, SCP-106 будет «разрушен», и помещение для содержания SCP-106 было спроектировано в соответствии с этими принципами. Поскольку SCP-106 было нелегко выбраться отсюда, ему, должно быть, было довольно трудно попасть внутрь. Можно сказать, что перед лицом SCP-106 эта изолированная комната являлась самым безопасным местом на всём этаже B6.
Ян Сюэ украдкой взглянула на Чжан Цзюэ, она едва поняла это с его подсказкой, а он придумал это за столь короткое время. Как впечатляюще.
— Но это не сработает.
Ян Сюэ подумала об этом и сказала:
— Наша цель – помешать врагу захватить SCP-2950, и хотя мы здесь в безопасности, у нас нет времени.
— Насчёт этого не беспокойся, – сказал Чжан Цзюэ, направляясь к двери.
— Что ты делаешь?!
Поняв, что что-то не так, Ян Сюэ поспешно подбежала к нему, но Чжан Цзюэ уже вышел за дверь.
Он медленно закрыл за собой дверь и улыбнулся:
— Доктор Ян, не забудь провести по мне поминки.
Он вышел из комнаты содержания SCP-106, затем начал насвистывать мелодию и подпевать самому себе.
— Маленькие ласточки, одетые в цветастую одежду, прилетали сюда каждую весну, и когда я в сотый раз спросил ласточек, зачем вы прилетели, ласточки ответили, да как ты заеба-а-ал...
Он не успел уйти далеко, когда SCP-106 был привлечён его голосом и появился на стене перед ним. На этот раз Чжан Цзюэ не стал убегать. Он пошевелил запястьем и вновь щёлкнул пальцами.
— Слышь, Старик, я с тобой разговариваю. Выходи и сыграй с достойным противником.
Я отвечаю за SCP Глава 25: Хорошая версия меня.
Чжан Цзюэ высокомерно спровоцировал SCP-106. Старик злобно улыбнулся, разъедая пол перед собой, и начал приближаться к нему. Чжан Цзюэ не сидел сложа руки и не ждал смерти. Он сконцентрировал свой разум и высвободил свою способность – Проекцию ужаса.
Он не ожидал, что сможет напугать Старика. Он думал, что сможет заставить того замереть хотя бы на долю секунды. Однако эта техника, которая до смерти напугала SCP-1013, вообще не сработала на SCP-106.
Старик лишь дико улыбнулся, идя к нему.
— Бабуль, я пока не могу тебя вылечить.
Видя, что Проекция ужаса не возымела никакого эффекта, Чжан Цзюэ решил нанести упреждающий удар. Он быстро переместился и направился прямо к SCP-106, подпрыгнув в воздухе с ударом, целясь в нос SCP-106.
SCP-106 не сбавлял темпа, и он двигался очень быстро, схватившись за кулак Чжан Цзюэ, как только тот попал ему в лицо. Старик одарил его зловещей улыбкой. Чжан Цзюэ почувствовал лёгкое покалывание в правой руке.
Он понял, что SCP-106 использовал ту же способность на нём. SCP-106 был способен вывести из строя любое существо, которое вступало с ним в контакт, и перетащить его в своё «карманное измерение». Но, к сожалению, его способность также не сработала на Чжан Цзюэ.
— Эй, старик, не трать впустую свою энергию.
Чжан Цзюэ рассмеялся:
— Мы оба не можем использовать свои способности, так что давай сразимся физически.
С этими словами Чжан Цзюэ нанёс удар ногой. На этот раз, из-за близкого расстояния, SCP-106 не смог отразить всю силу удара Чжан Цзюэ и отшатнулся назад. Чжан Цзюэ рассмеялся. Что касается драк, он никогда никого не боялся.
SCP-106, похоже, не мог осознать свою неспособность воздействовать на Чжан Цзюэ своими силами и на мгновение заколебался, прежде чем уйти – он посмотрел на Чжан Цзюэ с отвращением на лице. Затем на земле, где он стоял, образовалась лужа чёрной жидкости, и он медленно погрузился в неё, в конце концов исчезнув.
— Сбежал?
Чжан Цзюэ рассмеялся, если бы он знал, что с этим Стариком так легко иметь дело, он бы не поместил Ян Сюэ в изолятор, а теперь ему нужно было пойти и забрать её.
Пока он размышлял, он внезапно почувствовал, что его ноги тонут – SCP-106 появился у него под ногами, и, с силой потянув, он втянул всё тело Чжан Цзюэ в лужу чёрной жидкости.
...
Вокруг была кромешная тьма. Чжан Цзюэ потребовалось некоторое время, чтобы привыкнуть к ней, прежде чем он едва мог видеть. Если его предположение было верным, это должно быть «карманное измерение» SCP-106, и он обычно втаскивал сюда людей лишь после того, как они были убиты\выведены из строя.
Вероятно, он был первым человеком, который попал сюда целым и невредимым. Он блуждал, и казалось, что всё вокруг – пустота. Не имея направления, он не знал, как далеко прошёл и двигался ли вообще.
Внезапно на земле вокруг него появилась неопознанная чёрная жидкость, та же самая жидкость, что и каждый раз, когда SCP-106 входил и выходил из твёрдого вещества.
Жидкость появилась под его ботинками, издавая шипящий звук и испуская белый дым, который был довольно едким.
— Боже ты мой, это потрясающе.
Чжан Цзюэ встал на цыпочки и побежал босиком.
И снова он не знал, как далеко убежал. Казалось, перед ним кто-то был.
— Иди ко мне, Старик, – сказал он.
У Чжан Цзюэ не было другого выбора, кроме как побежать к нему. На бегу он увидел, как впереди в темноте появилась дверь. Дверь появилась так внезапно из ниоткуда. Но у Чжан Цзюэ не было выбора, едкая жидкость под его ногами вот-вот должна была окутать его, и он не хотел экспериментировать со своим телом, чтобы проверить, есть ли у него полный иммунитет к этой дряни. Когда дверь была всего в двух метрах от него, а чёрная жидкость уже окружала его, Чжан Цзюэ подпрыгнул, как вратарь, и прыгнул прямо в дверь.
Ярко светило солнце, и перед глазами Чжан Цзюэ предстал фермерский дом. Перед фермерским домом лысый старик сидел в кресле-качалке, греясь на солнце, отдыхая и расслабляясь. К удивлению Чжан Цзюэ, этот старик выглядел почти идентично SCP-106, но он мог быть уверен, что это не один и тот же человек.
SCP-106 излучал ужасающую ауру, в то время как этот старик, которого можно было описать только как дружелюбного, был похож на старого дедушку по соседству.
— Кто ты? – попытался спросить Чжан Цзюэ.
— Не имеет значения, кто я такой. Важно то, кто есть ты?
Старик бросил на него насмешливый взгляд.
Чжан Цзюэ почесал правой рукой затылок:
— Забудь об этом, если не хочешь говорить. От этого разговора у меня разболелась голова. Как мне тебя называть?
— Ты можешь называть меня как хочешь.
— Хорошо, Мистер Дерьмо.
— Аха-ха-ха-ха, – старик на мгновение рассмеялся, — ты можешь называть меня Шоколадом.
— Шоколад? Старик, это довольно милое имя. Ты не боишься заболеть диабетом?
— Такой, какой я есть сейчас, я не боюсь никаких болезней – это прозвище, которое мне кто-то дал давным-давно, и оно мне нравится.
Чжан Цзюэ проявил любопытство:
— Хорошо, Дедушка Шоколад, ты можешь сказать мне, кто тот уродливый Старик снаружи, который выглядит так же, как ты?
Чжан Цзюэ довольно странно ругал людей, и это был первый раз, когда Старик встретил кого-то с таким стилем общения, и ему было немного неловко.
Он неловко рассмеялся и сказал:
— Очевидно, это «я».
— Что ты имеешь в виду?
Чжан Цзюэ поднял брови.
— Если быть точным, это злой «я», – объяснил Старик. — Из-за чего-то, что я пережил, я разделился на две личности, одна – это добрый «я», а другая – злой «я», злой «я» – основная личность из-за более глубоких навязчивых идей «я» – вторичная личность, и появляюсь только тогда, когда он слаб или отвлечён.
— Меня не интересует, через какое дерьмо ты прошёл.
Чжан Цзюэ промурлыкал:
— Сейчас меня волнуют лишь два вопроса, Мистер Диабет. Первый, зачем я сюда пришёл, а второй, как мне отсюда выбраться?
Старик улыбнулся:
— Причина, по которой ты пришёл сюда, заключается в том, что ты единственный, кто пришёл в это пространство и всё ещё обладает способностью мыслить и не был убит злым «я». Что касается того, как выбраться отсюда, это просто. Добрый «я» и злой «я» обладают одной и той же способностью, и поскольку он смог привести тебя сюда, я могу легко вывести тебя отсюда.
Чжан Цзюэ издал саркастический возглас изумления.
— Ох, слава Богу, тогда, пожалуйста, выпусти меня. Я так хочу ссать...
— Хорошо, – сказал Старик: — Но перед этим, не мог бы ты, пожалуйста, сделать для меня кое-что.
Услышав слова старика, Чжан Цзюэ всё понял. Скорее всего, он хочет его попросить спасти кого-то.
Используя разменную монету, Чжан Цзюэ высокомерно улыбнулся, бессознательно раскрывая свою натуру:
— Старик, я всегда был самоотверженным и стремился творить праведные дела. Нет ничего невозможного в том, чтобы даровать твою благосклонность. Не мог бы ты сначала сказать мне, какую услугу я могу оказать тебе, чтобы помочь, и в чём будет выгода для меня?
Старик замер, затем покачал головой и горько улыбнулся:
— Вижу, что на одежде, которую ты носишь, напечатан логотип SCP. Ты должен быть членом Фонда. Если возможно, не мог бы ты, пожалуйста, помочь мне сходить на кладбище Фонда SCP и положить букет одному человеку?
Положить букет? Это звучало не так уж сложно. Чжан Цзюэ спросил:
— Как зовут этого человека?
— Анна, – ответил Старик: — Анна. Лонг.
Чжан Цзюэ молча запомнил это имя и фамилию.
— Что же касается выгоды...
Старик небрежно вытащил из воздуха рядом с собой сложный инструмент цилиндрической формы, похожий на трубку, но совершенно прозрачный, с вращающимся внутри гироскопом.
— Это результат моих исследований в этом месте, и поскольку ты единственный, кто может войти сюда, я отдам это тебе.
Старик дважды похлопал по нему, по-видимому, немного неохотно.
— Я называю его экстрактором реальности. На данный момент информация о том, что он может сделать, ограничена. Что касается его способностей, то это должен выяснить ты. Злое «я» приближается, и я отправлю тебя сейчас же.
Я отвечаю за SCP Глава 26: Звонок от члена Совета О5.
Чжан Цзюэ шёл по коридору этажа В6. Место, куда его отправил добрый SCP-106, находилось недалеко от изолятора, где пряталась Ян Сюэ, и после некоторых размышлений он решил сначала встретиться с ней.
Зелёный огонёк на рации у него на поясе вновь начал часто мигать. Чжан Цзюэ включил рацию.
— Это Чжан Цзюэ.
Чжан Цзюэ заговорил первым, как и договорились он и Директор зоны Вэнбай.
Послышался голос Директора зоны Вэнбая:
— Помощник Чжан, кратко доложите о вашей текущей ситуации.
В такие моменты Директор зоны Вэнбай больше не был стариком с добрыми глазами; его голос был спокойным и ровным, давая людям ощущение надёжности.
Чжан Цзюэ сказал:
— Мы находимся на этаже В6. На нас только что напал SCP-106, но я пока от него избавился и направляюсь на встречу с Доктором Ян Сюэ.
Голос Директора зоны Вэнбая слегка изменился:
— Помощник Чжан, у меня есть для вас важное сообщение. Учитывая, что Ян Сюэ нет с вами, вы должны сначала подтвердить свою личность.
Доказать, что он был самим собой... Чжан Цзюэ впервые столкнулся с подобным.
Дело было настолько важным, что Чжан Цзюэ не стал притворяться и прямо сказал:
— Старик Вэнбай, когда ты отдашь мне ключи от виллы, которую обещал мне! Будь осторожен со своими словами, или я точно разобью тебе очки!
Это был разговор, который произошёл между Чжан Цзюэ и Директором зоны Вэнбаем, когда они встретились в туалете.
После того как Чжан Цзюэ закончил говорить, раздался неловкий голос Директора зоны Вэнбая:
— Хорошо, это доказывает, что вы действительно Помощник Чжан. Подождите минутку, я найду место потише.
В такое время, как это, зачем ему искать место потише? Чжан Цзюэ почувствовал себя немного странно, но не стал задавать вопросов, и у Директора зоны Вэнбая, должно быть, были свои причины для этого.
Прошло две минуты.
Наконец в рации раздался голос, но это был не Директор зоны Вэнбай.
— Здравствуйте, Помощник Чжан.
Он мог слышать очень молодого мужчину со слегка хрипловатым голосом на другой стороне. Тот сказал:
— Это О5-6.
Член Совета О5? Чжан Цзюэ слегка вытаращил глаза. Большая часть изолирующего помещения Зоны-14 была взломана, и, хотя ситуация была серьёзной, член O5, разговаривающий с ним лично, был чем-то, чего он не ожидал.
Даже в его мире О5 – чрезвычайно загадочные личности. Их личности загадочны, их пол неизвестен, и даже легенды говорят, что некоторые из них даже не люди. Неудивительно, что Директору зоны Вэнбаю пришлось искать уединённое место. Чжан Цзюэ подумал об этом, но то, что произошло дальше, вновь застало его врасплох.
Из рации донеслись слова:
— Директор зоны Вэнбай, пожалуйста, выйдите за дверь и будьте начеку, и возвращайтесь через десять минут. Мне нужно кое-что сказать Помощнику Чжану наедине.
По внутренней связи раздался твёрдый голос Директора зоны Вэнбая:
— Да, Сэр!
Затем послышался звук открывающейся и закрывающейся железной двери.
— Помощник Чжан, теперь нас лишь двое, – сказал О5-6.
— Похоже на то.
Чжан Цзюэ рассмеялся:
— Если я прав, вы должны сейчас разговаривать со мной по частной линии, а затем по внутренней связи, так что, если Директор зоны Вэнбай только что не вышел и просто издал звук открывающейся и закрывающейся двери, чтобы обмануть нас, мы не могли бы знать этого наверняка.
— Это не имеет значения, следующая часть того, что я скажу, содержит скрытые когнитивные опасности, любой человек, который не вводил этот тип анти-когнитивных агентов, но видел или слышал соответствующую информацию, будет страдать от необратимой болезни Альцгеймера в ближайшие два часа, – сказал O5-6. Было ясно, что он уже думал об этом. Совет O5 – это сборище монстров, которые говорят и делают что-то, не сбиваясь с ритма.
— Вау, звучит многообещающе.
Чжан Цзюэ по привычке пожал плечами:
— Но я не помню, чтобы мне вводили какие-либо анти-когнитивные препараты, так что не заболею ли я болезнью Альцгеймера после того, как послушаю вас?
О5-6 сказал:
— У вас иммунитет к когнитивной опасности SCP-053. Я уверен, что это ничто по сравнению с той когнитивной опасностью – даже если вы действительно пострадаете, у вас всё равно есть два свободных часа.
— Хорошо, – сказал Чжан Цзюэ. — Я понимаю вашу точку зрения, так что не могли бы вы сказать мне, что подозрительного в SCP-2950?
— Вы великолепны, Помощник Чжан, и не зря я проголосовал «за» при выборе вашей должности.
Оказалось, что Совет O5 инициировал голосование по его вступлению в Фонд.
Чжан Цзюэ поднял брови, и это был первый раз, когда он узнал об этом. У Фонда было много аномальных технологий, и они, должно быть, тщательно изучили ценность Чжан Цзюэ, прежде чем втянуть его в Фонд. С надеждой, что они смогут узнать, почему что-то происходило в их мире. Но всё это было запоздалой мыслью. Если бы его задание провалилось и ядерная боеголовка внутри Зоны-14 была взорвана, они все вместе отправились бы на небеса.
Чжан Цзюэ сказал:
— Я знаю, что я превосходен. Времени мало, так что вам лучше поторопиться и сказать то, что вам нужно сказать.
О5-6 хмыкнул и сказал низким голосом:
— Как вы должны были догадаться, SCP-2950 не особенно удобный стул, но информация постоянно показывает, что это не так, и сотрудники Фонда – даже другие О5 – предположили, что это не так. Под SCP-2950 скрывается большая опасность, чем кажется, и на то есть причина: некоторые аномалии информационной опасности более опасны, чем их аналоги, а некоторые из них даже более опасны до такой степени, что о них могут знать лишь несколько человек. Предполагается, что SCP-2950 является аномалией уровня Кетер, но его нельзя определить как такового. Он может превращаться в то, что большинство людей считают SCP-2950. Вот в чём дело. Вы не глупы, и вы должны понимать, что это значит. Был ли он всегда просто стулом? Это происходит с большинством людей, и мы позаботились о том, чтобы этот документ был распространён среди научных сотрудников SCP только для того, чтобы люди думали, что это просто стул. Для SCP такой стул не мог быть более обычным, никаких психических галлюцинаций, никакой сумасшедшей враждебности, никаких других спецэффектов. Мы хотим, чтобы люди были как можно более незаинтересованны в этом стуле, и если вы найдёте кого-то, кто захочет провести на нём тест, остановите их. Вы, наверное, думаете: "Почему бы нам просто не забыть об этом? Разве мы с вами не лжём сами себе и не говорим, что это стул, хотя на самом деле это не стул?" Хотел бы я, чтобы всё было так просто. К сожалению, кто-то, кроме нас, знал, что это такое; этот человек даже написал об этом книгу. В первой книге, которую мы нашли, SCP-2950 описывался как монстр, способный вызвать Событие по сценарию Конец света класса XK. Мы приняли это за чистую монету, установили сдерживание аномалии и не допустили, чтобы кто-нибудь узнал об этом. Позже люди «Длань Змея» рассказали нам правду, но было слишком поздно. Предприняв необходимые шаги, чтобы стереть память большинства людей о SCP-2950, мы пришли к соглашению с «Дланью Змея»: и один из них, и каждый из нас должны сохранить это знание, чтобы предотвратить повторение подобного инцидента. Ни «Длань Змея», ни мы не знаем, откуда взялись эти книги; по их словам, однажды они появились в их библиотеке из ниоткуда, а ресурсы, которые мы когда-то использовали, чтобы найти их, исчезли, и никто не знает, откуда они взялись. Теперь кто-то ещё пытается вернуть SCP-2950, и я не знаю, произошла ли утечка информации со стороны «Длани Змея» или преступник, написавший эту книгу, вернулся, чтобы доставить неприятности. Независимо от того, кто враг, независимо от того, какова их цель, Помощник Чжан, ради безопасности этого мира, я надеюсь, вы сможете остановить их!
Я отвечаю за SCP Глава 27: Встреча с Доктором Ли.
С тех пор как Чжан Цзюэ ушёл, Ян Сюэ пребывала в шоковом состоянии.
Всё, что осталось в её памяти, – это улыбка, которую Чжан Цзюэ оставил после себя.
Приход Чжан Цзюэ внёс огромные изменения в её жизнь. Она думала, что остаток её жизни будет ничем иным, как встречей с этими холодными аномалиями, и она закончит так же, как её отец, отдав свою жизнь за Фонд.
Именно Чжан Цзюэ всё это изменил. После встречи с Чжан Цзюэ она улыбалась чаще, чем за предыдущие двадцать лет жизни вместе взятых. Хотя иногда это была безнадёжно горькая улыбка, она, наконец, впервые почувствовала, что это, возможно, первая искренняя улыбка в её жизни.
Но потом Чжан Цзюэ ушёл, один на один с этим ужасным монстром.
SCP-106. Она читала о нём. Это была аномалия, которую даже Фонд не мог сдержать.
Она верила в Чжан Цзюэ, и, по её мнению, не было ничего такого, чего Чжан Цзюэ не мог бы решить. Но в её сердце всегда была маленькая тень, к которой она не осмеливалась прикоснуться – что, если, что, если Чжан Цзюэ не вернётся, как она сама будет жить своей жизнью?
Возможно, этот вопрос был риторическим. Если бы Чжан Цзюэ погиб от рук SCP-106 и не смог остановить врага, после ядерного взрыва вся Зона-14 превратилась бы в пылинку в истории, и никто бы о них не вспомнил.
Она подумала об этом, а потом услышала шаги. По определению, помещение для содержания SCP-106 было сделано из специальных материалов, так что она не могла слышать никаких звуков снаружи, но всё же, она их слышала.
— Тап, тап, тап, – и кажется, что они приближались к ней всё ближе и ближе.
Кто бы это мог быть? Чжан Цзюэ? Но с тех пор, как он ушёл, прошло всего пять минут.
Враг? Скорее всего, это враг.
Ян Сюэ дрожала с головы до ног. Она была Доктором, сертифицированным Фондом SCP, и до прибытия Чжан Цзюэ она могла постоять за себя. Даже Совет О5 хвалил её. Она не могла просто сдаться.
Ян Сюэ подняла Кольт, который Чжан Цзюэ оставил для неё. Он был заряжен и нацелен на дверь. Механический звук донёсся из-за двери – кто-то открывал её.
— Кра-ак...
Со звуком открывающейся двери, в дверном проёме появилась фигура.
Сердце Ян Сюэ чуть было не подпрыгнуло к горлу. Как раз в тот момент, когда она собиралась нажать на курок... раздался знакомый голос:
— Тцк, тцк, тцк, Доктор Ян, не то чтобы я жалуюсь на это, но даже твоя поза с пистолетом неправильная, есть ли у Фонда проведение базовой боевой подготовки – конечно, это довольно сексуально, но что ты собираешься делать, если враги будут такие же крутые как я...
Хотя это была типичная болтовня Чжан Цзюэ, сейчас для Ян Сюэ это было музыкой для ушей.
Слёзы потекли из уголков её глаз. Она подскочила к месту, откуда доносился голос, и сразу же прыгнула в его объятия, крепко обняв его, словно гусь, возвращающийся в своё гнездо.
— Вау, осторожнее, Мадам Красавица, ты столкнулась с великим спасителем...
Они вдвоём пошли по коридору. Ян Сюэ всё ещё не могла отделаться от этого странного чувства. Было ясно, что она только что сделала то, чего раньше и представить себе не могла, но, столкнувшись с Чжан Цзюэ, она не знала, что делать.
Она несколько раз посмотрела на Чжан Цзюэ, желая что-то сказать, но предпочла этого не делать.
Чжан Цзюэ произнёс:
— Если ты хочешь что-то сказать, поторопись и скажи это, пока ещё есть время, мы скоро прибудем в комнату содержания SCP-2950. Так что говори то, что ты хочешь сказать, пока не стало слишком поздно.
Ян Сюэ собиралась что-то сказать, но её снова остановил Чжан Цзюэ. Чжан Цзюэ протянул руку и сделал жест в их сторону. Ян Сюэ проследила за его пальцем и посмотрела в сторону коридора, где была дверь в кладовую, и рука показала на дверной проём на следующий этаж.
Осторожно они оба подошли к двери кладовой. Чжан Цзюэ протянул руку и открыл дверь. Дюжина трупов лежала горизонтально и вертикально внутри складского помещения. Судя по стилю одежды, они являлись сотрудниками службы безопасности Зоны-14.
У всех них, без исключения, на лицах было выражение ужаса, как будто их убили одним ударом. Видя, как много коллег здесь лежит, Ян Сюэ не могла удержаться от слёз.
Однако Чжан Цзюэ приложил указательный палец к её рту, чтобы остановить Ян Сюэ – тела сотрудников службы безопасности были размещены здесь, и враг, вероятно, был поблизости. Ян Сюэ прикусила губу, слёзы потекли из уголков её глаз, но не было произнесено ни звука. Чжан Цзюэ похлопал её по плечу.
...
Они вдвоём продолжили свой путь. Согласно карте, перед ними и за углом находилась комната содержания SCP-2950. Чжан Цзюэ остановился и взглянул на Ян Сюэ. Ян Сюэ покачала головой; её глаза были полны решимости. Чжан Цзюэ пожал плечами.
В этот момент впереди раздался выстрел – звук выстрела из пистолета в упор. Звук доносился из комнаты содержания SCP-2950.
Чжан Цзюэ быстро притянул Ян Сюэ поближе к стене. Они вдвоём двигались медленно и, наконец, подошли к двери. Чжан Цзюэ осторожно заглянул в комнату.
Внутри комнаты двое мужчин стояли лицом друг к другу – мужчина в сером плаще целился из пистолета в голову другому мужчине в чёрном костюме.
Хех, ну и дела, – мысленно подумал Чжан Цзюэ.
Мужчина в плаще в изысканной позе держал в одной руке котелок*, а в другой – пистолет. Несмотря на то, что на человека в сером костюме был направлен пистолет, на его лице была улыбка, без малейшего страха.
*Европейская шляпа полусферической формы из твёрдого войлока. Первый котелок был изготовлен в 1850 году лондонской фирмой Томаса и Уильяма Боулеров по эскизу Джеймса и Джорджа Локков.
Одной лишь интуицией Чжан Цзюэ понял, что эти двое не из тех людей, с которыми легко иметь дело. Рядом с ними был мужчина в тюремной униформе, которому хотелось заплакать, но у него не хватало духу сделать это, и он просто выглядел расстроенным.
Чжан Цзюэ тщательно опознал заключённого и обнаружил, что этим человеком был Доктор Ли, который раньше пытался причинить вред Чжан Цзюэ! Неудивительно, что враг так быстро разгромил весь персонал службы безопасности Фонда, им помог этот ублюдок!
Ситуация была довольно сложная. Но, недалеко от предположений Чжан Цзюэ, это нарушение условий сдерживания действительно было вызвано искусственно, и на Зоне-14 был не один злоумышленник. Чжан Цзюэ прищурился и огляделся, только чтобы увидеть SCP-2950, стул, стоящий в центре комнаты содержания, в месте для хранения аномальных предметов.
Всё было не напрасно. Ян Сюэ не могла видеть ситуацию внутри, потянула его за рукав, Чжан Цзюэ сделал одобрительный жест, Ян Сюэ почувствовала облегчение.
Смотря друг другу в глаза, мужчина в плаще внезапно рассмеялся и сказал:
— Двое за дверью, раз вы уже здесь, пожалуйста, покажитесь. Было бы плохо, если бы мне пришлось встречать вас пулями.
Ян Сюэ была потрясена до глубины души. С другой стороны, Чжан Цзюэ пожал плечами. Враг казался сильнее, чем он себе представлял. Мысль о том, чтобы сидеть сложа руки и наблюдать, как они оба сражаются друг с другом, пришлось отбросить.
Чжан Цзюэ похлопал Ян Сюэ по руке, давая ей понять, чтобы она не нервничала, затем встал и вошёл в комнату содержания. Ян Сюэ всё ещё была немного напугана, но, увидев глаза Чжан Цзюэ, её сердце необъяснимым образом успокоилось.
Чжан Цзюэ шагнул в дверь. Когда Доктор Ли увидел, что это были они, его глаза расширились от гнева.
— Мистер Сэмюэль, это из-за него мой план проникновения провалился. Вы не должны позволить, чтобы ему сошло это с рук!
Услышав его слова, Чжан Цзюэ громко рассмеялся и потёр запястье:
— Ты гей, любящий фитнес и не любящий душ, который знает только, как наносить удары людям в спину, и ты всё ещё хочешь, чтобы тебя избили? Не волнуйся, после того, как я закончу заботиться о них, я приду и «по-дружески» поболтаю с тобой.
Я отвечаю за SCP Глава 28: Полный пламени. ч.1
Когда Цзюэ Чжан договорил, Доктор Ли, похоже, вспомнил трагический момент того дня и не мог не сделать шаг назад. Человек, известный как Мистер Сэмюэль, взглянул на Чжан Цзюэ и ухмыльнулся. Он думал, что тот, кто мог прийти сюда незамеченным, был ещё одной неприятной фигурой, подобной той, что стояла напротив него, но он не ожидал, что это будет всего лишь пара обычных сотрудников Фонда.
Мистер Сэмюэль подобрал свой плащ и рассмеялся:
— Ли Чэнмин, провал операции из-за кого-то – постыдная причина.
Доктор Ли на мгновение потерял дар речи и прошептал в свою защиту:
— Мистер Сэмюэль, если бы я не узнал о местонахождении SCP-2950 от того сотрудника, организация не нашла бы это место так быстро...
Мистер Сэмюэль прервал его:
— Вот почему вы всё ещё живы и говорите.
Доктор Ли, казалось, очень сильно боялся этого Мистера Сэмюэля и замолк.
Выслушав их разговор, Чжан Цзюэ громко рассмеялся и указал на Доктора Ли:
— Я же говорил тебе, что ты просто трус, верно? Если бы кто-то посмел так со мной разговаривать, я бы давно его избил.
— Ты...
Доктор Ли дрожал от гнева на Чжан Цзюэ, но у него не было возможности что-либо сделать.
Мистер Сэмюэль думал, что Чжан Цзюэ просто выпендривается. Он видел много таких людей и сказал:
— Мы просто убьём их позже. Какая жалость.
Он сказал это столь легкомысленно, как будто не воспринимал человеческую жизнь всерьёз и действовал так, будто убить кого-то было так же просто, как выпить воды.
Ян Сюэ крепко сжала руки в кулаки и тихо спросила:
— Все эти сотрудники службы безопасности были убиты вами, верно?
— Ох, эти миньоны? Мы только что избавились от них.
Мистер Сэмюэль усмехнулся:
— А что такое? Ты хочешь совершить акт мести за них?
Ян Сюэ хотела броситься на него, но была остановлена рукой Чжан Цзюэ.
— Женщины не должны вмешиваться в дела между мужчинами. Просто оставайся на месте.
Ян Сюэ посмотрела на него. Глаза Чжан Цзюэ были ясными и прозрачными.
Эта сцена попала в глаза Мистеру Сэмюэлю, который, естественно, подумал, что Чжан Цзюэ испугался, хихикнул и перестал обращать на них внимание. Они были всего лишь парой мошек, и когда всё закончится, от них просто избавятся, как обычно.
Но он не хотел делать это прямо сейчас, и это только доставит им ещё больше проблем.
Он сказал таинственному человеку, который не сказал ни слова:
— Извините, но мы заберём SCP-2950. Я не знаю, кто вы и к какой стороне принадлежите, но если вы не хотите, чтобы за вами охотились Повстанцы Хаоса, пожалуйста, не останавливайте меня.
Услышав слова Мистера Сэмюэля, Чжан Цзюэ прищурился; это были Повстанцы Хаоса. Они приложили все усилия, чтобы бороться с Фондом.
Повстанцы Хаоса были громкой организацией во вселенной SCP Foundation. Эта организация была очень драматичной с самого начала своего создания.
Сначала Фондом SCP была создана тайная специальная опергруппа, носившая кодовое имя «Повстанцы», о существовании которой было известно только совету О5. Верхушка Повстанцев состояла из членов МОГ Альфа-1, «Багряная Десница», славившейся своей лояльностью Совету O5 и полной секретностью происхождения, личностей и операций. Помощь этой верхушке осуществляли специалисты по исследованиям, безопасности и разведке, набранные из персонала Фонда.
Для большей части Фонда и аномального мира Повстанцы выглядели как отколовшаяся группа, дезертировавшая с несколькими исследователями и аномальными объектами. В действительности, Совет О5 создал Повстанцев для выполнения миссий, методы осуществления которых были сомнительны этически, а результаты – политически, при этом сохранив незапятнанной общественную репутацию Фонда. В течение примерно двадцати четырёх лет Повстанцы работали под видом беглецов из Фонда, используя аномальные объекты для секретных целей, ведомых только Совету O5.
В ходе обыденной, казалось бы, операции Повстанцы похитили ряд объектов SCP, находившихся на содержании Фонда и доставили вместе с десятками дезертиров-исследователей в различные безопасные места. В тот же день ими было предпринято несколько других незапланированных набегов на учреждения Фонда. Повстанцы захватили SCP-объекты, имевшие большой исследовательский и военный потенциал и нанесли тяжёлый урон персоналу Фонда. Большая ложь Фонда стала реальностью. Его тайная команда для секретных операций дезертировала, и Фонд столкнулся с новой угрозой – организацией, отныне называющей себя новым именем, Повстанцами Хаоса.
Совет О5 был ошеломлён. Предательство или даже малейший намёк на отступничество со стороны сотрудников «Багряной Десницы» было событием беспрецедентным. Мотивы измены Повстанцев до сих пор не известны Фонду. Все попытки найти, задержать или уничтожить беглых оперативников Повстанцев провалились.
Современные Повстанцы Хаоса имеют некоторое сходство с организацией, их основавшей. Окутанный тайной Комитет Дельта (Delta Command) отдаёт приказы низшим чинам. За исполнением приказов Комитета следит Гамма-класс – исследователи и военные командиры, а полевой работой занимается персонал не наделённого такими полномочиями персонал Бета-класса. Сотрудники Альфа-класса часто набираются из лиц, совершенно не обладающих знаниями об аномальном, нередко купившихся на предложения работы, потому что альтернативой является жалкое существование вне аномального мира. Это чернорабочие, многочисленные и расходные.
Повстанцы воюют с Фондом уже неизвестное количество лет, но никто точно не знает, каковы их цели. Быть врагом такой организации – это огромная головная боль.
Такое чувство, что ты стоишь напротив сумасшедшего, и что он может сделать, ты даже не можешь себе представить.
Что ещё больше обеспокоило Чжан Цзюэ, так это то, что, если они хотели захватить SCP-2950, разве они не должны были уже знать о реальных способностях SCP-2950, или они просто думали, что нечто очень важное?
Если это было последнее, то всё ещё оставалось место для манёвра. Если бы это было первое, это было бы очень неприятно.
Пока Чжан Цзюэ размышлял, Мистер Сэмюэль продолжил:
— И я обещаю вам, что никогда не буду вмешиваться в ваши действия, и если в этом месте есть что-то, чего вы хотите, я могу вам помочь...
Пистолет в руке Мистера Сэмюэля был направлен в голову таинственного человека, а расстояние между ними составляло всего один метр, но он так и не выстрелил. Было очевидно, что он очень презрительно относился к человеку в сером костюме.
Чжан Цзюэ посмотрел ему в глаза. Хотя у Мистера Сэмюэля было высокомерное отношение, он смог в одиночку проникнуть на самый тщательно охраняемый этаж Зоны-14, так что его силу нельзя было недооценивать.
Человек, который мог заставить его остановиться и уступить, не был обычным человеком, но Чжан Цзюэ задавался вопросом, к какой стороне группы он принадлежал. После того как Мистер Сэмюэль закончил говорить, таинственный человек повернул голову и, наконец, посмотрел в сторону Чжан Цзюэ и Ян Сюэ.
— К сожалению, ты здесь не главный.
Мистер Сэмюэль замер, и это был первый раз, когда человек в сером костюме посмотрел Чжан Цзюэ прямо в глаза. Всего через мгновение он понял, что Чжан Цзюэ был сотрудником Фонда, но казался непохожим на других. Что хорошо обученный персонал службы безопасности невольно задрожал бы, столкнувшись с ним лицом к лицу. Но этот болтающий молодой человек, похоже, совсем его не боялся.
Он повернулся боком:
— Малыш, ты кто такой?
Чжан Цзюэ заслонил Ян Сюэ собой и спросил с ухмылкой на лице:
— Разве не я должен задавать этот вопрос?
Мистер Сэмюэль направил свой пистолет на Чжан Цзюэ:
— Молодой человек, осознайте ситуацию. Есть моменты, в которых было слишком поздно раскаиваться.
— Ох?
Чжан Цзюэ приподнял бровь и слегка ухмыльнулся.
— Например?
Мистер Сэмюэль понял, что в глазах Чжан Цзюэ не было абсолютно никакого страха перед лицом его пистолета. Невозможно подделать такие эмоции. Либо он был дураком, либо настолько уверен в себе.
Увидев эту ситуацию, Доктор Ли немедленно раздул пламя:
— Мистер Сэмюэль, этот человек всегда был таким необузданным. Если вы не преподадите ему урок, он не будет сотрудничать.
Мистер Сэмюэль кивнул:
— Вот как...
Бах!
Мистер Сэмюэль выстрелил, попав Чжан Цзюэ в левую ногу без предупреждения. Чжан Цзюэ отступил на полшага назад.
— Чжан Цзюэ! – Ян Сюэ схватилась за него.
Чжан Цзюэ махнул ей рукой, давая понять, что с ним всё в порядке.
Доктор Ли наблюдал за этой сценой с коварной улыбкой и сказал Мистеру Сэмюэлю:
— Милорд, насколько я понимаю, ещё не поздно сначала покалечить их обоих, а потом мы сможем обсудить SCP-2950.
Позиция таинственного человека в этой ситуации была неясна. Мистер Сэмюэль не хотел продолжать убивать людей, но предложение Доктора Ли совпало с его предложением. Они оба всё равно рано или поздно умрут.
Он направил свой пистолет на Ян Сюэ:
— Тогда давай начнём с тебя.
Бах! Послышался выстрел.
Ян Сюэ крепко зажмурила глаза и стиснула зубы, но воображаемая острая боль не пришла. Она открыла глаза. Чжан Цзюэ заслонил её в самый последний момент, словив пулю своей спиной.
— Ты...
Увидев кровь, текущую из уголка рта Чжан Цзюэ, Ян Сюэ не находила слов.
Однако Чжан Цзюэ улыбнулся.
— Не волнуйся, Доктор Ян, ты знаешь, почему я с достоинством вошёл с тобой в эту комнату?
Он вытер кровь с уголка рта рукой и медленно повернулся, его улыбка постепенно становилась всё более свирепой.
— Это потому, что я, с уверенностью, изобью их так сильно, что их родная мать не узнает.
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Чжан Цзюэ слизнул кровь с губ, сказав это.
Как только эти слова слетели с его губ, раны на ногах и спине начали заживать с пугающей скоростью. Это всё была способность, которую он получил тогда от Ширли, и она работала гораздо быстрее по сравнению с тем, когда он экспериментировал раньше.
Должно быть, секреция дофамина и адреналина ускорила этот процесс. В этот момент Чжан Цзюэ всё ещё был способен спокойно анализировать; он не сошёл с ума, но вошёл в состояние гиперактивности.
Мистер Сэмюэль заметил перемену в его теле, прищурился и усмехнулся.
— Я недооценил тебя.
С этими словами он ещё несколько раз выстрелил в Чжан Цзюэ.
Бах! Бах! Бах! Бах!
Все они попали Чжан Цзюэ в грудь.
Чжан Цзюэ отбросило на несколько шагов силой пуль, попавших ему в тело, его вырвало кровью, и Ян Сюэ попыталась осмотреть его раны. Чжан Цзюэ же что-то почувствовал и махнул рукой назад.
— Не двигайся.
Ян Сюэ была Доктором Фонда, а не претенциозной маленькой девочкой из романтической драмы, которая целый день сталкивалась со всеми этими ужасными аномалиями и смертью. Её самообладание было намного сильнее, чем у обычного человека, и в этой ситуации она без колебаний решила довериться Чжан Цзюэ. Она решительно отступила назад, давая Чжан Цзюэ достаточно места, чтобы не отвлекать его из-за себя.
Услышав, что сказал Чжан Цзюэ, Мистер Сэмюэль усмехнулся:
— Ты совершенно уверен в себе.
Доктор Ли, который инстинктивно немного боялся Чжан Цзюэ из-за полученных им ранее побоев, спрятался за Мистером Сэмюэлем и сказал:
— Будьте осторожны, Милорд, этот человек – монстр. Когда он посмотрел прямо в глаза SCP-053, она на него не подействовала.
— Правда?
Мистер Сэмюэль поднял брови:
— Тогда мне хочется ещё больше поиграть с ним. Ли Чэнмин, я слышал, что ты хорош в создании человеческих подопытных. После тщательного изучения его способностей он станет твоим.
После того как Мистер Сэмюэль закончил говорить, Кольт в его руке неожиданно превратился в пистолет-пулемёт MP5.
— Малыш, у тебя быстрая способность к самовосстановлению, – усмехнулся Мистер Сэмюэль. — Но можешь ли ты восстанавливаться быстрее этого?
Увидев это, сердце Ян Сюэ было потрясено тем, что другая сторона могла менять оружие в руке по своему желанию. Была ли это его способность или эффект аномального объекта. Враг ворвался на Зону-14 в одиночку и в одиночку разгромил всю команду безопасности. Его сила была неисчислима.
Несмотря на то, что она верила в Чжан Цзюэ, Ян Сюэ всё ещё не могла перестать беспокоиться о нём. Чжан Цзюэ был безоружен, а теперь и ранен. Как же он победит врага?
Но Чжан Цзюэ слабо улыбнулся. Как он мог расслабиться, словно ожидая смерти в этот момент?
Нападение было лучшей защитой.
— Соси мой гребаный [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ]!
Она видела, как тот встал и прыгнул, подняв правую руку и направляясь прямо к лицу Мистера Сэмюэля.
Ян Сюэ крикнула:
— Берегись!
Она не умела драться, но знала, что Мистер Сэмюэль приготовил свой пистолет-пулемёт к стрельбе. Чжан Цзюэ подпрыгнул. Не было ничего, что могло бы помочь ему остановить своё движение. Чжан Цзюэ превратился в живую мишень для врага.
Мистер Сэмюэль холодно усмехнулся. Даже боевые навыки членов группы безопасности были лучше, чем у Чжан Цзюэ. Он задавался вопросом, как таинственный человек на другой стороне мог бояться этого ребёнка.
Доктор Ли замер, понимая, что будет дальше. Боевое мастерство Чжан Цзюэ было абсолютно первоклассным. Он не должен был совершать столь мелкую ошибку. Люди всегда говорят, что тот, кто знает тебя лучше всех, – твой враг. Это высказывание не было неправильным.
Кроме таинственного человека, только Доктор Ли почувствовал проблему. Мистер Сэмюэль собирался застрелить Чжан Цзюэ, который всё ещё был в воздухе. Но он вдруг почувствовал, что не может пошевелиться.
Глаза этого парня, казалось, излучали магию, и в тот момент, когда он посмотрел в них, Мистер Сэмюэль почувствовал покалывание в теле и неожиданно потерял над ним контроль. Он мог только наблюдать, как Чжан Цзюэ приближается к нему с воздуха.
Ба-ам!
Удар Чжан Цзюэ с огромной силой подбросил Мистера Сэмюэля в воздух, расквашивая при этом его лицо. Мистер Сэмюэль отлетел назад, выплюнув большой рот крови с двумя сломанными зубами вперемешку – точно так, как сказал Чжан Цзюэ.
В воздухе внезапно воцарилась тишина. Чжан Цзюэ долго позировал после этого удара. Доктор Ли и Ян Сюэ широко раскрыли рты, совершенно ошеломлённые этой сценой.
Что, чёрт возьми, только что произошло? Является ли Чжан Цзюэ монстром? Почему Мистер Сэмюэль не стрелял?
Ряд вопросов пронёсся в голове Доктора Ли, но никто не мог дать ему ответа.
Что касается Ян Сюэ, то она была совершенно не в состоянии понять, что происходит.
Она только знала, что Чжан Цзюэ вновь изменил её точку зрения. Этот Чжан Цзюэ был поистине чудесен. Всё, что он делал, можно было превратить в чудо.
Лишь таинственный человек покачал головой и беспомощно рассмеялся посреди сцены.
— Мистер Сэмюэль!
Через несколько секунд Доктор Ли подбежал, чтобы помочь Мистеру Сэмюэлю подняться.
Первоначально серьёзное и нейтральное лицо Мистера Сэмюэля было поражено кулаком Чжан Цзюэ, выглядя довольно ужасно, и он потерял два зуба, у него больше не было доминирующей ауры, которая была пару минут назад. С помощью Доктора Ли он постепенно пришёл в себя и снова посмотрел на Чжан Цзюэ, его глаза были полны убийственного намерения.
— Я, блядь, убью тебя!
Мистер Сэмюэль стиснул зубы, но его угрожающие слова звучали комично, потому что у него не хватало двух зубов.
Чжан Цзюэ потёр запястье:
— Мистер Сэмюэль, прежде чем говорить, я предлагаю тебе сосчитать, сколько зубов у тебя осталось, чтобы я мог их выбить.
Мистер Сэмюэль был так зол, что его тело дёргалось. В Повстанцах Хаоса он принадлежал к Лучшим Агентам и мог носить специальное снаряжение, но он не ожидал, что понесёт потери от рук этого неизвестного отродья. Он должен переломать все кости этому парню!
Мистер Сэмюэль заставил себя успокоиться. Его ударили, потому что он недооценивал его. Он сказал себе, что не убьёт его сейчас. Видя, что Мистер Сэмюэль попал в его ловушку, Чжан Цзюэ приподнял бровь.
Он только что использовал способность, полученную от SCP-1013 – Куролиск. Пока он мог коротко взглянуть на кого-то, он мог обездвижить его. Продолжительность его способностей, по-видимому, зависела от умственной силы и концентрации противника, и Мистера Сэмюэля, без его ведома, использовали в качестве подопытного кролика для его экспериментов.
Он назвал эту способность Замораживанием разума.
Он также обнаружил, что Замораживание разума с помощью Проекции ужаса было удивительно эффективным и могло полностью обездвижить человека с сильной психической силой, такого как Мистер Сэмюэль. От его контакта с «Куролиском» до использования способности прошло около часа. Минимальное время, которое ему было нужно, чтобы «переварить способность».
Проще говоря, он должен был обработать способность своего тела адаптироваться после воздействия различных эффектов SCP. Он уже знал, что способность, которую он только что использовал, была способностью «Куролиска».
Он смотрел на Мистера Сэмюэля, который уже поднялся на ноги. Чжан Цзюэ слабо улыбнулся. Теперь пришло время ему испытать способности SCP-049.
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Чжан Цзюэ был не из тех людей, которые были бы достаточно самоуверенны и высокомерны, чтобы позволить своему противнику иметь шанс контратаковать. Он мог бы убить Мистера Сэмюэля одним ударом, но не сделал этого. Причина заключалась просто в том, что в настоящее время здесь был ещё один враг.
Как и Мистер Сэмюэль, когда Чжан Цзюэ увидел таинственного мужчину в сером костюме, по всему телу Чжан Цзюэ побежали мурашки. Это был инстинкт, который люди постепенно утратили, но которым обладал Чжан Цзюэ.
Он очень хорошо знал, что Мистер Сэмюэль был всего лишь обычным человеком, который использовал аномальные предметы. С другой стороны, таинственный человек в сером костюме был поистине могущественным существом. Если бы он убил Мистера Сэмюэля напрямую, между ними не было бы никакого буфера, и им пришлось бы сражаться друг с другом напрямую. Он не был уверен в способностях этого человека, но что касается прямо сейчас, то это, скорее всего, было опасно.
Чжан Цзюэ решил немного пообщаться с Мистером Сэмюэлем. Во-первых, он мог проверить способность, полученную от Чумного доктора, а во-вторых, потянуть время.
Надеясь, что Мобильная оперативная группа скоро прибудет и отбросит врага назад с преимуществом в численности и технике.
Даже если бы прибыла Мобильная оперативная группа, Чжан Цзюэ не думал, что он сможет поймать или убить этого таинственного человека, до тех пор, пока он сможет гарантировать, что SCP-2950 не будет сворован, а Зона-14 не будет взорвана и уничтожена ядерной бомбой, его задание будет считаться успешным.
Этот таинственный человек, похоже, также не собирался останавливать Чжан Цзюэ, скрывая свои дальнейшие действия. Мистер Сэмюэль не мог думать ни о чём другом, и его глаза были прикованы к Чжан Цзюэ.
— Я убью тебя, чёрт возьми!
Он встал после своей борьбы и оттолкнул Доктора Ли одной рукой. Пистолет в его руке мгновенно превратился в длинную и тонкую катану.
Мистер Сэмюэль понял, что глаза Чжан Цзюэ были причиной его неподвижности, и знал, что Чжан Цзюэ обладает способностью исцелять себя. Мистер Сэмюэль не мог убить его, просто выстрелив в него. Он решил напасть на него по-другому. С катаной ему было удобнее сражаться.
Увидев это, глаза Доктора Ли загорелись. Он понял, как сотрудники службы безопасности были убиты Мистером Сэмюэлем. Не оставляя им времени на реакцию, он убил их всех одним ударом.
Хотя продукция Доктора Развлечудова называется «игрушками», их возможности не имеют себе равных, но у них есть много недостатков. Только такой человек, как Мистер Сэмюэль, может владеть им среди всех Повстанцев Хаоса, но были другие такого же калибра, как он.
Глядя на позу Мистера Сэмюэля с катаной, Чжан Цзюэ был немного удивлён. Он выглядел как законченный дилетант. Он осмотрел раны сотрудников службы безопасности, и катана была настолько острой, что убитые люди даже не успевали сопротивляться. Была большая вероятность, что Мистер Сэмюэль использовал какой-то трюк.
Здесь было что-то подозрительное, и это, должно быть, эффект другого аномального предмета. Чжан Цзюэ было немного жаль.
Если бы у Мистера Сэмюэля были какие-то особые способности, он всё равно мог бы попытаться их усвоить. Но он сильно полагался на эти аномальные предметы, чтобы сражаться, и он не мог оставить их себе. В конечном итоге ему пришлось бы передать их Фонду.
Пока он размышлял, Мистер Сэмюэль уже напал на него с катаной. Мистер Сэмюэль не осмелился посмотреть ему в глаза и сделал шаг в сторону, переступив через свою катану, чтобы нанести размашистый удар. Даже с этой любительской техникой Чжан Цзюэ мог увернуться от неё с закрытыми глазами. Он сделал шаг назад.
— Вшух...
Это был звук острого лезвия, разрезающего его одежду. На животе Чжан Цзюэ была рана, и из его живота сочилась кровь. Чтобы не отвлекать Чжан Цзюэ, Ян Сюэ могла только тихо вскрикнуть.
Она не ожидала, что Чжан Цзюэ будет так тяжело ранен. Судя по инерции, Чжан Цзюэ должен был легко увернуться от катаны Мистера Сэмюэля, но по какой-то причине ей показалось, что он двигался на секунду медленнее.
Или, скорее, в это мгновение катана Мистера Сэмюэля была быстрее, чем раньше, как будто в одну секунду она появилась перед телом Чжан Цзюэ, а в следующую уже разрезала его плоть. Хорошо, что Чжан Цзюэ обладал способностью исцелять себя, иначе его внутренности обильно истекли бы кровью.
— Хех, я знал, что ты меня не разочаруешь, – Хотя Чжан Цзюэ был ранен, на его лице всё ещё играла улыбка. Он вообще не воспринимал ситуацию всерьёз, как будто такого результата можно было ожидать.
Нанеся удар, Мистер Сэмюэль был удивлён, но он всё ещё не осмеливался посмотреть Чжан Цзюэ в глаза. Он мог только смотреть себе под ноги и говорить:
— Чжан Цзюэ, скоро у тебя больше не будет возможности болтать чушь. Я буду отрезать от твоего тела кусок за куском, и начну с языка!
Чжан Цзюэ рассмеялся:
— Хорошо, тогда давай, если ты не сможешь этого сделать, у всей твоей семьи будут проблемы с семейной жизнью, и они будут хуже мусора...
— Закрой свой рот!
Разгневанный болтовнёй Чжан Цзюэ, Мистер Сэмюэль вновь бросился в атаку, дико размахивая катаной в руке.
Чжан Цзюэ использовал свой многолетний боевой опыт, чтобы увернуться и уклониться от его атаки. Но, как ни странно, большую часть времени было ясно, что Чжан Цзюэ уже уклонялся от атак, но он всё ещё был ранен катаной Мистера Сэмюэля.
Через короткое время одежда Чжан Цзюэ была разорвана на куски. Если бы не его удивительная способность к восстановлению, он мог бы впасть в шок из-за чрезмерной потери крови.
Наблюдая за дракой этих двоих, Ян Сюэ сжала руки в кулаки, её пальцы побледнели. Она хотела пойти вперёд, чтобы помочь, когда Чжан Цзюэ был несколько раз ранен.
Чжан Цзюэ всегда оборачивался и слабо улыбался, когда не мог удержаться. Как только она видела улыбку Чжан Цзюэ, её тревожное сердце на мгновение успокаивалось.
Это мёртвое отродье! В такое время, как сейчас, у него всё ещё было время делать такие вещи!
У Ян Сюэ хватало духу помочь ему, но Кольт, который она нашла у офицера службы безопасности, куда-то пропал.
— Осторожнее!
Ян Сюэ ещё раз предупредила Чжан Цзюэ. На этот раз катана Мистера Сэмюэля попала прямо в шею Чжан Цзюэ.
Даже если способность Чжан Цзюэ к самовосстановлению была мощной, он никак не мог пережить отделение своего тела от головы. Мистер Сэмюэль коварно улыбнулся. Он намеренно боролся с Чжан Цзюэ так долго. Ожидая идеальной возможности нанести свой смертельный удар.
Он закричал, высвобождая свою способность:
— Гори в аду!
Неудивительно, что через секунду голова Чжан Цзюэ будет отрублена одним его ударом, но произошло нечто неожиданное. Как будто он мог предугадать это, Чжан Цзюэ заранее откинул шею назад, как раз вовремя, чтобы увернуться от его смертельного удара.
Как это было возможно? – Мистер Сэмюэль на мгновение замер. Он так долго скрывал свой завершающий ход, но он так легко увернулся от него. Увидев недоверчивое лицо Мистера Сэмюэля, Чжан Цзюэ улыбнулся и поправил свою рваную одежду.
— Извини, я видел твои движения и способности насквозь. С этого момента ты больше не сможешь причинить мне боль, и я, с уверенностью, начну избивать тебя. Ты готов?
Видел ли он насквозь свои способности?
Выражение лица Мистера Сэмюэля изменилось, он отказывался верить словам Чжан Цзюэ, несмотря ни на что. Он убил бесчисленное множество людей с помощью этой способности.
Как он мог так легко его прочитать!
Должно быть, он лжёт. Да, так и есть!
Мистер Сэмюэль снова замахнулся катаной на Чжан Цзюэ. На этот раз его клинок даже на мгновение не сдвинулся с места.
Чжан Цзюэ оказался перед ним и схватил его за запястье. Мистер Сэмюэль в ужасе поднял глаза и встретился с гримасничающим взглядом Чжан Цзюэ. Затем грубый кулак Чжан Цзюэ нацелился прямо ему в лицо.
— Как думаешь, на сколько ударов у тебя хватит зубов?
Я отвечаю за SCP Глава 31: Полный пламени. ч.4
Мистеру Сэмюэлю в мозг имплантирован чип, изготовленный Доктором Развлечудовым. Его способность заключалась в том, чтобы останавливать время других людей примерно на 0,5-1 секунду, а интервал между использованием этой способности составлял около пяти секунд. Хотя временная остановка была недолгой, но если бы кто-то овладел ею и использовал в бою, даже если это было всего лишь мгновение разницы, это был вопрос между жизнью и смертью.
В ходе борьбы с ним Чжан Цзюэ постепенно понял закономерность – его план состоял не более чем в том, чтобы быть на шаг дальше его. Прежде чем нанести удар, Чжан Цзюэ отсчитывал лишнюю секунду, точно так же, как в игре, где у тебя был плохой интернет и задержка в одну секунду.
Хотя это было сложно, но как только ты привыкнешь к этому с помощью предварительного расчёта, у Чжан Цзюэ был шанс победить Мистера Сэмюэля. Но это требовало очень сильных аналитических способностей, ты должен знать ходы, привычки противника, а затем угадывать его следующий ход, и это то, в чём Чжан Цзюэ был хорош.
Чжан Цзюэ обнаружил, что обладает ещё одной способностью. Как только он схватил Мистера Сэмюэля или вступил с ним в физический контакт, Мистер Сэмюэль не смог инициировать остановку времени, предположительно, потому что способность, которую он получил от SCP-049 – Чумной доктор, вступила в силу.
Тогда он вступил в контакт с Чумным доктором и Куролиском, но приобрёл эту способность немного позднее. Что, как предположил Чжан Цзюэ, было связано со сложностью этой способности. Способность Чумного доктора отключать первоначальную функцию объекта или существа через контакт была немного более продвинутой.
После того как Чжан Цзюэ раскрыл способности Мистера Сэмюэля, спарринг между ними больше нельзя было назвать битвой, а односторонним избиением. Чжан Цзюэ наносил удары с левой и правой. Если бы у Мистера Сэмюэля была полоска здоровья, она бы уже была пуста.
Чжан Цзюэ намеренно бил его кулаком в лицо, лицо Мистера Сэмюэля распухло, вокруг были разбросаны его зубы, смешанные со слюной и кровью.
Доктор Ли, наблюдавший за битвой со стороны, был ошеломлён, наблюдая за жалким состоянием Мистера Сэмюэля, как будто он увидел своё собственное отражение, когда его избивал Чжан Цзюэ. Почувствовал, что удар Чжан Цзюэ снова поразил его, он подсознательно коснулся своего лица и не смог сдержать дрожь.
После того как Чжан Цзюэ нанёс свой завершающий удар, Мистер Сэмюэль потерял сознание и упал на землю. Его лицо больше нельзя было описать словами, как будто он получил удар ногой в лицо в фильме, и больше не мог быть высокомерным.
Хуже всего было то, что он не знал, сколько зубов было выбито у него изо рта Чжан Цзюэ, и он не знал, сможет ли он их сосчитать.
Чжан Цзюэ встал в стойку для завершающего удара и повернулся, чтобы спросить Ян Сюэ:
— Это было круто?
Точно так же, как Доктор Ли, Ян Сюэ застыла на месте с того момента, как Чжан Цзюэ предпринял контратаку, её разум был пуст, и она даже не слышала, что говорил Чжан Цзюэ.
По её мнению, враг уже поставил Чжан Цзюэ в безвыходное положение, и она даже была готова пожертвовать собой, чтобы спасти его. Кто знал, что Чжан Цзюэ начнёт сопротивляться, а у другой стороны не было сил защищаться.
Враг ворвался на Зону-14 в одиночку, прорвавшись сквозь слои обороны только для того, чтобы добраться до этажа В6, так что их силу можно было считать мощной.
Но, встретившись с Чжан Цзюэ, они не смогли победить. Враг был не так силён, как они думали. Когда он встретился с Чжан Цзюэ, он не смог победить.
Ян Сюэ вздохнула: К счастью, Чжан Цзюэ – сотрудник Фонда. Если бы он был врагом, это действительно было бы головной болью. Видя, что Ян Сюэ была ошеломлена и не отвечала, Чжан Цзюэ пожал плечами.
Он указал пальцем на Доктора Ли, который стоял в стороне, как кинозлодей:
— Эй, как ты хочешь умереть?
Тело Доктора Ли дрожало, как мякина, и он уже мог предвидеть, что с ним случится, если он сдастся в руки Чжан Цзюэ – ему было бы хуже, чем Мистеру Сэмюэлю.
Страх превратился в гнев, когда он достиг своего пика. Доктор Ли закричал, наклонился, чтобы поднять длинную катану из руки Мистера Сэмюэля, и побежал к Чжан Цзюэ.
— Я убью тебя!
Чжан Цзюэ повернулся боком и вытянул правую ногу. Доктор Ли слишком поздно затормозил и споткнулся о неё. Его оставшиеся зубы были сломаны, но это его не остановило. Он перекатился и пополз к Ян Сюэ, которая всё ещё была ошеломлена.
Доктор Ли приставил катану к шее Ян Сюэ и закричал:
— Не двигайся, Чжан Цзюэ! Ещё один шаг, и твоя девушка умрёт!
Он оказался в такой дилеммной ситуации. Чжан Цзюэ коснулся своего лба, несколько беспомощный в этой ситуации. Как раз в тот момент, когда он размышлял, Ян Сюэ, наконец, пришла в себя и осознала сложившуюся ситуацию. Похоже, она снова доставляла неприятности Чжан Цзюэ. Ян Сюэ ненавидела себя за это.
Прежде чем Чжан Цзюэ успел пошевелиться, она подняла правую ногу и с силой наступила Доктору Ли на палец ноги, внезапный удар заставил Доктора Ли поморщиться от боли. Ян Сюэ развернулась и ударила Доктора Ли локтем в голову, затем подняла ногу и сильно пнула Доктора Ли в промежность.
— Боже! – жалобно закричал Доктор Ли и со стоном упал на пол.
Эти несколько точных ударов заставили Чжан Цзюэ застыть на месте. Он не мог поверить, что это сделала та женщина. Как и ожидалось, никто из тех, кто работал в Фонде SCP, не был простыми людьми.
Глядя на Доктора Ли, который катался по полу, Чжан Цзюэ бессознательно прикрыл промежность, почувствовав фантомную боль.
— Потрясающе!
Чжан Цзюэ показал Ян Сюэ большой палец.
Ян Сюэ вздохнула. Она не хотела держаться за ноги Чжан Цзюэ и каждый раз быть для него обузой. Это уже было лучшее, что она могла сделать, чтобы помочь ему.
Чжан Цзюэ улыбнулся и рассмеялся, повернувшись лицом к таинственному человеку в сером костюме, который наблюдал за битвой со стороны. Улыбка на его лице постепенно исчезла, сменившись небывалой серьёзностью и вниманием.
Настоящая битва только началась.
Таинственный человек в сером костюме махнул рукой и сказал:
— Поймите меня правильно, я не хочу быть вашим врагом и не хочу забирать SCP-2950. Было бы лучше, если бы эта штука осталась в Фонде.
— Ох?
Слушая его слова, этот таинственный человек, похоже, знал секрет SCP-2950, Чжан Цзюэ не мог не почувствовать себя немного странно и поднял брови:
— Тогда что вы здесь делаете? Просто решили прогуляться?
Таинственный человек сказал:
— Я не мог удержаться, чтобы не посмотреть на вас.
Чжан Цзюэ удивился:
— Посмотреть на меня? Я что, обезьяна в зоопарке, на что тут смотреть?
Таинственный мужчина улыбнулся:
— Вы избранный, конечно, я хотел увидеть вас.
Избранный? Чжан Цзюэ услышал это и почувствовал себя странно. Мы что, в аниме?
— Поскольку проблема решена, мне пора идти.
Таинственный человек развернулся и намеревался уйти, но дверь была со стороны Чжан Цзюэ и Ян Сюэ, и никто не знал, как он сможет выбраться из крепости, которая была окружена несколькими Мобильными оперативными группами.
— Скажите им, что...
— Я собираюсь убить вас всех. ВСЕХ!
Слова Чжан Цзюэ были прерваны громким криком. Мистер Сэмюэль, которого Чжан Цзюэ избил до такой степени, что он не мог позаботиться о себе, в какой-то момент пришёл в сознание.
Он маниакально рассмеялся:
— Я убью вас всех! Ха-ха-ха-ха-ха!
Ян Сюэ подумала, что он сошёл с ума, и слегка нахмурилась. Но сразу после этого произошло нечто неожиданное. Они увидели, что тело Мистера Сэмюэля раздулось, как воздушный шар, и медленно увеличивалось в размерах. Нехорошо, он был готов взорваться!
Чжан Цзюэ, который насмотрелся бесчисленных мультфильмов, догадался о намерениях Мистера Сэмюэля. Должно быть, это ещё одно гнусное изобретение Доктора Развлечудова. Чжан Цзюэ хотел броситься вперёд и использовать способность Чумного доктора, чтобы свести на нет его самоуничтожение, но скорость экспансии Мистера Сэмюэля достигла критической точки. Его одежда была разорвана в клочья, а живот стал прозрачным.
— Ха-ха-ха-ха-ха-ха!
Мистер Сэмюэль маниакально рассмеялся, сила его саморазрушения была эквивалентна пятидесяти тоннам взрывчатки в тротиловом эквиваленте, достаточной, чтобы взорвать весь этаж B6. Все здесь должны были бы быть похоронены вместе с ним, никто не смог бы спастись.
Чжан Цзюэ встал и прыгнул, пытаясь дотронуться до Мистера Сэмюэля так быстро, как только мог. Его самоуничтожение может неизбежно привести к перемещению SCP-2950, и тогда будет активирован аварийный протокол на Зоне-14.
Проблема была намного серьёзнее по сравнению с тем, если бы этаж B6 взорвался.
Не только вся Зона-14, но и окружающий город будет стёрт с лица земли ядерным взрывом, и погибнет неизвестное количество людей. Он должен был остановить Мистера Сэмюэля, несмотря ни на что.
Но Мистер Сэмюэль не позволил ему этого сделать. В тот момент, когда Чжан Цзюэ собирался прикоснуться к Мистеру Сэмюэлю, из тела Мистера Сэмюэля вырвался белый свет, за которым последовала огромная ударная волна, сопровождаемая огнём.
Последними словами, которые услышал Чжан Цзюэ, были слова Ян Сюэ, в отчаянии выкрикнувшей его имя:
— Чжан Цзюэ!
Я отвечаю за SCP Глава 32: Эпилог.
Ударная волна и волна тепла от взрыва распространились по комнате одновременно, и в этот момент время, казалось, замедлилось, что Чжан Цзюэ даже почувствовал, как его кожа медленно опаляется. Был ли это конец для него? Чжан Цзюэ задумался.
Если бы его вот так взорвал какой-то агент, это было бы позором для его должности Особого помощника Фонда, и ему было бы неловко.
Крик Ян Сюэ звучал отчаянно, беспокоилась ли она о себе?
Так или иначе, взрыв неизбежно приведёт к срабатыванию аварийного протокола SCP-2950. В то время никто не мог сказать, насколько сильным будет ядерный взрыв, будут ли люди на обочине дороги в безопасности и смогут ли они выжить просто для того, чтобы прожить ещё один день.
Мысли Чжан Цзюэ не совсем такие, как у обычного человека. Легенда гласит, что перед тем, как обычный человек умирает, перед его глазами проносятся воспоминания всей его жизни, независимо от того, было ли это хорошее или плохое воспоминание. Однако в этот момент Чжан Цзюэ думал о битве между Обито и Минато в «Наруто».
Чтобы убить Обито, когда он пытался уничтожить свою деревню, Минато извлёк сотни, если не миллионы взрывоопасных талисманов. Сама по себе эта сцена была гораздо более потрясающей, чем то, что Чжан Цзюэ пришлось испытать в тот момент.
К сожалению, взрыв был поглощён способностью Обито «Камуи» без каких-либо потерь. Если бы план Минато увенчался успехом, это был бы счастливый конец. Если бы он был взорван этим Мистером Сэмюэлем, разве не произошло бы что-то подобное?
Зная его паршивый характер, конечно, что-то подобное случиться было невозможно, так как молитва нечестивого человека не была бы удовлетворена. Было бы неплохо, если бы он мог сам поглотить взрыв. Чжан Цзюэ задумался.
Сразу же после этого произошло странное явление. Он понял, что его желание исполнилось. В одно мгновение перед ним появилась чёрная дыра. Ударная волна и тепловая волна от взрыва были поглощены чёрной дырой.
Какого хрена? Что вообще происходит? Чжан Цзюэ застыл, поняв, что только что произошло.
Затем он увидел истинную форму чёрной дыры – это была не чёрная дыра, это было устройство, данное ему «добрым» SCP-106.
Действительно ли оно всегда было таким мощным? Это устройство могло искажать часть реальности в соответствии с его сознанием. Это было действительно ценное устройство.
Разум Чжан Цзюэ работал быстро, и эти мысли заняли всего долю секунды. Весь взрыв был поглощён им сразу же, как только он начал рассеиваться. Крик Ян Сюэ эхом разнёсся по комнате.
— Доктор Ян, не нужно так громко кричать. Я тебя слышу, – сказал Чжан Цзюэ с улыбкой, оборачиваясь.
Рот Ян Сюэ широко открылся. Потрясение, охватившее её сердце, нельзя было описать словами. Только что Чжан Цзюэ защитил её и отразил взрыв, как будто он был Богом, спустившимся с небес.
— Ты...
Она была шокирована на полминуты, не зная, как реагировать на то, что только что увидела.
— Почему ты кричишь? – спросил Чжан Цзюэ. — Просто скажи мне, крутой я или нет?
Ян Сюэ вздохнула. Должно быть, только что это была её иллюзия, а это был настоящий Чжан Цзюэ. Увидев, что Ян Сюэ оправилась от шока, Чжан Цзюэ почувствовал облегчение и обратил своё внимание на этого таинственного человека.
С тех пор как произошёл взрыв, таинственный человек не сдвинулся ни на дюйм. У Чжан Цзюэ всегда было ощущение, что саморазрушение Мистера Сэмюэля, сравнимое со взрывом ядерной бомбы, не могло причинить ему вреда.
Таинственный человек мягко хлопнул в ладоши:
— Это было замечательно, достойно быть избранным. Это намного превосходит то, что я ожидал.
Он вновь упомянул это слово.
Чжан Цзюэ уже был уверен, что у него не было злого умысла, и спросил:
— Хэй, большой парень, если вы не возражаете. Можете ли вы сказать мне, что вы подразумеваете под «избранным» и кто избрал меня этим «избранным»? Избран для чего? Мне будут платить за это?
В ответ на серию агрессивных вопросов Чжан Цзюэ таинственный человек ответил лишь одним словом.
— Секрет.
Чёрт возьми! Если бы это было не из-за твоей таинственной способности, я бы уже убил тебя!
Чжан Цзюэ уже собирался выругаться, когда увидел, что таинственный человек внезапно махнул рукой.
— Ваши товарищи прибыли. Мне пора идти.
Чжан Цзюэ подсчитал время. Мобильная оперативная группа уже прорыла проход и бросилась к ним со всех ног.
В настоящее время Зона-14 должна была быть окружена МОГ, и Чжан Цзюэ было немного любопытно, как он отсюда выберется.
— Прежде чем вы уйдёте, не могли бы вы сказать мне, кто вы и с кем работаете? – спросил Чжан Цзюэ.
На самом деле, он вообще не надеялся, что тот ответит. Было бы лучше, если бы этот таинственный человек был готов ответить. Но если нет, то ему нечего терять. К удивлению Чжан Цзюэ, таинственный человек ответил на его вопрос.
— Вы можете называть меня Никто.
Сказав это, он небрежно махнул рукой в воздухе. Когда он двигался, всё его тело постепенно становилось прозрачным и, наконец, исчезло.
— Никто, хм-м... – пробормотал Чжан Цзюэ несколько мгновений.
Это было ему незнакомо. Хотя он слышал об этом, Никто не оставлял много информации даже в его мире. Было даже неясно, был ли Никто человеком или организацией.
Организация с неизвестным лидером, неизвестным количеством членов и неизвестной целью. Не говоря уже о том, что по сравнению с Повстанцами Хаоса, Дланью Змея или ГОК, они гораздо более знамениты. Скорее всего, это была нейтральная организация, подумал Чжан Цзюэ. Было бы лучше, если бы мы вообще их не беспокоили.
— Не двигайтесь!
— Руки вверх!
Чжан Цзюэ был погружён в свои мысли, когда отряд вооружённых до зубов солдат вошёл в комнату, выкрикивая одни и те же старые бесполезные реплики. Излишне говорить, что Мобильная оперативная группа «Красный Ин» наконец прибыла.
Солдаты заняли различные наблюдательные пункты и окружили трёх оставшихся на месте происшествия людей, и, наконец, вошли двое мужчин. Заместитель Директора зоны Хуан Синвэнь и Капитан «Красный Ин» Гуань Пэн. Эти люди уже встречались с Чжан Цзюэ раньше. Увидев, что с Чжан Цзюэ и Ян Сюэ всё в порядке, Хуан Синвэнь почувствовал облегчение.
Ян Сюэ проинформировала Хуан Синвэня об общей ситуации и была удивлена, узнав, что Доктор Ли был членом Повстанцев Хаоса. На Зоне-14 Доктор Ли считался уважаемым человеком, и никто бы не подумал, что он предаст Фонд.
Гуань Пэн приказал членам своей команды арестовать Доктора Ли, который всё ещё стонал от боли в промежности. Что касается такого рода разоблачителя беспорядков в хаосе, то на этот раз Фонд отнесётся к этому серьёзно.
После того как они прояснили ситуацию, несколько человек немедленно покинули помещение для содержания SCP-2950. В конце концов, эта штука была слишком опасна. Даже заместитель Директора зоны Хуан Синвэнь не осмелился взглянуть на него без разрешения.
На обратном пути на землю Хуан Синвэнь похлопал Чжан Цзюэ по плечу:
— Помощник Чжан. Благодаря вам, если бы вас там не было, кто знает, чем бы закончился этот несчастный случай.
Чжан Цзюэ сказал:
— Вы слишком добры, заместитель Директора Хуан. Я тоже являюсь членом Фонда, так что я должен что-то сделать, чтобы помочь вам.
Хуан Синвэнь покачал головой:
— Я слышал, что сказала Ян Сюэ. Без вас Зона-14 попала бы не в те руки, и погибли бы сотни, если не тысячи невинных людей. В целом, вы проделали отличную работу. Директор зоны Вэнбай и я обсудили, что, когда этот инцидент закончится, мы подадим заявление на благодарность от Совета O5.
Поговорим о благодарности. Чжан Цзюэ мгновенно взволновался:
— Сколько?..
— Насчёт этого...
Хуан Синвэнь был озадачен его вопросом, и только через полсекунды он продолжил:
— Помощник Чжан, ваш вклад больше не может быть измерен деньгами, и, честно говоря, я не знаю, как Совет O5 оценит вас.
Проклятье. Чжан Цзюэ поморщился. Возможно, Совет O5 даст ему пятьсот юаней и изготовленную на заказ медаль с надписью «Народный защитник». Если это так, он разместит медаль на аукционе и продаст её, а затем купит кучу бумажных денег, чтобы сжечь их и отдать дань уважения благородному характеру Совета O5 и ушедшей морали.
Но, сказав это, из-за этого несчастного случая он вернулся со многими преимуществами на этом пути. Он приобрёл способность SCP-1013 – Куролиск и способность SCP-049 – Чумной доктор.
Кроме того, он также вступил в контакт с SCP-2006 – Слишком страшный и SCP-106 – Старик. Способности этих двоих он ещё не полностью обработал, вероятно, потребуется некоторое время, чтобы их проявить, и неизвестно, какие это будут способности.
И самое главное, он получил устройство под названием «Якорь реальности». На данный момент это было больше похоже на Божественное оружие. Устройство, которое может в определённой степени искажать реальность, но его использование должно быть должным образом изучено.
Я отвечаю за SCP Глава 33: Каждый человек – герой.
Пол пятого утра.
Хуан Синвэнь и Чжан Цзюэ разговаривали друг с другом, в то время как Ян Сюэ шла за ними. Глядя на спину Чжан Цзюэ, её эмоции были немного сложными. Ей пришлось пережить самый страшный момент в своей жизни. Нарушение условий сдерживания, вражеское вторжение и Зона-14 оказалась под угрозой.
В конце концов, враг не преуспел, и они отлично выполнили свою задачу, но она знала, что всё это было из-за Чжан Цзюэ. Она не знала, сколько раз Чжан Цзюэ спасал ей жизнь, а она даже не поблагодарила его должным образом.
Последствия случившегося были в разумных пределах под контролем, и весь персонал Зоны-14 был здесь. Она хотела спать, но все люди перед ней изо всех сил пытались справиться с аномалиями, которые освобождались с полной самоотдачей.
Ян Сюэ не могла удержаться, чтобы не покачать головой и не усмехнуться. У неё всё ещё оставалось немного энергии, чтобы помочь им. Не зная, было ли это иллюзией, она увидела, что спина Чжан Цзюэ, казалось, слабо излучала свет.
— Ян Сюэ, ты в порядке?
Ян Сюэ была погружена в свои мысли, когда Гуань Пэн подбежал сзади. Он и дядя Ян Сюэ, Ян Вэнбай, были старыми знакомыми и очень заботились о Ян Сюэ.
— Я в порядке, Дядя Гуань.
Ян Сюэ сказала:
— Благодоря Чжан Цзюэ.
Говоря о Чжан Цзюэ, Гуань Пэн нахмурился:
— Ян Сюэ, я хотел задать тебе вопрос относительно случившегося. Ты всё это время была с Чжан Цзюэ?
Ян Сюэ кивнула:
— Да. За исключением того случая, когда мы столкнулись с SCP-106, он поместил меня в изолятор. Кроме этого, мы всё время были вместе.
Она заметила, что выражение лица Гуань Пэна было немного странным, и слегка нахмурилась:
— Что случилось? Что-то не так?
Гуань Пэн сказал:
— Не могла бы ты рассказать мне подробно, что произошло после того, как тебя поместили в изолятор, мне немного любопытно.
Посторонние мало что понимали, а новички лишь часть. В отличие от Ян Сюэ и Хуан Синвэнь, Гуань Пэн проработал в Фонде несколько десятилетий. Начав с должности офицера службы безопасности и пройдя путь до должности капитана МОГ, он прошёл через бесчисленные сражения, о чём свидетельствовало его полуобгоревшее лицо.
Причина, по которой он так долго выживал в таком опасном месте, как Фонд, заключалась в том, что у него есть привычка – тщательный анализ.
После каждой битвы с врагом он прокручивал эту сцену в своей голове. Он анализировал свои собственные и вражеские стратегии, тактику, различные варианты действий в ключевые моменты и даже ходы, используемые во время боя, будь то правильные или неправильные.
После этого несчастного случая он осмотрел место происшествия и попытался заменить себя на роль Чжан Цзюэ. Он обнаружил, что, несмотря на то, что Чжан Цзюэ помог ей пережить конфликт, который у них был, у него не было никакого способа выжить.
Не говоря уже о том, как он остановил врага, выполнил миссию и вернул Ян Сюэ целой и невредимой. Ему было очень любопытно, как Чжан Цзюэ удалось это сделать.
— В то время мы как раз собирались войти в лифт, когда внезапно земля под нашими ногами обрушилась, и мы упали на этаж B3...
Ян Сюэ медленно вспоминала, рассказывая всё, что могла вспомнить в деталях. В течение этого периода Гуань Пэн задал несколько важных вопросов, особенно о том, как он воспринял Мистера Сэмюэля.
Выслушав рассказ Ян Сюэ, Гуань Пэн восхищённо вздохнул. Он осмотрел раны этих сотрудников службы безопасности и знал, насколько силён враг; не зная их способностей, даже он мог быть убит за считанные секунды.
Тот факт, что Чжан Цзюэ смог обойти его и даже предсказал движения Мистера Сэмюэля, чтобы победить его, можно было назвать только чудом. Только тогда Ян Сюэ поняла, насколько замечательным был тогда Чжан Цзюэ.
Человек, которого Ян Сюэ хотела бы назвать «Дядя Гуань», был очень строгим и не из тех людей, которые легко хвалят других. Даже саму Ян Сюэ он довольно часто отчитывал в детстве – конечно, для обеспечения защиты; работая в Фонде SCP, любая небрежность или легкомыслие приводили к летальному исходу.
Она была убеждена, что Чжан Цзюэ был могущественным и надёжным человеком. Выслушав анализ Гуань Пэна о нём, Ян Сюэ смогла точно определить, насколько «могущественным» на самом деле был Чжан Цзюэ.
— Было лишь одно, что заставляло меня чувствовать себя очень странно.
Перед уходом Гуань Пэн нахмурился:
— Когда моя команда убирала место происшествия, они нашли дюжину человеческих зубов. По твоим словам, это зубы врага. Неужели у Чжан Цзюэ... есть какой-нибудь уникальный фетиш или что-то в этом роде? Нормальный бой не должен заканчиваться так.
— Насчёт этого... я не могу сказать наверняка.
Ян Сюэ солгала.
— Странно, действительно странно...
Гуань Пэн покачал головой, всё ещё сбитый с толку. Похоже, эта проблема будет преследовать его ещё долго.
Когда несколько человек вернулись на поверхность, небо уже сияло жемчужно-белым солнечным светом. Директор зоны Ян Вэнбай лично приветствовал их на выходе, а за ним шёл весь персонал Зоны-14.
Увидев, что несколько человек благополучно вернулись, он почувствовал облегчение.
Быстро подойдя к толпе, он схватил Чжан Цзюэ за руку и крепко пожал её с серьёзным выражением лица.
— Помощник Чжан. От имени сотен сотрудников Зоны-14 и Фонда SCP. Я благодарю тебя за всё, что ты сделал сегодня!
Ян Вэнбай низко поклонился, за ним последовал весь персонал Зоны-14, выражая свою признательность Чжан Цзюэ. Это продолжалось целых пять секунд, прежде чем Директор зоны Вэнбай вновь выпрямился, чтобы встретиться лицом к лицу с Чжан Цзюэ.
Чжан Цзюэ не только спас Зону-14, но и сотни тысяч жизней невинных людей в окрестностях. Хотя персонал на месте происшествия не знал подробностей, не было никаких сомнений в том, что Чжан Цзюэ спас всем жизнь.
После этого инцидента волосы Ян Вэнбая поседели, как будто он постарел на десять лет. Похоже, этот инцидент сильно ударил по нему. Чжан Цзюэ взял Директора зоны Вэнбая за руку и похлопал его по плечу. Последовал поклон всем сотрудникам Зоны-14.
Он нашёл большой камень и встал на него. Все взгляды устремились на него.
— Джентльмены, вам не нужно благодарить меня, вам не нужно никого благодарить. Кого вам нужно благодарить, так это за самих себя.
Чжан Цзюэ огляделся.
— Люди существуют уже более 250 000 лет, и только последние 4000 лет имели для нас значение, так что же мы делали почти 246 000 лет? Мы прятались в пещерах и вокруг небольших костров, боясь того, чего не понимали. Люди такие маленькие и беспомощные перед лицом этих могущественных существ, но мы не можем вечно жить в страхе. Никто другой не защитит нас, и мы должны постоять за себя. И по этой причине мы основали Фонд SCP. Мы работаем во тьме, чтобы служить свету. Мы использовали наше оружие и оборудование, чтобы сдерживать Неуязвимую рептилию снова и снова. Мы заблокировали эту статую в углу нашим переплетённым зрением. С помощью жестоких ритуалов мы запечатали того злого Бога, который мог появиться. Мы служили до и после бесчисленных ужасных сценариев Конца света класса XK. Мы, дети наших отцов, жены наших мужей. Мы просто обычные люди. В конце концов мы будем бояться, плакать и, конечно же, умирать. Но помните, что мы стоим до последнего! Мы – последняя линия обороны человечества! Мы обезопасим! Мы удержим! Мы сохраним! Мы – всеобщие Герои! Мы, каждый из нас, Герой!
Я отвечаю за SCP Глава 34: Обед.
Семь дней спустя проникновение на Зону-14 подошло к концу. Зона локализации Зоны-14 была серьёзно повреждена, и большинство аномальных объектов сбежали.
Потребовалось целых три дня, чтобы повторно локализовать все аномалии. Среди них самым трудным для повторного содержания был SCP-106 – Старик, и Фонду пришлось использовать трёх сотрудников класса D в качестве приманки, чтобы снова заманить его в камеру сдерживания.
После расследования Фондом инцидента был вызван специальный исследователь, на которого указал Совет O5, который случайно слил информацию о SCP-2950 Доктору Ли Чэнмину, когда он был пьян, а Доктор Ли передал информацию Повстанцам Хаоса.
За месяц до нападения враг подкупил IT-специалиста Зоны-14, чтобы тот предоставил им всю информацию о защитных механизмах Зоны-14. После допроса IT-специалист повесился в своей камере на следующий день. Что касается Ли Чэнмина, то он был доставлен в штаб-квартиру Фонда SCP для дальнейшего расследования.
В общей сложности 133 сотрудника были убиты в результате проникновения на Зону-14. Это включало в себя 120 сотрудников службы безопасности, 5 научных сотрудников, 3 члена МОГ, 4 сотрудника класса D и 1 уборщицу. Простая панихида была проведена для них на Зоне-14 под руководством заместителя Директора зоны Хуан Синвэнем.
В качестве представителей персонала Особый помощник Цзюэ Чжан и старший научный сотрудник Ян Сюэ выступили с хвалебными речами, чтобы выразить свои соболезнования. После похорон Цзюэ Чжан и Ян Сюэ встретились с Директором зоны Ян Вэнбаем в задней части кладбища.
Старик был одет в чёрное, с седыми волосами, и в его глазах больше не было того блеска, который был внутри него.
— Дядя... – позвала Ян Сюэ, немного беспокоясь о его здоровье.
— Я в порядке.
Ян Вэнбай взял Ян Сюэ за руку, нежно погладил её и кивнул Чжан Цзюэ, стоявшему позади неё.
Видя превратности судьбы Ян Вэнбая, Чжан Цзюэ выразил своё сочувствие и вздохнул:
— Директор зоны Вэнбай. Я знаю, тебе трудно это принять, но это уже произошло. Тебе не в чем себя винить. Просто отпусти это. Ещё не слишком поздно. Взгляни правде в глаза, и я верю, что ты знаешь это лучше меня.
Чжан Цзюэ хотел убедить Директора зоны Вэнбая воспрянуть духом, но неожиданно Ян Сюэ покачала головой.
— Я стар, и больше не смогу делать многие вещи. Итак, пришло время забить гвоздь в крышку гроба в руках таких молодых людей, как вы. Я сообщил штаб-квартире, что подал в отставку с должности Директора зоны, и эту должность займёт заместитель Директора зоны Хуан. Примерно через два дня новость будет объявлена по всем, и вы, ребята, должны быть готовы с полной самоотдачей.
Ян Сюэ ахнула, так как была удивлена этой новостью, в то время как Чжан Цзюэ вздохнул.
Они оба понимали, что это был отчаянный шаг. Несколько недель назад на Зоне-14 произошёл серьёзный инцидент, и кто-то должен нести за это ответственность.
Естественно, Директор зоны Ян Вэнбай был тем, кто должен был нести бремя ответственности за то, что такое произошло.
Ян Вэнбай был известен своей строгой и осторожной практикой работы на Зоне-14.
После исчезновения отца Ян Сюэ, Ян Вэньсуна, он более десяти лет занимал должность Директора Зоны-14. Всё шло гладко, и ничего противоречивого не происходило, пока не произошёл инцидент с проникновением.
— Чжан Цзюэ, можно тебя на минутку, пожалуйста?
Старик сказал:
— На этот раз ты мне сильно помог и остановил проникновение в пределах приемлемого результата. Я хотел поблагодарить тебя лично.
Чжан Цзюэ приподнял уголки и беспомощно улыбнулся.
— Теперь, что касается самой тревожной для меня вещи. Моя племянница здесь, и хотя она была достаточно сильной, чтобы быть независимой и легко позаботиться о себе. После того как я уволюсь из Фонда, я хочу спросить, удобно ли тебе заботиться о ней, – сказал Директор зоны Вэнбай, передавая руку Ян Сюэ в его руку, имея в виду доверить её ему.
Лицо Ян Сюэ покраснело до ушей, и она отдёрнула руку:
— Кому нужна его помощь.
— Не волнуйся, Директор зоны Вэнбай, – Чжан Цзюэ похлопал себя по груди. — Я позабочусь о ней, как о собственной племяннице.
Инцидент с проникновением на Зону-14 вызвал много подозрений у персонала. Согласно предварительным выводам, допуск IT-специалиста был невысоким; было неизвестно, откуда он получил документ о защитном механизме Зоны-14.
Было неизвестно, как злоумышленник «Мистер Сэмюэль» вошёл в Зону-14, и всё ещё оставалось загадкой, как он собирался покинуть Зону-14 после достижения своей цели по получению SCP-2950. Самое главное, было также неизвестно, было ли известно Повстанцам Хаоса о текущей ситуации в Фонде SCP.
Была также таинственная фигура по имени «Никто», которая только добавляла больше проблем Фонду.
В ответ на вышеуказанные оставшиеся проблемы штаб-квартира Фонда SCP направила специальную следственную группу для проверки всех сотрудников Зоны-14. Особенно тех, которые были близки к Доктору Ли.
Несмотря на отсутствие доказательств, Фонд не мог назначить какое-либо суровое наказание. Но всем было ясно, что их уровень безопасности будет снижен до самого низкого, и у них больше никогда не будет доступа к секретным документам Фонда.
Был даже научный сотрудник, которого непосредственно казнили с помощью амнестического успокоения (препарат, изменяющий память) и выпустили обратно в общество. В каком-то смысле это может быть и хорошо. В будущем он будет жить жизнью обычного человека, и ему больше не придётся беспокоиться об опасных аномалиях каждое утро, как только он просыпается и думает о возможном нарушении условий содержания.
Из-за сложившейся ситуации стандартный график работы для Зоны-14 не мог быть выполнен, и большинству из них был предоставлен отпуск, за исключением некоторых основных отделов.
Чжан Цзюэ и Ян Сюэ не были исключением. Но в это время, конечно, у них не было желания взять выходной и отдохнуть. Это был только вопрос времени, когда Директор зоны Вэнбай покинет Зону-14, и Ян Сюэ провела последние два дня, помогая ему перевезти некоторые из его домашних вещей обратно в район, в котором они жили.
Ян Вэнбай занимал должность Директора зоны более десяти лет. У него не было детей, и большую часть времени он жил в общежитии для персонала. Ян Сюэ и Чжан Цзюэ убрались в его доме и купили ещё несколько предметов домашнего обихода.
Фонд SCP был недостаточно финансово обеспечен, чтобы оставаться вне подозрений со стороны различных стран, и отношение к его сотрудникам было невысоким. Ян Вэнбай проработал в Фонде большую часть своей жизни, и всех его сбережений едва хватило, чтобы купить квартиру с двумя спальнями площадью менее сотни квадратных футов.
Чжан Цзюэ вспомнил, что, когда он присоединился к Фонду, Директор зоны Вэнбай сказал, что он будет выплачивать себе пособие из своей зарплаты, он не мог не покачать головой и горько рассмеяться. Он не мог относиться к этому серьёзно.
Дом Ян Сюэ находится в том же районе, что и дом Ян Вэнбая, который был наследством её отца до того, как он исчез. Ян Сюэ и Ян Вэнбай – трудоголики, и им редко удавалось вернуться в свои дома.
Но, в конце концов, она была просто одинокой девушкой. Они приобрели вещи для дома в полном комплекте и работали всё утро, до полудня. Затем они остановились в доме Ян Сюэ и планировали что-нибудь приготовить.
— Что ты хочешь съесть?
— Что ты можешь приготовить?
— Ум-м...
— Доктор Ян, не говори мне, что ты не умеешь готовить. Тогда зачем ты купила так много кастрюль и сковородок?
— Потому что отец сказал... ну... обычно в Фонде есть столовая, так что нет времени на...
— Я понимаю, понимаю. Что у тебя есть в холодильнике? Дай мне посмотреть.
— Ты умеешь готовить?
— Разве я не говорил тебе, что я разносторонний человек?
— ...
Полчаса спустя Ян Сюэ держала в руке тарелку яичной лапши с помидорами. Она откусила кусочек, и её глаза слегка заблестели. Она не знала, что обычная миска лапши может быть такой вкусной.
— Как тебе? Вкусно, правда? – самодовольно сказал Чжан Цзюэ.
Ян Сюэ слегка хмыкнула и проигнорировала его. Она уже поняла высокомерное отношение Чжан Цзюэ. Лучший способ справиться с этим – игнорировать его.
Несмотря на то, что ты закрыл рот и ничего не сказал, у него всегда был способ заставить тебя потерять дар речи, а потом хвастаться этим перед всеми.
Чжан Цзюэ рассмеялся и начал поглощать свою миску лапши. Они вдвоём доели свою лапшу. Ян Сюэ позвонила по телефону, чтобы отправить кое-какие документы, в то время как Чжан Цзюэ надел фартук и начал мыть посуду.
Послышался стук в дверь. Чжан Цзюэ вытер руки о свой фартук и пошёл открывать дверь. Стройный мужчина в очках в золотой оправе стоял за дверью, держа в руках большой букет роз.
Первоначальное улыбающееся лицо исчезло в тот момент, когда он увидел Чжан Цзюэ.
Он уставился на него и нахмурился:
— А ты кто такой?
Чжан Цзюэ как раз собирался заговорить, когда голос Ян Сюэ донёсся из глубины дома:
— Не надо мыть посуду, я сделаю это позже. Днём я буду занята какое-то время, а вечером мы вернёмся вместе.
Услышав эти слова, человек в очках нахмурился ещё сильнее.
Чжан Цзюэ поднял руки вверх и сказал:
— Если я скажу, что пришёл сюда просто перекусить, ты мне поверишь?
Я отвечаю за SCP Глава 35: Урок.
— Его зовут Шицзя, и он был Президентом Театрального клуба, когда я училась в колледже. Он также получил степень Доктора литературоведения. После окончания университета, похоже, он работал министром государственного управления. Я слышала, что он недавно открыл компанию, которая специализируется на финансировании.
— Вау, звучит как богатый и красивый мужчина или одарённый человек. Но Доктор Ян, как бы мне это сказать. Что ты хочешь, чтобы я сделал? Избил его? Это будет немного хлопотно. Давай воспользуемся причиной, по которой он вошёл в твой дом левой ногой. Как насчёт этого?
Ян Сюэ ударила его:
— Я же серьёзно. Он пришёл, чтобы пригласить меня на празднование 100-летия нашего колледжа. Как ты думаешь, мне стоит пойти?
— Эм-м... почему ты спрашиваешь меня?
С нынешним настроением Чжан Цзюэ, он, вероятно, сразу же начал бы разглагольствовать об этом. Но, подумав, что это было немного чересчур, зная о том, что произошло недавно, она, похоже, была застигнута в плохом настроении.
Глядя на её бедный юный и беспомощный взгляд, Чжан Цзюэ привычно пожал плечами:
— В любом случае, сегодня у нас выходной. Это празднование 100-летия колледжа, и я предлагаю тебе пойти. Я имею в виду, что ты сможешь посетить такое лишь один раз в своей жизни.
Ян Сюэ посмотрела на него:
— Ты можешь пойти со мной?
Чжан Цзюэ ущипнул себя за подбородок:
— Если это празднование будет в колледже, там должен быть фуршет. Это идеальный момент, чтобы пойти и съесть что-нибудь вкусное по сравнению с едой в столовой Фонда, она просто ужасна!
Три дня спустя, Университет Цзянчжоу.
Заиграли гонги и барабаны, и в небо полетел салют.
Университет Цзянчжоу – это первоклассный колледж в городе Цзянчжоу, основанный ровно сто лет назад. В этот период многие выпускники состоят из высокопоставленных лиц и знаменитостей. Многие выпускники колледжа вернулись, чтобы принять участие в церемонии празднования столетия Университета Цзянчжоу.
— Взгляни, Сестра Сюэ. После твоего окончания колледж построил ещё две библиотеки, новые баскетбольные площадки, теннисные корты, и ты помнишь, как мы ночью пробирались в другие клубы, чтобы репетировать нашу театральную практику? Теперь у нашего театрального клуба есть собственный репетиционный зал.
Брат Шицзя, полное имя которого Чжан Шицзя, был популярным студентом Университета Цзянчжоу. Его дядя был вице-президентом Университета Цзянчжоу, и он также стал министром государственного управления.
Чжан Шицзя был талантлив и богат. Он был одинок, несмотря на то, что у него было много поклонников в колледже. Но никто не знал, что человек, которого он всегда любил, – самый молодой член театрального клуба. Потому что среди всех девушек Ян Сюэ вызывала у него самые необычные чувства.
Ян Сюэ не была такой мягкой девушкой, всё было наоборот. Она говорила и действовала смело. В её глазах иногда читалось недоумение и беспомощность – конечно, Чжан Шицзя не знает, что она так себя вела, потому что всегда беспокоилась о своём отце.
В отличие от других девушек, Ян Сюэ всегда относилась к нему высокомерно, никогда не удовлетворяя его никаких личных просьб, кроме репетиций. Как и сюжеты тех дешёвых любовных романов, это пробудило у Чжан Шицзя желание быть с ней. Чем неохотнее Ян Сюэ пересекалась с ним, тем больше он хотел заполучить Ян Сюэ в свои руки.
Прошло несколько лет, и это стало навязчивой идеей. Он даже нанял охранников по соседству с Ян Сюэ, и как только Ян Сюэ возвращалась домой, он получал сообщение. Именно поэтому он так случайно смог «застать» Ян Сюэ и Чжан Цзюэ дома.
Тот факт, что Ян Сюэ согласилась приехать на празднование, был для него большим сюрпризом, хотя он думал, что она откажется от предложения. Но из-за этого, когда он получил сообщение Ян Сюэ, огонь в его сердце разгорелся вновь.
Была ли хоть малейшая вероятность того, что Ян Сюэ пожалела об этом, что она наконец-то согласилась сказать «да»? Он не ожидал, что Ян Сюэ придёт с кем-то, кого он не знал.
— Должен сказать, Великий министр Шицзя, могу я сделать предложение вашему университету?
Этот отвратительный человек сказал:
— Ваш кампус такой большой и имеет так много удобств, но не могли бы вы построить ещё несколько общественных туалетов? Я держал его руками, а еда здесь и так солёная...
Чжан Шицзя нахмурился. Какое отвратительное зрелище. Как мог у Ян Сюэ быть такой отвратительный друг? Чего Чжан Шицзя не ожидал, так это того, что его сестра, у которой всё время было серьёзное выражение лица, фыркнула от смеха, услышав его слова.
Ян Сюэ бросила на него свирепый взгляд и сказала:
— Как ленивый осёл на мельнице.
Это была та сторона Ян Сюэ, которую Чжан Шицзя никогда раньше не видел. На мгновение он выглядел ошарашенным.
В пол десятого утра один за другим вошли приглашённые знаменитости и высокопоставленные лица из разных выпускников. Число людей, пришедших поздороваться с Чжан Шицзя, также увеличилось.
Его дядя был вице-президентом этого колледжа, его отец был известным предпринимателем в городе Цзянчжоу, и у него были все связи с влиятельными людьми в городе Цзянчжоу. Сам Чжан Шицзя был известным человеком, он разговаривал и смеялся со всеми присутствующими гостями.
— Ян Сюэ, я сожалею об этом. Как ты можешь видеть, на этой церемонии присутствует много гостей, и они являются влиятельными людьми. Я не могу не...
Чжан Шицзя был смущён, но его слова были довольно красочными. Если бы не нехватка времени, ему пришлось бы произносить версальскую речь прямо на месте.
— Не обращай на это внимания.
Ян Сюэ спокойно сказала:
— Брат Шицзя, у тебя есть важное дело, и мы просто собираемся заняться своими делами здесь – Чжан Цзюэ, пожалуйста, хватит есть, остановись на минуту. Ты меня отвлекаешь!
Вторая половина предложения была о Чжан Цзюэ, который в настоящее время пировал на тарелке с кексами, с несколькими крошками, прилипшими к уголку его рта.
Завтрак Фонда состоял всего лишь из лёгкого отвара, и он уже съел достаточно, поэтому утром почти ничего не ел. Увидев стол рядом с заведением, уставленный деликатесной мелкой едой, он не смог удержаться и взял тарелку.
В любом случае, он пообещал Ян Сюэ, что придёт сюда только для того, чтобы набить свой желудок, и съест всё, что есть в буфете. Чжан Шицзя ненавидел его. Почему этот человек всегда доставляет ему столько хлопот?
Они втроём продолжали бродить по кампусу. Чжан Шицзя по-прежнему не жалел сил, чтобы рассказать о своих «достижениях» за эти годы.
— Ян Сюэ, ты смотрела новости в последнее время?
— Ну... В последнее время у меня не было времени следить за новостями.
— Плохо, наш школьный литературный кружок помог женщине, которую обвинил её жестокий муж, и её поддержало движение «Большая женская солидарность» с сотнями тысяч лайков. А также появился в местной новостной телепрограмме в течение тридцати минут.
— Брат Шицзя, ты известный Доктор литературоведения в колледже. Во что превратился простой литературный клуб, лишь из-за твоего значительного вклада в него.
— Ох, нет, нет, нет, я просто помогал им – ты знаешь, наш литературный клуб отличается от других клубов. Мы не просто пишем сценарий и стихи. Под моим руководством они часто помогали некоторым неграмотным людям. Нет недостатка в литературном совершенстве, и оно должно передаваться из поколения в поколение.
— Пф-ф... – сказал Чжан Цзюэ, который что-то ел, его позабавили последние два предложения, сказанные Чжан Шицзя, и заставили его выплюнуть немного еды изо рта.
Чжан Шицзя был на пределе своих возможностей и не мог сдерживаться.
Он нахмурился и сказал:
— Мистер Чжан, вы друг сестры Ян Сюэ. Вы новичок в городе и не знакомы с ситуацией. Мне не следовало больше ничего говорить, но я вижу, что вы немолоды. У вас даже нет дома, в котором можно было бы жить, так что лучше больше слушать, больше читать и думать более серьёзно. Ян Сюэ – Доктор биологических наук. Её литературное и драматическое исполнение было весьма проницательным. В студенческие годы мы часто обсуждали вместе основные вопросы, связанные с жизнеобеспечением людей. Вы ничего не понимаете, только перебиваете других и всегда выглядите некультурно. Ха-а, кажется, я зашёл слишком далеко. Хотя слова были нехорошими, это факт, и Мистер Чжан, пожалуйста, не вините меня.
Чжан Шицзя был достоин докторской степени по литературе, и скрытого смысла в его словах, которые, казалось бы, выглядели как непринуждённый разговор, было довольно много.
Во-первых, это была лекция, посвящённая с самого начала: он не должен был больше ничего говорить. Он должен сопротивляться тому, чтобы не сказать этого. Затем он говорит, что Чжан Цзюэ был взрослым человеком, который даже не мог позволить себе купить дом и не думал о социальном улучшении.
Он указал, что у Ян Сюэ есть степень Доктора по биологии, подразумевая, что они слишком далеки друг от друга с точки зрения семьи и образования и что у него не должно быть никаких неподобающих мыслей. Самым важным моментом было то, что они обсуждали важный вопрос, связанный с жизнеобеспечением людей и тем, как это принесёт пользу людям с более высоким уровнем образования.
Что касается отсутствия воспитания у Чжан Цзюэ, он подумал, что это было случайное «необдуманное замечание». В конце концов, это была стандартная критика в его адрес лично после того, как было брошено много глупостей. Напротив, слова могли звучать не очень хорошо. Это было для его же блага. Он думал, что Чжан Цзюэ заслужил это.
Это был крестьянский уровень слов. Чжан Цзюэ – просто обычный человек, и даже Ян Сюэ слышала его слова.
В отличие от Чжан Цзюэ, Ян Сюэ не из тех людей, которые готовы придавать значение своим словам и тому, что о ней говорят другие. Обычно ей все равно. Это было признаком её основных характеристик.
Но слова Чжан Шицзя, намеренно или непреднамеренно оскорбляющие Чжан Цзюэ, были неприемлемы. Она лучше, чем кто-либо, знала о том, какой вклад внёс Чжан Цзюэ в последнее время.
Знания в голове Чжан Цзюэ внесли свой вклад в исследования Фонда, которые она не знает, насколько он ценит. Он работал сверхурочно днём и ночью, и все научные сотрудники были ему благодарны. Тот инцидент, если бы Чжан Цзюэ не спас положение, половина города Цзянчжоу была бы стёрта с лица земли.
Из-за правил конфиденциальности Фонда то, что сделал Чжан Цзюэ, не могло быть известно общественности. Но приключения Чжан Цзюэ, сражения с врагом и борьба не на жизнь, а на смерть с различными аномалиями. Она была свидетельницей всего этого, и она никому не позволила бы так оскорблять Чжан Цзюэ.
Лицо Ян Сюэ постепенно стало ледяным:
— Старший Брат Шицзя, как ты смеешь так говорить?
С серьёзным выражением лица она продолжила:
— Старший Брат Шицзя, это правда, что есть некоторые люди, чья внешность не такая гламурная и энергичная, как у тебя. Кто более неясен и неизвестен, и кто, возможно, не сможет, чтобы их имена помнили другие, пока они не умрут. Но ты не можешь отрицать их вклад в этот мир. Они старательны, освещают места, которые ты не видишь, даже ставя себя в опасные ситуации. Причина, по которой ты можешь говорить и указывать на мир здесь, – это всё из-за их неустанных усилий и жертв! Брат Шицзя, ты когда-нибудь думал об этом? Возможно, они спасали тебя снова и снова, пока ты даже не подозревал об этом.
Ян Сюэ посмотрела на Чжан Шицзя и внезапно почувствовала, что её старший был гораздо менее поверхностным, чем Чжан Цзюэ.
Затем она сказала:
— Однажды я услышала высказывание, которое показалось мне очень верным. «Слабость и невежество не являются препятствиями для выживания и развития цивилизации, а высокомерие».
Я отвечаю за SCP Глава 36: Молодой Президент.
Слова Ян Сюэ были настолько резкими, что Чжан Шицзя застыл на месте. Он не понимал, почему она так отреагировала, когда он всего лишь сказал несколько слов о Чжан Цзюэ.
Она произнесла это так, как будто Чжан Цзюэ был героем, спасающим мир.
Он взглянул на Чжан Цзюэ. У него не было никакого чувства порядочности. Как его можно считать героем?
— Пойдём, – сказала Ян Сюэ, потянув Чжан Цзюэ за руку, чтобы уйти, но не ожидала, что Чжан Цзюэ не сдвинется с места.
— Прости, это моя вина, – сказал Чжан Цзюэ. Он засунул еду, которую держал в руке, в рот, проглотил её и махнул рукой: — Старший брат Шицзя, это была моя вина, и ты прав.
Ян Сюэ с изумлением посмотрела на него. Насколько она помнила, Чжан Цзюэ никогда не терялся в своих словах.
Согласно его характеру, если кто-то произносил одно предложение, у него в затылке ждали десять. Чжан Шицзя был Доктором литературоведения, и он мог бы написать величественные статьи. Но когда дело доходило до его рта, Чжан Цзюэ мог отругать его до смерти.
Однако на этот раз Чжан Цзюэ не открыл рта, очевидно, ему не понравился его стиль. Когда этот человек изменил свой характер?
На самом деле, для Чжан Цзюэ всё было совсем не сложно. Он был хорош в словесных оскорблениях, но он не был бешеной собакой, которая начнёт кусать любого.
Этот человек был другом Ян Сюэ, и он пришёл только для того, чтобы сопровождать её. Он не хотел, чтобы они оба ссорились – хотя, казалось, Ян Сюэ вообще не могла сказать ничего хорошего о своём старшем брате Шицзя.
Самое главное, что если то, что он сказал, было правдой, то литературный клуб, который часто помогал некоторым неграмотным людям, был благожелательным поступком.
Он сохранял хладнокровие, несмотря на ошибки, на которые указывали другие, и он не должен был насмехаться над ними. Подводя итог, Чжан Цзюэ решил сдаться и извиниться. Терпеть это, сохраняя спокойствие, как ветер и вода, и сделать шаг назад, чтобы поесть и попить.
Ян Сюэ всё ещё хотела что-то сказать, но Чжан Цзюэ покачал головой. Чжан Шицзя не видел выражения лица Ян Сюэ и был в немного лучшем настроении, когда услышал извинения Чжан Цзюэ.
— Мистер Чжан. Нет ничего лучше, чем знать свои ошибки, и поскольку вы признаёте свои ошибки, мы всё равно можем быть друзьями. Я не собираюсь скрывать это от вас. Только в прошлом году наш литературный клуб помог более чем тридцати людям...
— Ах, это впечатляет...
Чжан Шицзя сменил выражение лица и продолжил хвастаться своими достижениями, но у него были другие планы на уме.
Отношение Ян Сюэ только что заставило его почувствовать себя немного странно; похоже, он должен пойти на какую-то настоящую провокацию, чтобы дать Ян Сюэ понять, насколько он хорош, и заставить Чжан Цзюэ осознать пропасть между ними.
Было ясно, что это может ранить чувства Чжан Цзюэ. С первого взгляда в его глазах у него появился план. Чжан Шицзя продолжал показывать Чжан Цзюэ и Ян Сюэ кампус и, наконец, пришёл в гостиную.
— До церемонии открытия осталось ещё двадцать минут, и вам, ребята, лучше немного отдохнуть здесь. Мне нужно кое-что сделать, так что прошу меня извинить.
Чжан Шицзя налил им стакан воды.
Ян Сюэ поблагодарила его и нахмурилась:
— Помню, что это VIP-зал, верно? Он открыт только тогда, когда колледж принимает важных гостей. Уместно ли тебе приводить нас сюда?
— Всё в порядке.
Чжан Шицзя махнул рукой, он прищурился:
— Всё равно здесь не так уж много важных гостей.
Ян Сюэ посмотрела на Чжан Цзюэ, но тот даже не слушал, о чём они говорили, откинувшись на спинку стула и закрыв глаза.
Всего на мгновение это не должно иметь значения. Ян Сюэ задумалась.
Чжан Шицзя незаметно подмигнул Чжан Цзюэ и вышел из гостиной.
После того, как Чжан Шицзя ушёл, Чжан Цзюэ внезапно открыл глаза, и его взгляд был острым, как у сокола. Это поразило Ян Сюэ.
— Что не так? Я думала, ты устал и хотел немного отдохнуть.
Чжан Цзюэ потянулся и посмотрел в сторону двери:
— Этот придурок оставил нас здесь, очевидно, не по доброй воле. Я не должен здесь спать, и это именно то, чего он хочет.
Ян Сюэ сказала:
— Тогда почему ты не ушёл? Это совсем на тебя не похоже.
— Ох? Похоже, Доктор Ян знает меня очень хорошо. Тогда могу я тебя спросить, что я за человек?
У Чжан Цзюэ было пустое выражение лица. Щёки Ян Сюэ покраснели, и она непонимающе посмотрела на него.
— Забудь об этом, больше никаких шуток.
Выражение лица Чжан Цзюэ стало серьёзным.
— Причина, по которой я не ухожу, заключается в том, что я... – он принюхался к воздуху, — почувствовал что-то необычное.
Ян Сюэ была встревожена:
— Может быть, аномалии, которые сбежали из Зоны-14, прибыли в город? Но все эти аномалии заметны. Не было бы никаких аномалий, которые не были бы зарегистрированы.
— Это не с Зоны-14.
Чжан Цзюэ покачал головой. Он не мог быть уверен:
— У меня просто такое чувство. Может быть, я слишком чувствителен.
Эти двое перекинулись ещё несколькими словами, и прежде чем у них появился шанс выйти, они услышали звук разговора, доносящийся из-за двери, и несколько людей, похожих на лидеров, шли в эту сторону.
— Директор Ли, Директор Ван, извините, но Президент Бай в настоящее время занят. Я могу только приветствовать вас, двух коллег-директоров. Это оплошность с моей стороны. Я приношу свои извинения.
— Вице-президент Чжан шутит. Вам нелегко выкроить время из своего плотного графика, чтобы зайти за нами. Но скажите мне правду, Президент Бай получил какую-то поддержку от больших шишек?
— Ну, я думаю, кот вылез из мешка. Нашему университету немного не хватало, когда мы планировали построить несколько новых лабораторий, это оборудование дорогое. Генеральный директор транснациональной компании направляется в это место, чтобы пожертвовать часть своих денег. Президент Бай и Министерство жилищного строительства и городского планирования отправились в аэропорт, чтобы забрать его, и скоро прибудут.
— Подождите, правительство было вовлечено?
— Да, и не только это, но и Транснациональные компании, Богатые знаменитости и те, кто не хочет появляться на публике, и – кто это?
Вице-президент Чжан открыл дверь и был удивлён, увидев кого-то в VIP-зале.
Он уже сообщил персоналу, что сегодняшние гости очень важны, и он не мог позволить себе ошибиться. Приезжали влиятельные лидеры и инвесторы города, и простая ошибка была недопустима.
Увидев двух незнакомцев, Вице-президент Чжан слегка нахмурился. Но из-за гостей он вспылил не сразу.
Он спросил:
— Могу я узнать, кто вы и кто привёл вас сюда?
— Здравствуйте, я выпускница 16-го класса Университета Цзянчжоу, – ответила Ян Сюэ. — Нас пригласили сегодня на празднование 100-летия, и именно Чжан Шицзя привёл нас сюда.
Услышав, что именно Чжан Шицзя привёл их сюда, лицо Вице-президента Чжана слегка смягчилось. Чжан Шицзя был его племянником, и среди потомков семьи Чжан он считался самым многообещающим, и обычно он не совершал никаких ошибок.
Вице-президент Чжан улыбнулся:
— Вы выглядите как выдающаяся фигура. Где вы сейчас работаете?
Ян Сюэ взглянула на Чжан Цзюэ и, видя, что тот молчит, могла только взять инициативу в свои руки и ответить:
— Меня зовут Ян Сюэ, и я научный сотрудник «Peikang Pharmaceuticals».
— «Peikang Pharmaceuticals»? Директор Ли, пришедший с Вице-президентом Чжаном, услышал имя: — Поправьте меня, если я ошибаюсь, но Председателем «Peikang Pharmaceuticals» является Ян Вэнбай, верно?
Ян Сюэ сказала:
— Да, и он мой дядя.
— Так это племянница Председателя Вэнбая.
Директор Ли рассмеялся:
— Председатель Вэнбай и я были друзьями по покеру много лет. В таком случае, вы должны называть меня Дядя Ли.
Ян Сюэ слегка поклонилась всем телом:
— Хорошо, Дядя Ли.
Увидев эту сцену, Вице-президент Чжан кивнул, «Peikang Pharmaceuticals» была хорошо известным предприятием в городе Цзянчжоу, и хотя он никогда не встречался с Ян Вэнбаем, он часто слышал о нём.
Он повернулся к Чжан Цзюэ:
— А вы, джентельмен?..
С тех пор как они вошли, Чжан Цзюэ то вставал, то садился. Он не встал, чтобы поприветствовать их, и не заговорил. Он произвёл на него плохое впечатление, но Вице-президент Чжан так хорошо умел контролировать свой характер, что не показал этого, намереваясь узнать, что задумал Чжан Цзюэ.
Обычно Фонд SCP организовывал соответствующие поддельные удостоверения личности для своих сотрудников в качестве прикрытия, точно так же, как у Ян Сюэ и Ян Вэнбая.
Но звание Особого помощника Чжан Цзюэ было специально одобрено Советом O5, и его личность так и не была установлена. Хотя он мог ложно утверждать, что является коллегой Ян Сюэ, Чжан Цзюэ не чувствовал в этом необходимости.
— Насчёт этого, я выполняю обычную работу в небольшой компании, которая не очень известна, и в настоящее время я там простой служащий.
Он махнул рукой:
— Вы, ребята, можете продолжать, не обращайте на меня внимания.
Чжан Цзюэ был отвлечён, его разум в настоящее время думал об этой аномалии.
Он был уверен, что что-то, должно быть, дало ему экстрасенсорный намёк с того момента, как он встретил Чжан Шицзя в кампусе, но это никогда не приходило ему в голову. Чжан Цзюэ размышлял, но в глазах Вице-президента Чжана это было несколько невежливо, и его мысли были прерваны.
— Поскольку вы являетесь членом сопровождения, вы должны вести себя наилучшим образом.
Во всём VIP-зале было три дивана, и у Чжан Цзюэ занял один из них. Увидев глаза гостя, Чжан Цзюэ понял, в чём была проблема.
Он похлопал себя по ягодицам и встал, сказав:
— Ах, прошу прощения, Сэр. Пожалуйста, присаживайтесь.
Это было больше похоже на правду.
Вице-президент Чжан мрачно хмыкнул и позволил двум Директорам занять свои места.
На мгновение сцена стала немного неловкой.
Среди нескольких человек Директор Ван был самым старшим и относительно мягким, он улыбнулся и спросил:
— Молодой человек, как вас зовут? И какой работой вы занимаетесь?
Почувствовав доброжелательность, исходящую от этого человека, Чжан Цзюэ поднял руку:
— Не нужно быть столь формальным, старик. Меня зовут Чжан Цзюэ. Что касается моей работы... это настолько тривиально, что не стоит упоминания.
Ян Сюэ вздохнула из-за ответа Чжан Цзюэ, который всегда позволял ей испытывать какую-то неописуемую беспомощность. Если работа в Фонде была «настолько тривиальной, что не стоила упоминания», то она предполагала, что под небом не было ничего, что можно было бы называть стоящим упоминания.
— Хех.
Вице-президент Чжан тихо фыркнул и усмехнулся:
— Разговоры о работе на случайной работе, «неизвестной» небольшой компании, выполнении «не заслуживающих упоминания» вещей, это страх перед неизвестным, не так ли?
Два Директора – старые руководители Университета Цзянчжоу. Вице-президент Чжан говорил с полным сомнением. Ян Сюэ собиралась защитить Чжан Цзюэ, когда дверь VIP-комнаты внезапно снова открылась.
— Президент Бай?
Увидев посетителя, Вице-президент Чжан и два Директора поспешно встали, чтобы поприветствовать его.
Президент Бай махнул им рукой, сам открыл дверь и сказал тем, кто стоял позади него:
— Министр Цю, Генеральный Директор Лей, пожалуйста, войдите.
Мужчина средних лет с большим животом и высокий молодой человек вошли вместе с Президентом Баем.
Предположительно, эти двое были сотрудниками Министерства жилищного строительства и городского планирования и руководителем транснациональной компании, как сказал Вице-президент Чжан.
Министр Цю улыбнулся и сказал:
— Мистер Лей, в нашем городе Цзянчжоу замечательные люди и отличное место, это определённо хорошее место для развития, не говоря уже о том, что Университет Цзянчжоу каждый год отправляет в нашу страну неизвестное количество талантов, посмотрите на долгосрочную выгоду...
— Я тщательно обдумаю это.
Молодой человек по имени Мистер Лей улыбнулся и кивнул, подняв руки, придавая нежное и элегантное чувство. Они весело разговаривали и на другой стороне. Чжан Цзюэ тайком подмигнул Ян Сюэ.
Он остался из-за возможности аномалии здесь, но приезжало всё больше и больше гостей. Для них было лучше не впутывать себя в это. Когда они уже почти добрались до выходной двери, кто-то из ниоткуда окликнул Чжан Цзюэ.
— Помощник Чжан?
Чжан Цзюэ машинально повернул голову и обнаружил, что Молодой Президент смотрит на него с улыбкой. На этот раз все взгляды в VIP-зале были прикованы к нему. Президент Бай не узнал их и взглянул на Вице-президента Чжана.
Вице-президент Чжан отрицательно покачал головой; он также был сбит с толку тем, как эти два человека могут быть связаны с Президентом транснациональной корпорации. Не только для них, но и для самого Чжан Цзюэ это тоже было немного странно.
Он пробыл в этом мире недолго, и все люди, с которыми он вступал в контакт, были коллегами по Зоне-14, и он не помнил никаких встреч с этим человеком. Думая о том, что только что сказал этот человек, Чжан Цзюэ, наконец, понял.
Президент Многонациональной корпорации, чёрт возьми, это был грёбаный Фонд!
Президент Бай попытался спросить:
— Мистер Лей, вы его знаете?
Президент Лей улыбнулся и кивнул.
— Этот Господин Чжан Цзюэ, он Особый помощник, нанятый нашей компанией. Несколько дней назад в филиале нашей компании произошёл ужасный инцидент, и Помощник Чжан помог нам пережить трудные времена, несмотря на опасность. Штаб-квартира не только сохранила десятки миллиардов долларов или даже больше в результате имущественных потерь, но и косвенно спасла жизни многих людей. Его очень высоко ценят. Когда я приехал в город Цзянчжоу на этот раз, руководители головного офиса поручили мне несколько задач, одной из самых важных из которых было похвалить Г-на Чжан Цзюэ. Министр Цю, разве вы не хотите, чтобы я инвестировал сюда, и Президент Бай, похоже, что оборудование вашей школы вот-вот будет обновлено. Честно говоря, я пока мало что знаю о городе Цзянчжоу, и вам бесполезно лоббировать меня, если в конце концов это сработает.
Он улыбнулся и сделал глоток воды:
— Вместо этого, почему бы вам не спросить мнение Помощника Чжана об этом?
Я отвечаю за SCP Глава 37: Надвигается дождь.
Лей Шань, мужчина, тридцать два года, потомок Мей, Президент группы китайского региона «Сируи». Что касается его младшего брата, Лей Шуя, который был на два года младше его, звали Сируи Шуан Би. Хотя Ян Сюэ никогда не видела его лично, она слышала о них по телевизору или в новостях.
Что касается группы «Сируи», то она была широко известна всем. Это была международная мегакомпания, деятельность которой охватывала большинство высокотехнологичных отраслей промышленности, таких как лекарства, медицинское оборудование, продукция оборонной промышленности. Даже Зона-14 использовала фасад «Peikang Pharmaceuticals» для заключения косвенных торговых сделок.
Услышав, что только что сказал Лей Шань, Ян Сюэ поняла, что он был из Фонда. Она не ожидала, что Фонд будет иметь такое большое влияние в таких компаниях.
После того, как Лей Шань договорил, он сделал глоток воды и замолчал. Все затихли.
Все ещё переваривали эту шокирующую информацию.
Первым отреагировал Министр Цю.
— Помощник Чжан, не хотите ли вы выпить немного воды?
Директор Бай сразу же подхватил:
— Да, да, Помощник Чжан. Пожалуйста, присаживайтесь, эта дама ваша подруга? Садитесь и посидите с нами.
Министр Цю и Директор университета Бай были очень внимательны, один наливал воду и подавал чай. Боялся пренебречь Чжан Цзюэ и сделать его несчастным.
Обычно все они были высокопоставленными и могущественными фигурами, которым льстили другие. Теперь они были вежливы по отношению к молодому человеку, не испытывая ни малейшего смущения. Вероятно, это произошло из-за власти денег. Два старых директора воспользовались этой ситуацией, и все беспомощно улыбнулись.
Только Вице-президент Чжан обливался холодным потом, и он проклял Чжан Шицзя до смерти в своём сердце. Он только сказал, что Чжан Цзюэ был из неизвестной компании, и он был безнадёжен. В его сложной ситуации Президент Бай поднял большой палец вверх, вероятно, думая, что Чжан Цзюэ был приглашён им, и он даже не знал, как ему забрать свои слова обратно.
Ян Сюэ посмотрела на Чжан Цзюэ и молча спросила его, что им делать. Чжан Цзюэ был снисходителен, взял чай, протянутый ему Президентом Баем, и уселся задом на диван, прямо рядом с Молодым Президентом.
Его лицо было таким толстым, что пуля не могла пробить его, так что он не стеснялся этого. Поскольку кто-то другой умолял их остаться, у него не было причин бояться. В конце концов, он хотел посмотреть, что задумал Президент Лей.
Ян Сюэ сидела рядом с ними. Остальные люди рассаживались по очереди, и хорошо, что диваны в VIP-зале были достаточно большими, поэтому это место не выглядело переполненым. Президент Лей уже указал путь Президенту Баю и Министру Цю, и для того, чтобы получить инвестиции, они должны были получить одобрение Чжан Цзюэ.
Эти двое не заботились ни о чём другом и сразу же перешли к делу, руководствуясь своими интересами. До тех пор, пока они смогут угодить этому Помощнику Чжану и сделать его счастливым, дело будет наполовину сделано. Они были погружены в свои соответствующие должности в течение многих лет, и у них неплохо получалось суетиться.
Президент Бай сказал:
— Помощник Чжан выглядит молодо, но я не ожидал, что он настолько талантлив, что он попал в группу «Сируи».
Услышав этот вопрос, Чжан Цзюэ вздохнул:
— По правде говоря, вы можете в это не поверить. Но меня вынудили, арестовали, принудили и использовали старый добрый трюк, так что у меня не было выбора не принять предложение!
Ян Сюэ яростно ущипнула его.
Министр Цю, казалось, не заметил незначительных движений этих двоих и рассмеялся:
— Помощник Чжан хорошо шутит. Я слышал от Мистера Лея, что вы помогли группе «Сируи» разрешить кризис. Можете ли вы рассказать нам подробности? Мне любопытно.
Президент Бай также повторил:
— Да, до церемонии осталось ещё немного времени, Помощник Чжан, не могли бы вы, пожалуйста, рассказать нам об этом?
Боясь напугать их до смерти, рассказав, Чжан Цзюэ беспомощно сказал:
— Извините, секреты компании. Я не могу их разглашать.
— Понятно, понятно. Тогда давайте перейдём к другой теме, о которой мы могли бы поговорить.
Директор Бай рассмеялся, ткнул Вице-президента Чжана, который сидел рядом с ним, и прошептал:
— Старик Чжан, почему бы тебе не поговорить с нами.
Уголки рта Вице-президента Чжана дрогнули, и ему просто захотелось прямо сейчас начать рыть себе яму.
Чжан Цзюэ отвечал на скучные вопросы, задаваемые Президентом Баем и Министром Цю, но его истинной целью пребывания было общение с этим Президентом Леем. Но в этот момент тут были посторонние. Он был не в том положении, чтобы говорить с ним напрямую. Поэтому он придумал план.
Диваны в этом VIP-зале были полностью кожаными, с деревянным краем, закреплённым вокруг внешнего выступа. Чжан Цзюэ и Лей Шань были недалеко, и он положил руку на край дивана и несколько раз постучал пальцем.
Если бы это было записано кем-то, кто следит за деталями, кажущийся случайным стук показал бы, что это была строка азбуки Морзе.
..... -. — .... --. -. -. .... – (Привет всем!)
Лей Шань перестал пить, услышав стук Чжан Цзюэ. Он слегка улыбнулся, поставил чашку на стол и положил руку на подлокотник дивана.
…... -...-... — (Привет.)
Чжан Цзюэ разговаривал с Министром Цю, постукивая по дивану.
. — .... --.... -. -. -... -... – .... -... -... – (Кто вы такой?)
-… -… —–. –… –… —-. (Союзник.)
Лей Шань постучал несколько раз.
-… –… -… -. -. —–. –… –… —-. (Верный союзник.)
Чжан Цзюэ: — Итак, какова ваша цель здесь, спасти планету?
Лей Шань: — Как я уже говорил ранее, штаб-квартира Фонда решила поблагодарить вас, и я здесь, чтобы выполнить эту миссию.
Чжан Цзюэ: — Вау, это хорошая новость. И какая же благодарность меня ждёт?
Лей Шань: — Не сейчас. Подробности будут сообщены вам позже.
Чжан Цзюэ: — Кроме этого, есть ли что-нибудь ещё?
Лей Шань: — Да, джентльмен попросил меня поздороваться с вами от его имени.
Чжан Цзюэ: — Какой именно?
Лей Шань: — Тот, с кем вы говорили.
Чжан Цзюэ: — О5-6?
Лей Шань: — Ш-ш-ш... ни слова.
Чжан Цзюэ: — Итак, кто вы на самом деле? Я имею в виду, кто вы в Фонде.
Лей Шань: — Не нужно беспокоиться, Помощник Чжан. Я секретарь этого джентльмена, вот и всё.
Секретарь члена Совета О5? Чжан Цзюэ поднял брови. Эта позиция была довольно щекотливой. Они хранили много секретов. В Фонде, помимо Совета O5, зная, что они были видны общественности, они были самыми влиятельными людьми.
В некотором смысле, некоторые из них воспитывались как следующие O5. Тот факт, что Фонд прислал Лей Шаня, ясно указывал на то значение, которое они придавали Чжан Цзюэ.
Время шло, а Чжан Цзюэ продолжал непринуждённо разговаривать с остальными, ничуть не меняясь внешне. Никто не знал, что он тайно общался с Лей Шанем, отвечая на их вопросы.
Только Ян Сюэ заметила их необычное поведение, но скорость мозга Ян Сюэ была недостаточно быстрой, чтобы за ними угнаться. Без переводящей машины обычному человеку было почти невозможно перевести азбуку Морзе, не говоря уже о переводе диалогов предложение за предложением. С этого момента стало ясно, что Чжан Цзюэ и Лей Шань оба были монстрами.
— Джентльмены, уже поздно. Церемония вот-вот начнётся.
Президент Бай посмотрел на часы и улыбнулся:
— После обеда состоится замечательное выступление наших студентов, Господин Лей, Помощник Чжан, вы двое не должны его пропустить.
Лей Шань улыбнулся и кивнул, ведя себя как джентльмен, когда мог. Чжан Цзюэ, с другой стороны, хотел отказаться. Во-первых, он согласился сопровождать Ян Сюэ, просто чтобы перекусить, и у него не было времени смотреть здесь какое-либо представление.
Он как раз собирался найти оправдание, когда вдруг почувствовал, что у него начинает гудеть голова. Похоже, приближалась аномалия. Чжан Цзюэ вздохнул и перестал сопротивляться.
Надвигался дождь.
Я отвечаю за SCP Глава 38: Критерии выбора супруги.
Церемония в Университете Цзянчжоу была разделена на четыре части и транслировалась в прямом эфире через социальные сети.
Первая часть: поднятие государственного флага, исполнение государственного гимна, выступления руководства университета, представителей выпускников и студентов.
Вторая часть: обед в кафетерии, позволяющий собравшимся вновь пережить студенческие годы, в то время как на большом экране в кафетерии демонстрировались изменения, произошедшие в Университете Цзянчжоу за последние сто лет, и подсчитывались выдающиеся таланты, вышедшие из Университета Цзянчжоу.
Третья часть: культурное представление, в котором студенты и преподаватели исполнили замечательные программы, чтобы показать элегантность кампуса.
Четвёртая часть: ужин, на котором в основном присутствовали руководители университета и важные персоны, чтобы собрать средства для новой лаборатории в Университете Цзянчжоу и финансовой помощи бедным студентам.
В десять утра официально началась Церемония празднования столетия Университета Цзянчжоу. После поднятия национального флага и исполнения государственного гимна Президент Бай поднялся на сцену и произнёс речь.
Несколько важных гостей сидели сбоку от его места в зале. Если присмотреться повнимательнее, то можно увидеть, что среди них есть две таблички, которые, кажется, сделаны были совсем недавно, и это были не кто иные, как Чжан Цзюэ и Ян Сюэ.
Зная личность Чжан Цзюэ, не говоря уже о временном добавлении их двоих к VIP-местам, даже если им разрешили сидеть на основных местах. Президент Бай был бы готов или даже умолял их сесть.
Но такой обычный человек, как Чжан Цзюэ, отказался бы от этого. Нет, если бы выпускники Университета Цзянчжоу увидели, что это произошло, он был бы забрызган до смерти этими клавишными воинами. Зная, что его «языковые навыки» были отточены в процессе борьбы с ними снова и снова.
Вице-президент Чжан уступил своё место Чжан Цзюэ и сел сбоку от прохода, но он всё ещё был как на иголках, боясь, что Чжан Цзюэ расстроится из-за его неуважительных слов раньше. Если планы школы и города провалятся из-за его слов, то его будущая карьера будет разрушена.
К счастью, Чжан Цзюэ не заботился об этом вопросе и улыбнулся ему, отчего на сердце у него стало немного легче.
— Дядя, дядя!
Вице-президент Чжан был погружён в свои мысли, когда вдруг кто-то потянул его за рукав. Он поднял глаза и обнаружил, что это был Чжан Шицзя.
— Где ты был этим утром?!
Когда он увидел Чжан Шицзя, гнев Вице-президента Чжана был неконтролируемым.
Чжан Шицзя не объяснил ему личность Чжан Цзюэ, что чуть не привело к большой катастрофе.
Они вдвоём пришли в уединённое место, и Чжан Шицзя спросил:
— Дядя, почему ты позволил этому человеку сесть на твоё место?
Вице-президент Чжан посмотрел на него широко раскрытыми глазами:
— А ты не знаешь?!
На этот раз смутился Чжан Шицзя.
Он поместил Чжан Цзюэ в VIP-комнату, потому что хотел найти своего дядю, чтобы унизить его, но он несколько раз искал снаружи и в то время не мог найти Вице-президента Чжана. Только когда церемония открытия должна была вот-вот начаться, он увидел, как Чжан Цзюэ поднялся на трибуну в окружении группы лидеров и даже украл место, которое первоначально принадлежало его дяде.
Это его очень удивило, и он не мог дождаться, когда он встретит Вице-президента Чжана, чтобы выяснить, что происходит. Видя, что Чжан Шицзя тоже в замешательстве, Вице-президент Чжан понял, что его племянник ничего о нём не знает.
Он рассказал Чжан Шицзя о личности Чжан Цзюэ, и у Чжан Шицзя отвисла челюсть. Думая о том, что он преподал Чжан Цзюэ урок ранее, лицо Чжан Шицзя побледнело от страха.
— Теперь ты знаешь, насколько он важен для университета Цзянчжоу и города Цзянчжоу.
Вице-президент Чжан посмотрел на Чжан Шицзя и стиснул зубы:
— Я не знаю, какие неприятности у тебя были раньше, но я говорю тебе отбросить эти мелкие мысли, принеся честные и прямые извинения. Тебе лучше извиниться перед ним и попросить у него прощения, или я лично упраздню тебя!
Услышав слова своего дяди сегодня утром, Чжан Шицзя был сбит с толку. Он был потрясён и обескуражен, зная, что делал раньше, словно замороженный баклажан.
Он был Директором университета Цзянчжоу, королём бриллиантов и владельцем начинающей компании. Он был известен своим опытом влияния на стратегические инвестиции транснациональных компаний.
Он хотел, чтобы Чжан Цзюэ осознал разрыв между ними, но теперь оказалось, что единственным, кто не мог осознать этот разрыв, был он сам – чувствуя, что кто-то вроде Чжан Цзюэ просто не видел его на том же уровне.
Клоуном оказался он сам. Чжан Шицзя почувствовал себя немного неловко, и ему захотелось найти тихое место, чтобы спрятаться. Но он подумал о словах своего дяди. Ему пришлось идти навстречу Чжан Цзюэ и Ян Сюэ. Он должен был получить прощение Чжан Цзюэ. В противном случае не было никакого способа объяснить это его дяде и университету.
Часть речи была закончена, и время было пол двенадцатого утра. Толпа гостей последовала за персоналом в кафетерий, где роскошная еда заставила гостей издать звуки восхищения. Единственным, кто был недоволен, был Чжан Цзюэ.
В глубине души он высказал своё мнение всему организатору мероприятия Директору Баю.
Я отказался от отпуска, просидел всё утро, выслушал столько скучных речей, просто чтобы вместе поужинать, а вы подаёте мне еду в кафетерии? Какое унижение!
Рядом с ним была Ян Сюэ. Однако на её лице едва заметно отразилось удовлетворение, как будто она вспоминала прошлое.
— Когда я училась в колледже, ежемесячные расходы на проживание были довольно дорогими, и я питалась здесь в качестве альтернативы. В то время столовая ещё не расширилась, и еда была не такой обильной. Но современные студенты должны быть более благодарны за это.
Чжан Шицзя уже вернулся к ним, видя, что Чжан Цзюэ не ищет с ним неприятностей. Он осторожно подхватил разговор:
— Да, условия жизни сейчас намного лучше. Тогда одноклассница даже отправила тебя в школьное медицинское отделение из-за низкого уровня сахара в крови, Сестра Ян Сюэ.
— Ну, Сяоцзюань отправила меня туда. Её здоровье тоже было не слишком хорошим. Мы обе оказались в больнице.
Говоря о прошлом, Ян Сюэ выглядела ностальгически, и её отношение к Чжан Шицзя уже не было таким холодным.
Слушая их разговор, Чжан Цзюэ совсем не испытывал сочувствия. Для такого самоучки, как он, всё было лишним, кроме спешки и поедания каких-нибудь вкусных блюд. Несколько человек ударили тарелками по тарелкам и сели за стол, чтобы поесть и поболтать вместе, и это был своего рода шаг назад во времени.
Лей Шань посмотрел на блюда на тарелке Чжан Цзюэ и рассмеялся:
— Помощник Чжан, посмотрите на свою тарелку. Это всё мясо. Вы выглядите как хищник, но почему вы специально выбрали это странное сочетание помидоров и яичницы-болтуньи?
После того как он сказал это, взгляды других людей тоже были привлечены, и они обнаружили, что это действительно так.
Президент Бай рассмеялся:
— Может быть, Помощник Чжан любит яичницу-болтунью с помидорами?
Ян Сюэ и Чжан Цзюэ несколько раз ели вместе и она давно заметила эту деталь. Даже в последний раз, когда они ели лапшу у неё дома, именно помидоры и яйца сделали их еду вкусной.
Хотя ей было любопытно, из-за интуиции девушки, она решила не спрашивать об этом.
В тот момент, когда Лей Шань упомянул об этом, она продолжала есть, не отвлекаясь, и в то же время навострила уши, чтобы услышать, что скажет Чжан Цзюэ.
На таком собрании нельзя говорить о делах, поэтому было хорошей идеей поболтать и оживить атмосферу. Видя, что все остальные смотрят на него с любопытством, Чжан Цзюэ рассмеялся.
— Директор Бай прав. Я просто обожаю яичницу-болтунью с помидорами. Я не собираюсь лгать. Однажды я встретился с уличным интервьюером, который собирал информацию о современной концепции брака среди молодёжи. Позвольте мне сказать, чего я хочу от своего будущего партнёра. Есть два условия, которые необходимо выполнить.
Услышав, как он рассказывает какую-то историю, все заинтересовались. Ян Сюэ остановилась и на мгновение убрала палочки для еды.
Чжан Цзюэ указал пальцем вверх:
— Во-первых, это должна быть женщина.
— И во-вторых...
Он указал на еду:
— Она должна уметь готовить яичницу-болтунью с помидорами.
Услышав так называемые «условия» Чжан Цзюэ, все громко рассмеялись. Ян Сюэ слегка покачала головой, и выражение её лица было беспомощным.
Однако следующие слова Чжан Цзюэ едва не заставили вечно джентльменского Лей Шаня рассмеяться.
— Ох, есть ещё кое-что.
Только для того, чтобы услышать, как он продолжает:
— Если второе условие выполнено, первое условие может быть соответствующим образом смягчено.
— Пф-ф...
Президент Бай выплюнул весь рис, который был у него во рту.
Лей Шань дважды слегка кашлянул и рассмеялся:
— Помощник Чжан, вы действительно необыкновенный человек.
Час дня, начало культурного представления.
В сопровождении Чжан Шицзя Ян Сюэ и Чжан Цзюэ посетили закулисье.
— Взгляни, Сестра Ян Сюэ, это наш новый театральный клуб. Сейчас здесь репетируют члены театрального клуба. В гораздо лучших условиях, чем тогда, и грандиозный финал сегодняшнего дня – это драма в их исполнении.
Ян Сюэ потрогала старомодный реквизит и задумчиво посмотрела на него:
— Благодаря брату Шицзя театральный клуб смог так хорошо развиваться и благодаря этому спектаклю. Это ведь брат Шидзя написал сценарий, верно?
Чжан Шицзя взглянул на Чжан Цзюэ, изменив свой версальский стиль, и скромно сказал:
— Нет, это всё потому, что актёры клуба хорошо выступили. Мой сценарий был просто глазурью на торте.
— Старший брат Шицзя, как обычно, скромен.
Пока они разговаривали, их внимание переключилось на Чжан Цзюэ. Однако с тех пор, как Чжан Цзюэ прибыл в репетиционный зал театрального клуба, он был погружён в свои мысли. Ему казалось, что что-то становится всё ближе и ближе.
Означало ли это, что аномалия была внутри этого клуба? Чжан Цзюэ огляделся, но ничего не нашёл. Это необычное спокойствие придало ему уверенности в своих чувствах.
Видя, что выражение его лица было очень серьёзным, Ян Сюэ тихо спросила:
— Что случилось?
Чжан Цзюэ мягко покачал головой и сказал Чжан Шицзя:
— Старший Шицзя, не могли бы вы показать нам актёров драматического кружка?
Чжан Шицзя не знал, что имел в виду Чжан Цзюэ, но Вице-президент Чжан поставил ему ультиматум хорошо относиться к Чжан Цзюэ и не допускать, чтобы им пренебрегали, поэтому он ни в коем случае не мог отказаться.
Они отправились за кулисы театрального клуба. Культурное представление началось в два часа, а пьеса для грандиозного финала называлась «Месть Чарли» и началась в четыре тридцать пять. В настоящее время все актёры и актрисы проводили последние репетиции. Когда они увидели, что все трое выходят на сцену, актёры сразу же поприветствовали их.
— Добрый день, Президент!
— Здравствуйте, Учитель Шицзя!
— Учитель Шицзя! Учитель Шицзя!
Было очевидно, что Чжан Шицзя пользовался большим уважением среди членов театрального клуба, и если бы не всё, что произошло сегодня, того, что Ян Сюэ увидела эту сцену, было бы достаточно, чтобы удовлетворить её тщеславие.
Однако она могла только смотреть на Чжан Цзюэ и ждать его следующих указаний.
Чжан Цзюэ махнул рукой, показывая, что он просто небрежно оглядывается по сторонам, и только тогда Чжан Шицзя вздохнул с облегчением и начал общаться с членами театрального клуба.
— Вау, это сестра Ян Сюэ, верно? Она великолепна... Учитель Чжан, это тот человек, в которого вы были влюблены?
Поскольку они были членами одного и того же театрального клуба, сплетни о Ян Сюэ и Чжан Шицзя распространялись год за годом, и большинство членов клуба видели её в первые годы и сразу узнали Ян Сюэ.
Услышав, как девушки рассказывают эти сплетни, Ян Сюэ ничего не стала объяснять, а просто улыбнулась и покачала головой. Чжан Шицзя неловко посмотрел на Чжан Цзюэ, не решаясь ответить.
Видя, что Чжан Цзюэ не сердится, он успокоился и серьёзно сказал:
— Выступление начнётся через минуту, так что у вас, ребята, ещё есть время попрактиковаться, потому что оно будет транслироваться в прямом эфире в социальных сетях. Если что-то пойдёт не так, я посмотрю, как вы сможете объяснить это своим коллегам.
Как только Чжан Шицзя сказал это, все актёры театрального клуба разбежались, они уже надели свои костюмы, и теперь они просто репетировали свою пьесу и исполняли свои роли в последний раз. Это был первый раз, когда они столкнулись с таким большим выступлением, и все студенты немного нервничали.
— Ох, Чарли, Милорд, вы не можете этого сделать!
— Если ты этого не сделаешь, умру я! Дело сделано. У нас нет выбора, кроме как отступить. Любая милость к нашим врагам – это жестокость по отношению к нам самим!
— ...
Актёры с волнением начали читать свои реплики. Чжан Цзюэ обошёл вокруг, проверяя каждый уголок драмкружка, но так ничего и не нашёл.
Что-то было не так. Его чувства были настолько сильны, что казалось, будто он слепой. Аномалия, казалось, была у его носа, но он просто не мог её заметить.
Сукин сын, выругался он. Что, чёрт возьми, это за дерьмо?
Ян Сюэ молча сопровождала Чжан Цзюэ. Видя, что он волнуется, её сердце тоже было очень встревожено. В последний раз, когда произошёл инцидент, Чжан Цзюэ несколько раз спас ей жизнь, но она мало чем помогла, о чём всегда сожалела.
Как Доктор Фонда, старший научный сотрудник, она не хотела во всём полагаться на Чжан Цзюэ. У неё тоже была своя гордость, и в этот момент для неё было самое подходящее время быть полезной ему.
Она напомнила Чжан Цзюэ:
— Не торопись. Возможно, аномалия не является физическим объектом.
— Не является физическим объектом?
Услышав слова Ян Сюэ, Чжан Цзюэ застыл, а затем внезапно осознал.
Конечно!
Было много аномальных предметов, многие из которых были невидимыми и неприкасаемыми, а он просто был ограничен своим собственным мышлением и взял быка за рога. Его разум был открыт, Чжан Цзюэ сразу же разволновался и показал большой палец Ян Сюэ.
— Доктор Ян, ты гений. Не могу поверить, что у тебя большая грудь и ум одновременно!
Ян Сюэ ущипнула Чжан Цзюэ за талию и одарила его свирепым белым взглядом:
— Не время нести чушь!
Первоначально эти двое просто шептались, и у Чжан Шицзя хватило здравого смысла уйти. Крик Чжан Цзюэ снова привлёк к нему внимание толпы.
Глядя на покрасневшее до ушей лицо Ян Сюэ, Чжан Шицзя втайне сжал кулак, но не посмел ничего сделать Чжан Цзюэ и мог только спросить, как ни в чём не бывало:
— Мистер Чжан, что случилось?
Чжан Цзюэ засмеялся и махнул рукой на Чжан Шицзя:
— Ничего, ничего, просто меня укусил комар, но он улетел. Кстати, Старший Шидзя, не могли бы вы показать мне сценарий, который вы собираетесь исполнять?
— Комар? Сценарий?
Скачок в мышлении Чжан Цзюэ был настолько силён, что Чжан Шицзя на мгновение не мог за ним уследить.
Чжан Цзюэ наклонил голову:
— Могу я его увидеть?
— Ах, конечно, можете.
Чжан Шицзя пришёл в себя и повернулся к другому актёру:
— Лео, принеси мне свой сценарий.
Получив сценарий от Чжан Шицзя, Чжан Цзюэ сразу же пролистал его. Он пролистал толстый текст всего за мгновение. Ян Сюэ наблюдала за ним, и её руки слегка вспотели. Чжан Цзюэ поднял голову, улыбнулся Ян Сюэ и щёлкнул пальцами.
— Вот оно!
Я отвечаю за SCP Глава 39: Блядь, я вас захуярю.
Улыбка Чжан Цзюэ, кажется, обладает магической силой успокаивать людей.
Ян Сюэ всегда чувствовала это, не зная, работает ли это на других. Просто увидев эту улыбку, казалось, что все проблемы могут быть решены. Чжан Шицзя не знал, что они ищут, и был сбит с толку.
— Мистер Чжан, могу я спросить, в чём, по-видимому, проблема?
Чжан Цзюэ не ответил на его слова, но спросил:
— Старший Чжан, я слышал, вы написали этот сценарий?
— Ум-м... да, а что?
Чжан Цзюэ спросил об этом, и Чжан Шицзя запнулся.
Он был Доктором литературоведения, и сценарии театрального клуба всегда писал он сам, но на этот раз всё было по-другому; он случайно нашёл этот сценарий в старом книжном магазине. Замечательный сюжет пьесы заставил его влюбиться в неё, но, к сожалению, он никогда ничего не слышал ни об авторе, ни о происхождении сценария.
Хотя это было странно, он не придал этому большого значения из-за старого внешнего вида сценария. После небольшого изменения он стал его великим театральным произведением. Однако для Чжан Цзюэ, родившегося от предка лжецов, дурачить людей было его специальностью. Как могла маленькая хитрость Чжан Шицзя ускользнуть от его глаз?
Он отвёл Чжан Шицзя в угол и прошептал:
— Шицзя, я не собираюсь лгать, но на самом деле я читал эту пьесу в другом месте. Она была написана французским писателем в семнадцатом веке, и это замечательно. Но я потерял её. Я просто хочу ещё раз почитать пьесу, чтобы избавиться от сожаления о её потере, вот и всё.
Сказать, что игра Чжан Цзюэ была на ступеньку выше серьёзных драматических актёров. С его голосом и эмоциями эта его импровизация настолько одурачила Чжан Шицзя, что он поверил.
Чжан Шицзя ответил почти машинально:
— Ну... оригинальный сценарий лежит у меня в кабинете.
Чжан Цзюэ обнял Чжан Шицзя за плечи:
— Ты можешь принести это мне, чтобы я посмотрел? Бушующий огонь в моём теле невозможно сдержать!
Ян Сюэ прикрыла рот рукой и чуть не расхохоталась. Чжан Цзюэ, наконец, бросил на неё непонимающий взгляд.
Все трое отправились в кабинет Чжан Шицзя. Чжан Шицзя достал из ящика своего стола оригинал пожелтевшего сценария. Чжан Цзюэ взял его в руку, бегло пролистал, затем небрежно свернул и положил в карман. Это действие было столь естественным, как будто он принадлежал ему.
— Э-э...
Сердце Чжан Шицзя начало ныть, и его рука уже была наполовину протянута. Но, вспомнив, что сказал его дядя, он стиснул зубы и отвернулся, больше не глядя на него.
Чжан Цзюэ чувствовал себя хулиганом, который издевается над людьми и грабит их силой – но это было чертовски приятное чувство, ха-ха-ха!
Увидев, что Чжан Цзюэ победил, Ян Сюэ тихо спросила:
— Что, чёрт возьми, это было?
Чжан Цзюэ взглянул на Чжана Шицзя, чтобы убедиться, что его внимание было не на них, и тихо ответил:
— SCP-701.
Объект №: SCP-701 – «Трагедия о повешенном короле».
Класс объекта: Евклид.
Описание:
Описание: SCP-701 — «Трагедия о повешенном короле» — пьеса в пяти актах, трагедия о мести, написанная во времена Карла I Стюарта. Сценические постановки этого произведения были неизменно связаны с проявлением маниакального и суицидального поведения как среди актеров, так и среди зрителей, а также с появлением таинственной антропоморфной фигуры, обозначенной ниже как SCP-701-1. Исторические данные свидетельствуют о том, что пьеса унесла жизни от █████ до █████ человек в течение последних трёхсот лет.
Следует отметить, что не все постановки «Трагедии» кончаются катастрофой. Судя по достоверно зафиксированным данным о ██ постановках, только ██ (36.78%) из них привели к возникновению События SCP-701.
Особые условия содержания: Все материалы, имеющие отношение к SCP-701, должны храниться в архиве с системой защиты тройного запирания в Складской зоне ██. На текущий момент в их число входят: две сохранившиеся копии издания 1640 года in quarto; двадцать семь (27) копий коммерческого издания 1965 года в бумажной обложке; десять (10) копий издания 1971 года в твердом переплете; двадцать одна (21) дискета стандарта 3,5" с информацией, изъятой с компьютера [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ]; одна (1) видеокассета стандарта S-VHS (присвоено обозначение SCP-701-19██-A) и один (1) стальной нож неизвестного происхождения (присвоено обозначение SCP-701-19██-B). Изъятие каких-либо предметов из помещения воспрещается. Допуск к помещению должен тщательно контролироваться, ни один сотрудник не должен получать доступ к объекту без специально оформленного личного разрешения от доктора Л████, доктора Р█████ или доктора Д███████.
В отличие от всех аномальных предметов, с которыми Чжан Цзюэ и Ян Сюэ ранее сталкивались на территории Зоны-14, SCP-701 был саморазвивающимся меметическим вирусом. Итак, возникает вопрос, что такое меметический вирус?
В мире SCP часто упоминается понятие меметики, и вы можете легко найти целую кучу грязных вещей, выполнив поиск в Интернете. Если вы только начинаете и не знакомы с такими понятиями, вы определённо почувствуете, что:
Что, чёрт возьми, здесь написано!
Бред!
В этом нет никакого смысла!
Даже самая элементарная грамматика была неправильной, вы заподозрите, что языковым навыкам их учителя языка обучал учитель физкультуры учителя физкультуры.
Если вы попросите меня обобщить меметику самым простым из возможных способов, я бы сказал: меметика – это заразная идея. Конечно, это не так просто.
Проще говоря, думайте об этом как о вирусе, который не вызывает болезней и может быстро распространяться при обмене информацией между людьми. Вся поп-культура, сленг и даже запоминающиеся стихи и песни могут быть отнесены к категории меметики. Важно отметить, что меметика не является прямым эквивалентом аномалий меметического класса или меметических опасностей.
Однажды вы и ваш спутник находитесь на задании, и ваш спутник читает стихотворение, и вы понимаете его правильно. Это простой пример меметики в культурной передаче, и нет необходимости беспокоиться об этом. Но затем вы внезапно осознаёте, что все вокруг вас повторяют эти два стиха, и их число растёт в геометрической прогрессии.
Например, если я опубликую здесь смайлик «собака», следующее, что вы узнаете, кто-то начнёт рассылать его спамом, а затем его забанят на месяц. Затем этот человек вернётся и снова будет спамить, а затем его снова забанят, и так далее, пока его не забанят навсегда – типичная меметическая опасность.
Также важно различать разницу между аномалиями, основанными на меметике, аномалиями когнитивной опасности и аномалиями инфоопасности.
Когнитоопасности – это объекты, которые опасны для восприятия или восприятия и могут повлиять на вас только в том случае, если вы ощущаете сам объект одним из своих органов чувств (зрение, осязание, вкус, обоняние, слух и т.д.).
Инфоопасности – это объекты, которые опасны, если вы просто знаете о них. Инфоопасности могут распространяться людьми, говорящими о них.
Меметические опасности – это подкласс когнитоопасностей, связанных с передачей самой культурной информации. Термин «меметический» происходит от слова «мем», и основная идея состоит в том, чтобы отслеживать изменения идей по мере их перехода от человека к человеку (подобно тому, как «гены» в «генетике» включают передачу биологической информации).
Всё меметично. То, как вы интерпретируете мою информацию, отличается от того, как кто-то уже знает об истинном определении, и теперь вы можете захотеть распространить это определение повсюду. Это эффект меметики.
Подводя итог, можно сказать, что SCP-701 представляет собой типичную меметическую аномалию – сценарий под названием «Трагедия о повешенном короле» будет распространяться различными путями, и люди, которые видели её исполнение – независимо от того, смотрели ли её вживую или с помощью видеозаписи – сойдут с ума, что приведёт к актам самоубийства или убийства.
Фонд отдал строгий приказ о том, что как только сценарий SCP-701 будет найден, он будет немедленно извлечён и передан Фонду. Выступления по этому поводу должны были быть немедленно отменены.
Услышав слова Чжан Цзюэ, Ян Сюэ резко вдохнула. Если бы Чжан Цзюэ не проявил бдительность, то все люди, присутствовавшие сегодня на школьной церемонии, включая зрителей прямой трансляции на онлайн-платформе, погибли. В очередной раз она была рада, что довериться Чжан Цзюэ и позволить ему присоединиться к Фонду было лучшим выбором, который она когда-либо делала.
— Итак, что нам теперь делать? – спросила Ян Сюэ.
— Что ещё мы можем сделать? – развёл руками Чжан Цзюэ. — Лишь отменить дневное представление и почистить память всех, кто читал сценарий или видел представление.
— Что, вы хотите отменить представление?!
Ранее Чжан Цзюэ и Ян Сюэ перешёптывались, и Чжан Шицзя не обратил внимания, но он ясно слышал эти слова.
Гнев, который накапливался с полудня, наконец-то вырвался наружу, и он резко посмотрел на Чжан Цзюэ.
— Мистер Чжан, я знаю, что вы Помощник транснациональной компании, VIP-гость, вы важная персона, но Университет Цзянчжоу – это не то место, которым вы можете управлять по своему усмотрению! Если у вас есть какие-то претензии, вы можете обратиться ко мне. Зачем усложнять жизнь группе студентов! Спектакль театрального клуба рекламировался публике почти месяц. Они репетировали день и ночь. Их задача была проста: показать свои лучшие выступления перед лидерами, выпускниками и аудиторией. Это отличное начало для их карьеры, и я не согласен с тем, что вы только что сказали!
Хотя из-за отношений Ян Сюэ Чжан Шицзя усложнил жизнь Чжан Цзюэ. Он мог быть злодеем, но перед лицом вопроса, касающегося его театрального клуба, он твёрдо стоял на своём.
Он не поддался похотливости Чжан Цзюэ и вступился за студентов, сказав то, что хотел сказать.
Согласно типичному развитию сюжета, в этот момент главный герой должен немного изменить своё мнение о нём, а затем начать пожимать ему руки. Понимая его с чувством и оправданием. Однако Чжан Цзюэ не был обычным человеком. Он действовал по собственной воле, чтобы не подчиняться правилам.
Он посмотрел на Чжан Шицзя и сказал с мрачным лицом:
— Почему вы так громко кричите? Если у вас есть возможность сделать это, то, пожалуйста. Давайте пойдём к Директору, хорошо? Чтобы посмотреть, так ли хороши ваши слова, как мои!
Только что сказанные слова израсходовали всю энергию Чжан Шицзя, и у него больше не хватало смелости посмотреть прямо на Чжан Цзюэ.
— Прекратите, – холодно фыркнул Чжан Цзюэ. — Вы думаете, что вы клавишный воин, когда не знаете, что происходит? Как насчёт того, чтобы я отдал клавиатуру, а потом и весь мир? Думаете, ты на стороне справедливости? Чушь собачья! Вы вообще знаете, что происходит? Получили ли вы какую-либо исчерпывающую информацию о ситуации? Даже если это так, вы, вероятно, были слишком ленивы, чтобы говорить об этом. Вы только добавляете больше хаоса в критические моменты, подобные этому – на что вы смотрите? Я с вами разговариваю!
Чжан Шицзя испытывал такое отвращение к Чжан Цзюэ, что был бессвязен и не осмеливался ничего сказать в ответ. Ян Сюэ потянула Чжан Цзюэ за рукав, давая ему знак успокоиться.
Лицо Чжан Цзюэ потемнело:
— Ты думаешь, я готов обучать его? Съесть две миски риса для меня более полезно, чем просто тратить время на то, чтобы читать ему здесь нотации. Я просто хочу предотвратить будущие проблемы. Чжан Шицзя, я могу сказать вам вот что. То, что мы собираемся сделать сейчас, очень важно. Если вы посмеете нанести удар в спину, просто чтобы задержать меня, верите или нет, блядь, я вас захуярю!
Я отвечаю за SCP Глава 40: Условие.
Чжан Цзюэ обычно был прихлебателем, но он мог становиться серьёзным. И тогда он был мрачным и пугающим человеком, и при этом очень агрессивным.
Чжан Шицзя опустил голову. Он знал, что Чжан Цзюэ не убьёт его, но этой реплики было достаточно, чтобы показать отношение Чжан Цзюэ. Если бы он сказал что-нибудь ещё, что Чжан Цзюэ не хотелось бы слышать, у этого были бы последствия.
Услышав, как Чжан Цзюэ закончил, Ян Сюэ вздохнула. Она знала, что то, что сказал Чжан Цзюэ, было правдой. Большую часть времени они ничего не смогут сделать. Не из-за внешнего сопротивления, а по внутренним причинам.
— Учитель, вы хотите отменить пьесу?
Как раз в этот момент в дверь робко заглянула драматическая актриса.
Она услышала лишь часть их разговора. Она была очень робкой, и агрессивное поведение Чжан Цзюэ напугало её так сильно, что она не осмеливалась заговорить. Но когда она услышала, что представление собираются отменить, она не могла смириться с этим, и слёзы потекли из уголков её глаз.
— Учитель, мы готовились к этому выступлению больше полугода. Разве мы недостаточно усердно работали? Не могли бы вы рассказать нам, что мы должны сделать, чтобы улучшить ситуацию? Мы сделаем всё, что угодно, но, пожалуйста, не отменяйте, не отменяйте представление... пожалуйста... – сказала маленькая девочка, которая больше не могла сдерживать печаль внутри и вырвалась наружу.
Она не плакала душераздирающе, но эти две слезинки были самым душераздирающим зрелищем. Ян Сюэ заключила её в объятия, хотя она и не знала, как утешить её.
Пьеса «Трагедия о повешенном короле» слишком опасна, чтобы её можно было ставить. Чжан Шицзя не знает, что скрывается за этим, и его ученики горько плакали.
Они ничего не могут с этим поделать, кроме как ничего не делать. Эх, это будет головная боль.
Чжан Цзюэ вздохнул.
— Нет ничего невозможного в том, чтобы заставить их выступать, но есть одно условие.
Как только они услышали, что у Чжан Цзюэ есть решение, настроение Ян Сюэ и Чжан Шицзя мгновенно улучшилось:
— Какое?
Чжан Цзюэ выглянул в окно с неописуемым беспокойством на лице:
— Я должен быть вовлечён в пьесу.
После ухода из офиса Чжан Шицзя план Чжан Цзюэ и Ян Сюэ состоял в том, чтобы сначала найти Лей Шаня и объяснить ему ситуацию.
Лей Шань посмотрел на Чжан Цзюэ своими глубокими глазами:
— Пока Помощник Чжан уверен, с моей стороны нет никаких проблем. Вы, ребята, просто идите и делайте то, что хотите, и если что-то пойдёт не так, Фонд покроет это за вас.
Лей Шань действовал с полной готовностью, чего Чжан Цзюэ не ожидал.
Из-за этого Ян Сюэ почувствовала себя немного странно:
— Подождите... разве нам не нужно сначала запросить инструкции в штаб-квартире?
Лей Шань улыбнулся и сказал:
— По нескольким причинам пока нет необходимости тревожить этих взрослых.
Услышав это, Чжан Цзюэ не мог не показать ей большой палец вверх. Было хорошо иметь много власти. Если он станет высшим руководством Фонда, он пожалеет, если не подцепит несколько женщин со своей должностью.
Отбросив эти скучные мысли, Чжан Цзюэ на мгновение задумался и сказал:
— В целях безопасности, когда начнётся пьеса, сигнал прямой трансляции должен быть отключён, пусть скажут, что это проблема с интернетом. Затем брат Лей должен попросить команду МОГ привести охранять Университет. Если мой план провалится и в зале возникнут беспорядки, немедленно впустите их, чтобы они провели удаление памяти у всех.
Это всё, что можно предугадать, что же касается того, что ещё произойдёт на месте, то это будет решаться потом.
Видя, что Ян Сюэ и Лей Шань не возражают, Чжан Цзюэ постучал по столу:
— Начинаем!
Чжан Шицзя был сбит с толку и пришёл в кабинет Вице-президента Чжана. Вице-президент Чжан занимался организацией информирования гостей, присутствовавших на званом обеде, и отвлёкся, когда увидел, что он приближается.
— Разве я не говорил тебе держаться рядом с Помощником Чжаном? Пьеса вот-вот начнётся. Почему ты вернулся один и где они?
— Они... они отправились на поиски Президента Лея.
Чжан Шицзя запинался, вероятно, напуганный Чжан Цзюэ, и всё ещё подавленный.
— Отправился на поиски Президента Лея? Зачем?
Видя, что его племянник выглядит немного необычно, Вице-президент Чжан нахмурился и сказал:
— Что с тобой не так? Что-то случилось?
Увидев, что кто-то наконец-то заботился о нём, Чжан Шицзя больше не мог сдерживаться, и тридцатилетний мужчина в конце концов сломался.
— Чжан Цзюэ, Чжан Цзюэ сказал, что хочет присоединиться к дневному театральному представлению, иначе всё представление будет отменено...
— Что? Он действительно так сказал?
Вице-президент Чжан встал. Он знал, что театральный клуб был страстью Чжан Шицзя. Но он не мог понять, почему Чжан Цзюэ, Помощник многонациональной мегакомпании, захотел сыграть в пьесе.
Он не посещал репетиций, так что, если бы он вышел на сцену в таком виде, разве он не испортил бы представление?
Чжан Шицзя закричал:
— Дядя, ты должен что-то сделать, это празднование столетия, ты же знаешь!..
— Хорошо, я понимаю.
Вице-президент Чжан похлопал его по плечу.
— Подожди здесь, я собираюсь найти Президента.
Офис Вице-президента Чжана находился недалеко от офиса Президента Бая. Он остановился за дверью, глубоко вздохнул, поправил костюм и постучал в дверь.
— Пожалуйста, входите, – донёсся из комнаты голос Президента Бая.
Когда Вице-президент Чжан вошёл в комнату, он обнаружил, что Министр Цю тоже был там. Но представление должно было начаться через минуту, так что Вице-президент Чжан не почувствовал ничего необычного.
Он вкратце рассказал о том, что узнал от Чжан Шицзя. Услышав, что Чжан Цзюэ хочет поставить пьесу на сцене, Президент Бай и Министр Цю переглянулись, не делая никаких комментариев.
Президент Бай посмотрел на него:
— Итак, Вице-президент Чжан, что вы хотите, чтобы я сделал?
— Мы должны остановить его. Мы не можем позволить ему делать всё, что он хочет.
Вице-президент Чжан сказал:
— Помощник Чжан не обучен и не читал сценарий. Он выставит себя дураком, если выйдет на сцену.
— Боже мой.
Услышав слова Вице-президента Чжана, Президент Бай вздохнул с разочарованным выражением в глазах.
Выражение лица Президента Бая заставило Вице-президента Чжана почувствовать себя странно, и он снова не знал, что сделал не так.
Министр Цю саркастически рассмеялся:
— Вице-президент Чжан, Директор Бай и вы – коллеги. Есть несколько трудных слов, которые он не может произнести. Итак, я, как посторонний, укажу вам на кое-что. Чжан Цзюэ, что бы он ни задумал и что бы он ни сделал, выставляет ли он себя дураком или нет, это не входит в наши планы. Вам нужно только знать, что он представляет Лей Шаня, представляет группу «Сируи». Город Цзянчжоу не большой и не маленький, и на протяжении многих лет он был тёплым. Почему? Нет лидера для освоения этой земли, и нам нужны инвестиционные средства от группы «Сируи», которая является нашим лучшим инвестором. Бесчисленные инвесторы, зрители соберут здесь свои взоры. Тогда город Цзянчжоу или Университет Цзянчжоу будут бесконечно пожинать плоды. Вы и я – создатели этой эпохи.
Мысль Вице-президента Чжана была не такой масштабной, как у Иинистра Цю и Президента Бая. Услышав слова Министра Цю, он понял, что значила для них личность Чжан Цзюэ, и, наконец, понял, почему Президент Бай и Министр Цю пытались угодить Чжан Цзюэ всеми возможными способами.
То, чего они хотели, было не только настоящим, но и будущим.
Поняв причину, Вице-президент Чжан подсознательно спросил:
— Тогда что нам делать?
— Что нам делать?
Министр Цю хихикнул:
— Этот Помощник Чжан, разве он не говорил, что хочет выступить на сцене? Позвольте мне выразить это более простыми словами, Вице-президент Чжан. Даже если он нагадит на сцене, вам придётся найти кого-нибудь, кто уберёт за ним!
Я отвечаю за SCP Глава 41: Причина.
Культурное представление началось в два часа дня. Для студентов и выпускников Университета Цзянчжоу это было важным событием. Но для Чжан Цзюэ это было неожиданной катастрофой.
Когда он столкнулся с такого рода событиями во время своего отпуска, он не мог хорошо питаться, хорошо спать и, самое главное, ему не платили за сверхурочную работу. Это было занозой в заднице. И никто не был шокирован больше, чем члены театрального клуба, которые долгое время репетировали и не могли смириться с решением Чжан Цзюэ.
Они репетировали большую часть года для этого долгожданного спектакля, и менять сценарий на ходу и позволять незнакомцу, который не изучал актёрское мастерство, присоединиться к ним, было равносильно разрушению всего спектакля.
— Учитель Чжан, что нам делать?
— Учитель Чжан, почему это происходит? Мы сделали что-то не так?
— Учитель Чжан...
Чжан Шицзя не мог объяснить членам своего клуба, почему он должен был позволить Чжан Цзюэ присоединиться, потому что он не знал правды.
Адаптированная из SCP-701 – «Трагедия о повешенном короле», «Месть Чарли» представляет собой театральную пьесу в пяти действиях, действие которой происходило в семнадцатом веке. Вся пьеса примерно рассказывает историю короля (Сиффорда), который на обратном пути в деревню был убит своим братом (Залло) с помощью вина, настоянного на яде, в дальнейшем повесив его на дереве. Поскольку у Сиффорда не было детей, Залло по праву стал следующим монархом, женившись на первоначальной королеве Изабелле в качестве своей новой жены.
На церемонии интронизации пьяная королева Изабелла призналась группе министров, что король Сиффорд умер не от естественных причин, а был убит Залло. Также рассказала, что у них с Сиффордом изначально был ребёнок, некий аристократ, который пришёл на церемонию – его звали Чарли.
Чарли услышал это и сначала не поверил своим ушам. Но когда он возвращался к себе домой, ему приснился сон о мёртвом короле Сиффорде, который подтвердил обвинение Изабеллы Залло. (Настоящее представление было, когда он рассказал свой сон своему слуге, король не появился.)
Чарльз готовился отомстить и вернуть себе трон, который принадлежит ему. Зная, что Изабелла предала его, Залло заключил Изабеллу в тюрьму и намеревался убить всех министров, которые слышали об этом. Затем был проведён ещё один банкет.
Чарльз спас свою мать Изабеллу, преодолев трудности, прибыл на банкет и раскрыл заговор Залло. После того, как министры узнали об этом, они повесили Залло и избрали Чарли новым королём. Члена театрального клуба, который играет главную роль Чарли, звали Лео, светлолицый студент, который был особенно недоволен решением Чжан Цзюэ.
— Мистер Чжан, сюжет всей пьесы очень прост, и в ней не так много главных героев. Итак, Мистер Чжан может войти в игру лишь на мгновение. А как насчёт реплик и поведения? Это не то, что можно сделать за пару часов!
Студенты были кровожадны и не знали о важности Чжан Цзюэ для Университета, поэтому говорили немного импульсивно. У самого Чжан Шицзя тоже были эти вопросы, но он не мог на них ответить и обратился за помощью к Чжан Цзюэ.
Чжан Цзюэ выбирал себе костюм в комнате с реквизитом, и когда он почувствовал их пристальный взгляд, он обернулся и улыбнулся всем студентам за кулисами.
— Прежде всего, я хочу дать вам понять, что, временно присоединяясь к шоу, я не пытаюсь разрушить ваши усилия. Я хотел помочь вам, ребята, выступить лучше, а что касается моей роли – я сыграю уже мёртвого короля.
Чжан Цзюэ сказал правду, если бы он не участвовал в пьесе без своего «эффекта без магии». Было подсчитано, что все зрители и актёры совершили бы самоубийство или убийство из-за безумия ещё в середине представления.
— Что же касается реплик, не нужно беспокоиться. Я буду на сцене в роли призрака и постараюсь не вступать в какие-либо взаимодействия с персонажами, которых вы играете.
Выражение лица Чжан Цзюэ было спокойным, как будто добавить временную роль было так же просто, как позавтракать. Когда один человек чувствует себя неловко, другие вокруг него будут чувствовать то же самое, а когда вы полны уверенности, другие тоже, кажется, чувствуют, что этот вопрос больше не является проблемой.
Вот почему Ян Сюэ всегда чувствовала, что улыбка Чжан Цзюэ была волшебной – потому что Чжан Цзюэ всегда заслуживал доверия, и пока он был рядом, ты чувствовал, что нет такой проблемы, которую нельзя было бы решить.
В четыре вечера официально стартовало представление «Месть Чарли».
Грандиозное финальное представление «Месть Чарли» было очень ожидаемо гостями. Это было также благодаря Чжан Шицзя. Его руководство театральным клубом получило множество отечественных наград и стало главной мишенью для рекламы.
После полугода подготовки декорации были довольно изысканными и, казалось, сразу втягивали людей в средневековую европейскую обстановку. Как и было обещано, в тот момент, когда занавес был отдёрнут, техники МОГ, которые уже находились в режиме ожидания за пределами университета, перехватили видеопоток внешней прямой трансляции с помощью технических средств.
Среди присутствующих только Лей Шань и Ян Сюэ знали об этом. Один из сотрудников прошептал что-то на ухо Президенту Баю, который был так зол, что хлопнул ладонью по столу.
Ян Сюэ услышала слова «чёрт возьми», «разберись с этим» и «убирайся». Однако проблема, вызванная техническими специалистами МОГ, заключалась в том, что эти люди пытались заработать на жизнь. Они не проявили инициативы по введению ограничений и отказались передавать видеосигнал.
Она покачала головой и снова перевела взгляд на главную сцену. В этот момент уже начался первый акт пьесы, и узурпатор Залло пировал на церемонии коронации. Ян Сюэ сосредоточилась на происходящем и, казалось, что-то искала.
— Мисс Ян, вы, кажется, немного нервничаете, – сказал Лей Шань с улыбкой, наблюдая за представлением на сцене, не отводя взгляда.
В отличие от благодарной улыбки Чжан Цзюэ, Ян Сюэ чувствовала, что в улыбке Лей Шаня было немного тепла. Совсем как у друга по соседству, который, казалось, мог видеть сердца людей насквозь и всегда знал, о чём ты думаешь.
Лей Шань был прав. Ян Сюэ действительно немного нервничала. SCP-701 необходимо уничтожить, полномочия по секретности были невелики, и Ян Сюэ прочитала соответствующую информацию.
Причина, по которой все люди, смотрящие и исполняющие эту пьесу, будут безумны, заключается в появлении очаровательного персонажа SCP-701-1 (Повешенный король, король, который будет повешен в пьесе), роль которого сыграет Чжан Цзюэ!
В отличие от беспорядков, вызванных зрителями, как только появляется Повешенный король, все персонажи на сцене будут повешены на праще, которая появляется из ниоткуда – точно так же, как смерть Повешенного короля.
Ян Сюэ была учёным и исследователем, но она всегда чувствовала, что сегодняшняя роль Чжан Цзюэ была несколько неудачной. Даже если он играл слугу, всадника, незначительного стражника – это нормально, зачем ему было играть Повешенного короля? Казалось, прочитав мысли Ян Сюэ насквозь, Лей Шань улыбнулся.
— Мисс Ян Сюэ, я подумал, что вам следует доверять Помощнику Чжану больше, чем мне.
Слова Лей Шаня что-то значили, и Ян Сюэ слегка сжала руку в кулак.
Действительно, в этом мире никто не знал Чжан Цзюэ лучше, чем она, и не доверял ему больше, потому что они вместе пережили бесчисленные опасности. Но как насчёт Фонда? Фонд, похоже, знал гораздо больше, чем она. Ян Сюэ посмотрела на Лей Шаня и задала вопрос, который ей не следовало задавать.
— Можете ли вы сказать мне, почему Фонд так доверяет Чжан Цзюэ?
Этот вопрос беспокоил её долгое время; для странника из параллельного мира Фонд предоставил ему чрезвычайно высокие полномочия и большую свободу действий вместо того, чтобы сдерживать его. Так же, как и этот инцидент, это было ненормально и совершенно не соответствовало стилю действий Фонда.
Лей Шань склонил голову набок. В его глазах всегда была улыбка. Он взглянул на Ян Сюэ, а затем снова перевёл взгляд на сцену, по-видимому, наслаждаясь игрой этих актёров. Ты должна следовать этому правилу.
Проработав в Фонде столько лет, Ян Сюэ, конечно, знала об этом, и она вздохнула.
Знать, что она, возможно, никогда не получит ответа на свой вопрос. Как раз в тот момент, когда она уже почти сдалась, послышался нежный голос Лей Шаня:
— Доктор Ян, если этот инцидент удастся успешно уладить, я расскажу вам об этом.
Я отвечаю за SCP Глава 42: Фигура в темноте.
Согласно данным, предоставленным Фондом, представление пьесы SCP-701 – «Трагедия о повешенном короле» не всегда приводит к беспорядкам. Намеренно или непреднамеренно, вспышки гнева обычно происходили в ночь премьеры или на спектаклях с наибольшей запланированной посещаемостью.
Как только возникает аномалия, актёры начинают бессознательно отклоняться от сценария. В отличие от импровизации или ошибок «вне сценария», эти отклонения упорядочены и последовательны. Актёры разыгрывали другую версию пьесы, причём они сами не замечали никаких изменений, как будто пьеса, так и должна была идти.
Чжан Цзюэ стоял на краю сцены, наблюдая за представлением. В этот момент первый акт спектакля подходил к концу. Чарльз рассказал своему личному слуге о приснившемся ему сне и сказал, что он встретил Короля Сиффорда и что он Наследный Принц.
Его выступление было вокальным и эмоциональным, и было ясно, что студент по имени Лео – превосходный актёр, и за короткое время он может стать звездой. И всё же Чжан Цзюэ увидел нечто странное – голос актёра изменился, как будто к его телу был прикреплён другой человек, говорящий то же самое.
Он также смотрел на фигуру, маячившую на противоположном краю сцены, и все, кроме него, похоже, заметили эту фигуру. Даже член группы прошёл мимо него.
Неужели это вот-вот произойдёт?
Чжан Цзюэ облизнул губы. Затем он обошёл кулисы и подошёл к краю сцены, где ждали актёры. Спустившись со сцены, он увидел, что Лео замолчал и неподвижно сел на табурет в стороне.
Другие актёры не заметили его ненормальности, потому что им нужно было готовиться к своим собственным сценам.
Чжан Цзюэ подошёл и похлопал его по плечу:
— Ты в порядке?
Лео поднял голову:
— Я... в порядке. Просто немного устал. Всё в порядке, я всё ещё могу продолжать.
Чжан Цзюэ увидел, что его глаза уже были залиты кровью, и он продолжал хвататься за волосы, как будто боролся с чем-то. Лео лгал. Он уже был морально истощён.
В тот момент, когда он вышел на сцену, ему показалось, что всё его тело больше ему не принадлежит. Он не мог контролировать свои действия, и его разум был пуст. К тому времени, когда он пришёл в себя, его выступление уже закончилось, и было приятно видеть, что ничего не пошло не так.
Естественно, его ненормальность не могла быть скрыта от глаз Чжан Цзюэ, и Чжан Цзюэ с силой схватил его за плечи, высвобождая способность Чумного доктора – Парализование.
— Ах!
Лео закричал от боли, чувствуя, как его тело становится пустым.
После боли он почувствовал облегчение, как будто кто-то другой сбросил с него тысячу фунтов бремени.
Он посмотрел на Чжан Цзюэ:
— Ты... что ты только что сделал?
Чжан Цзюэ погладил его по голове:
— Молодой человек, перестаньте думать о грязных вещах. Я талантливый и элегантный мужчина с напудренным носиком и гордыми чертами лица. У меня нет никаких дурных намерений по отношению к вам. Сегодня вечером вы свободны, молодой человек.
Лео дрожал. Чжан Цзюэ усмехнулся и повернулся, чтобы уйти. У этих актёров уже было плохое предчувствие на его счёт, и они зловеще смотрели на него. Все они втайне проклинали этого психа.
Чжан Цзюэ был доволен собой, но только когда он добрался до тихого места, улыбка на его лице постепенно исчезла. Ситуация оказалась гораздо серьёзнее, чем он себе представлял.
После детального изучения своих собственных способностей за последние несколько дней он обнаружил, что использование тех способностей, которые он получил от SCP, требует много энергии. Чем более сложную способность он использовал, чем больше раз он её использовал, или чем сильнее была вещь, с которой ему приходилось бороться, тем более истощённым он был.
Только что он просто пытался развеять дурное предзнаменование, наложенное на Лео Повешенным королём, и это было очень трудоёмко. На сцене было более дюжины исполнителей, и если бы все они находились под влиянием Повешенного короля, ему было бы сложно столь просто вернуть их к нормальной жизни.
Если бы ему пришлось восстанавливать состояние всех до нормального с помощью этого метода, то ему пришлось бы умереть от истощения. Чжан Цзюэ прищурился и решил использовать более захватывающий способ – как насчёт того, чтобы разбить лодку и бросить полотенце?
Второй и третий акты исполнялись по очереди, и публика была в восторге. Это всё было благодаря игре актёров.
— Вице-президент Чжан Шицзя очень хорошо тренировал свой театральный клуб, ха-ха-ха! – сказал Президент Бай с улыбкой.
Вице-президент Чжан кивнул:
— Да, действительно, какое прекрасное представление.
Министр Цю рассмеялся:
— Я ещё не видел выступления этого Помощника Чжана. Интересно, какую роль он сыграет.
Вероятно, вспомнив слова Министра Цю ранее, уголки рта Вице-президента Чжана дрогнули:
— Надеюсь, не какого-нибудь чудака.
Из всех присутствующих на сцене только три человека не были погружены в спектакль.
Двое из них – Ян Сюэ и Лей Шань, которые уже знали правду о ситуации. Что касается третьего, то это был Чжан Шицзя.
— Что-то не так. Их выступление полностью выходит за рамки сценария! Сцена, где министра убивают и превращают в блюдо, слишком жестока, я, очевидно, убрал её, и её не было в сценарии. Зачем им разыгрывать это? Читали ли они оригинальный сценарий? Знали ли они, что мой сценарий был скопирован? Что же делать? Что же мне делать?
Чжан Шицзя был погружён в сомнения в себе, совершенно не осознавая, что находится на грани срыва.
Ян Сюэ заметила его ненормальное поведение и посмотрела на Лей Шаня. Он кивнул и сделал незаметный жест. На краю аудитории два человека в униформе сотрудников службы безопасности слегка поклонились и медленно направились к Чжан Шицзя.
— Вероятно, из-за того, что Шицзя изначально имел прямой контакт с SCP-701, чем ближе ко времени вспышки, тем сильнее становятся перепады его настроения.
Ян Сюэ дала Лен Шаню анализ.
Она была старшим научным сотрудником, очень надёжным товарищем. Только когда Чжан Цзюэ был рядом, он всегда соображал немного быстрее, чем она. Несколько обескураженный и в то же время зависимый.
Лей Шань кивнул, и он также заметил, что не только Чжан Шицзя, но и большая часть аудитории была гораздо более оживлённой, чем раньше. Они всё ещё смотрели спектакль, когда театральный клуб только-только вышел на сцену. Затем, к сцене третьего акта, они уже были в состоянии, которое может привести только просмотр чемпионата мира.
Чем более психологически хрупки люди, тем больше они страдают, и уже несколько студентов тихо плакали. Но, казалось, никто этого не понимал.
— Смотрите!
Ян Сюэ внезапно указала на угол сцены, и Лей Шань посмотрел в направлении её пальца, только чтобы увидеть фигуру, маячащую в темноте. Силуэт превратился из ничего во что-то, когда эти двое заметили его, и, наконец, исчез.
Лей Шань прищурился:
— Это, наверное, Повешенный король.
Ян Сюэ кивнула, немного беспокоясь в глубине души, потому что Чжан Цзюэ всё ещё не появлялся.
Согласно плану, Чжан Цзюэ играл мёртвого Повешенного короля, появляясь в образе призрака в середине представления. Но первые четыре акта пьесы закончились, и сюжет приближался к кульминации. Ян Сюэ задавалась вопросом, когда именно он появится.
Пока она размышляла, занавес открылся в пятом и последнем акте. Первым персонажем, который появился, был Чжан Цзюэ в роли Повешенного короля! Наконец-то он появился!
Ян Сюэ слегка сжала руку в кулак, она не могла не нервничать. Лей Шань улыбнулся. Помощник Чжан не видел надвигающейся фигуры. Он вышел на сцену, а это значит, что вот-вот должно было состояться хорошее шоу.
Пришло время увидеть фигуру в конце истории.
Я отвечаю за SCP Глава 43: Шёл шестой акт.
Мгновение спустя только что закончился третий акт. Чжан Цзюэ посмотрел на актёров, которые постепенно становились странными за кулисами. Их лица были унылыми.
Он обнаружил, что любой, кто выступал на сцене, на короткое время впадал в депрессию после ухода со сцены. Через минуту они приходили в нормальное состояние, как если бы они изменялись и наполнялись энергией.
Как только они оказывались в этом состоянии, их пять чувств закрывались. Там не было ничего, кроме пьесы, и сценарий влиял на их поведение. Лео только однажды был рассеян своей способностью, но после выхода на сцену он снова превратился в того же, что и остальные. Это позволило Чжан Цзюэ определить разработанный им план.
...Застрелить человека, прежде чем он убежит с лошадью, и захватить вора, прежде чем напасть на короля.
Он пытался найти Повешенного короля. Но если бы это был только он против Повешенного короля. Он будет стоять на одной стороне сцены, а Повешенный король появится на другой. Но если бы он перешёл на другую сторону, Повешенный Король быстро исчез бы.
Он должен был придумать другой способ. Время шло, и поведение актёров становилось всё более и более необычным. Чжан Цзюэ знал, что должен что-то сделать, и решил выйти на сцену.
Четвёртый акт закончился, и занавес открылся на пятом акте. Чжан Цзюэ переоделся в свою одежду, одеяние европейского средневекового короля, и вышел на сцену.
Пятый акт начался с банкета. Согласно адаптированному сценарию Чжан Шицзя, это был банкет, устроенный узурпатором Залло, чтобы убить министров, которые знали правду о короле. Прежде чем гости подняли бокалы, Чарли и его мать Изабелла пришли на банкет, чтобы разоблачить заговор Залло.
В конце концов Залло будет повешен, а Карл получит свой трон в качестве нового короля.
При обычных обстоятельствах Чжан Цзюэ, играющий роль призрака Повешенного короля, наблюдал бы за всем банкетом. Он бы коротко пообщался с Чарли и, наконец, исчез в конце истории, направляясь на небеса.
Но теперь, поскольку сюжет давно отошёл от своей первоначальной аранжировки, а игра актёров полностью вышла из-под их контроля, Чжан Цзюэ осталось импровизировать свою пьесу.
— Это Помощник Чжан?
В зале Президент Бай с первого взгляда узнал Чжан Цзюэ, потому что импровизированный выбор костюма Чжан Цзюэ не очень хорошо сочетался с костюмами других актёров.
Министр Цю кивнул:
— Я думаю, что да. Взгляни на его лицо. Он не пользуется столь густым макияжем.
Президент Бай рассмеялся:
— Вы не говорите, что я действительно с нетерпением ждал этого. Этот Помощник Чжан, очевидно, экстраординарный, ха-ха-ха.
Некоторые студенты, которые раньше видели репетицию театрального клуба, тоже перешёптывались, удивляясь, почему в оригинальной пьесе появился дополнительный персонаж. Но подавляющее большинство студентов впервые посмотрели импровизированную пьесу, поэтому появление Чжан Цзюэ из ниоткуда не вызвало большого обсуждения.
Представление продолжалось и приближалось к кульминации всей пьесы.
— Залло! Ты дьявол из ада! То, что ты сделал, было частью твоего зловещего заговора! Ты убил моего отца! С намерением забрать всё, что должно было принадлежать мне!
— Ох, чёрт возьми. Откуда взялся этот безумец? Твоё воображение богаче, чем у птиц в воздухе! Кто может доказать то, что ты говоришь!
— Я могу это доказать. Дитя моё, я иду сюда. Министры, я, Изабелла, ваша королева, могу доказать слова Чарли! Залло, он не только хотел занять трон Чарли. Он хотел отравить всех вас, и бокал вина в ваших руках – тому доказательство!
— Что? Залло, ты ублюдок!
— Нет! Выслушайте меня!
На вершине сцены человек, игравший Залло, развернулся и попытался убежать.
Согласно информации, имеющейся у Фонда, в этот момент должен был появиться SCP-701-1, или настоящий Повешенный король.
Человек на сцене будет повешен на верёвке, которая появится из ниоткуда. Затем люди в аудитории начнут совершать самоубийства и устраивать массовые убийства.
Сердце Ян Сюэ уже билось у неё в горле. Лей Шань спокойно сидел на стуле. Не было ни радости, ни гнева, только глубокие глаза в слабом свете.
Как раз в тот момент, когда Залло собирался сбежать, вся драма достигла своего апогея.
Крэк! Был слышен звук разбивающейся тарелки.
Вся пьеса была поставлена на паузу. Всё внимание зрителей, первоначально привлечённое замечательной игрой актёров, обратилось на резкий звук, который раздался из ниоткуда. Казалось бы, не чувствуя себя подавленным, человек, издавший этот звук, опрокинул стол.
Бах! На этот раз все взгляды были прикованы к нему.
— А-а? Почему там этот парень? Когда он появился на сцене?
— Не знаю. Мне кажется, я видел его, когда он был на сцене, но я не обратил на это внимания.
Что было странно для зрителей, так это то, что они только что видели, как персонаж вышел на сцену. Но как только спектакль начался, их глаза были прикованы друг к другу, а их поведение было полностью погружено в представление, и они бы даже забыли о течении времени, если бы их не прервала внешняя сила.
Странное поведение зрителей было прервано, и жалобы эхом разнеслись по всему театру. Все актёры на сцене тоже медленно обернулись и посмотрели на Чжан Цзюэ.
Да, кто же ещё, как не он. Если бы зрители были достаточно близко к сцене, они бы заметили, что актёры отворачиваются такими грубыми движениями, точно марионетки на ниточках.
Они смотрели на Чжан Цзюэ с ненавистью. Как будто важная церемония, которая готовилась в течение долгого времени, была прервана. Пьеса ещё не закончилась, а Повешенный король так и не появился.
Столкнувшись лицом к лицу с актёрами, на которых уже повлиял Повешенный король, Чжан Цзюэ нисколько не испугался.
Разве ему не нравилось смотреть пьесу? Разве он не любил играть?
Чжан Цзюэ прищурился и облизнул губы.
Тогда я буду сопровождать вас, чтобы продолжить актёрскую игру!
Первое, что он сделал, это представился всем актёрам и зрителям.
— Молодец, Залло! Мой брат! Ты наконец-то заставил мать и сына показать своё истинное лицо. Это я! Сиффорд! Ваш король вернулся!
При этих словах Чжан Цзюэ вся аудитория была поражена.
— Что? Он что, король? Он не умер?
— Может ли Чарли быть плохим парнем? Собирается ли Залло очистить своё имя? Разве он раньше не готовил человеческую еду из этого как-его-там?
Как только Чжан Цзюэ открыл рот, он принёс такие важные новости. Первоначально все зрители думали, что история подойдёт к концу. Но неожиданно в конце произошёл разворот.
Единственными, кто был зол, были актёры, потерявшие самих себя. Они машинально обернулись. Их лица были мрачными, и они окружили Чжан Цзюэ. Единственного нормального человека на сцене, на которого Повешенный король не повлиял. Эта сцена понравилась зрителям, и это было неопровержимым доказательством того, что Чарли и Изабелла хотели взбунтоваться.
— Изабелла, если бы ты не инсценировала свою смерть, я бы не знал, что ты оставила грешного ребёнка с кем-то другим! Вы – кучка предателей, и вы хотите свергнуть меня с престола? Тогда идите на меня!
Столкнувшись с их окружением, Чжан Цзюэ был внушающим благоговейный трепет и неустрашимым. Он в полной мере изображал мощь короля. Однако актёры, которых он прервал, больше не могли ему подыгрывать; в этот момент в их глазах было только намерение убить. Они хотели убить саботажника этой пьесы, и они хотели убить Чжан Цзюэ.
После того, как они окружили Чжан Цзюэ, в руках всех актёров из воздуха появились кинжалы. Они двигались в унисон, поднимая запястья и одновременно направляя свои кинжалы на Чжан Цзюэ. Триста шестьдесят градусов, без единого мёртвого угла.
— Боже мой...
— Ужас!
— Ох, Боже мой...
Зрители были ошеломлены «реалистичной» сценой, представшей перед ними. Ян Сюэ прикрыла рот рукой, но не закричала. Она уже знала, что Чжан Цзюэ обладает способностью исцелять себя и не умрёт легко, и она верила в него.
Занавес на сцене медленно опустился, и пятый акт закончился.
— И это всё? Король убит? Восстание победило?
— Ну и дерьмо, что за чёрт. Какой отстой!
Поскольку рекламный плакат гласил, что эта «Месть Чарли» была пьесой в пяти действиях, все думали, что на этом сюжет закончился.
Большинство людей жаловались, что концовка была необъяснимой, и только несколько человек думали, что открытая концовка была неплохой. Но, несмотря ни на что, актёрское мастерство актёров на сцене и сюжетные перипетии были на высоте.
Школьный театральный клуб действительно оправдывал своё название. Как раз тогда, когда все об этом говорили, послышался звук вращающихся механических шестерёнок, и занавес на сцене вновь медленно поднялся. Все с изумлением посмотрели на сцену.
Был ли шестой акт?
Я отвечаю за SCP Глава 44: Неработающая способность.
Когда занавес медленно поднялся, взгляды зрителей вновь сосредоточились на сцене.
Но, к их удивлению, сцена была пуста. Там ничего не было, и она была даже чище, чем ранее.
Если актёры ушли сами по себе, как насчёт реквизита? От опускания и поднятия занавеса прошло не более десяти секунд, эти актёры и актрисы двигались так быстро?
Следующий спектакль не нуждался в реквизите, будут говорить о судьбе Короля в конце? Он умер?
В умах людей возник ряд вопросов. Если бы пьеса была включена в видеотрансляцию, вся сцена была бы затоплена экраном, полным вопросительных знаков. Ян Сюэ слегка приподнялась и поискала взглядом Чжан Цзюэ.
Зрители начали переговариваться:
— Бла-бла-бла.
Стал слышен звук шагов. Из тени на левой стороне сцены вышел мужчина. Все взгляды зрителей были прикованы к нему.
— Взгляните, кто это?
— Дерьмо, что это, чёрт возьми, такое!
Свет постепенно осветил эту фигуру. Этот человек не был одет в обычную одежду для выступлений. Всё его тело было обмотано бинтами, как будто он был мумией. Самое главное, что на шее у него был ошейник, а несколько цепей тянулись от ошейника и были привязаны к его рукам и ногам, как у заключённого, приговорённого к смертной казни.
Зрачки Ян Сюэ слегка расширились. Лей Шань, с другой стороны, прищурился. Все присутствующие члены МОГ, переодетые в штатных сотрудников, перешли на уровень боевой готовности, готовые нанести удар в любой момент, потому что они знали, что появился настоящий Повешенный король.
Ян Сюэ и Лей Шань впервые увидели настоящее лицо Повешенного короля. В этот момент глава МОГ подошёл к Лей Шаню и спросил его, должны ли они эвакуировать аудиторию. Хотя они были подготовлены, большинство людей на месте происшествия были студентами, и никто не мог себе этого позволить, если что-то пойдёт не так.
Когда Лей Шань собирался заговорить, в зале поднялся переполох. Оказалось, что пока они разговаривали, с другой стороны сцены появился ещё один человек в таком же одеянии. Как только что мумия, он сделал один шаг и вышел на середину сцены.
Эти двое стояли лицом друг к другу.
— Два Повешенных короля?
Брови члена МОГ рядом с Лей Шанем были сдвинуты вместе, как будто он не мог понять происходящую перед ним сцену.
— Нет, это не так.
Ян Сюэ покачала головой.
— Тот, кто сзади, – это Чжан Цзюэ. Хотя я не знаю, где он взял одежду, но я узнаю его походку. Это, должно быть, он!
Член МОГ сказал Лей Шаню:
— Независимо от того, Помощник Чжан это или нет, вам придётся принять решение, Сэр. Я боюсь, что что-то случится, если вы позволите стольким людям напрямую подвергнуться влиянию Повешенного короля.
Лей Шань ущипнул себя за подбородок указательным и большим пальцами, взвешивая все «за» и «против». Хотя он сказал, что позволит Чжан Цзюэ позаботиться об этом по-своему, ему всё ещё нужно было сохранить результат в приемлемых пределах.
Теперь, когда основная часть спектакля закончилась, эвакуация студентов в это время не вызовет много возмущений.
Как раз в тот момент, когда он собирался отдать приказ, Ян Сюэ внезапно сказала:
— Стойте!
Лей Шань посмотрел на неё.
Ян Сюэ указала на Повешенного короля, приближающегося к нему сзади Чжан Цзюэ и сказала:
— Посмотрите на его левую руку!
Лей Шань пристально посмотрел на неё. Только чтобы увидеть его забинтованную руку, указательный палец, казалось, постоянно дрожал. Если бы это был обычный человек, это могло бы быть подсознательным движением. Но это было не так, как в случае с Чжан Цзюэ. Ян Сюэ знала его лучше всех, и в такие моменты, как этот. Любое его действие могло иметь смысл.
Он знал, что все взгляды будут прикованы к нему, как только он появится, поэтому сообщение, которое он передавал, должно быть, было очень важно.
— Что, что это? Что именно он хочет сказать?
Ян Сюэ закрыла глаза, её мысли быстро кружились, заставляя её мозг думать о том, что Чжан Цзюэ будет делать в этот момент.
Внезапно она открыла глаза и тихо вскрикнула:
— Азбука Морзе! Это Азбука Морзе!
После того, как Ян Сюэ напомнила ему об этом, Лей Шань вспомнил, что именно так они с Чжан Цзюэ общались ранее в VIP-комнате. Чжан Цзюэ очень хорошо знал, что Лей Шань может напрямую расшифровывать Азбуку Морзе, поэтому он решил использовать этот метод, чтобы передать им сообщение исключительно публично.
Лей Шань уставился на руку Чжан Цзюэ и заметил, что он постукивает с большой регулярностью. Казалось, он просто повторяет какое-то слово.
.– (По)
.- (До)
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ПОДОЖДИ.
Лей Шань прошептал:
— Он сказал нам ждать!
Ян Сюэ крепко сжала кулак, слегка взволнованная в глубине души. Это был первый раз, когда она не отставала от хода мыслей Чжан Цзюэ.
Лей Шань, с другой стороны, покачал головой:
— Помощник Чжан, он всё ещё ужасно уверен в себе.
Член Мог вновь подтвердил:
— Господин, должны ли мы...
Лей Шань улыбнулся:
— Поскольку Помощник Чжан сказал нам ждать, мы будем ждать. Я хотел бы посмотреть, как он справится с этим Королём, который уже однажды умер.
Мумия, которая послала Азбуку Морзе, была Чжан Цзюэ. Что касается того, куда делись те актёры, которые хотели его убить, и почему он стал таким, каким он был, это должно было быть его способностью.
Во время последнего инцидента с проникновением на Зону-14 Чжан Цзюэ прошёл через множество трудностей, чтобы остановить вражеский заговор. Он подвергал себя риску и контактировал со многими SCP, получая выгоду от получения их способностей.
В дополнение к способности «самоисцеления», которую он получил от Ширли в начале, в настоящее время он обладал четырьмя другими способностями SCP:
Способность SCP-049 (Чумной доктор): Паралич.
Способность SCP-1013 (Куролиск): Замораживание разума.
Способность SCP-2006 (Слишком страшный): Превращение.
И способность SCP-106 (Старик): Карманное измерение.
Во время происшествия он не развил их все из-за нехватки времени, и последние две способности он медленно постигал дома.
Способность менять облик так же, как и её буквальное значение. Ты можешь изменить свою форму по своему желанию. Чжан Цзюэ в настоящее время мог превращаться только в существо в форме человека. Все его попытки превратиться в стол, стулья и скамейки закончились неудачей.
Другая – это способность Старика, Карманное измерение.
Он обнаружил, что по собственному желанию владеет частным пространством длиной, шириной и высотой около ста метров. Он мог переносить предметы в Карманное измерение в тот момент, когда прикасался к ним. Это было немного похоже на способность переносить пространство другой земли, но медленнее и не так смертоносно.
Только что он использовал эту способность, чтобы перенести всех актёров, на которых повлиял Повешенный король, во внутреннее измерение своего кармана. Когда появился Повешенный король, он решительно использовал свою способность менять облик, что привело к появлению на сцене ситуации с двумя Повешенными королями.
Личность Повешенного короля излучала жуткую и ужасающую ауру. Если бы человек, стоящий напротив него, был не Чжан Цзюэ, а кем-то другим, боюсь, что он стал бы психически ненормальным.
— Откажись от этого, – сказал Чжан Цзюэ. — Ты уже мёртв.
— Месть...
Повешенный король издал глубокий низкий голос:
— Я хочу отомстить...
Чжан Цзюэ сделал шаг вперёд и смело схватил Повешенного короля за руку, высвобождая способность Чумного доктора, пытаясь свести на нет тело Повешенного короля.
Однако сила Повешенного короля была совершенно за пределами его воображения.
Несмотря на то, что он только что прервал ритуал вызова актёров, а Повешенный король в это время был не в полной форме, он всё равно не мог сравниться со своим противником.
Вместо того чтобы нейтрализовать Повешенного короля, контакт между ними обоими заставил его страдать от огромного умственного истощения. Он недооценил Повешенного короля и переоценил себя.
Чжан Цзюэ почувствовал, что небо вращается, как будто его тело больше не принадлежало ему. Ему казалось, что он сидит на маленькой лодке, плывущей по чёрному морю. Мир перед ним раздробился, затем восстановился, и так далее.
Я не знаю, сколько времени прошло.
Чжан Цзюэ открыл глаза.
То, что он увидел, было не зрителями на сцене, а возвышающимся замком.
Причудливый архитектурный стиль совсем не походил на творение человека.
Чжан Цзюэ понял, что это было Королевство Алагадда, Дворец, принадлежавший Повешенному королю. Он прибыл туда, где при жизни жил Повешенный король.
Я отвечаю за SCP Глава 45: Правда о Повешенном короле.
Чжан Цзюэ мало что знал о Повешенном короле. Он знал только, что когда-то он был тираном, жадным до удовольствий, эксплуатировавшим свой народ и убивавшим его.
После того, как он был повешен разъярённой толпой, он был воскрешён в Бога, разрушил своё собственное Королевство и с помощью SCP-701 был увековечен, чтобы продолжать свои убийства. Место, где он правил, называлось Королевством Алагадда.
Чжан Цзюэ недоумевал, почему этот Король, который был повешен, привёл его сюда. Чжан Цзюэ парил в воздухе, не в силах говорить и двигать своим телом. Только его разум мог двигаться. Он был подобен камере, пассивно запоминающей всё, что он видел.
Время, казалось, давно отмоталось назад, а Королевство Алагадда всё ещё процветало. Вопреки его воображению, вместо того, чтобы быть адом, Затерянное Королевство Алагадда было очень богатым, с торговцами и политиками, включая крестьян, живущих зажиточной жизнью.
Он видел Повешенного короля, который был жив, усердно трудился день и ночь, чтобы упорядоченно управлять Алагаддой.
Что же происходит?
Разум Чжан Цзюэ наткнулся на большой вопросительный знак.
Это было не похоже на ту историю, которую он знал. Но он сразу понял – информация, которую он узнал раньше, не была правдой. Кто-то подтасовал историю.
Время пролетело незаметно, пока перед глазами Чжан Цзюэ разыгрывалась сцена. Наступила самая важная сцена. Сын Повешенного короля замышлял восстание. Он купил армию, подкупил министров и вместе со своей собственной матерью заключил в тюрьму Повешенного короля.
Они ложно утверждали, что Повешенный король был болен и одержим призраками и Богами, которых нужно было убить. Эти люди с повреждённым мозгом верили своим словам. Они сожгли его Дворец и убили всех людей, которые были ему верны.
Повешенному королю выбили челюсть, заковали в цепи и привезли на рынок Королевства. Он был вынужден ползти по улицам Королевства, над ним издевался его бывший слуга, пинал его, бил грязными предметами и громко аплодировал.
Казалось, это был праздник, который принадлежал всем. В конце концов, Повешенный король был повешен на пустынном холме за городом. До самой своей смерти он бормотал, что не может простить своего сына, не говоря уже о его глупых слугах.
Он был мёртв, но не совсем мёртв. Человек с нечитаемой внешностью – может быть, и не мужчина? Это не имело значения – заключил с ним сделку. Повешенный король предложил свою душу в обмен на великую власть и вечную жизнь. Он вернулся в свой Дворец.
На следующий день реки, протекающие по Королевству, стали красными и пахли человеческой кровью. Многие граждане Королевства заболели, начали истекать кровью и дрожать. Те, кто был вовлечён в восстание, пострадали больше всего, и их силы постепенно ослабевали. Они становились всё слабее и слабее и в конце концов умерли.
К третьему дню болезнь прошла. Но люди начали совершать самоубийства, резать себе лица и горло. Их кровь текла по Королевству через Красную реку, дико распространяясь, и большинство животных, кроме ворон, убежали из Королевства.
Весь город Алагадда превратился в ад на земле. Но даже это не смогло погасить бушующий огонь в сердце Повешенного короля.
Он хотел отомстить. Он отпустил учёных и художников и каждый день мучил их кошмарами. Он заставил их увидеть трагические образы Королевства Алагадда и заставил их создавать по ним пьесы или литературные произведения.
Как только эти сцены материализовались, он мог использовать их, чтобы проявить себя и отомстить тем, кого он считал глупыми за их поступок.
Так вот как это было. Удивительно, но так было всегда.
Чжан Цзюэ не мог удержаться от горькой улыбки. История всегда пишется победителями, и никто не мог сказать, сколько правды было похоронено. На вершине сцены реплики, которые он сказал, чтобы поддержать развитие сюжета, оказались наиболее близкими к истине.
Вероятно, именно по этой причине Повешенный король привёл его сюда. Сцена перед его глазами постепенно расплывалась, и Чжан Цзюэ пришёл в себя. Он всё ещё стоял на вершине сцены, в то время как Повешенный Король давно исчез на противоположной стороне.
В этот момент все зрители, наблюдавшие за представлением, включая Ян Сюэ и Лей Шаня, почувствовали, что их мозги находятся в состоянии замешательства. Их воспоминания внезапно изменились, они лишь смутно помнили, что видели очень захватывающее представление.
В конце пьесы персонаж, которого играет Чжан Цзюэ, выходит и побеждает главного злодея. Кроме этого, они не могли вспомнить все остальные детали шоу.
— Вау...
Раздались громовые аплодисменты.
Вся аудитория аплодировала замечательному «выступлению» Чжан Цзюэ. Голова Чжан Цзюэ была занята размышлениями, и он, вероятно, догадался, что произошло.
Похоже, что Повешенный король отказался от своей мести из-за того, что он сделал.
Он использовал пульт дистанционного управления в своей руке, чтобы опустить занавес, а затем выпустил актёров из своего Карманного измерения. Конечно же, хотя все их воспоминания были изменены, и они не знали, что они совершили, их странное поведение вернулось к норме.
Чжан Цзюэ вновь открыл занавес и позволил им получить аплодисменты зрителей.
— Что только что произошло?
Ян Сюэ прикрыла рукой лоб. Большинство сотрудников Фонда SCP прошли достаточную подготовку, и это средство изменения памяти было эффективным для обычных людей, но они были затронуты им.
Лей Шань пришёл в норму раньше, чем она:
— На нас должен был повлиять SCP-701, но, похоже, Помощник Чжан успешно выполнил свою миссию.
Ян Сюэ посмотрела на Чжан Цзюэ на сцене:
— Видя это самодовольное выражение на его лице, я думаю, что да.
Член МОГ, стоявший рядом с Лей Шанем, сказал:
— Мистер Лей, должны ли мы обратиться в штаб-квартиру за мнестикой (успокоительным для восстановления воспоминаний), чтобы помочь нам восстановить наши воспоминания?..
— Вы можете подать заявку на них, скомпилировать всё это, составить отчёт и отправить его обратно в штаб-квартиру. Мне это не нужно, – сказал Лей Шань, а затем улыбнулся: — Жизнь лучше с небольшим пробелом в голове.
Всё культурное представление успешно завершилось бурными аплодисментами, высокий уровень которых был единодушно подтверждён ведущими и зрителями. Спектакль закончился, Чжан Цзюэ вышел из зала за кулисы, Ян Сюэ бросилась его приветствовать.
Она спросила:
— Ты в порядке?
— А что со мной может случиться?
Чжан Цзюэ махнул рукой и сказал:
— Даже не смотри на то, кто я такой.
Глядя на его внешность, Чжан Цзюэ, казалось, был в порядке, и сердце Ян Сюэ, наконец, успокоилось.
Чжан Цзюэ повернулся к Лей Шаню:
— Там внизу нет никакого беспорядка, верно?
Лей Шань сказал:
— Публика в порядке, за исключением него...
Лей Шань посмотрел в сторону Чжан Шицзя, и Чжан Цзюэ посмотрел вместе с ним.
Только для того, чтобы увидеть, как Чжан Шицзя закрывает лицо руками, а по его лицу текут слёзы.
Чжан Цзюэ пожал плечами:
— Кто сказал ему копировать чужой сценарий? Если он всё ещё не может оправиться от этого, вы, ребята, должны стереть ему память.
Лей Шань кивнул:
— Не волнуйся, дело не только в нём. Фонд проведёт полное психологическое обследование всех тех, кто присутствовал на сегодняшнем представлении и смотрел шоу, и заявит об этом как о медицинском освидетельствовании государственной службы.
Как и ожидалось от секретаря Совета О5, ключевым моментом была вдумчивость. Чжан Цзюэ поднял кверху большой палец.
— Поскольку ты подумал обо всём этом, тогда я чувствую облегчение.
Пока Чжан Цзюэ говорил, его тело внезапно покачнулось, и он невольно упал назад.
— Эй, ты в порядке?
Ян Сюэ быстро сообразила и поддержала его.
Чжан Цзюэ наклонился к Ян Сюэ, чувствуя себя немного странно, и потёрся об неё.
Встретившись с обеспокоенным взглядом Ян Сюэ, он с трудом приподнял уголки рта:
— Не волнуйся. Я просто... немного... устал...
Чжан Цзюэ закрыл глаза, прежде чем закончил говорить, слегка всхрапнул и заснул.
Частое использование его способностей, особенно финальная очная конфронтация с материализовавшимся Повешенным королём, отняло у него много энергии.
Убедившись, что инцидент закончился и все в безопасности, его дух внезапно расслабился, и в конце концов он заснул в объятиях Ян Сюэ.
Ян Сюэ нежно погладила его по волосам, и её глаза были полны тепла и боли.
Лей Шань посмотрел на Чжан Цзюэ и покачал головой, смеясь:
— Этот Помощник Чжан действительно интересный человек.
Ян Сюэ вздохнула:
— Он идиот.
Я отвечаю за SCP Глава 46: Пожертвование.
Когда Чжан Цзюэ проснулся, был уже поздний вечер. Послесвечение заходящего солнца, пролившееся через окно на землю, отливало золотисто-жёлтым. Он огляделся и понял, что лежит на диване в VIP-зале Университета Цзянчжоу, завернувшись в куртку Ян Сюэ. Он сел и потёр распухшую шею.
— Уже проснулся? – послышался слегка удивлённый голос Ян Сюэ. Она была рядом с Чжан Цзюэ с тех пор, как он заснул от слишком сильного истощения. Видя, что уже темнеет, она собиралась одолжить одеяло, но кто знал, что Чжан Цзюэ проснётся столь быстро.
Ян Сюэ налила ему стакан воды. Чжан Цзюэ проглотил всё это залпом, выглядя измученным жаждой.
— Спокойнее.
Ян Сюэ налила ему ещё один стакан.
— Как ты себя чувствуешь? Всё ещё уставший?
С Ян Сюэ не было ничего претенциозного. Чжан Цзюэ кивнул:
— Нет. Просто немного кружится голова.
Использование этой способности требовало полного расхода физических и умственных сил. Его физическая сила была в порядке, но его умственная сила не была должным образом тренирована. Что-то, что было немного трудно сделать.
Ян Сюэ знала, что Чжан Цзюэ был не из тех людей, которые легко показывают свои слабости, и если он сказал ей правду, это означает, что он полностью доверял ей и сказал ей правду. Если бы она не попросила Чжан Цзюэ позволить этим студентам закончить выступление, Чжан Цзюэ не упал бы в обморок от усталости. Ян Сюэ винила себя в этой ситуации.
На мгновение она задумалась и сказала:
— Мне принести компресс для твоей головы?
Щёки Ян Сюэ слегка покраснели, и в лучах заходящего солнца она выглядела прекрасно.
Чжан Цзюэ редко не поддразнивал её и не наклонял голову:
— Конечно.
Чжан Цзюэ лежал на коленях у Ян Сюэ. Его разум был совершенно пуст, без единой мысли. Холодные пальцы Ян Сюэ легли ему на виски, нежно потирая их. Окружающая тишина, кажется, что время застыло в этот момент.
Внезапно солнце начало садиться и стало совсем темно.
В дверь постучали, и раздался голос Вице-президента Чжана:
— Эй, вы двое. Ребята, вы ещё не проснулись? Вот-вот будет ужин.
Первоначально Чжан Цзюэ и Ян Сюэ не планировали присутствовать на званом ужине здесь. Но, зная нынешнее состояние Чжан Цзюэ, их план был прерван.
Чжан Цзюэ ответил:
— Ты можешь пойти туда первым. Мы догоним тебя позже.
Благотворительный ужин состоялся в отеле «Цзянчжоу» через дорогу от ворот университета. Под руководством Президента Бая и Министра Цю Вице-президент Чжан понимал роль Чжан Цзюэ для города Цзянчжоу. Чжан Цзюэ мог не знать об этом, и он не осмелился пойти против желания Чжан Цзюэ, поэтому он мог только рассказать им о званом ужине, а затем поспешить обратно, чтобы продолжить свои обязанности.
Ян Сюэ ещё немного помассировала виски Чжан Цзюэ и подождала, пока Чжан Цзюэ удовлетворённо вздохнёт, прежде чем они вдвоём спустились вниз и отправились на ужин.
Было семь вечера, и горели лампы.
Чжан Цзюэ и Ян Сюэ прибыли в отель Цзянчжоу. Это явно выходило за рамки расписания, но банкет, похоже, ещё официально не начался. Гости собирались по двое и по трое, выпивали и болтали в зале.
Хотя это было странно, Чжан Цзюэ, который пришёл в норму, схватил кексы со стола и запихнул их в рот. Его умственное истощение стало намного лучше, но он явно был голоднее, чем обычно.
— Кхе, кхе...
Дело в том, что он подавился, потому что ел слишком быстро.
— Ты не можешь немного притормозить?! – рявкнула Ян Сюэ, похлопав его по спине.
Чжан Цзюэ сделал глоток воды и прошептал:
— Ты не представляешь, как я голоден...
Всё вот-вот должно было начаться, и ведущий уже поставил микрофон перед трибуной. Главной целью сегодняшней вечеринки был сбор денег для новой школьной лаборатории и сбор средств для бедных студентов университета.
Короче говоря, это можно было бы объяснить в двух словах – сбор средств.
Чжан Цзюэ увидел, что несколько представителей бедных студентов сидели в стороне, спокойно ожидая окончания процесса. Университет Цзянчжоу не требовал единого дресс-кода, поэтому все они носили свою собственную одежду.
Несмотря на чистоту, воротнички и манжеты были сильно изношены, и было ясно, что они действительно выглядели грубо. Чжан Цзюэ не мог не покачать головой, просто глядя на них.
Студенты есть студенты. Они должны мыслить более упрощённо. Здесь много еды. Неужели они не знают, как правильно питаться?
Он мог только сказать, что в глубине души ему повезло, что он не сказал того, что думал. В противном случае, он получил бы ещё один белый взгляд от Ян Сюэ.
— Помощник Чжан, наконец-то вы здесь!
Президент Бай рассмеялся и поприветствовал его неподалёку, а Министр Цю и Лей Шань стояли рядом с ним.
Президенту Баю пришлось нелегко: с одной стороны, ему приходилось должным образом развлекать Лей Шаня, а с другой – не осмеливаться пренебрегать Чжан Цзюэ.
После обмена любезностями и подтверждения того, что со здоровьем Чжан Цзюэ всё в порядке, Президент Бай успокоился.
Банкет вот-вот должен был начаться официально, и в соответствии с процессом. Президенту Баю нужно было выступить с речью на сцене, и перед уходом он пожал Чжан Цзюэ руку.
— Помощник Чжан, не подведите наших студентов из Университета Цзянчжоу, хорошо?
Услышав это от Президента Бая, Чжан Цзюэ был слегка ошеломлён, прежде чем вспомнил, что Лей Шань приезжал с визитом, и Лей Шань сказал, что сумма пожертвований и вопрос о том, планировать инвестиции в город Цзянчжоу или нет, будут иметь большое значение. И это должно быть одобрено Чжан Цзюэ. Таким образом, можно сказать, что отношение Чжан Цзюэ в значительной степени повлияет на Университет Цзянчжоу и город Цзянчжоу для будущего народа Цзянчжоу.
После выступления Президента Бая ужин перешёл к самой важной части.
Предприниматели города Цзянчжоу, получившие приглашение, и выдающиеся выпускники, окончившие Университет Цзянчжоу, один за другим начали делать пожертвования Университету Цзянчжоу. Их было от 30 000 до 50 000. Некоторые пожертвовали от 80 000 до 100 000 долларов, а другие пожертвовали от 100 000 до 200 000 долларов.
Потом их почти не осталось. Сбор средств, казалось, был на пределе. Десятков миллионов было достаточно, чтобы обанкротить некоторые малые предприятия. Так что их капитальная цепочка разорвалась, не говоря уже о прямом пожертвовании, которое льётся рекой.
Эти студенты колледжа не знают, что для них миллионы выброшенных денег были ничем для этих предпринимателей.
Прошло мгновение. Больше всего пожертвований колледжу поступало от местного предприятия города Цзянчжоу – «Jiangzhou Technology Co». Наконец, настала очередь «Sirui Group». Они были последними, кто сделал пожертвование, что было намеренно организовано Президентом Баем.
Ведущий протянул бумагу и ручку Лей Шаню, но Лей Шань просто улыбнулся, не предпринимая никаких действий. Поняв, что он имел в виду, Президент Бай обернулся и посмотрел на Чжан Цзюэ. Не подозревая о сложившейся ситуации, люди в комнате тихо перешёптывались о них.
Министр Цю объяснил причину нескольким людям, которых он хорошо знал, и когда они услышали, что пожертвование от «Sirui Group» должно быть одобрено Чжан Цзюэ, все они были ошеломлены. В это мгновение все взгляды были прикованы к Чжан Цзюэ, и они постепенно становились всё более и более восторженными.
Молодой человек в возрасте двадцати лет смог повлиять на стратегические инвестиции многонациональной группы, что определённо было непросто сделать. Это уже не было тем воздействием, которое могла бы вызвать обычная позиция. Кем он был?
Конечно, на этот вопрос можно и не отвечать.
Увидев, что Президент Бай с жалостью смотрит на себя, Чжан Цзюэ сглотнул и взглянул на Ян Сюэ, которая всегда стояла рядом с ним. Ян Сюэ склонила голову, не принуждая его, не говоря уже о том, чтобы молиться ему. Но сжатый кулак выдал её сокровенные мысли.
Она не хотела оказывать давление на Чжан Цзюэ, но она также хотела, чтобы её альма-матер, её родной город, стал немного лучше.
После обеда Чжан Цзюэ обменялся информацией с Лей Шанем, и хотя Президент Бай был холёным человеком, Фонд не нашёл никакой сомнительной информации о нём, и он заслуживает большой похвалы за то, как далеко продвинулся Университет Цзянчжоу.
Не заставляя всех ждать слишком долго, Чжан Цзюэ посмотрел на Ян Сюэ, а затем на представителей бедных студентов, которые стояли слева и справа по углам, и кивнул с улыбкой.
Я отвечаю за SCP Глава 47: Фонд двойного нефрита.
Заметив кивок Чжан Цзюэ, Президент Бай почувствовал облегчение, и все начали аплодировать. Чжан Цзюэ согласился. Итак, главная проблема наполовину решена. Пожертвования могут быть сделаны, но сумма также была проблемой.
Все взгляды снова обратились к Лей Шаню. Он слабо улыбнулся и сказал Мисс Ченг:
— Извините, не могли бы вы помочь мне подсчитать, сколько в общей сложности пожертвовали коллеги?
Мисс Ченг застыла и только после того, как Президент Бай слегка кашлянул, пришла в себя:
— Минутку, я сейчас посчитаю.
Атмосфера сцены снова была напряжённой, и все гадали, сколько Лей Шань хотел пожертвовать.
Три минуты спустя Мисс Ченг вернулась и сказала:
— Ну, только что выпускники пожертвовали в общей сложности 2,335 миллиона юаней.
— Хорошо, спасибо, – вежливо сказал Лей Шань, а затем записал 233,5 в книгу сбора средств.
— Вау...
После того, как Лей Шань закончил писать сумму, зал огласился громкими аплодисментами. В отсутствие стихийного бедствия или эпидемии «Sirui Group» пожертвовала Университету Цзянчжоу сразу более двух миллионов юаней, что уже было неплохим результатом.
Президент Бай вздохнул с облегчением, наконец-то отчитавшись перед преподавателями и студентами всего университета.
— Подождите минутку!
Как раз в этот момент раздался голос Чжан Цзюэ.
Внимание всей аудитории вновь было приковано к нему. Ян Сюэ хотела потянуть его за руку, но было уже слишком поздно. Он сделал большой шаг к Мисс Ченг и взял книгу по сбору средств, которую только что передал ей Лей Шань – если быть точным, он выхватил её.
Он посмотрел на Лей Шаня и указал пальцем на колонку с суммой пожертвования.
— Мистер Лей, вам не кажется, что вы совершили ошибку?
Никто не знал, что он хотел сделать, и никто не осмеливался прерывать его. Но, судя по его реакции, это не было хорошей новостью. Неужели он думал, что пожертвовал слишком много, и хотел отказаться от пожертвования?
Среди всей этой сцены только Лей Шань, вероятно, догадался, о чём думал Чжан Цзюэ.
— Ох, это не ошибка.
Чжан Цзюэ убрал палец.
— Я был тем, кто неправильно всё понял. Я ошибочно подумал, что это муха на книге, какой позор, позор...
Чжан Цзюэ отдал книгу по сбору средств Мисс Ченг. Затем он быстро сошёл со сцены, взял Ян Сюэ за руку и направился к выходу. Он был так быстр, что в три шага покинул вестибюль отеля и исчез из поля зрения толпы.
У него был торопливый взгляд, как будто он съел дорогой ужин, не заплатив. Все присутствующие были ошеломлены, совершенно сбиты с толку тем, что он задумал.
Когда все были удивлены странным поведением Чжан Цзюэ, Мисс Ченг внезапно позвала Президента Бая.
Президент Бай нахмурился, подумав, что отель слишком ненадёжен. Но когда он обернулся, то был так же ошеломлён открывшимся перед ним зрелищем.
— Президент Бай, что случилось?
Вице-президент Чжан проследил за его взглядом и пришёл в то же состояние.
Когда подарки каждого гостя обнаружили несоответствие, у них от шока отвисла челюсть. Оказалось, что после того, как книга по сбору средств прошла через руки Чжан Цзюэ, точка была стёрта – да, десятичная точка.
Первоначальная сумма пожертвования составляла 2,335 миллиона долларов, которая мгновенно превратилась в 23,35 миллиона. Целых десять раз больше. Книга сбора средств – это не просто цифра, это реальные деньги, и её нельзя заполнять столь небрежно.
Веселье было слишком велико, чтобы они могли его сдержать. Неудивительно, что ему пришлось сбежать.
Президент Бай несколько раз неловко рассмеялся и сказал Лей Шаню:
— Помощник Чжан действительно хорош в шутках.
— Нет.
Лей Шань покачал головой, сохраняя своё джентльменское поведение с самого начала и до конца.
— Поскольку сумма была изменена Господином Чжан Цзюэ, считается, что я согласился на это, и так оно и останется.
Услышав это от Лей Шаня, все присутствующие вскипели.
Пожертвование в двадцать миллионов долларов, что это за идея, что Чжан Цзюэ просто так всё изменил?
И действительно ли Лей Шань согласился на это?
Не кажется ли им, что это уже слишком?
Несколько представителей бедных студентов плакали от радости и обнимали друг друга.
Когда толпа закончила аплодировать, Лей Шань продолжил:
— Я могу пожертвовать часть своих денег, но у меня есть небольшое условие. Я надеюсь, что Президент Бай согласится.
Когда он услышал, что Лей Шань согласился пожертвовать, глаза Президента Бая засияли. Не говоря уже о небольшом условии, да же если бы его попросили станцевать стриптиз, он был бы обязан это сделать.
Однако, в конце концов. Лей Шань не был Чжан Цзюэ и не мог придумать такой разрушительный трюк.
Он медленно произнёс:
— Общая сумма пожертвования составляет 23,35 миллиона юаней. «Sirui Group» по-прежнему насчитывала всего 2,335 миллиона. Оставшиеся 21,015 миллиона юаней будут перечислены на имя личных пожертвований Г-на Чжан Цзюэ Университету Цзянчжоу, а также на создание специального фонда для помощи бедным студентам с хорошим характером.
То, что предложил Лей Шань, вовсе не было просьбой, и Президент Бай немедленно кивнул:
— Это не проблема. Итак, Мистер Лей, как называется этот фонд? Как мы должны его назвать?
Лей Шань подумал об этом:
— Давайте назовём его «Фонд двойного нефрита».
После простого разговора вопрос был полностью решён. Считалось, что за короткое время имя Чжан Цзюэ оставит сильный и яркий след в истории Университета Цзянчжоу.
Основатель «Фонда двойного нефрита» Чжан Цзюэ яростно тянул Ян Сюэ за руку. За это время он несколько раз оборачивался, чтобы убедиться, что за ними никто не идёт, прежде чем остановиться у входа в магазин молочного чая.
Ян Сюэ никак не могла отдышаться:
— Зачем ты бежишь?
Выносливость Чжан Цзюэ была намного лучше, чем у Ян Сюэ, и он всё ещё оглядывался назад, боясь, что кто-нибудь придёт за ним.
— Если я не убегу, меня будет преследовать долг в десять миллионов, и когда люди схватят меня, у тебя даже не будет времени поплакать.
Ян Сюэ была в странном состоянии, и Чжан Цзюэ подтвердил, что тут безопасно, прежде чем он сказал, что он только что сделал.
Ян Сюэ покачала головой:
— Ты дурачился с таким количеством денег. Хотела бы я посмотреть, как ты закончишь.
— Да что ты знаешь, – засмеялся Чжан Цзюэ. — Этот Лей Шань признает свой долг. С таким джентльменом, как он, лучше всего заключить сделку.
— Да, и с тобой труднее всего иметь дело, – беспомощно сказала Ян Сюэ.
— Приятно знать.
Чжан Цзюэ самодовольно кивнул, затем указал на магазин чая с молоком рядом с ним:
— Я только что поел слишком быстро и чуть не подавился. Не могла бы ты угостить меня чашкой чая с молоком?
Ян Сюэ сказала:
— Обычно, разве не парень должен угощать девушку?
— У меня нет денег.
Чжан Цзюэ оправдывался.
Как раз в тот момент, когда они вдвоём начали спорить о том, кто покупает чай с молоком, в кафе через дорогу на них из окна смотрели два неразличимых человека.
Молодой человек в белом костюме непринуждённо отхлебнул кофе.
— Это Чжан Цзюэ?
Его слуга ответил:
— Да, согласно информации, полученной от Вайпера, именно он разрушил наш план.
— Довольно интересный человек.
Молодой человек улыбнулся.
— Должен ли я сообщить Ларк?
— В этом нет необходимости.
Молодой человек прервал его.
— Поскольку он смог пережить самоуничтожение Мистера Сэмюэля, это доказывает, что обычное противопехотное оружие бесполезно против него, даже если вы попросите Ларка застрелить его. Это не только будет пустой тратой патронов, но и заставит их насторожиться.
Слуга нахмурился и сказал:
— Тогда что мы будем делать? Отпустим его?
— Конечно, нет.
Человек в белом костюме издал жуткий холодный смешок, и воздух вокруг него, казалось, застыл.
— Люди, которые идут против нас, не должны быть прощены, и мы также не должны позволить ему умереть хорошей смертью. Но против такого рода трудных людей первая задача состоит в том, чтобы выяснить, каковы их способности, а затем... всадить пулю им в голову!
Я отвечаю за SCP Глава 48: Странное наверху.
Если бы Чжан Цзюэ использовал одно слово, чтобы описать свои чувства в этот момент, это было бы сожаление, глубокое сожаление. Больше, чем сожаление, это было самое печальное чувство – сама суть сожаления.
После недельной проверки Зона-14, наконец, возобновила свой обычный график, и большинство сотрудников вернулись к работе. На этот день была назначена благодарность Чжан Цзюэ и Ян Сюэ.
Поскольку инцидент с вторжением унёс жизни многих людей, благодарственное собрание было проведено самым упрощённым образом. В присутствии нескольких сотрудников зоны Лей Шань вручил Чжан Цзюэ и Ян Сюэ медали.
Всего лишь одна грёбаная медаль? В этот момент Чжан Цзюэ захотелось выругаться.
Однако Лей Шань, похоже, ожидал его реакции и рассмеялся:
— Помощник Чжан, Фонд изначально намеревался дать вам каждому по пять миллионов юаней, но вы пожертвовали их все.
Какого чёрта?
Мы сами пожертвовали деньги?
Чжан Цзюэ застыл на месте.
Он пожертвовал свои собственные деньги... Пять миллионов...
За две его жизни, вместе взятые, это был первый раз, когда Чжан Цзюэ совершил такую глупость. Неудивительно, что Лей Шань не остановил его тогда. Этот человек был таким ловким.
Редко можно было увидеть Чжан Цзюэ побеждённым. Ян Сюэ прикрыла рот рукой и рассмеялась. Она вообще не восприняла всерьёз пожертвование Чжан Цзюэ своих денег. Для неё деньги были слишком ничтожны по сравнению с людьми.
— Помощник Чжан, давайте сфотографируемся вместе, – сказал Хуан Синвэнь, который официально занял пост Директора зоны.
Чжан Цзюэ вздохнул, держа медаль в руке, демонстрируя самую уродливую улыбку, которую он когда-либо видел.
После завершения осмотра зоны и благодарственного собрания аудиторской группе из штаб-квартиры Фонда, которую представлял Лей Шань, осталась последняя задача.
Удалить всю память сотрудников Фонда и бывшего директора Зоны-14 Яна Вэнбая. Когда процесс завершится, он забудет, что когда-то был Директором зоны Фонда SCP, забудет всё здесь, и он будет думать, что он был старым ветераном, который ушёл на пенсию после выполнения таинственной работы для страны.
В кабинете Директора зоны Ян Вэнбай потёр свой и без того очень старый стол своей грубой рукой, и в его глазах мелькнула тень нежелания.
Чжан Цзюэ, Ян Сюэ и Лей Шань стояли в дверях. Глядя на слегка сутулое тело старика, слёзы Ян Сюэ скатились из уголков её глаз. Чжан Цзюэ обнял её за плечи и молча утешал.
— Мистер Лей, – внезапно сказал Ян Вэнбай, — могу я перекинуться парой слов с двумя из них наедине?
— Конечно.
Лей Шань кивнул:
— Мы уезжаем отсюда сегодня вечером, так что не будет проблемой начать процедуру до этого.
Сказав это, Лей Шань кивнул Чжан Цзюэ и вышел из кабинета, оставив им троим место для разговора.
— Дядя...
После того, как Лей Шань ушёл, Ян Сюэ больше не могла сдерживать печаль в своём сердце. С тех пор как Ян Вэнсун исчез, Ян Вэнбай всегда относился к ней как к собственной дочери.
Ян Вэнбай взял её за руку и с улыбкой покачал головой:
— Не нужно грустить. Не то чтобы со мной было что-то не так. Мне просто немного грустно покидать это место.
Любовь дяди и племянницы была глубокой, и Чжан Цзюэ не мог не вздохнуть.
Нетрудно сделать человека преданным своей работе, но что трудно, так это посвятить этому свою жизнь. В конце концов, их преданность делу, возможно, никогда не станет известна широкой публике.
Это относится ко всем людям, которые работали в Фонде. Они преданны своему делу и осторожны, но одна ошибка, скорее всего, будет стоить им жизни. Хорошо, что Ян Вэнбай ушёл на пенсию.
Ян Сюэ некоторое время плакала и, наконец, успокоилась. Она посмотрела на своего дядю и хотела что-то сказать.
Ян Вэнбай сказал:
— Если у тебя есть что спросить, спроси. Когда моя память была удалена, перезаписана, а потом ты спросишь, я не могу гарантировать тебе ответ.
Ян Сюэ промурлыкала и сказала:
— Дядя, не мог бы ты рассказать мне, что случилось с исчезновением моего отца?
Ян Вэнбай кивнул:
— Я знал, что ты спросишь меня об этом вопросе. Тогда, когда ты была ещё совсем маленькой девочкой, я не сказал тебе, потому что хотел защитить тебя. Но теперь, похоже, ты достаточно вырос, чтобы принять правду. Мне нечего терять.
Ян Вэнбай усадил Ян Сюэ на диван. Он вздохнул, достал из ящика стола сигарету и закурил. Только тогда Чжан Цзюэ понял, что он умеет курить. Ян Сюэ посмотрела на своего дядю и не стала настаивать.
Спустя долгое время раздался слегка хрипловатый голос Ян Вэнбая.
— Твой отец и я вместе присоединились к Фонду, но наши разные личности уже давно привели нас к разным судьбам. Мне нравилось иметь дело с людьми, в то время как он был тихим и любил всякие странные и причудливые исследования. Через несколько лет меня повысили до супервайзера. В то же время он стал самым молодым старшим научным сотрудником на Зоне-14. Он был на год младше тебя. Вскоре после того, как штаб-квартира Фонда обнаружила его талант, на Зоне-14 стало появляться всё больше и больше аномалий. Как бы трудно это ни было, он смог сдержать это. Весь дизайн этажа B6, зарезервированные секретные проходы и протокол чрезвычайной ситуации. Всё это было его идеей. В Зоне-14 нет ничего, что считалось бы для него трудным. Так много других сотрудников зоны приходили к нему с просьбой о помощи. Из-за этого штаб признал его компетентность. Наконец-то он встретил женщину. В то время мой уровень допуска был недостаточно высок, поэтому я не знал, кто этот человек. Знаю только, что она была женщиной. На следующий день он пришёл попрощаться со мной и доверил тебя мне. Теперь, когда я думаю об этом. Прежде чем отправиться в путь, он уже понимал, что поездка будет очень опасной, и был хороший шанс, что... он не смог бы вернуться. Но он всё равно пошёл без единого сомнения в своём уме. Прошло три года, его нигде не было видно. Я позвонил в штаб-квартиру, чтобы узнать о его ситуации. Затем произошла самая странная вещь.
Говоря об этом, Ян Вэнбай внезапно прервал свой рассказ и глубоко затянулся сигаретой, которую держал в руке. Она сгорала с высокой скоростью, видимой невооружённым глазом. Обычным людям не нужно потреблять столько никотина сразу, и этому есть только одно объяснение. Он очень нервничал из-за этого.
Чжан Цзюэ не мог не испытывать лёгкого любопытства.
Как Директор зоны Фонда SCP, каких ужасных аномалий Ян Вэнбай не видел, и что произошло в то время, что всё ещё могло привести его в форму после стольких лет.
Его главным ключом было всегда сохранять спокойствие.
Ян Вэнбай быстро докурил сигарету и вдавил окурок в пепельницу. Чжан Цзюэ увидел, что его руки слегка дрожат.
Увидев его в таком состоянии, Ян Сюэ обвинила себя и сказала:
— Дядя, почему бы тебе просто не...
— Нет.
Ян Вэнбай остановил её:
— Дай мне закончить.
Ян Вэнбай настоял на продолжении своего рассказа, и у Ян Сюэ не было другого выбора, кроме как посмотреть на Чжан Цзюэ. Чжан Цзюэ пожал плечами. Старик хранил эту тайну в своём сердце большую часть своей жизни. Если бы он не сказал этого сейчас, боюсь, что у него не хватило бы смелости и возможности сказать это позже.
Только для того, чтобы увидеть, как Ян Вэнбай глубоко вздохнул и продолжил:
— В то время я уже был заместителем директора этой зоны и мог связаться с персоналом непосредственно в штаб-квартире. Я спросил их о твоём отце, но получил ответ – его никогда не существовало.
Я отвечаю за SCP Глава 49: Странное внизу.
Ян Вэнбай на мгновение замолчал, и его голос немного дрожал. Ян Сюэ застыла, совершенно не ожидая такой информации. Для научного сотрудника, работающего в Фонде SCP, возможна смерть, вызванная аномалиями. Но стирание чьего-то существования было чем-то совершенно иным.
Чжан Цзюэ слегка нахмурился и, вероятно, мог догадаться, за какую аномалию отец Ян Сюэ, Ян Вэнсун, стал отвечать.
Ян Вэнбай продолжил:
— Я сообщил имя твоего отца, должность, идентификационный номер и номер сотрудника. Но, согласно результатам запроса персонала, в базе данных сотрудников Фонда не было такого человека, как Ян Вэнсун. Я нашёл это забавным. Твой отец был влиятельным человеком в Зоне-14. Как я мог не найти никакой информации о нём? Так много аномалий находилось под его ответственностью. Как могло не быть никаких записей? И люди в штаб-квартире ответили, что все эти аномалии уже были обнаружены на Зоне-14 давным-давно, и человек, который занимался ими раньше, неизвестен. Повесив трубку, я сразу же проверил базу данных внутри Зоны и обнаружил, что аномалии, которые должны были быть обработаны твоим отцом, указаны в колонке главного исследователя. И имя было неизвестно. Я спросил людей на Зоне, помнят ли они твоего отца, и все они подумали, что я сошёл с ума. Как будто твоего отца действительно не существовало в этом мире. Я пошёл домой и нашёл фотографии, которые я сделал с ним, и обнаружил, что, где бы он ни существовал, он исчез. Я начал сомневаться в себе, и мне показалось, что я нахожусь под влиянием какой-то аномалии и у меня галлюцинации. Но потом я понял. Если бы это было не из-за тебя, Сюэ, ты была той, кто напомнил мне, что я не был сумасшедшим в этом мире. Ты тоже помнишь своего отца.
Ян Вэнбай откинулся на спинку дивана и посмотрел в глаза Ян Сюэ, в которых блестели слёзы.
— Ян Сюэ, вот почему я сказал тебе никогда не упоминать о своём отце посторонним, не говоря уже о том, чтобы расследовать это самостоятельно. Потому что я боялся. Я боялся, что тебя постигнет та же участь, что и его, боялся, что ты тоже исчезнешь из этого мира. Даже следы существования стираются.
Ян Вэнбай закончил говорить и медленно закрыл глаза.
Потрясение, охватившее сердце Ян Сюэ, невозможно было описать словами. Она никогда не знала, что её дядя нёс это бремя на протяжении всей своей жизни.
Ян Вэнбай глубоко вздохнул:
— Ян Сюэ, в этом мире есть много вещей, которые мы не можем понять. Я знаю, что не могу помешать тебе исследовать истину в этом вопросе, но ты всегда должна быть осторожна, потому что, если ты долго смотришь в бездну, то бездна тоже смотрит в тебя.
Ян Вэнбай очень хорошо знал Ян Сюэ, и он понял это, как только рассказал ей правду об этом деле. Она обязательно расследует это дело, даже если ценой будет её жизнь. Но обойти это было невозможно. Если бы это было в прошлом, он мог бы похоронить эту правду в своём сердце на всю оставшуюся жизнь. Но теперь он решил довериться ей, и она была не одинока. Рядом с ней был «всемогущий» Чжан Цзюэ.
— Помощник Чжан.
Ян Вэнбай повернулся к нему, и выражение его лица было серьёзным.
— С точки зрения способностей, ты лучше меня, может быть, даже лучше, чем мой пропавший брат. Я не беспокоюсь об этом, но я прожил в этом мире дольше, чем ты, в конце концов, я видел больше людей, и у меня есть поговорка, которую я усвоил, работая в Фонде в течение стольких лет, и я хочу поделиться ею с тобой.
Каждое слово, которое он собирался сказать, исходило из его сердца.
Чжан Цзюэ выпрямился и сжал руку в кулак:
— Пожалуйста, говорите, старейшина Вэнбай.
Ян Вэнбай сказал:
— Если мы говорим о разрушительной силе, одного объекта SCP достаточно, чтобы уничтожить мир. Но если говорить о степени опасности, то иногда она может появиться в виде ребёнка – по сравнению с теми аномальными объектами, которые выглядели пугающе. Люди – это самое страшное, чего стоит бояться в этом мире.
Услышав слова Ян Вэнбая, Чжан Цзюэ замолчал. Он слышал подобные заявления, будь то о тех невидимых и неприкасаемых демонах и монстрах или инопланетянах со сверхвысокими технологиями.
Когда дело доходило до замысла хитрых трюков, все они были ничем перед людьми. Старик потратил всю свою жизнь на то, чтобы подтвердить эту истину. Чжан Цзюэ кивнул в ответ на его совет.
Три дня спустя, аэропорт Цзянчжоу.
Чжан Цзюэ и Ян Сюэ пришли как друзья, чтобы попрощаться с Лей Шанем. Несколько человек довольно хорошо поладили за последние несколько дней с тех пор, как Лей Шань приехал в Цзянчжоу. Особенно во время школьной праздничной церемонии Лей Шань оказал Чжан Цзюэ достаточно уважения. Хотя Чжан Цзюэ никогда не говорил этого, он всегда помнил это в своём сердце.
Чжан Цзюэ прошептал Ян Сюэ:
— Он неплох как друг, хоть и хитёр.
Несмотря на то, что Чжан Цзюэ всё ещё затаил обиду из-за пяти миллионов...
Лей Шань сжал руку в кулак:
— Если у тебя будет возможность прийти в штаб-квартиру, я угощу тебя ужином.
Чжан Цзюэ даже не подумал об этом и сразу же отказался:
— Нет, мы постараемся не ходить туда, если это возможно.
По его мнению, ходить в штаб-квартиру любой организации было очень опасно. Штаб-квартира Фонда SCP, никто не мог сказать, какие демоны и призраки были внутри.
Ян Сюэ взглянула на Лей Шаня, желая что-то сказать, но отказываясь это делать. Чжан Цзюэ – человек, который сразу увидел, что ей есть что сказать. Это был вопрос такого рода, на который она отказывалась знать ответ.
Он пожал плечами и засунул руки в карманы:
— Я собираюсь помочиться. Вы, ребята, можете поговорить.
— Отвратительно.
Ян Сюэ бросила на него непонимающий взгляд, но Чжан Цзюэ уже отошёл на приличное расстояние, не оглядываясь.
Лей Шань наблюдал, как они общаются друг с другом, и находил это забавным.
— Доктор Ян, а вы не боитесь, что Помощник Чжан неправильно поймёт ваши слова?
Ян Сюэ сказала:
— Мне на него наплевать.
Лей Шань не был Чжан Цзюэ. Он был скромен и вежлив, и, по его мнению, такого уровня шуток было достаточно.
Его лицо постепенно становилось серьёзным:
— Доктор Ян, это из-за того вопроса?
Ян Сюэ мягко кивнула.
Во время церемонии в Университете Цзянчжоу Лей Шань пообещал ей, что если Чжан Цзюэ выполнит свою миссию, он расскажет Ян Сюэ правду о том, почему Фонд доверяет Чжан Цзюэ. В конце концов, Чжан Цзюэ оправдал ожидания и сумел остановить серию убийств Повешенного короля, и Ян Сюэ наконец могла удовлетворить своё любопытство.
Наконец-то у неё появился шанс узнать, почему Фонд так доверяет Чжан Цзюэ и почему они присвоили ему такое высокое звание. Она верила, что Лей Шань был не из тех, кто забывает своё слово.
Конечно же, Лей Шань мягко кивнул и огляделся, чтобы убедиться, что все вокруг находятся на расстоянии более десяти метров от них, прежде чем спросить её:
— Доктор Ян, вы знаете о SCP-990?
Объект №: SCP-990 – Человек из снов.
Класс объекта: Кетер.
Описание: SCP-990 – это, в целом, мужчина, одетый в деловой костюм времён Холодной войны, который является сотрудникам Фонда во снах. До сих пор никто из персонала Фонда не встречал SCP-990 в реальности; если он соотносится с реальным человеком, его ещё предстоит найти. На данный момент не было получено сообщений о том, чтобы SCP-990 являлся людям, не работающим на Фонд.
SCP-990 являлся персоналу Фонда с [ДАННЫЕ УДАЛЕНЫ]. Существование SCP-990 обнаружилось, когда несколько агентов обсуждали сны с участием одного и того же человека. Многие другие агенты также сообщили о сновидениях с человеком, совпадающим по описанию с SCP-990.
Особые условия содержания: В настоящее время не разработан способ содержания SCP-990. Всем сотрудникам с предложениями по сдерживанию SCP-990 следует обращаться к Доктору ██████████. Приветствуются любые идеи, независимо от того, кто их предлагает.
Появление SCP-990, как правило, предупреждало Фонд SCP о чём-то плохом или даже катастрофе, поэтому Фонд призывал своих сотрудников говорить об этом и распространять информацию. Как старший научный сотрудник, Ян Сюэ, безусловно, знала о существовании SCP-990. Связав это с личностью Лей Шаня, Ян Сюэ сразу же выдвинула разумные предположения.
— Вы имеете в виду, что члену O5 приснился SCP-990, и он предсказал Чжан Цзюэ?
Это казалось наиболее вероятным сценарием, но вместо этого Лей Шань покачал головой.
— Не одному члену O5, – сказал он, — всем им.
Я отвечаю за SCP Глава 50: Мой мир.
Повсюду был туман. Чжан Цзюэ знал, что он снова вернулся в свой мир. В отличие от предыдущего раза, на этот раз он вернулся ночью. Его местоположение всё ещё было неясно, и он огляделся. Примерно в двухстах метрах от него находилась ферма. В этот момент он ступал по вспаханному полю.
Боже мой.
В это время он даже никого не мог видеть поблизости. Чжан Цзюэ переставлял сначала одну ногу, потом другую, пока не добрался до ближайшего здания фермы.
Фермерский дом не был освещён, внутри никого не было, или свет не горел, потому что все люди стали странными.
Это было немного похоже на дома с привидениями в фильмах ужасов. Но Чжан Цзюэ совсем не боялся этого. Он огляделся по сторонам, а затем вошёл во двор фермы.
На воротах двора был выключатель. Он попытался нажать на него, и на воротах загорелась лампочка. Во дворе стояла большая машина с несколькими буквами, напечатанными на её корпусе, вероятно, инициалами её производителя.
Крышка двигателя была открыта, и повсюду были разбросаны чёрные масляные пятна. Предположительно, его владелец не так давно ремонтировал его.
На почтовом ящике у входа в фермерский дом написано «ДЖЕЙМС», что, должно быть, является именем владельца фермы. Значит, это западная часть страны?
— Здесь есть кто-нибудь?! – крикнул Чжан Цзюэ на ломаном английском.
Очевидно, никто ему не ответил. Чжан Цзюэ пожал плечами и продолжил оглядываться в поисках подсказок.
В углу двора он увидел ящик с инструментами, и по какой-то причине гаечный ключ был сломан. Чжан Цзюэ положил наполовину сломанный гаечный ключ в руку и взвесил его, обнаружив, что он очень лёгкий.
Он дважды осмотрел двор и больше не нашёл никаких ценных улик. Затем он посмотрел на дверь фермерского дома.
Зайти внутрь и посмотреть?
Ощущение игры ужасов исследовательского типа было чертовски захватывающим. Чжан Цзюэ рассмеялся и протянул руку к двери фермерского дома, но не смог её открыть.
Какой позор.
Он был расстроен и с силой пнул деревянную дверь, от чего та сломалась. Он хмыкнул, вынул ногу из отверстия, сунул внутрь руку и открыл дверь изнутри. Не похоже, чтобы она была полностью заперта.
Фермерский дом представлял собой небольшое двухэтажное здание с кухней, гостиной, ванной комнатой на первом этаже и двумя спальнями на втором этаже.
Чжан Цзюэ насвистывал, осматривая одну комнату за другой. Пять минут спустя он подтвердил, что на ферме никого нет. Ни нормальных, ни ненормальных людей.
Чжан Цзюэ посмотрел на гаечный ключ в своей руке и подумал про себя, что, вероятно, фермер ушёл по делам, а потом так и не вернулся. Чжан Цзюэ ещё раз проверил каждую комнату, и на дверце холодильника он нашёл записку.
— Дэвид, мне нужно съездить в город, чтобы купить кое-какие инструменты. Если ты дома, не используй мой компьютер для игр!
Люди, которые жили в этом фермерском доме, были парой отца и сына, и, похоже, их отношения были не очень гармоничными. Мальчик, поиграть в игры какое-то время – это не так уж и важно, но... здесь есть компьютер?
В первом раунде поисков он сосредоточился только на том, чтобы выяснить, были ли на ферме люди. Его не очень заботила обстановка или вещи, находившиеся там. Он не ожидал, что в фермерском доме, расположенном далеко от города, существует компьютер, и, глядя на записку отца, они тоже могут играть в игры.
Чжан Цзюэ потёр руки. Дело было не в том, что у него чесались руки играть в игры. Он просто хотел выйти в Интернет. Предположим, существовала хотя бы малейшая вероятность того, что он мог знать, что произошло в его мире. Интернет, безусловно, был одним из самых быстрых способов узнать это.
Он пошёл в первую комнату наверху. Это была комната отца, потому что пепельница была полна окурков. Если бы это была комната ребёнка, его, вероятно, избили бы так сильно, что он не смог бы прийти в себя.
Чжан Цзюэ включил питание компьютера. Примерно через десять секунд он вошёл в экран входа в систему, и ему потребовалось ввести пароль.
Не раздумывая ни секунды, он напрямую ввёл 123456, но ничего не вышло. Очевидно, не у всех был такой пароль. Очевидно, что отец не стал бы устанавливать такой простой пароль, чтобы помешать сыну тайно играть со своим компьютером.
Что бы это могло быть? День рождения?
Я так не думаю. Это было бы очень просто. Он должен был держать это в секрете от своего сына, чтобы тот не использовал в качестве пароля то, что они оба знали.
Чжан Цзюэ огляделся; он не нашёл в комнате никаких ценных улик. Он стоял у окна и смотрел на улицу, и ему вспомнился сломанный комбайн.
Этого не может быть.
Чжан Цзюэ вернулся к своему креслу и набрал несколько букв, которые прочитал на корпусе комбайна. Пароль был правильным.
Тцк, я просто гений, – бесстыдно подумал Чжан Цзюэ.
Он открыл браузер, установил язык на китайский, а затем зашёл на форум. В отличие от того, что было раньше, когда он искал человека в Интернете. На этот раз его мысли были сосредоточены на разделе новостей, в поисках тех самиздатовских СМИ.
Официальные новости должны были проходить многократную проверку, и обычно в трансляции происходила задержка. В то время как эти самоиздатели со своей главной целью привлекают как можно больше внимания, они будут первыми, кто выйдет в эфир, если произойдёт что-то необычное.
И действительно, Чжан Цзюэ нашёл необычную новость. Она была опубликована 1 февраля 2221 года в 23:57:55 секунд, за две минуты до аварии. Она называлась "Красная луна".
Красная луна? Ты прочитал так много грёбаных романов. Разве ты не можешь проявить немного изобретательности?
Чжан Цзюэ вздохнул. Что привлекло его внимание, так это большая фотография Луны, которая действительно была красной. Ниже было несколько не относящихся к делу ответов. Все они занимались троллингом. Но Чжан Цзюэ инстинктивно чувствовал, что в этой ситуации что-то не так.
Итак, он использовал "Красную луну" в качестве ключевого слова для поиска дополнительной информации и нашёл много одинаковых тем. Время было около 23:58 1 февраля. Поскольку время, прошедшее с момента аварии, было слишком коротким, ответов было всего несколько.
Было ясно, что причина, по которой его мир превратился в такой, скорее всего, была связана с влиянием "Красной луны". Чжан Цзюэ подумал об этом и машинально открыл одну ссылку за другой. Когда он увидел содержание последней темы, он был так потрясён, что чуть не упал со стула.
Эта тема была опубликована в 23:59:30, последняя из всех тем о "Красной луне".
Внутри поста была только одна фотография. На фотографии в небе плыли семь красных лун.
Да, было семь лун... Кроваво-красных лун.
Будь я проклят. Луна действительно превратилась в Кроваво-красные луны.
Чжан Цзюэ стиснул зубы, если бы это было не потому, что член Клана Учихи изменил мир, тогда что же вызвало эти Красные луны?
Чжан Цзюэ изо всех сил пытался думать, но был совершенно лишён каких-либо идей. В его памяти не было ничего, что соответствовало бы такой информации относительно SCP. После долгих раздумий Чжан Цзюэ внезапно почувствовал лёгкую усталость, и сцена перед ним начала расплываться. Он знал, что вот-вот проснётся.
Однако уже через мгновение он вышел из мира грёз... На веб-странице внезапно появилась надпись.
— На ваш пост пришёл новый ответ. Нажмите здесь, чтобы просмотреть его.
Я отвечаю за SCP Глава 51: Я хочу стать сильной.
Чжан Цзюэ проснулся в своей постели в очень подавленном состоянии. Он всегда чувствовал, что какая-то сила в преступном мире не хочет, чтобы он во всём разбирался. Почему ещё время было таким случайным каждый раз, когда он был там, прерывая его как раз тогда, когда он собирался добиться прогресса в своём расследовании?
В первый раз, когда он вернулся в свой мир, Чжан Цзюэ сделал несколько постов, и теперь кто-то ответил. Возможно, выживший после инцидента с "Красной луной". Даже если он не сможет связаться с этим человеком, было бы лучше, если бы он мог хотя бы взглянуть на содержание ответов.
Чжан Цзюэ тихо хмыкнул. Боги действительно завидовали гениям. Немного понурившись, он взглянул на настенные часы. Было пол шестого утра.
О сне определённо не могло быть и речи, поэтому он решил выйти подышать свежим воздухом. Но прежде чем он это сделал, он решил отлить – ему нужно было что-то, чтобы разогреть свой мозг для занятий.
Здание общежития Чжан Цзюэ находилось недалеко от Зоны-14. Главное здание было выше и имело лучший обзор, поэтому он решил подняться на крышу главного здания, чтобы полюбоваться видом. Зона-14 только что подверглась проникновению и нарушению изоляции, и защита была на один уровень выше, чем раньше.
В соответствии с общей ситуацией, раннее утро должно быть временем, когда охранники, скорее всего, расслабятся и захотят спать. Но теперь все они были настороже, наблюдая за каждым углом в поисках любых признаков необычного.
Когда они увидели Чжан Цзюэ, два охранника у входа немедленно вытянулись в струнку и отдали честь. Теперь репутация Чжан Цзюэ на Зоне-14 была даже выше, чем у нового Директора зоны Хуана Синвэня, благодаря популярности, которую он приобрёл, дважды спасая своих коллег.
Чжан Цзюэ кивнул в знак приветствия. На этот раз он собирался подняться наверх и не хотел беспокоить других сотрудников в зоне изоляции. Он поднялся на лифте и вышел на крышу здания.
Небо уже было покрыто белыми облаками, сияющими, как жемчужины.
Чжан Цзюэ подышал свежим воздухом и собирался сделать несколько упражнений на растяжку, восьмой комплекс радиогимнастики или что-то в этом роде. Когда он вдруг увидел человека, стоящего у перил на краю здания.
Глядя спереди и сзади, на длинные волосы, струящиеся по телу, было ясно, что это Ян Сюэ. Конечно, это была она.
Как только он увидел её, Чжан Цзюэ утонул в облаке мыслей. С того самого дня в аэропорту, когда Ян Сюэ помогала Лей Шаню с отъездом, он смотрел на неё по-другому.
Чтобы описать это, она видела в Чжан Цзюэ своего «бывшего мужа, который с триумфом вернулся после долгих лет поисков своих детей, думая, что они сбежали с болью на сердце, но пережили унижение от работы под прикрытием во вражеском лагере».
Чжан Цзюэ был ошеломлён её взглядом. Если не потому, что это был параллельный мир, ему, вероятно, следует подумать о том, что он делал, когда был молод. Он должен найти Лей Шаня и спросить его, что он тогда сказал Ян Сюэ.
Ян Сюэ стояла, облокотившись на перила, и смотрела вдаль. С тех пор как её дядя ушёл на пенсию, а Зона-14 была реорганизована, она пребывала в определённом настроении. После нескольких дней размышлений об этом она, наконец, поняла, что чувствует. Это был гнев, гнев из-за её некомпетентности.
С тех пор как Чжан Цзюэ пришёл на Зону-14, она слишком полагалась на него. Начиная с инцидента с нарушением изоляции SCP-682 и вплоть до церемонии в Университете Цзянчжоу. Чжан Цзюэ много раз спасал её, а она не могла ничем помочь или даже обременяла его.
Как старший научный сотрудник и Доктор Фонда, она не должна быть такой. До того, как она встретила Чжан Цзюэ, она всегда считала себя сильной и независимой женщиной. В конце концов, на Зоне-14 она обладала самыми важными оперативными навыками, и ей доверяли другие.
Теперь казалось, что это было ложью, или, скорее, она была фальшивкой. Она всё ещё была далека от того, чтобы быть сильной по сравнению с могущественными. Она тоже должна была стать сильной. Она была погружена в свои мысли. Позади неё послышался громкий голос:
— У прохладного бриза есть буквы, у осенней луны нет границ, благодаря моим сентиментальным эмоциям в эти несколько дней... Хотя я не такой лихой и обходительный, как нефритовое дерево, у меня широкий кругозор и сильные руки.
Чжан Цзюэ подошёл к ней, не отводя взгляда.
— Такая долгая ночь, и ты не могла выбросить свои мысли из головы, да? Я думал, что я был единственным, у кого были такие проблемы, а ты тоже не могла спать, Доктор Ян.
Ян Сюэ взглянула на него и ничего не сказала.
Если бы это был обычный человек, он, вероятно, почувствовал бы себя немного неловко после того, как выставил себя дураком. Но Чжан Цзюэ был человеком с лицом непроницаемым, как стена, и он верил только в одно. До тех пор, пока ты не чувствуешь смущения, смущаются другие.
Он плюхнулся рядом с Ян Сюэ и тоже посмотрел вдаль:
— Доктор Ян так взволнована, что встаёт так рано, чтобы увидеть убывающую луну?
Сегодня первый день года, и уже почти рассвело.
Ян Сюэ взглянула на него и сказала:
— Чего ты хочешь?
— Я ничего не хочу.
Чжан Цзюэ рассмеялся и повернулся, чтобы опереться на перила, глядя ей в глаза:
— Это ты, Доктор Ян. Я вижу, ты была рассеяна в последние дни, даже не ходила в лабораторию. Что не так? Этот парень, Лей Шань, дал тебе снотворное для удаления памяти?
Чжан Цзюэ был прав. Она пропускала свою работу и вела себя необычно в своём нынешнем состоянии. Ян Сюэ молчала, не зная, как ответить на его вопрос.
Чжан Цзюэ пожал плечами:
— Я слышал, что ты получила двойную докторскую степень по биологии и химии в колледже, поэтому позволь мне задать тебе вопрос. Как ты думаешь, в чём самая большая разница между людьми и животными?
Ян Сюэ знала об ответе. Когда она уже собиралась заговорить, её прервал Чжан Цзюэ.
— Не морочь мне голову этими мёртвыми понятиями, которые ты почерпнула из книг. Позволь мне сказать тебе, что самое большое различие между людьми и животными заключается, во-первых, в том, что люди могут использовать инструменты. Во-вторых, люди могут сотрудничать.
Выражение лица Чжан Цзюэ постепенно становилось серьёзным.
— Даже самые могущественные личности нуждаются в других личностях. Им нужна помощь других людей. Будь то люди или вещи, чтобы что-то произошло, ты не можешь работать в одиночку в этом мире.
Чжан Цзюэ что-то имел в виду, не зная, догадался ли он, что происходит у неё в голове. Ян Сюэ опустила голову и задумалась о том, что он сказал.
Мгновение спустя Ян Сюэ сказала:
— Я хочу найти своего отца.
Её голос был таким тихим, что Чжан Цзюэ на мгновение не расслышал её:
— Что?
— Я собираюсь искать своего отца, но не сейчас.
Ян Сюэ подняла голову.
— Я знаю, что я слишком слаба, чтобы быть квалифицированной причастной к тому, что произошло тогда. Я хочу стать сильной.
Увидев, что Ян Сюэ наконец-то возродила свой боевой дух, Чжан Цзюэ улыбнулся и зааплодировал:
— Вау, правильно, Доктор Ян. Тебе не нужно быть самонадеянной, и у тебя есть преимущество перед самой собой. До сих пор у тебя, похоже, всё ещё хорошее чувство самопознания.
— ...
Разговор с Чжан Цзюэ, должно быть, был очень утомительным занятием.
В одну секунду он утешает, а в следующую это утешение превратится в насмешку. Ян Сюэ прикрыла лоб рукой, какой беспомощной она, должно быть, была.
— Чжан Цзюэ. Ты только что сказал, что не сможешь сделать это в одиночку. Что ты можешь сказать о себе?
Ян Сюэ посмотрела на него:
— Ты тоже пользовался помощью и руководством других людей?
— Я?..
Чжан Цзюэ указал на себя, как будто услышал самую смешную шутку в мире.
— Доктор Ян, разве я не говорил тебе, что я гений? Гениям суждено быть одинокими. Слушай, нелегко жить в моём положении.
(Сеанс наблюдения за аномальным Объектом SCP-X. Внутренняя линия групповой связи: 597078661.)
Я отвечаю за SCP Глава 52: Мастер боевых искусств
Разговор с Чжан Цзюэ придал Ян Сюэ решимости. Она хотела узнать правду об исчезновении своего отца. Первой задачей было сделать себя сильнее.
Она позвонила Гуань Пену, капитану оперативной группы "Хунъин".
Гуань Пэн уже знал о Ян Вэнбае, поэтому он немного утешил Ян Сюэ, и после нескольких коротких бесед он понял, что Ян Сюэ "попросил помощи" у него.
Догадавшись о цели Ян Сюэ, он оставил адрес для Ян Сюэ.
По выходным Чжан Цзюэ и Ян Сюэ ездили в маленькую деревню в ста километрах к югу от города Цзянчжоу.
Маленькая деревня выглядит очень обветшалой. Осталось всего несколько домов. Глядя на архитектурный стиль, в нем должна быть какая-то история, поэтому страна всегда защищала его.
Большинство людей, живущих здесь, - старые, слабые, больные и инвалиды. Эти молодые люди давно переехали в город.
Согласно указаниям Гуань Пэна, Чжан Цзюэ и Ян Сюэ принесли котлету из говяжьих сухожилий и кувшин хорошего ликера последней семье в деревне, но, к сожалению, дома никого не было.
Эти двое гуляли по деревне, пытаясь найти кого-нибудь, кого можно было бы спросить, но вдруг они услышали крики.
"Старая голова Чен! Ты снова украл мою курицу. Я собиралась отложить яйца, чтобы мой внук их съел!"
"Твой маленький внук белый и толстый, совсем не похож на твоего сына. Вернитесь и спросите своего внука и невестку, разве вы двое, отец и сын, не попадаете в одно и то же место дважды, хахахаха—"
Этот человек так хорошо ругался, что Чжан Цзюэ втайне поднял большой палец вверх, желая найти маленькую записную книжку, чтобы записать это.
Ян Сюэ слегка нахмурился. Как девушке, мне все еще нелегко принять такую шутку.
За старым чэньхэдом кто-то гнался с метлой, и он бежал всю дорогу, очень ловко перебирая ногами и ступнями, и вскоре сбросил соседа далеко вниз. Он обернулся и высмеял других: "Быть **** означает, что он не может быстро бегать, ла-ла-ла!"
У этих двоих все еще есть деловые дела, и у них нет времени наблюдать за волнением, поэтому они планируют уехать.
Неожиданно старая голова Чэня повернулась назад.
"Тск таск, это красное сорго, по крайней мере, 10 лет, хорошее вино, хорошее вино!"
Он опустил голову и понюхал пакет в руке Чжан Цзюэ, очень наслаждаясь этим.
Просто понюхав его, вы узнаете, какое вино Чжан Цзюэ держит в руке, какого года выпуска, и больше ничего. Этот старик определенно эксперт в употреблении вина.
Чжан Цзюэ улыбнулся и указал на заднюю часть деревни.
"Старик, пожалуйста, подтверди, дом Чэнь Сяоэра вон там? Вы знаете, куда он пошел?"
Лицо старика изменилось: "Что ты ищешь?"
Там есть дверь.
Чжан Цзюэ и Ян Сюэ посмотрели друг на друга и улыбнулись: "Не поймите меня неправильно, нас кто—то представил, и он пришел помочь с некоторыми вещами, понимаете..."
Чжан Цзюэ упомянул о вещах, которые были у него в руках: "Ты упоминал об этих вещах из-за неприятностей?"
"О, вот как это бывает". Старик улыбнулся: "Я Чэнь Сяоэр, если вы не говорите тайно, что вы, ребята, ищете? Дай—ка я посмотрю, что еще хорошего ты принес...
Как он и сказал, он собирался превратиться в мешок.
Ян Сюэ поспешно остановил его: "Старик, ты Чэнь Сяоэр?"
"Это верно". Старик похлопал себя по груди: "Если вы мне не верите, спросите кого-нибудь другого, если вы мне не верите, старый Чэнь Тоухан не изменит свое имя или фамилию, как и Чэнь Сяоэр".
Ян Сюэ сказал: "Тогда вы знаете человека по имени Гуань Пэн?"
"Гуань Пэн?" Старик фыркнул: "Ты сказал, что этот вонючий мальчишка - наименее эффективный из всех моих учеников. Меня исключили из учительской. Тут нечего сказать."
...
Чэнь Сяоэр, ранее известный как Чэнь Шанву, является известным мастером китайских боевых искусств в Си-эн-эн. Благодаря своему собственному боксу в стиле Чэнь и фехтованию на мечах, он непобедим в мире.
Когда он был в центре внимания, он назначил встречу с иностранным чемпионом по боксу Крисом и вернулся с сокрушительным поражением.
Неожиданно он стал таким.
Ян Сюэ никогда не знал, что дядя Гуань оказался учеником этого мастера Чэня и был исключен из своего учителя из-за его тупых способностей.
Старик Чэнь привел их обоих в дом, и Ян Сюэ объяснил свои намерения.
Я слышал, что собираюсь принять в ученики женщину. Старик Чэнь выпрямил зубы.
"Девочка, ты уже взрослая, и тебе слишком поздно учиться этим вещам. Вы можете только научиться этим вещам, и вам придется пережить много трудностей. Я думаю, ты такая красивая, зачем беспокоиться о себе."
Ян Сюэ уже подготовился психологически: "Учитель, я не хочу быть мастером, я просто..." Она взглянула на Чжан Цзюэ: "Я не хочу быть обузой для других".
Старик Чэнь посмотрел на Ян Сюэ, затем на Чжан Цзюэ и издал протяжный крик: "Вот как это бывает".
Старик Чэнь протянул руку и хотел схватить Чжан Цзюэ за руку. Чжан Цзюэ инстинктивно отшатнулась. Старик Чэнь внезапно ускорил шаг. Чжан Цзюэ даже не успел изменить свой ход, и вся его рука была поймана стариком Чэнем.
У этого старика есть два трюка.
Чжан Цзюэ фыркнул, уже собираясь заговорить, как услышал, как старый глава Чэнь сказал: "Я думаю, ты хороший молодой человек, ты хочешь учиться у меня?"
Чему научиться, ты готовишь? Чжан Цзюэ скривил губы.
Но потом я думаю об этом, его боевые навыки - самоучка, и они не носят систематического характера. Они действительно не так хороши, как владение языком. Это один из его недостатков.
Кажется, не так уж плохо поучиться у этого старика.
Чжан Цзюэ вздохнул: "Эй, раз ты такой восторженный, то я неохотно пообещал тебе - давай скажем "да", ты не хочешь, чтобы я мстил этому чемпиону, я не заинтересован".
Старик Чэнь рассмеялся, и в его глазах мелькнуло странное выражение: "Не нужно, не нужно, такие **** романы, ты читаешь www.uukanshu.com это слишком фальшиво, старина, я в это не верю."
Этот старик действительно знает все.
Чжан Цзюэ и Ян Сюэ улыбнулись друг другу, чувствуя, что находятся в яме.
...
В следующий период времени Чжан Цзюэ и Ян Сюэ бегали в дом старика Чэня всякий раз, когда были свободны.
Взрослому человеку невозможно научиться боевым искусствам на основе таких элементарных вещей, как замабу.
Идея обучения старого Чэня состоит в том, чтобы учить только трюкам. Для инсайдера это показно, но для обычных людей этого достаточно.
Что касается того, какого уровня они могут достичь в конце концов, это все еще зависит от их собственного понимания.
Прошло несколько месяцев, и под руководством старика Чэня обучение этих двоих дало предварительные результаты.
Гуань Пэн привел с собой нескольких игроков MTF, чтобы потренироваться с ними.
В реальном бою Ян Сюэ уже может выдержать десятки ходов без потерь.
И Чжан Цзюэ легко победил противника - он, конечно, не использовал никаких особых способностей, иначе, даже если бы Гуань Пэн играл лично, он был бы убит всего за несколько секунд.
После соревнований Гуань Пэн позвонил в деревню.
После того, как звонок был соединен, Гуань Пэн с обожженной половиной лица осторожно сказал: "Эй, второй дядя, да, это я, ты можешь перестать говорить им, что я слишком плохо квалифицирован? Очевидно, что вас избила ваша тетя. Беги, дай мне посмотреть, ты не можешь научить меня, потому что ты слишком зол—"
Голос старика Чэня донесся с другой стороны телефона: "Ты, вонючий мальчишка, если ты не вернешься ко мне, я сниму с тебя кожу!"
...
Благодаря существованию Чжан Цзюэ исследования на объекте 14 прошли гладко, и нарушение режима изоляции больше никогда не повторялось. Трудолюбивые исследователи наконец-то несколько месяцев жили стабильной жизнью.
и за тысячи миль от них.
Медленно надвигается огромная буря...
Я отвечаю за SCP Глава 53: Незваный гость
"Скажи, как его зовут?"
В темной каюте Ян Сюэ была привязана к стулу, к ее руке были прикреплены электроды, как у тяжелобольной пациентки.
Человек в черном капюшоне стоял перед ней с хлыстом в руке.
"Доктор Ян, как только ты назовешь имя этого человека, я отпущу тебя, как насчет этого?" Следователь был убедителен.
"Мечтаю!" Ян Сюэ отругал: "Я не скажу этого, когда умру!"
"Это действительно скучные реплики. Не смотри эти бесполезные телешоу. Как я могу позволить тебе умереть?"
Следователь усмехнулся и нажал кнопку на пульте дистанционного управления, который держал в руке.
Электрический ток прошел через тело Ян Сюэ.
Ян Сюэ не могла унять дрожь во всем теле, она почти умирала от боли.
Она упрямо держалась за подлокотник кресла, кончики ее пальцев начали белеть, волосы взмокли от пота, но от начала до конца не было слышно ни звука.
"О, мой рот довольно твердый". Следователь усилил напряжение: "Я не верю, что не могу вас вылечить".
"Э-э..."
Ян Сюэ издал болезненный звук в горле, и палач дико рассмеялся: "Как насчет этого, теперь все круто, давай поговорим, как только ты назовешь имя этого человека, я немедленно отпущу тебя".
"Я - я не буду - говорить, что..."
Ток продолжал усиливаться, и сознание Ян Сюэ все еще было затуманено, но она никогда не сдавалась.
Еще через полминуты она закатила глаза и отключилась.
Следователь поспешно нажал кнопку остановки и одну за другой снял электродные накладки с тела Ян Сюэ.
Если вы будете продолжать в том же духе, это действительно убьет вас.
Он нес Ян Сюэ на спине, как будто хотел отвезти ее на лечение.
в это время.
К его шее был приставлен кинжал, а рука, державшая нож, была тонкой и слегка дрожала.
Слабый голос Ян Сюэ донесся до ее уха: "Я... я выиграла..."
Увидев, что Ян Сюэ все еще в сознании, следователь на мгновение опешил, затем покачал головой и снова усадил Ян Сюэ на табурет.
Затем он снял головной убор - человек внутри оказался Чжан Цзюэ.
Чжан Цзюэ посмотрел на Ян Сюэ, который уже был очень слаб, и вздохнул: "Зачем ты это делаешь?"
Ян Сюэ тяжело дышала, только что все ее силы были истрачены.
Она произнесла слово за словом: "Я, я сказала, что хочу стать... сильной...Я не хочу to...be твое бремя..."
это действительно настойчивая цыпочка.
Чжан Цзюэ понятия не имеет, что сказать о ней.
Чтобы проявить силу воли, он фактически попросил Чжан Цзюэ допросить ее таким же образом, как заключенную.
За последние несколько дней она пережила посадку на воду, голодание, и на этот раз это было поражение электрическим током.
Чжан Цзюэ перепробовал все, что мог, чтобы заставить ее уступить.
Чжан Цзюэ не сомневается, что даже если он воспользуется искусством артиллерийского прижигания, эта маленькая девочка, безусловно, сможет это вытерпеть.
Я должен сказать, что с точки зрения терпения боли, в какой—то момент мужчина может действительно уступать женщине - особенно упрямой женщине.
Через некоторое время, после того, как Ян Сюэ немного восстановила силы, Чжан Цзюэ помогла ей съездить в больницу на месте для проверки и подтвердила, что никаких последствий не было, что принесло облегчение.
Поскольку в наши дни они часто приходят, врачи в лазарете смотрят на них обоих немного не теми глазами.
Чжан Цзюэ даже слышала, как другая сторона и маленькая медсестра бормотали такие слова, как "насилие в семье". Если бы Ян Сюэ остановил его, он бы захотел избить доктора.
должно быть, потому, что я красивый!
Он ревнует меня!
……
На самом деле, Ян Сюэ сделал это не по наитию.
Она училась у Чжан Цзюэ.
После последнего школьного праздника и потери сознания из-за чрезмерного использования способностей Чжан Цзюэ извлек урок из боли и решил использовать свою ментальную силу.
И то, как он тренируется, тоже очень особенное - не спать.
Без помощи других он полностью полагался на собственную силу воли, чтобы совершить подвиг бесконечного сна в течение трех дней.
Если бы это был обычный человек, его бы отправили в больницу из-за повреждения головного мозга. Чжан Цзюэ полагался на свою способность к самовосстановлению и неограниченную смерть, хвастаясь, что он мог оставаться без сна в течение года.
Пока однажды Сяо Лю из лаборатории не сказал с улыбкой: "Консультант Чжан, ваша линия роста волос, кажется, немного отклонена назад".
Чжан Цзюэ вскрикнул и сразу же побежал обратно в свою комнату, долго изучал себя перед зеркалом и испустил долгий вздох облегчения, убедившись, что собеседник пошутил.
Но в конце концов этот инцидент заставил его отказаться от этого наивного подхода.
Нет ничего важнее, чем его волосы.
……
За последние несколько месяцев, помимо занятий боевыми искусствами и умственной силой, Чжан Цзюэ также сделал очень важную вещь.
—— Он внимательно изучил экстрактор реальности.
В инциденте с вторжением на сайт site14 эта штука спасла ему жизнь и косвенно спасла жизни сотен тысяч людей по всему Цзянчжоу.
После многих экспериментов он уже знает общее применение этой штуки - пока он концентрируется и представляет себе то, что он хочет, или картинку, эта похожая на детонатор штука может помочь ему реализовать это в определенной степени.
Например, он может приготовить бургер из воздуха или заставить стол исчезнуть - но его эксперименты со всеми живыми существами провалились.
В настоящее время он может заставить исчезнуть вещи размером с дом.
Кроме того, он также заметил, что использование reality extractor имеет ограничение (время охлаждения) - после того, как он использовал его один раз, пройдет почти 20 часов, прежде чем он сможет продолжить использовать его во второй раз.
Хотя у экстрактора реальности есть такие недостатки, Чжан Цзюэ все еще носит его с собой в качестве последнего хода.
В частности, теперь у него есть способность SCP106 (Старик Ужаса) находиться в другом пространстве. Обычно он помещает экстрактор реальности в другое пространство, а затем вызывает его, когда хочет им воспользоваться. Это определенно может преподнести врагу большой сюрприз.
И он, наконец, вспомнил, что добросердечный 106-й, казалось, хотел, чтобы он преподнес кому-то букет цветов.
Я знал, что было бы неплохо позволить Лешану сделать эту работу, и теперь я могу только найти какой-нибудь шанс уйти.
Точно так же Чжан Цзюэ думал, что какое-то время его жизнь будет мирной.
Но все обернулось против меня. В этот день на сайт site14 зашел незваный посетитель.
После того, как начальник станции Хуан лично принял его, он также позвал Чжан Цзюэ в приемную.
Чжан Цзюэ открыл дверь и увидел худого и белого европейца.
Он увидел Чжан Цзюэ, улыбнулся и протянул руку: "Консультант Чжан, здравствуйте, меня зовут Хайер, с сайта 17".
Китайский - это хорошо.
Чжан Цзюэ пожал плечами, протянул руку и пожал его ладонь.
Плохое предчувствие поселилось в моем сердце.
Несколько человек сидят~www.mtlnovel.com ~Хейл продолжает разговор с Хуан Синвэнь.
"Вебмастер Хуан, цель моего визита в CN на этот раз - попросить консультанта Чжана сопровождать меня на зону 17. Нам нужна его помощь, интересно, удобно ли это".
"Это..." Хуан Синвэнь сделал паузу, не ответил прямо, но посмотрел на Чжан Цзюэ и спросил его, что он имел в виду.
Чжан Цзюэ - специальный советник, непосредственно подчиненный Совету O5, даже если Хуан Синвэнь хочет продать свою личную привязанность, он не может командовать им.
"Я не хочу идти". Чжан Цзюэ отказалась, даже не подумав об этом.
Он всегда чувствовал, что впереди его ждет пропасть.
Хайер на мгновение растерялся, он никак не ожидал, что Чжан Цзюэ так просто откажется.
"Консультант Чжан, как член Фонда SCP, это правильно, что мы помогаем друг другу..."
Чжан Цзюэ развел руками: "Дело не в том, что я не хочу вам помочь - в основном, я сейчас очень занят, ем и сплю каждый день и играю в бобы. Кстати, я могу утешить юные сердца пострадавших женщин на этом сайте. Как я могу выкроить время для поездки за границу?"
Хайер возразил: "Советник Чжан, как на вас могут повлиять эти вещи—"
"Остановись!" Чжан Цзюэ сделал неподвижное движение: "Как ходить на работу - это мое дело, вы не можете это контролировать, теперь у вас все еще есть пять секунд, чтобы убедить меня, иначе я отправлюсь в дерьмо - 5. Четыре..."
Сказал Чжан Цзюэ и начал считать. Хайер был ошеломлен на месте, совершенно неспособный приспособиться к стилю Чжан Цзюэ.
"три, два..."
Как раз в тот момент, когда Чжан Цзюэ собиралась досчитать до одного, Хайер поспешно крикнула: "SCP053 сказала, что хочет тебя видеть!"
"Что ты сказал?" Чжан Цзюэ нахмурился, его лицо постепенно темнело.
Видя, что он, наконец, перестал считать, Хаэль глубоко вздохнул и сказал: "SCP-053, эта маленькая девочка, она хочет тебя видеть".
Я отвечаю за SCP Глава 54: Отправляемся в путь
По неизвестным причинам Ширли и дядя 682 были забраны с сайта 14.
Чжан Цзюэ не знал, куда они пошли. Хотя его авторитет был очень высок и его можно было найти через внутреннюю базу данных, он этого не сделал.
Фонд - очень строгая организация, и он не будет делать ничего бессмысленного.
Совет O5 принял такое решение, должна быть причина, точно так же, как они доверяли ему.
Я слышал, что Ширли хотела увидеть себя, выражение лица Чжан Цзюэ было слегка расслабленным.
Он взял чашку и выпил: "Скажи мне, в чем дело?"
Хайер увидел надежду и сразу же сказал: "Консультант Чжан, с тех пор как scp-053 была отправлена на Сайт 17 несколько месяцев назад, ее ситуация стала ненормальной".
"Ненормальный?" Чжан Цзюэ нахмурился.
"да." Хайер сказал: "Согласно записям наблюдений, предоставленным сайтом 14, пока ей регулярно дают игрушки и еду, проект 053 всегда был очень отзывчивым, но в последнее время она стала раздражительной и постоянно просит общаться с другими. , Говоря, что я хочу тебя видеть, ты также знаешь ее ситуация. Пробыв с ней долгое время, вы почувствуете желание убивать. Мы не можем помочь—"
Лицо Чжан Цзюэ становилось все хуже и хуже, а голос Хайера становился все тише и тише. В конце концов, и он, и Хуан Синвэнь могли только тупо смотреть на Чжан Цзюэ, ожидая, когда он примет решение.
Чжан Цзюэ сидел на диване, его лицо было черным, как железо.
Ширли была первым проектом scp, с которым он вступил в контакт после того, как пришел в этот мир. Даже имя было дано им самим, и он испытывает к Ширли разные эмоции.
Не говоря уже ни о чем другом, он может жить до сих пор, способность Ширли к самовосстановлению очень помогла.
Ширли вела себя ненормально, он не мог этого игнорировать.
Но в темноте у него всегда возникает зловещее предчувствие.
Если вы согласитесь с Хаэлем и отправитесь с ним на сайт 17, что-то произойдет.
Это интуиция хорошего охотника в отношении опасности.
это похоже на то, когда он ни с кем не сталкивается.
Чжан Цзюэ ущипнул себя за подбородок, очень быстро встряхивая пальцами, как будто взвешивал.
Хайер немного нервничал. Хотя Чжан Цзюэ не пошел бы, он не был бы наказан, но если бы он не выполнил задание, заместитель начальника станции Харви определенно надел бы на него маленькие ботинки.
К счастью, Чжан Цзюэ не думал об этом долго, потому что у него не было другого выбора.
Он вздохнул и спросил: "Когда ты уезжаешь?"
Увидев обещание Чжан Цзюэ, Хайер был вне себя от радости и быстро сказал: "Ситуация с scp053 нестабильна. Если ваше время позволяет, конечно, чем скорее, тем лучше."
Чжан Цзюэ кивнул: "У меня в руках все еще есть несколько экспериментальных проектов, которые необходимо доработать. Я все устрою, и мы уедем через три дня".
……
На крыше площадки 14 Чжан Цзюэ держался за перила и смотрел вдаль.
Позади него раздаются шаги, не нужно гадать, он тоже знает, кто это.
"Доктор Янг, я не спал так поздно. Может быть, ты ищешь меня, чтобы заняться какими-нибудь захватывающими и любящими делами?"
Тебе не нужно думать о всякой ерунде, просто открой свой рот.
Ян Сюэ уже был невосприимчив к этим мантрам и бросил на него непонимающий взгляд.
"Я слышал, ты собираешься на сайт 17?"
"Да." Чжан Цзюэ кивнула, "Ширли... скучает по мне, она не может пойти".
Казалось, беспомощно услышав его тон, Ян Сюэ сказал: "Почему, ты не хочешь идти?"
"Я тоже хочу увидеть Ширли". Чжан Цзюэ сказал: "Но у меня всегда очень плохое предчувствие. Если бы это был ты, зная, что впереди яма, ты бы пошел?"
Этот вопрос - чепуха.
Ян Сюэ поколебался и сказал: "Тогда не уходи сейчас?"
"Если ты не пойдешь, это не сработает". Чжан Цзюэ вздохнул: "В нынешнем состоянии Ширли, если ты не сможешь меня видеть, по оценкам, все будет еще серьезнее".
Атмосфера редко бывает тяжелой.
Ян Сюэ вдруг о чем-то подумала и растянула губы в улыбке: "Ты можешь идти, не волнуйся, я сожгу бумагу для тебя".
Чжан Цзюэ был ошеломлен, а затем вздохнул: "Нелегко хорошо учиться, и когда ты не сможешь учиться, ты сойдешь с ума. Мир приходит в упадок, а сердца людей не стары".
……
Три дня спустя, аэропорт Цзинчжоу.
Чжан Цзюэ нес свой чемодан и ждал проверки безопасности.
Хайер следовал за ним всю дорогу, как будто боялся, что он пробежит половину пути, что немного ошарашило его, пока они не прошли проверку безопасности, Хайер расслабился.
Участок 17 расположен у подножия Альп на юго-востоке Франции. Прямого рейса из Цзянчжоу во Францию нет, поэтому они сначала помчались из Цзянчжоу в Цзинчжоу, а затем вылетели из Цзинчжоу во Францию.
"Эй, красавчик, ты можешь помочь мне донести чемодан?"
Сзади раздался очаровательный голос, и Чжан Цзюэ не удержался, чтобы не дать пощечину духу, этому голосу, по крайней мере, на четыре знака с плюсом.
"Красавчик, не притворяйся неслышимым, чемодан слишком тяжелый". Тонкий палец в черных кружевных перчатках лег ему на плечо: "Помогите, я не могу это поднять".
Хейл обернулся, казалось, желая помочь, но когда он ясно увидел лицо леди, он несколько раз кашлянул.
Женщина на черных высоких каблуках, в черных чулках и черном тренче смотрит на Чжан Цзюэ с улыбкой.
По ее внешности нельзя определить возраст, на ее теле отпечатаны только четыре слова - очаровательная и трогательная.
В тот момент, когда он увидел ее, он даже не осмелился пошевелиться, опасаясь, что несчастный случай может испортить произведение искусства.
Чжан Цзюэ машинально повернул голову, и когда он увидел наряд женщины, он тоже фыркнул: "Я трава, вся маленькая черная девочка".
Женщина в черном погрозила пальцем: "Красивый мужчина, это невежливо".
Чжан Цзюэ думал, что это всего лишь эпизод.
Но после посадки в самолет женщина следовала за ним всю дорогу.
Компания Haier купила два кресла у окна. Он был впереди, а Чжан Цзюэ - сзади. Женщина случайно сидела рядом с Чжан Цзюэ.
Чжан Цзюэ не думал, что у него есть способность привлечь такого рода императорскую сестру — конечно, некоторые способности были невидимы — думая о своем собственном непредсказуемом предчувствии, он был осторожен на этом пути.
Но женщина просто очаровательно улыбнулась ему, а затем откинулась на спинку стула и закрыла глаза, чтобы отдохнуть.
Он слишком чувствителен?
Чжан Цзюэ закатил глаза, может быть, он такой красивый, слишком красивый, чтобы в это поверить.
……
снять.
Перелет из Цзинчжоу до места расположения сайта 17 занимает более десяти часов. В сочетании с разницей во времени они предпочитают отправляться ночью, чтобы добраться до места назначения примерно в полдень по местному времени.
Чжан Цзюэ надевает повязку на глаза~www.mtlnovel.com ~ и готовится ко сну, и молится, чтобы самолет не попал в аварию.
По дороге ему приснилось много снов. Иногда ему снилось, что сайт site14 будет нейтрализован после того, как он уйдет, и тогда ему снилось, что Ширли плачет, чтобы найти его.
Я все равно плохо спал.
Когда он проснулся, самолет все еще летел ровно. Уже рассвело, около семи часов по местному времени.
Большинство пассажиров вокруг еще не проснулись, все они неловко засыпают, слюна Хайера намочила переднюю часть его одежды.
А женщина в черном листает журнал.
Чжан Цзюэ вздохнул с облегчением, казалось, все было нормально.
Согласно маршруту, они сейчас прибыли в Европу, и Альпы должны быть под самолетом.
В мире Чжан Цзюэ Альпы - знаменитое живописное место, но он еще не видел их с самолета, поэтому не мог не взглянуть еще раз.
Он вздыхал от красоты альпийских пейзажей, как вдруг кто-то закричал.
"Слушай, что это?"
Чжан Цзюэ усмехается про себя и быстро смотрит в ту сторону, куда указывает человек, только для того, чтобы увидеть огромную черную тень, постепенно летящую к ним сбоку и сзади самолета.
Пассажирский самолет, на котором они летели, был Boeing 1027, длина которого составляла более ста метров. Однако по сравнению с бегемотом он был похож на курицу и орла.
Темная тень постепенно приближалась сзади, закрывая небо и солнце.
В это время Хайер уже проснулся, он и Чжан Цзюэ посмотрели друг на друга и кивнули друг другу.
Хайер подозвал стюардессу, открыл чемодан и достал маленькую подзорную трубу.
Чжан Цзюэ поднес подзорную трубу к окну и, наконец, увидел истинное лицо огромной черной тени.
"Моя трава, это **** дракон".
Я отвечаю за SCP Глава 55
Чжан Цзюэ посмотрел в бинокль: красный дракон махал крыльями в направлении самолета. С привязкой к сиденью самолета предполагаемый размах крыльев дракона составляет от трехсот до четырехсот метров — колоссальный дракон.
Чжан Цзюэ подумал о древних китайских легендах о птице Рок. Однако птица Рок была всего лишь легендой. Но дракон был настоящим и приближался к ним все ближе. Самолет был быстр, но дракон был еще быстрее. Он приближался к самолету с каждым взмахом крыльев.
Через несколько минут пассажиры самолета уже могли видеть это невооруженным глазом.
“Черт! Кто-нибудь может мне сказать, что это, черт возьми, такое?!”
“Это что, особый эффект? Это, должно быть, спецэффекты!”
“Стюардесса! Помогите!”
В каюте воцарился хаос. Хейл подмигнул Чжан Цзюэ и кивнул, поэтому он покинул свое место вместе со своим помощником и направился в сторону кабины пилотов.
Дежурный охранник остановил их: “Что вы хотите сделать?”
Хейл вытащил из кармана неизвестное удостоверение личности: “Международная полиция. В настоящее время самолет терпит бедствие, и в соответствии с пунктом 45 статьи 235 Международного права. Мы поможем вам взять под контроль этот самолет”.
"Хм?" Охранник замер, его голова все еще думала о статье 235, параграфе 45 Международного права, только для того, чтобы увидеть, как Хейл взмахнул рукой, и он потерял сознание.
С другой стороны, помощник Хейла также воспользовался хаосом, чтобы сбить двух охранников. То, как они это делали, было чисто. Должно быть, они часто это делали. Для полевых агентов Фонда SCP угон самолета казался исключительно легким делом.
Чжан Цзюэ не заботило, как Хаэль захватил самолет, и его внимание было сосредоточено на красном драконе. В этот момент дракон находился всего в одной или двух тысячах метров от самолета, и Чжан Цзюэ даже мог видеть огненно-красную чешую на его теле.
Было ли это каким-то аномальным существом?
Чжан Цзюэ долго думал об этом, но не смог найти SCP, который соответствовал бы характеристикам. Вероятно, это не было включено, подумал он.
Женщина в черном каким-то образом вернулась на свое место, посмотрела на гигантского дракона через окно и сказала: “Это прекрасно”.
Другие пассажиры самолета уже были в панике, в то время как эта женщина была спокойна. Чжан Цзюэ не мог удержаться, чтобы не взглянуть на нее. Стюардесса была на грани потери контроля над этим хаосом. Внезапно в самолете включилось радио.
“Здравствуйте, пассажиры, это капитан этого самолета. Из-за столкновения с неопознанным летающим объектом самолет выполнял аварийную посадку и, как ожидалось, приземлится в Италии через 30 минут. Пожалуйста, поймите неудобства, вызванные этим нарушением”.
Чжан Цзюэ понял, что это был голос Хейла, как только услышал его. Ему и его помощнику потребовалось менее десяти минут, чтобы наложить лапы на самолет. Это было правдой, что Фонд SCP был полон монстров внутри. Как только трансляция вышла, пассажир начал жаловаться.
«Что? Италия? Мне нужно заняться делом!”
"да! Можете ли вы позволить себе нести ответственность за задержку нашего времени?” Конечно, некоторые ценят свою жизнь больше всего на свете
“О чем вы все спорите? Разве ты не знаешь, что происходит?
“Кто ты такой?”
“Да, почему мы должны тебя слушать?”
“Ну же, не начинай драку!”
Независимо от того, сколько они жаловались, временное изменение маршрута самолета не изменилось бы — зная, что все еще было несколько пассажиров, кричащих, чтобы авиакомпания несла ответственность за их потери.
В этот момент стюардесса обнаружила охранников без сознания в ванной и закричала. Стюардесса нажала на кнопку тревоги, но без ее ведома все охранники в салоне были убраны Хейлом и его помощниками.
Каюта, которая до этого затихла, снова вскипела. Но прежде чем они успели устроить сцену, гигантский дракон снова приблизился к самолету, на этот раз с огромным пламенем, извергающимся из его пасти.
“О, Боже. Кто-нибудь, пожалуйста, помогите! что это, черт возьми, такое!”
“Черт возьми, нет, я не хочу здесь умирать!”
Чжан Цзюэ воспользовался хаосом, чтобы собрать нескольких стюардесс и вытащить поддельные документы Фонда.
“Я Чжан Цзюэ, руководитель Группы по уничтожению демонов Глобальной Секретной службы, и сейчас я официально сообщаю вам, что самолет захвачен моими коллегами. Так что, если вы не хотите умереть, успокойте пассажиров, и вас, естественно, выпустят из самолета, когда мы прибудем в Италию”.
Команда по уничтожению демонов Глобальной Секретной службы? Несколько стюардесс переглянулись; они никогда не слышали о такой организации за все годы своей жизни.
Видя, что их не проведешь, Чжан Цзюэ указал в окно самолета: “Посмотрите на этого большого парня. Ты думаешь, я шучу?”
По сравнению с захватом самолета, угроза снаружи была явно более прямой, и эти стюардессы не осмелились заговорить.
“Хорошо!” Чжан Цзюэ махнул рукой: “Теперь ваша задача - успокоить пассажиров, пока самолет не приземлится. Мы позаботимся об остальном.”
Стюардесса робко сказала: “Вы, ребята… могу с этим справиться.... этот гигантский дракон?”
Чжан Цзюэ рассмеялся: “Я не могу сказать наверняка, но мы профессионалы в решении таких вопросов!”
Чжан Цзюэ вернулся на свое место и продолжил наблюдать за гигантским драконом. Женщина в черном посмотрела на него с улыбкой: “Красавчик, что ты только что сделал?”
Сначала Чжан Цзюэ заметил, что только эта женщина в черном была самым спокойным человеком на всем самолете, казалось бы, не боявшимся дракона снаружи. Для обычного человека было бы хорошо, если бы она не намочила штаны, когда самолет столкнулся с неопознанным летающим объектом. Не говоря уже о женщине.
Чжан Цзюэ посмотрел на нее и прищурился: “Леди, у вас, кажется, какие-то проблемы”.
Женщина в черном хихикнула: “Малыш, ты ошибаешься на этот счет. Проблема не во мне. Это целый мир”. Ее кокетливый взгляд был подобен змеиному.
—–
Стюардессы наконец успокоили пассажиров и смирились с тем, что самолет изменил свой маршрут. Дракон расстался с самолетом десять минут спустя и улетел вглубь Альп.
Не было похоже, что он намеревался атаковать самолет. Толпа вздохнула с облегчением и начала обсуждать, что это было. Кто-то уже использовал камеру, чтобы записать появление дракона, и как только это будет загружено в Интернет, это определенно вызовет переполох. Чжан Цзюэ огляделся и молча записал людей, которые это сделали.
Три часа спустя самолет совершил аварийную посадку в аэропорту Италии. Агенты Фонда SCP, которые ждали в аэропорту, немедленно захватили самолет. Остальные люди на борту были подвергнуты досмотру, и все аудио- или видеооборудование было уничтожено, за исключением Чжан Цзюэ, Хаэля и устройства его помощника.
Увидев это, некоторые из пассажиров начали кричать и ругаться. Хейл небрежно прикончил нескольких паршивых пассажиров, прежде чем они начали сотрудничать. Чжан Цзюэ видел, как сотрудники службы безопасности Фонда отвели их всех в комнату, предположительно, чтобы подвергнуть амнестическому успокоению уровня А. Когда они просыпались, то не помнили, что произошло за последние несколько часов.
Чжан Цзюэ наблюдал, как они один за другим входят в маленькую темную комнату, и нахмурился: “Хейл, где женщина, сидящая рядом со мной?” Хейл замер и поспешно позвал своего помощника, чтобы тот проверил всех пассажиров.
Несколько минут спустя он подошел к Чжан Цзюэ с растерянным видом: “После того, как самолет приземлился, женщина сказала, что ей нужно в ванную. Двое сотрудников службы безопасности, которые сопровождали ее, были найдены без сознания в ванной, а женщина исчезла.”
Хех, довольно скользкая змея.
Хейл спросил: “Может, нам послать кого-нибудь за ней?”
“В этом нет необходимости”. Чжан Цзюэ покачал головой: “Зная ее способности, два или три сотрудника службы безопасности ей не ровня, и мы не можем послать больше, чем это. Итак, давайте сначала разберемся с этой проблемой. У меня такое чувство, ” он прищурился, “ что мы еще встретимся.
—–
Ближайшим Участком отсюда был Участок-17. Те, кто пришел разобраться с этим инцидентом, были коллегами Хаэля, и Чжан Цзюэ видел, как несколько человек приветствовали его. Подошел человек, похожий на лидера, окруженный людьми.
Хейл поприветствовал его и представил Чжан Цзюэ: “Это наш заместитель директора сайта Харви”. Хейл указал на Харви: “И сэр Харви, это..."
“Э-э, в представлении нет необходимости. Я узнал его. Если это не советник Чжан, Ха-ха-ха.”
Харви около сорока лет. Его тело похоже на игру “Whine Barrel” с длинным разлагающимся телом. Если бы он был правительственным чиновником, расспросы об этом никоим образом не причинили бы ему вреда.
Он улыбнулся и пожал руку Чжан Цзюэ с блеском в глазах. Как улыбающийся тигр. Он мог бы быть одурачен своей “жизнерадостностью”, если бы это был кто-то другой. Но, как всегда, Чжан Цзюэ был человеком с характером. Чтобы иметь дело с такими людьми, у Чжан Цзюэ был свой способ общения с ними.
Он заговорил на ломаном английском и сказал: “О, так вы сэр Харви. Мое восхищение вами велико, как река, и если кто-то осмелится плохо говорить о вас. Я клянусь, что надеру им задницу!”
“Советник Чжан, позвольте мне выразить вам мою самую высокую оценку. Ваше прибытие сделало будущее Фонда светлее, чем раньше”.
“Хе-хе-хе”
“Хахахахаха”
Двое мужчин обняли друг друга и хвастались друг другом, как будто они были старыми друзьями, которые не виделись много лет. Кто бы мог подумать, что это была их первая встреча.
Хейл тихо спросил своего помощника: “Как вы думаете, двое из них были настолько уверены в том, что верили сами себе?”
Помощник хотел сказать правду, но боялся, что ближайшее окружение Харви услышит и затем назначит ему наказание, поэтому он мог только кашлянуть: “Верите вы в это или нет, я все равно в это верю”.
Эти двое разговаривали друг с другом, когда сотрудник подошел к Харви и что-то прошептал ему. Харви хмыкнул, услышав это.
“Советник Чжан, я боюсь, что мы не можем вернуться на Объект-17, чтобы сначала встретиться с SCP-053”. Он сказал.
“О?” Чжан Цзюэ поднял брови“ ”Что случилось?"
Харви развел руками: “Наш маленький приятель, любящий неприятности - вы знаете, кучка сумасшедших, которые хотят уничтожить все аномальное, снова в гребаной беде”.
Я отвечаю за SCP Глава 56: GOC
GOC, полное название - TheGlobal, что переводится как Глобальная оккультная коалиция.
Это международная организация, действующая под эгидой Организации Объединенных Наций. Она состоит из 108 могущественных сверхъестественных организаций. Девиз - "Защищайте человечество, нравится им это или нет".
Как агентство по работе с аномалиями, возглавляемое международным правительственным департаментом, самое большое различие между ним и Фондом заключается в его отношении к этим аномальным проектам.
Если цель Фонда относительно мягкая - контроль, сдерживание и защита, то у GOC есть только одна цель - разрушение, деструкция или что-то особенное.
Они не жалеют усилий, чтобы уничтожить все обнаруженные аномалии, независимо от того, вредны они для людей или нет.
Благодаря поддержке Организации Объединенных Наций они богаче и милитаризованнее, чем Фонд SCP, и их обычное боевое оружие очень продвинуто.
Если вы не используете аномальные предметы для участия в бою, Фонд, вероятно, не будет их противником — но, как всем известно, самое страшное в Фонде то, что вы никогда не знаете, сколько у него карт.
У фонда есть несколько способов перезапустить мир, что несравнимо ни с одной организацией.
Поскольку Фонд содержит много аномальных предметов, GOC очень боится Фонда, и отношения между ними также очень напряженные.
Однако, исходя из общего принципа защиты и конфиденциальности, обе стороны все еще время от времени сотрудничают, что можно описать как влюбленность и убийство друг друга.
Но я должен признать, что Фонд по-прежнему является самым профессиональным в работе с нестандартными проектами.
Иногда GOC может привести к непоправимым последствиям из-за неправильного обращения с ненормальными предметами. В это время тональный крем должен выйти и вытереть задницу.
Самый известный пример - SCP-1609 (остатки стула).
SCP-1609 изначально был стулом, который мог телепортироваться, пока вы хотите сесть, он будет телепортироваться.
Для ненормального проекта это действительно слишком распространено и безопасно.
Но GOC так не думала, они хотели это выполнить.
Когда они прижимали его вплотную к измельчителю древесины, ему было больно, страшно и сердито, а потом он сопротивлялся.
SCP-1609 превратился из безвредного в смертельно опасное в течение нескольких минут из-за GOC. В результате погибли по меньшей мере три члена GOC - конечно, сколько неизвестных все еще неясно.
Затем стул был взят под стражу Фондом, и он не пожелал даже использовать свою способность телепортироваться, чтобы покинуть место, где он находился. Он боялся, что другие причинят ему боль.
Этот инцидент был записан в документацию Фонда SCP в качестве учебника, который доказал, почему действия Фонда были правильными, а GOC - неправильными.
Таким образом, внутри Фонда, пока упоминается GOC, почти все будут проявлять презрение, в конце концов, они "профессионалы" с точки зрения того, как справляться с этими ненормальными проектами.
Из-за этого, когда Харви сказал "маленький друг, который любит создавать проблемы" и "безумец, который хочет выполнить все ненормальные проекты", Чжан Цзюэ знал, о ком он говорил.
ГОК пришел просить о помощи, указав, что дела обстоят настолько плохо, что они вышли из-под их контроля, и именно поэтому им пришлось склонить головы, как Фонду.
Вот почему Харви сказал, что Чжан Цзюэ не может сегодня увидеться с Ширли.
"Как насчет того, консультант Чжан, не хотите ли вы пойти со мной и посмотреть, какие странные вещи натворили эти сумасшедшие?"
Честно говоря, Чжан Цзюэ был готов к тому, что его разобьют, прежде чем он пришел сюда раньше, но он был немного беспомощен, когда столкнулся с такой вещью.
Видит бог, сейчас он просто хочет принять горячую ванну, а потом почитать онлайн-романы и, кстати, напомнить этим недобросовестным авторам.
можете расслабиться, кто, черт возьми, хочет работать?
Но сейчас я незнаком с местом жизни, поэтому могу делать только то, что хочу.
Он вздохнул и сказал: "Что ж, тогда мы пойдем и посмотрим вместе".
Несколько человек поспешили обратно в город из временного аэропорта. По дороге они только перекусили, а затем пересели в другой вагон.
Наконец, вечером, они приехали в маленький городок под названием Ная.
напротив города находятся Альпы.
Но как только они подъехали к въезду в город, им преградило дорогу множество машин.
Кажется, что здесь собралось много людей, что мгновенно оживляет этот изначально мирный городок.
Большинство людей держат в руках видеокамеры или фотоаппараты, обращенные к небу, на котором только звезды, не зная, чего они ждут.
"фвкк! Какова ситуация?"
Харви сердито сказал: "Вы все здесь для того, чтобы путешествовать? Здесь тоже слишком много людей|матерей".
Он просто сказал небрежно. На самом деле, и он, и Чжан Цзюэ знали, что сейчас не пик туристического сезона, и эти люди, очевидно, не туристы, а какие-то репортеры СМИ.
Какие новости они должны были получить здесь, охраняя здесь, готовые получить новости из первых рук.
Это очень сложно. Если такому количеству средств массовой информации будет разрешено одновременно сообщать общественности о существовании аномальных предметов, даже у Фонда SCP будет головная боль. Подумайте о том, как это сделать - я не могу заставить всех людей смотреть телевизор. Зрители должны сделать амнистию.
Чжан Цзюэ и Харви посмотрели друг на друга, зная, что дело было более серьезным, чем они думали, они должны немедленно найти человека, ответственного за GOC здесь.
Двадцать минут спустя они пешком втиснулись в кафе.
В одноместной комнате на углу я познакомился с людьми из GOC.
Это был бородатый чернокожий мужчина, такой же, как Харден, немного наивный.
После того, как Чжан Цзюэ и Харви заняли свои места, мужчина промурлыкал: "Милорд заместитель начальника станции, вы здесь действительно быстры. UU Чтение www.uukanshu.com "
в его тоне слышалось некоторое недовольство. Казалось, что он знал Харви.
Харви изначально был улыбающимся тигром, лучшим в маскировке, но в это время он был слишком зол на него.
Он стиснул зубы и сказал: "Если бы вы не сделали такого большого дела, город был бы наводнен этими репортерами? Возьмите **** и сфотографируйте себя. У тебя так много современного оружия, что даже если придет моя бабушка, ты ничего не сделаешь. Будь таким!"
"Только люди из Фонда всегда будут полагаться на свою бабушку..."
"..."
Вы двое разговаривали со мной и друг с другом. У Чжан Цзюэ болела голова, когда он слушал их - это слишком по-детски, пусть они идут вместе, он может отругать их, но сейчас он этого не делает. Когда дело доходит до вещей!
Чжан Цзюэ стукнул кулаком по столу и издал "бах": "Вы двое, ****, заткнитесь ради меня. Испорченный живот и борода с рисом - нехорошие птицы! Даже не смей в это верить. Если ты мне не веришь, я разорвал твой рот на куски и скормил рыбе! Кто, поторопись и скажи, что случилось, я поспешил вернуться к своей жене и детям!"
Они полны импульса, Чжан Цзюэ сильнее их, они горизонтальны, а Чжан Цзюэ более горизонтален, чем они.
Чернокожий старик из GOC был ошеломлен нагоняем. Спустя долгое время он пришел в себя и спросил Харви: "Это...кто он такой?"
Харви фыркнул: "Я не осмеливаюсь назвать его личность, но я могу сказать вам, что если он действительно хочет разорвать вам рот и убежать за горизонт, Фонду придется арестовать и вас тоже - ну же, вы, в конце концов, опять что-то не так!"
Чернокожий мужчина посмотрел на Чжан Цзюэ и облизнул губы. Он не понимал, почему Харви мог бояться такого молодого человека.
Он не утруждал себя размышлениями о том, почему, он просто тихо напевал: "Мы ничего не делали, просто выпустили дракона из-под земли, ничего больше".
Я отвечаю за SCP Глава 57: Товарищ по команде свиньи
Чернокожего брата ГОКА зовут Дэвис. В отличие от улыбающегося тигра Харви, он человек с прямой головой.
Он также знал, что ГОК снова попал в беду, поэтому он не осмеливался смотреть прямо в глаза Чжан Цзюэ, его голос становился все тише и тише.
Что за черт!
Чжан Цзюэ может думать об этом слове только в своем уме.
Конечно же, они сделали это. Огромный красный летающий дракон был выпущен GOC.
Неудивительно, что здесь собралось так много репортеров. Должны быть свидетели, говорящие им, что все они хотят получить информацию из первых рук.
Черт возьми.
Летающий дракон такой большой, что странно его не видеть.
К счастью, его логово находится в Альпах, преграждая путь репортерам.
В противном случае заголовки основных СМИ завтра должны быть такими: "Шок! Драконы действительно существуют!"
"Это неправильно". Чжан Цзюэ немного подумал и сказал: "Разве вы не выступаете за насильственную казнь? Почему ты не убил его?"
Говоря об этом, лицо Дэвиса было таким же уродливым, как будто он съел дерьмо.
Дело не в том, что они не хотят, чтобы их казнили, а в том, что дракон вообще не может убивать.
Дэвис сказал: "Мы пытались использовать пулеметы, взрывчатку, лазерное оружие, ракеты большой дальности, биологическое и химическое оружие, но ... ни одно из них не сработало, и, похоже, оно становится все сильнее и сильнее".
становится все сильнее и сильнее?
Чжан Цзюэ понял, что что-то было не так.
Гигантского дракона нельзя убить. Для такого рода нежити у Фонда есть некоторые методы борьбы с ней, но становиться все сильнее и сильнее - это не шутка.
Чжан Цзюэ сказал: "Что происходит, расскажите мне подробно".
Дэвис сказал: "Когда мы впервые обнаружили его, он был всего лишь маленьким летающим драконом с размахом крыльев менее пяти метров. Согласно регламенту, наши сотрудники немедленно выполнили это — они использовали дюжину тяжеловесов. Пулемет выстрелил по нему, и его разнесло на куски, но он не умер. Затем его тело восстановилось со скоростью, видимой невооруженным глазом, и оно стало немного больше, чем раньше, став более десяти метров в длину; затем моя команда заменила его ракетной установкой, но с тем же результатом, убив его, он восстановится, и его размер будет больше, чем раньше...На прошлой неделе мы применили к нему генетическое оружие, но нам все еще не удалось его уничтожить. Предварительно подсчитано, что его нынешний размах крыльев достиг 350 метров, а его вес оценить невозможно..."
По словам Дэвиса, гоц применил все обычное оружие на драконе в течение одного раунда.
Чжан Цзюэ действительно хотел спросить его, если Фонд не придет, планирует ли ГОК все еще использовать ядерное оружие?
Эти попытки не только не привели к поражению цели, но и стали пищей для апгрейда противника.
Все, что не может его убить, только сделает его сильнее.
Это **** дядя 682, который умеет летать!
Чжан Цзюэ посмотрел на Дэвиса и спросил: "Поскольку мы уже знаем эту характеристику другой стороны, почему мы должны экспериментировать снова и снова?"
"Это..." Дэвис на некоторое время потерял дар речи и не знал, как ему ответить.
"не бери в голову".
Увидев его осунувшееся лицо, Чжан Цзюэ махнул рукой, вероятно, о чем-то догадываясь.
Подсчитано, что гоц сначала не почувствовал никакой разницы в этом драконе, думая, что это просто обычное аномальное существо.
Но по мере выполнения, когда они обнаружили проблему, они уже боролись.
В это время они могли бы обратиться за помощью к Фонду, но, с одной стороны, это было тщеславие, а с другой стороны, они боялись, что руководство обвинит их.
Жаль, что они потерпели неудачу. Дракон превратился в гигантского дракона и нанес значительные потери палачам гока.
Потом несколько человек стали свидетелями того, как я путешествовал в Альпы, и все вышло из-под контроля.
это действительно товарищ по команде свиньи.
В это время Чжан Цзюэ просто хотел дать пощечину бородатому мужчине, прижать его к стене, но он не мог этого сделать.
Дело совсем не сложное. Харви тоже догадался в то же время. Он насмехался: "Ты, гоц, действительно потрясающий. Любая исполнительная команда может подать заявку на генетическое оружие. В отличие от Фонда, мы находимся в плачевном положении. Мы обычно полагаемся на наш мозг, чтобы справиться с такого рода отклонениями".
"Инь и ян Харви странные", - хотел опровергнуть Дэвис, но, подумав о том, чтобы спросить людей сейчас, он только пробормотал несколько слов, не произнося ни слова.
Пальцы Чжан Цзюэ продолжали дрожать, стуча по столу, и через некоторое время он спросил: "Заместитель начальника станции Харви, что нам теперь делать?"
Харви рассмеялся: "Не разыгрывай меня, приятель, ты консультант, специально одобренный Советом O5. Вы находитесь в том же ранге, что и веб-мастера. Site17 приглашает вас руководить вашей работой. Как я смею учить тебя, как что-то делать? Хорошо. Сегодняшнее дело, делай все, что ты мне скажешь, Харви тебя выслушает!"
Харви только что сказал, что он не осмелился раскрыть личность Чжан Цзюэ, и теперь его высоко хвалят, опасаясь, что Дэвис не знает, кто сейчас главный, но на самом деле цель всего отрывка - выбросить банк. .
Слушая описание Дэвиса, я знаю, что с этим драконом нелегко справиться. Теперь, когда здесь так много репортеров, если кто-то не будет осторожен, весь мир узнает о существовании этих аномальных проектов, возможно, даже Фонд будет разоблачен. ~www.mtlnovel.com ~ В это время, конечно, мы должны четко распределить обязанности, и Чжан Цзюэ - лучшая мишень.
Не говоря уже о деловых способностях, просто о человечности, Харви, улыбающийся тигр, находится в нескольких кварталах от Бородатого Дэвиса.
Однако, кто такой Чжан Цзюэ, нет никакого способа увидеть его намерения, просто он не раскрыл его.
С одной стороны, у него есть врожденное преимущество при хранении аномальных предметов, и информация в его сознании не идет ни в какое сравнение.
С другой стороны, он уверенный в себе человек, близкий к высокомерию. В любое время он хочет проявить инициативу и делать что-то под командованием других. Он не может отпустить свои руки и ноги.
Можно сказать, что он задал этот вопрос специально, потому что уже знал, как Харви на него ответит.
Оба - человеческие души, один готов сражаться, а другой готов страдать.
Достигнув своих целей, эти двое посмотрели друг на друга и улыбнулись.
Чжан Цзюэ сказал: "Заместитель начальника станции Харви, тогда мне не рады - старик с бородой, мне нужна подробная информация о казни дракона, включая время казни, используемое оружие, время и скорость его восстановления и т.д.". Подождите, чем подробнее, тем лучше, и еще, дайте мне карту Альп."
Он облизнул губы, чувствуя легкое возбуждение, как будто что-то скрытое в его генах воспламенилось.
Чжан Цзюэ делает все с четкой подстройкой. Даже люди, которые только что вступили с ним в контакт, могут почувствовать уверенность в себе, так что люди могут поверить в его решение.
Я считаю, что Ян Сюэ имеет наибольшее право голоса по этому вопросу.
В то время сдерживание 682 потерпело неудачу, что было попыткой Чжан Цзюэ переломить ситуацию.
Харви спросил: "Брат Чжан Цзюэ, зачем тебе карта Альп?"
"Заместитель начальника станции Харви, разве вы не слышали, что в логове дракона обычно есть сокровища", - Чжан Цзюэ прищурился и улыбнулся, - "Давайте проберемся в деревню и не будем стрелять".
Я отвечаю за SCP Глава 58: Ещё увидимся, госпожа Сестрица
Бессонная ночь.
Чжан Дзюэ доверился своим никтофильским навыкам (прим. Никтофил – человек, чья активность происходит в основном в ночное время), чтобы за ночь изучить, проанализировать и рассортировать отчёты ГОК о драконе, об источнике силы которого у него уже назревали определённые догадки.
Ранним утром следующего дня, под командованием Дэвиса, Чжан Дзюэ, Хайер и другие отправились в лагерь ГОК, расположенный в Альпах.
Ровно в 7:30 утра, подножие Альп уже было окружено большой группой зевак.
Большая часть из них была репортёрами, но были и обыкновенные путешественники.
Похоже, что если с драконом не разобраться быстро, то его истинная сущность будет раскрыта достаточно быстро.
Ознакомившись со сложившейся ситуацией прошедшей ночью, Харви уже известил командование Фонда, которое тут же направило ближайшую к нему группу МОГ.
Но, зная, что времени нет, Чжан Дзюэ решил забраться на гору для первичной оценки ситуации, в то время как Харви остался внизу, ожидая прибытия группы МОГ.
На горе уже было несколько человек с походными сумками. Сначала они шли по туристическому маршруту. Среди них было множество туристов и репортёров. Все шли с камерами, внимательно разглядывая небеса, в надежде запечатлеть дракона.
Но чем выше был подъём, тем меньше желающих оставалось на маршруте.
Многие сюда пришли ради лёгких денег и отдыха, так что не было нужды так сильно надрываться.
Чжан Дзюэ и многие другие начали подъём ещё ранним утром и оказались на высоте более 2000 метров ничуть не раньше, чем в 13:00.
Со временем похолодало и некоторые уже достали заранее заготовленные комплекты одежды. Стало теплее.
“Сделаем привал.”
Чжан Дзюэ осмотрелся по сторонам, нашёл относительно ровную поверхность, забрался на неё и уставился вдаль.
“Ещё немного и мы дойдём до снежной линии. Нам необходимо подготовить запасы еды.”
Пасмурная погода слегка осложняла их подъём на вершину.
Число путешественников и туристов заметно сократилось. Большинство тех, кто всё ещё поднимался, были скалолазами-любителями, в то время как репортёры с камерами уже давно отсеялись по дороге.
- Советник Чжан, похоже, что эта местность вам знакома. – сказал Хайер.
Чжан кивнул ему в ответ.
Как и два последних поколения жителей Китая, Чжан не знаком ни с Альпами, ни с Альпийскими леденцами.
Всё, что он знал об этой местности, он узнал из тех материалов, что он изучил прошедшей ночью и до сих пор достоверно неизвестно, причастны ли к этому SCP. Нынешние Альпы сильно отличаются от тех, с которыми он знаком, за всё время геология и ландшафт успели сильно измениться.
Немного подкрепившись, прихватив с собой альпинистские кирки и тросы, экспедиция двинулась дальше.
Если кто-то и прихватил с собой книги, то они им ещё понадобятся не скоро.
Они держали путь в самую глубь Альп, не осознавая, как далеко они забрались.
На протяжении всего пути Харви регулярно сверялся с компасом, чтобы убедиться в том, что они идут в верном направлении.
Уже вечером все разбили лагерь и принялись за пересчёт всего снаряжения.
Бородатый Харви раскрыл карту и указал пальцем на красный крест:
- Вот то самое место, где чаще всего встречали драконов и наш лагерь находится всего в двух километрах от него. На нас скоро будет совершено нападение. Согласно графику, мы прибудем на место назначения к полудню следующего дня. Надеюсь, что не раньше.
В Альпах ночью достаточно суровые ветра, во время которых продолжать путь не желательно, поэтому все прятались в палатке.
Чтобы как-то перебивать голод в течение дня, все без какого-либо разбора ели сушёное мясо. К ночи даже расчехлили маленькие плитки, на которых готовили консервированную пищу.
Дабы выжить в дикой местности, необходимо как можно реже пользоваться открытым огнём для готовки барбекю и консервов, поскольку открытый огонь привлекает внимание диких зверей. Так как они уже ушли достаточно глубоко в Альпы, то вряд ли у них был шанс встретить хоть кого-то из зверей.
Такая мысль пришла в голову Чжан Дзюэ, когда он внезапно услышал тихие шаги за пределами своей палатки.
Не важно где ты состоишь, в фонде SCP или в ГОК, если ты являешься экспатриантом (прим. иностранный специалист), то ты являешься лучшим в своём деле. И хотя шаги были еле слышны, их сложно было скрыть от чьих-либо ушей. Даже если взять одного только Чжан Дзюэ, он прежде играл в игры, потому он хорошо умел прислушиваться к шагам.
Все переглядывались между собой, продолжая беззаботно болтать, смеяться и проверять свои рюкзаки. Если судить по звуку шагов, то это был определённо не зверь, больше похоже на человека.
Посреди ночи, так глубоко в горах, никто не удивился бы появлению дикого зверя, но, если это живой человек… тогда становится очевидно, что ничего хорошего можно не ждать.
Гомон смеха продолжался, а шаги с каждым разом были всё громче и громче, всё ближе: пять метров, четыре метра, три метра…
В то время как незнакомцы за пределами палатки были всего в двух метрах от неё, помощник Хайера приоткрыл навес палатки. Хайер и Дэвис, словно два тигра, выскочили наружу навстречу незнакомым шагам!
“Бум”!
“Бум”!
“Что-“
“Что-“
Спустя пару секунд раздались крики Хайера и Дэвиса.
Чжан Дзюэ и помощник Хайера были ошеломлены тем, что кто-то мог так быстро уложить двух здоровых амбалов, таких как Дэвис и Хайер.
А ведь с этими двумя шутки плохи.
Чжан Дзюэ видел Хайера в деле. Даже несмотря на то, что он изучал китайские боевые искусства вместе со стариком Ченом, если он не воспользовался приобретёнными умениями, то вряд ли у него был какой-то шанс на победу.
Это уж, не говоря о том, что рядом с ним ещё был бородач Дэвис.
Соперник слишком силён. Возможно у него есть какие-то сверхспособности.
Не дожидаясь, пока Хайер и Дэвис придут в себя, незнакомка вошла в палатку.
Была видна пара худощавых рук в чёрных кружевных перчатках.
Затем, раздался сладкий женский голосок:
- Не стоило приходить сюда невридимым, младший братец.
…
Хайер и Дэвис с досадой потирали свои побитые лица, прячась в углу палатки.
Помощник Хайера взял бутыль с мазью для местного применения и обработал их раны.
Женщина в чёрном одеянии сняла свои перчатки, стоя напротив плиты с готовящейся едой.
Видя озадаченное выражение лица Чжан Дзюэ, она мило улыбнулась:
- В чём дело, младший братик, оно не радо снова видеть мою сестричку?
Совершенно очевидно, что эта женщина обладает сверхестественными способностями и что весь путь она следовала за ними. Очевидно, что она что-то задумала и непонятно какие цели преследует.
Видя, что она безразлична ко всему происходящему, Чжан Дзюэ развёл руками и спросил:
- Госпожа Сестрица, ответь мне на милость, кто ты вообще такая и как мне тебя звать? На случай, если в будущем ты захочешь прийти ко мне в гости. Не мог бы кто-нибудь тебя представить двоюродному племяннику и невестке моего дяди?
Грамматика английского языка, которой пользовался Чжан Дзюэ, несколько отличалась от той, которой пользовалось большинство присутствующих. Женщине в чёрном понадобилось некоторое время, чтобы осознать, кого Чжан Дзюэ подразумевал под вторым племянником его дяди и какое отношение к этому имеет сам Чжан Дзюэ.
Не особо вдаваясь в лингвистические подколы Чжан Дзюэ, она вытянула свой указательный палец и подцепила его за подбородок:
- Зачем же, братец, какое тебе дело до моей сестры? Ну же, моя сестрица пытается убедить меня, что я не буду сопротивляться.
У неё такой сладкий голос и чарующее выражение лица, она само воплощение духа змеи.
Хайер и его помощник были на столько пленены её чарами, что у них начала вытекать слюна.
Сказочная красота.
Чжан Дзюэ заглотил подступавшую слюну. Если бы он не был так хорошо знаком с чарами женского пола, и, если бы в нём не доставало честности и силы духа, им всем пришёл бы уже конец.
Если судить по её силе, ей не составило бы труда не оставить камня на камне от этого места.
Даже если Чжан Дзюэ не сможет одолеть её, он всё ещё сможет защититься.
Первый раз в жизни Чжан Дзюэ подвергался насмешкам со стороны женщины.
Он уже было собрался дать ей отпор, но внезапно за палаткой послышался грохот, а земля начала содрогаться. Землетрясение?
Чжан Дзюэ пытался убедить всех выйти из палатки.
Бородатый Дэвис внезапно что-то вспомнил и закричал:
- Бегом наружу! Тот самый дракон, он должно быть уже здесь!
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